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5Lápis de cor

Características do produto:
Lápis de cor de resina com 12 un.;  
Caixa com stencil em 3 formatos, com 
elementos da Hello Kitty para recortar e 
usar de base para colorir; Lápis macio  
para pintar e nas cores relacionadas  
com a Hello Kitty.

Composição: 
Resina plástica, pigmentos e cera.

LÁPIS DE COR CORES DOS PERSONAGENS  
HELLO KITTY 12 CORES TRIANGULAR

Código

10255 10255

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

12  
caixas

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras

Produto
Certificado

Caixa
com Hanger

Características do produto:
Macio para pintar; com borracha 
individual; ideal para mãos 
pequenas; virola e borracha da 
cor do lápis; atóxico.

LÁPIS DE COR APAGÁVEL 
BIG COLOR JOY

Formato
er

Caixa
com hang

Fase de
Alfabetização

Para mãos
pequenas

Código

10344 10344

EmbalagemTipo

Caixa c/  
12 cores

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

72  
caixas

Cód. de barras

Composição: 
Corpo em resina e 
pigmentos, virola de 
alumínio e borracha  
em resina plástica. 

Características do produto:
Lápis de cor de resina com 12 un.; 
Caixa com stencil em 3 formatos 
com elementos do Sonic para 
recortar e usar de base para colorir; 
Lápis macio para pintar e nas cores 
relacionadas com o Sonic.

LÁPIS DE COR CORES DOS PERSONAGENS 
SONIC 12 CORES TRIANGULAR

Código

10256 10256

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

12  
caixas

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras

Produto
Certificado

Caixa
com Hanger

Composição: 
Resina plástica, pigmentos e cera.

Imagens 
ilustrativas.
Cores, 
tonalidades 
e estampas 
podem variar.

Possui as 
emoções 

impressas em 
cada cor de lápis

Múlt. de venda

1 
caixa
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Característica do produto:
Lápis de cor de madeira 12 
cores + 3 lápis bicolor com 
tons de pele totalizando  
18 cores.

LÁPIS DE COR DE MADEIRA 12 CORES +  
3 BICOLORES TONS DE PELE SEXTAVADO

Formato
er

Caixa
com hang

Código

10270 10270

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores + 
3 bicolores 
tons de pele

6  
caixas

Caixa

Inner

6  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras

Composição:
Madeira reflorestada, pigmentos, 
aglutinantes e cera.

Medidas: 
175mm x 7,2mm

Característica do produto:
Lápis de cor de madeira 
24 cores 

LÁPIS DE COR DE MADEIRA  
24 CORES SEXTAVADO

Formato
er

Caixa
com hang

Código

10271 10271

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 cores 

6  
caixas

Caixa

Inner

6  
caixas

Master

120 
caixas

Cód. de barras

Composição:
Madeira reflorestada,  
pigmentos, aglutinantes e cera.

Medidas: 
175mm x 7,2mm

Característica do produto:
Lápis de cor de madeira 
36 cores 

LÁPIS DE COR DE MADEIRA  
36 CORES SEXTAVADO

Formato
er

Caixa
com hang

Código

10272 10272

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
36 cores 

3  
caixas

Caixa

Inner

3 
caixas

Master

72  
caixas

Cód. de barras

Composição:
Madeira reflorestada, pigmentos, 
aglutinantes e cera.

Medidas: 
175mm x 7,2mm
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Tamanho BIG!

Características do produto:
Cores neon; formato sextavado; Tamanho big: 
ideal para mãos pequenas; Mina 4mm.

Composição:
Madeira, mina de cera e pigmentos.

LÁPIS DE COR BIG NEON
HARRY POTTER

Formato
er

Caixa
com hang

Código

72122 72122

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
8 cores

6  
caixas

Caixa

Inner

6  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras

Para mãos
pequenas

Medidas da 
embalagem:
21cm x 9cm x 1,5cm

Peso:
100g

Características do produto:
Estojo rígido com tampa que protege os lápis  
e facilita o armazenamento; mina de 2,6mm.

Composição:
Resina plástica, pigmentos e cera.

LÁPIS DE COR NO POTE
24 CORES HELLO KITTY

Formato Embalagem

Código

73119 73119

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
24 cores

6  
potes

Pote

Inner

6  
potes

Master

48  
potes

Cód. de barras

Medidas:
175mm x 7mm

Peso:
185g

Código

4130 4130

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

12 
caixas

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras

Características do produto:
Lápis de madeira reflorestada;
Atóxico;  
Mina de cera 3mm, macia e resistente.

Composição:
Madeira reflorestada, pigmentos 
aglutinantes e cera.

Medidas:
175mm x 7,2mm 

Peso:
Embalagem: 80g

LÁPIS MADEIRA 12 CORES 

Formato
Sextavado

Madeira
Reflorestadaer

Caixa
com hang



8 Lápis de cor

LÁPIS DE COR 12 CORES  
LOONEY TUNES

Características do produto:
Embalagem triangular 
exclusiva: ocupa menos 
espaço no ponto de venda.

Composição:
Resina plástica, pigmentos 
e cera.

Medidas:
175mm x 7mm

Peso:
Embalagem: 95g

Formato
Triangular er

Caixa
com hang

LÁPIS DE COR 12 CORES  
O REI LEÃO

Formato
Triangular

Características do produto:
Embalagem triangular 
exclusiva: ocupa menos 
espaço no ponto de venda.

Composição:
Resina plástica, pigmentos 
e cera.

Medidas: 
175mm x 7mm

Peso:
Embalagem: 95g

er
Caixa

com hang

LÁPIS DE COR 12 CORES  
WINNIE THE POOH

Formato
Triangular

Características do produto:
Embalagem triangular 
exclusiva: ocupa menos 
espaço no ponto de venda.

Composição:
Resina plástica, pigmentos 
e cera.

Medidas:
175mm x 7mm

Peso:
Embalagem: 95g

er
Caixa

com hang

Código

4679 4679

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

12  
caixas

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras

Código

72120 72120

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

12  
caixas

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras

Código

72121 72121

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

12  
caixas

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras
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C
o

rp

o em madeira preta

Características do produto:
Ótima pigmentação e cobertura;
Mais macio para pintar;
Ponta resistente;
Corpo em madeira preta, com dip  
da cor do lápis.
Embalagem presenteável, em formato 
de maleta, com gavetas internas para 
ajudar na organização dos lápis.

Composição:
Madeira, mina de cera e pigmentos. 

Medida:
22,5cm x 19,3cm x 4cm

LÁPIS DE COR CARBON LINE  
- 100 CORES

Formato
Redondo

Alto
desempenhoer

Caixa
com hang

LÁPIS DE COR CARBON LINE  
- 50 CORES

Formato
Redondo

Alto
desempenhoer

Caixa
com hang

Características do produto:
Ótima pigmentação e cobertura;
Mais macio para pintar;
Ponta resistente;
Corpo em madeira preta, com dip  
da cor do lápis.
Embalagem presenteável, em formato 
de maleta, com gavetas internas para 
ajudar na organização dos lápis.

Composição:
Madeira, mina de cera e pigmentos. 

Medida:
22,5cm x 19,3cm x 1,8cm

Código

94420 94420

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 
100 cores

2 
caixas

Caixa

Inner

2 
caixas

Master

24  
caixas

Cód. de barras

Código

94433 94433

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
50 cores

4  
caixas

Caixa

Inner

4 
caixas

Master

48  
caixas

Cód. de barras

Cód. Vilhena: 994420

Cód. Vilhena: 994420
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LÁPIS DE COR CARBON LINE  
- 12 CORES

Formato
Redondo

Alto
desempenho

Características do produto:
Ótima pigmentação e cobertura;
Mais macio para pintar;
Ponta resistente;
Corpo em madeira preta, com dip da 
cor do lápis.

Composição:
Madeira, mina de cera e pigmentos. 

Medida:
Embalagem: 20,3cm x 9,3cm x 1cm

Peso:
Embalagem: 75g

er
Caixa

com hang

Características do produto:
Ótima pigmentação  
e cobertura;
Mais macio para pintar;
Ponta resistente;
Corpo em madeira preta, com dip  
da cor do lápis.

Composição:
Madeira, mina de cera e pigmentos. 

Medida:
20,7cm x 18,4cm x 1cm 

Peso:
Embalagem: 150g

LÁPIS DE COR  
CARBON LINE  
- 24 CORES

Formato
Redondo

Alto
desempenhoer

Caixa
com hang

Código

4431 4431

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 cores

6  
caixas

Caixa

Inner

6  
caixas

Master

120  
caixas

Cód. de barras

Código

4430 4430

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

6  
caixas

Caixa

Inner

6  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras
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LÁPIS DE COR CARBON LINE  
12 CORES - TONS DE PELE

Características do produto:
Ótima pigmentação e cobertura;
Mais macio para pintar;
Ponta resistente;
Corpo em madeira preta,  
com dip da cor do lápis.

Composição:
Madeira, mina de cera  
e pigmentos. 

Medida:
Embalagem:  
20,3cm x 9,3cm x 1cm

Peso:
Embalagem: 75g

Formato
Redondo

Alto
desempenhoer

Caixa
com hang

Características do produto:
Ótima pigmentação e cobertura;
Mais macio para pintar;
Ponta resistente;
Corpo em madeira preta,  
com dip da cor do lápis.

Composição:
Madeira, mina de cera  
e pigmentos. 

Medida:
Embalagem:  
20,3cm x 9,3cm x 1cm

Peso:
Embalagem: 75g

LÁPIS DE COR CARBON LINE 
12 CORES - METÁLICAS

Formato
Redondo

Alto
desempenhoer

Caixa
com hang

Características do produto:
Ótima pigmentação  
e cobertura;
Mais macio para pintar;
Ponta resistente;
Corpo em madeira preta,  
com dip da cor do lápis.

Composição:
Madeira, mina de cera  
e pigmentos. 

Medida:
Embalagem:  
20,3cm x 9,3cm x 1cm 

Peso:
Embalagem: 75g

LÁPIS DE COR CARBON LINE  
12 CORES - NEON + PASTEL

Formato
Redondo

Alto
desempenhoer

Caixa
com hang

Cód. Vilhena:  94676

Cód. Vilhena:  94676

Código

4676 4676

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

6  
caixas

Caixa

Inner

6  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras

Código

4432 4432

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

6  
caixas

Caixa

Inner

6  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras

Cód. Vilhena:  94434

Cód. Vilhena:  94434

Código

4434 4434

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

6  
caixas

Caixa

Inner

6  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras
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TESTE DE CORES:

Código

72107 72107

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

6  
caixas

Caixa

Inner

6  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras

Código

5549 5549

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

6  
caixas

Caixa

Inner

6  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras
Acompanha 
apontador 
e pincel 
GRÁTIS!!

LÁPIS 12 CORES ESPECIAIS

Características do produto:
Lápis de madeira: 6 cores neon  
+ 6 cores metálicas;
Mina de cera 3mm, macia e resistente;
Excelente cobertura; 
Cores vivas e intensas;
Atóxico.

Composição:
Madeira escura,  
pigmentos e cera. 

Medidas:  
175mm x 7,2mm

Peso:
Embalagem: 75g

Alto
desempenho

Formato
Triangular er

Caixa
com hang

Características do produto:
Mina de cera 3mm, macia,  
resistente e aquarelável;
Cores vivas e intensas;
Acompanha apontador e pincel.

Composição:
Lápis: Madeira, mina de cera e 
pigmentos. Atóxico.
Apontador: Resina termoplástica  
e lâmina em aço inox.
Pincel: Madeira, virola de alumínio  
e pelo de pônei.

Medidas:
175mm x 7,2mm

LÁPIS AQUARELÁVEL 12 CORES 

Alto
desempenho

Formato
Triangular er

Caixa
com hang

Código

72117 72117

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

6  
caixas

Caixa

Inner

6  
caixas

Master

72 
caixas

Cód. de barras

Características do produto:
Com película antibacteriana e 
formato triangular;
12 cores;
Tamanho big: ideal para mãos 
pequenas;
Acompanha apontador.

LÁPIS DE COR ANTIBACTERIANO 
LEOCLEAN BIG

Alto
desempenho

Formato
Triangular er

Caixa
com hang

Acompanha apontador!

Cores:

Para mãos
pequenas

Tamanho BIG!

Composição:
Lápis: madeira, mina de cera e 
pigmentos. 

Medidas:
175mm x 10mm

Peso:
Embalagem: 160g



13Lápis de cor

Composição:
Madeira escura,  
pigmentos e cera. 

Medidas:  
175mm x 7,2mm

Peso:
Embalagem: 75g

Código

72113 72113

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 cores

6  
caixas

Caixa

Inner

6  
caixas

Master

120 
caixas

Cód. de barras

Código

72111 72111

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

6  
caixas

Caixa

Inner

6 
caixas

Master

144 
caixas

Cód. de barras

Características do produto:
Com película antibacteriana e formato redondo;
12 cores.

Composição:
Lápis: madeira, mina de cera e pigmentos. 

LÁPIS DE COR ANTIBACTERIANO 
12 CORES

Alto
desempenhoer

Caixa
com hang

Formato
Redondo

Características do produto:
Com película antibacteriana 
e formato hexagonal;
24 cores.

Composição:
Lápis: madeira, mina de cera 
e pigmentos. 

LÁPIS DE COR ANTIBACTERIANO  
24 CORES

Alto
desempenhoer

Caixa
com hang

Formato
Sextavado

Medidas:
175mm x 7,5mm

Peso:
Embalagem: 75g

Medidas:
175mm x 7,5mm

Peso:
Embalagem: 55g
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Código

72101 72101

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

6  
caixas

Caixa

Inner

6  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras

Código

72110 72110

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

6  
caixas

Caixa

Inner

6  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras

Código

72118 72118

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
24 cores

6  
potes

Pote

Inner

6  
potes

Master

48  
potes

Cód. de barras

Apagável, já vem 
com borracha!

LÁPIS APAGÁVEL 12 CORES

Características do produto:
Mina de 2,6mm;
Com borracha individual;
Virola e borracha da cor do lápis;
Atóxico.

Composição:
Madeira escura, resinas e 
pigmentos, virola de alumínio e 
borracha em resina plástica.

Medidas:  
185mm x 7mm

Peso:
Embalagem: 105gFormato

Triangular er
Caixa

com hang

Características do produto: 
Corpo perolado;
Mina macia;
Cores pastel.

Composição:
Resinas e pigmentos.

Medidas:
185mm x 7mm

Peso:
Embalagem: 95g

LÁPIS PASTEL TREND 12 CORES

Alto
desempenho

Formato
Triangular er

Caixa
com hang

Características do produto:
Com estojo rígido que protege os 
lápis e facilita no armazenamento;  
Mina de 2,6mm, macia e resistente.

Composição:
Resinas plásticas, pigmentos  
e cera.

Medidas:
175mm x 7mm 

LÁPIS DE COR NO POTE

Embalagem
pote

Formato
Redondo
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Código

4677 4677

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

6  
caixas

12 cores

Inner

6  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras

4678 4678 Caixa c/  
12 cores

6  
caixas

24 cores 6  
caixas

120  
caixas

LÁPIS DE COR WOW FUN

Características do produto:  
Lápis de resina; 
Corpo estampado.

Composição:  
Resinas plásticas e pigmentos.

Medidas:  
175mm x 7mm

Formato
Redondo

12 cores

24 cores
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LÁPIS DE COR MINI - 12 CORES

LÁPIS DE COR - 12 CORES

LÁPIS DE COR - 24 CORES

Características do produto:
Ideal para mãos pequenas; 
Atóxico e com ponta resistente.

Composição:
Resinas e pigmentos

Medidas: 
88mm x 7mm

Características do produto:
Atóxico e com ponta resistente.

Composição:
Resinas e pigmentos

Medidas: 
175mm x 7mm

Características do produto:
Atóxico e com ponta resistente.

Composição:
Resinas e pigmentos

Medidas: 
175mm x 7mm

Formato
Redondo er

Caixa
com hang

Formato
Sextavado

Formato
Redondo er

Caixa
com hang

Formato
Sextavado

Formato
Redondo er

Caixa
com hang

Formato
Sextavado

Código

4693 4693

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

12  
caixas

Redondo

Inner

12  
caixas

Master

480  
caixas

Cód. de barras

4690 4690 Caixa c/  
12 cores

12  
caixas

Sextavado 12  
caixas

480  
caixas

Código

4692 4692

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

6  
caixas

Redondo

Inner

6  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras

4527 4527 Caixa c/  
12 cores

6 
caixas

Sextavado 6  
caixas

144  
caixas

Código

4487

Cód. Vilhena: 94487

Cód. Vilhena: 94449

Cód. Vilhena: 94449

4487

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 cores

6  
caixas

Redondo

Inner

6  
caixas

Master

120  
caixas

Cód. de barras

4449 4449 Caixa c/  
24 cores

6  
caixas

Sextavado 6  
caixas

120  
caixas

Para mãos
pequenas
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Medidas: 
175mm x 7mm

LÁPIS DE COR - 36 CORES

Características do produto:
Ideal para mãos pequenas; 
Atóxico e com ponta 
resistente.

Composição:
Resinas e pigmentos

Medidas: 
175mm x 7mm

er
Caixa

com hang
Formato

Sextavado

LÁPIS DE COR
48 CORES
Características do produto:
Ideal para mãos pequenas; 
Atóxico e com ponta resistente.

Composição:
Resinas e pigmentos
Medidas: 
175mm x 7mm

er
Caixa

com hang
Formato

Sextavado

Código

4482 4482

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
36 cores

3  
caixas

Sextavado

Inner

3 
caixas

Master

72  
caixas

Cód. de barras

Cód. Vilhena: 94482

Código

72105 72105

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
48 cores

3  
caixas

Sextavado

Inner

3 
caixas

Master

48  
caixas

Cód. de barras

Cód. Vilhena: 94482
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Cód. Vilhena : 94393

Cód. Vilhena : 94393

LÁPIS SUPER 12 CORES

LÁPIS DE COR BIG 12 CORES

Características do produto:
Mina de 4mm, macia e resistente; 
Com espaço para escrever o nome;
Atóxico.

Composição:
Lápis: resinas e pigmentos.
Apontador: resina termoplástica e 
lâmina em aço inox.

Medidas: 
126mm x 10mm

Características do produto:
Mina de 4mm, macia e resistente; 
Atóxico.

Composição:
Lápis: resinas e pigmentos.
Apontador: resina termoplástica e lâmina em aço inox.

Medidas: 
15cm: 150mm x 10mm
17cm: 175mm x 10mm

er
Caixa

com hang

er
Caixa

com hang

Código

4393 4393

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

6 
caixas

Caixa

Inner

6 
caixas

Master

72 
caixas

Cód. de barras

Código

4194

Cód. Vilhena: 94194

Cód. Vilhena: 94194

4194

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 cores

6  
caixas

15cm

Inner

6  
caixas

Master

72  
caixas

Cód. de barras

4528 4528 Caixa c/  
12 cores

6  
caixas

17cm 6  
caixas

72  
caixas

Fase de
Alfabetização

Fase de
Alfabetização

Para mãos
pequenas

Formato
Triangular

Formato
Triangular

Acompanha apontador!

Ambos (15cm ou 17cm) 
vem com um apontador!

Cores:

Cores:

Macio e
Resistente

Macio e
Resistente

15cm

17cm
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Cód. Vilhena: 94225

Cód. Vilhena: 94225

LÁPIS DE COR ECO MINI 12 CORES

LÁPIS DE COR ECO 12 CORES

LÁPIS DE COR ECO 24 CORES

Características do produto:
Mina de 2,6mm, macia e resistente; 
Atóxico.

Composição:
Resinas recicladas e pigmentos. 

Medidas: 
88mm x 7mm

Características do produto:
Mina de 2,6mm, macia e resistente; 
Atóxico.

Composição:
Resinas recicladas e pigmentos. 

Medidas: 
175mm x 7mm

Características do produto:
Mina de 2,6mm, macia e resistente; 
Atóxico.

Composição:
Resinas recicladas e pigmentos. 

Medidas: 
175mm x 7mm

er
Caixa

com hang

er
Caixa

com hang

er
Caixa

com hang

Código

Código

Código

4225

4220

4222

Cód. Vilhena: 94222

Cód. Vilhena: 94222

4225

4220

4222

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Tipo

Caixa c/  
12 cores

Caixa c/  
12 cores

Caixa c/  
24 cores

12 
caixas

6 
caixas

6 
caixas

Caixa

Caixa

Caixa

Inner

Inner

Inner

12 
caixas

6 
caixas

6 
caixas

Master

Master

Master

480 
caixas

144 
caixas

120 
caixas

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Macio e
Resistente

Macio e
Resistente

Macio e
Resistente

Matéria-prima
Reciclada

Matéria-prima
Reciclada

Matéria-prima
Reciclada

Formato
Sextavado

Formato
Sextavado

Formato
Sextavado
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Características do produto:
Contém 12 lápis de cor ecológicos (mina: 2,6mm); 
2 lápis pretos ecológicos grafite HB (corpo preto 
e mina: 2,2mm);
1 apontador simples;
1 borracha branca.

Composição:
Lápis de cor e lápis grafite: Resinas recicladas  
e pigmentos. 
Apontador: Resina termoplástica e lâmina  
em aço inox.
Borracha: Isenta de pvc, carga inerte  
e pigmentos atóxicos.

Medidas:
Embalagem: 205mm x 100mm 
Lápis: 175mm x 7mm 

Características do produto:
Contém 12 lápis de cor (mina: 2,6mm); 
4 lápis pretos grafite HB (corpo verde e mina: 2,2mm);
1 apontador com depósito;
1 borracha com cinta.

Composição:
Lápis de cor e lápis grafite: Resinas e pigmentos. 
Apontador: Resina termoplástica e lâmina  
em aço inox.
Borracha: Isenta de pvc, carga inerte e pigmentos 
atóxicos, Cinta em resina termoplástica e  
pigmentos atóxicos.

Medidas:
Embalagem: 245mm x 115mm 
Lápis: 175mm x 7mm 

KIT LÁPIS DE COR ECO

KIT LÁPIS DE COR

er
Caixa

com hang

er
Caixa

com hang

Código

4317 4317

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote  
c/ 4 kits

1  
pacote

Pacote

Inner

1  
pacote

Master

36  
pacotes

Cód. de barras

Código

4323 4323

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote  
c/ 4 kits

1  
pacote

Pacote

Inner

1  
pacote

Master

36  
pacotes

Cód. de barras

Acompanha 2 lápis 
grafite ECO, borracha 

e apontador!

Acompanha 4 lápis 
grafite ECO, borracha 

e apontador!

Cores:

Cores:

Formato

Formato

Matéria-prima
Reciclada

Macio e
Resistente

Macio e
Resistente
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Contém:
Lápis de cor 12 cores, mina de 2,6mm, macia e resistente;
2 Lápis Grafite HB, mina de 2,2mm, macia e resistente;
1 Cola em bastão 10g;
1 Tesoura 13 cm;
1 Borracha com formato personalizado;
1 Apontador com depósito.

Composição:
• Lápis de cor 12 cores: resinas e pigmentos.
• Lápis Grafite nº2/HB: corpo em resina e pigmentos, 
virola de alumínio e borracha em resina plástica.
• Apontador com depósito: resina termoplástica  
e lâmina em aço.
• Borracha: borracha isenta de PVC, carga inerte  
e pigmentos atóxicos.
• Cola em bastão: PVA (acetato de polivinila),  
glicerina, água e conservantes. 
• Tesoura: cabo em polipropileno e lâmina em aço inox.

KIT ESCOLAR 
Todos os kits Escolares possuem esta mesma configuração:

Formato Formato
Redondo

Lápis 
Grafite

Lápis 
de cor

Embalagem

Código

10150

10150

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 6 kits

1  
caixa

Kit

Inner

1  
caixa

Master

8  
caixas

Cód. de barras

KIT ESCOLAR SONIC

Imagens 
ilustrativas.
Cores, 
tonalidades 
e estampas 
podem variar.
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Código

71616

71616

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote  
c/ 6 kits

1  
pacote

Kit

Inner

1  
pacote

Master

8  
pacotes

Cód. de barras

KIT ESCOLAR HELLO KITTY

KIT ESCOLAR FINI

Código

10329

10329

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 6 kits

1  
caixa

Kit

Inner

1  
caixa

Master

8  
caixas

Cód. de barras
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Código

72199

72199

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote  
c/ 6 kits

1  
pacote

Kit

Inner

1  
pacote

Master

8  
pacotes

Cód. de barras

KIT ESCOLAR FUNDO DO MAR

Código

71621

71621

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote  
c/ 6 kits

1  
pacote

Kit

Inner

1  
pacote

Master

8  
pacotes

Cód. de barras

KIT ESCOLAR HARRY POTTER
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Código

Código

71617

71620

71617

71620

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Pacote  
c/ 6 kits

Pacote  
c/ 6 kits

1  
pacote

1  
pacote

Kit

Kit

Inner

Inner

1  
pacote

1  
pacote

Master

Master

8  
pacotes

8  
pacotes

Cód. de barras

Cód. de barras

KIT ESCOLAR DINO

KIT ESCOLAR LOONEY TUNES
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Código

72306

72306

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote  
c/ 6 kits

1  
pacote

Kit

Inner

1  
pacote

Master

8  
pacotes

Cód. de barras

KIT ESCOLAR GAME

Código

71618

71618

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote  
c/ 6 kits

1  
pacote

Kit

Inner

1  
pacote

Master

8  
pacotes

Cód. de barras

KIT ESCOLAR COLOR JOY
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Composição:
Lápis de cor 12 cores: Resinas 
e pigmentos.
Lápis grafite nº2/HB: Corpo em 
resina e pigmentos, virola de 
alumínio e borracha em resina 
plástica.
Apontador com depósito: Resina 
termoplástica e lâmina em aço.
Borracha: Borracha isenta de PVC, 
carga inerte e pigmentos atóxicos.

Cola em bastão: PVA (acetato 
de polivinila), glicerina, água e 
conservantes. 
Tesoura: Cabo em polipropileno  
e lâmina em aço inox.

Medidas da embalagem:
205mm x 100mm 

Características do produto:
Contém 12 lápis de cor (mina: 2,6mm); 
4 lápis pretos grafite HB (corpo preto e mina: 2,2mm);
1 apontador com depósito;
1 borracha com cinta;
1 cola bastão;
1 tesoura 13 cm.

KIT ESCOLAR

Formato

Código

4203 4203

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote  
c/ 6 kits

1  
pacote

Kit

Inner

1  
pacote

Master

8  
pacotes

Cód. de barras

Cód. Vilhena: 94203

Cód. Vilhena: 94203

Embalagem
Blister

Cores (acessórios):
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Contém:
2 Lápis Grafite HB, com mina de 2,2mm;
Virola e borracha na cor do lápis;
1 Borracha e 1 Apontador personalizados.

Composição:
Lápis: corpo em resina, virola de alumínio e borracha 
em resina plástica. 
Apontador: resina termoplástica e lâmina em aço inox. 
Borracha: isenta de PVC, carga inerte e pigmentos 
atóxicos.

KIT LÁPIS GRAFITE 
Todos os kits Lápis Grafite possuem esta mesma configuração:

Formato
Redondo

Embalagem

Acessórios

Código

10149

10149

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 blisters

1  
caixa

Blister

Inner

1  
caixa

Master

12 caixas -
288 blisters

Cód. de barras

KIT LÁPIS GRAFITE SONIC

Imagens 
ilustrativas.
Cores, 
tonalidades 
e estampas 
podem 
variar.

Imagens 
ilustrativas.
Cores, 
tonalidades 
e estampas 
podem 
variar.

Acessórios

KIT LÁPIS FINI

Código

10330

10330

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/  
24 kits

Caixa c/
24 blisters

Blister

Inner

Caixa c/
24 blisters

Master

288
blisters

Cód. de barras
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Acessórios

Código

71622

71622

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 kits

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

KIT LÁPIS GRAFITE HELLO KITTY

Acessórios

Acessórios

Código

72185

72185

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 kits

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

Código

72309

72309

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 kits

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

KIT LÁPIS GRAFITE DINO

KIT LÁPIS GRAFITE FUNDO DO MAR
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Acessórios

Código

71619

71619

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 kits

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

KIT LÁPIS GRAFITE PETS

Acessórios

Código

72318

72318

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 kits

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

KIT LÁPIS GRAFITE JARDIM

Acessórios

Código

71625

71625

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 kits

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

KIT LÁPIS GRAFITE HARRY POTTER
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Acessórios

Código

71624

71624

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 kits

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

KIT LÁPIS GRAFITE LOONEY TUNES

Acessórios

Acessórios

Código

72178

72178

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 kits

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

Código

72183

72183

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 kits

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

KIT LÁPIS GRAFITE DONUT

KIT LÁPIS GRAFITE PLAYER
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Acessórios

Acessórios

Acessórios

Código

72170

72170

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 kits

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

Código

72177

72177

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 kits

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

Código

72180

72180

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 kits

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

KIT LÁPIS GRAFITE ASTRONAUTA

KIT LÁPIS GRAFITE MELANCIA

KIT LÁPIS GRAFITE PICOLÉ
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Acessórios

Código

72310

72310

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 kits

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

KIT LÁPIS GRAFITE GAME

Acessórios

Código

72181

72181

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 kits

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

KIT LÁPIS GRAFITE PINGUIM
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Acessórios

Acessórios

Código

72159

72159

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 kits

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

Código

72182

72182

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 kits

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

KIT LÁPIS GRAFITE TRAVEL

KIT LÁPIS GRAFITE PANDA
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LÁPIS GRAFITE COM BORRACHA  
DECORADA NA PONTA SONIC

Características do produto:  
Lápis com 4 estampas diferentes,  
com borrachas removíveis e em formatos exclusivos; 
Lápis com código de barras individual.

Composição:
Resinas plásticas, pigmentos e ceras. 

Medidas:
20,1cm x 3,7cm x 1cm 

Peso:
815g

Formato
Redondo

Embalagem

Código

10151

10151

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote  
c/ 30 un.

1  
pote

Pote 

Inner

4 
potes

Master

32 
potes

Cód. de barras

Características do produto: 
Lápis com 4 estampas diferentes, com borrachas 
removíveis e em formatos exclusivos;
Lápis com código de barras individual.

Composição:
Resinas plásticas, pigmentos e ceras. 

Medidas:
15cm x 15cm x 20,5cm 

Peso:
780g

Formato
Redondo

Embalagem

LÁPIS GRAFITE COM BORRACHA  
DECORADA NA PONTA FINI

Código

10331

10331

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote  
c/ 30 un.

1  
pote

Pote 

Inner

4 
potes

Master

32 
potes

Cód. de barras

Imagens meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e a 
quantidade de cores 
dos produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.

Imagens meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e a 
quantidade de cores 
dos produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.
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LÁPIS GRAFITE COM BORRACHA  
DECORADA NA PONTA LOONEY TUNES

Características do produto:  
Lápis com 4 estampas 
diferentes, com borrachas 
removíveis e em formatos 
exclusivos; Lápis com código 
de barras individual.

Composição:
Resinas plásticas, pigmentos 
e ceras. 

Medidas:
15cm x 15cm x 20,5cm 

Peso:
775g

Características do produto: 
Lápis com 4 estampas 
diferentes, com borrachas 
removíveis e em formatos 
exclusivos; Lápis com código 
de barras individual.

Composição:
Resinas plásticas, pigmentos 
e ceras. 

Medidas:
15cm x 15cm x 20,5cm 

Peso:
815g

Características do produto: 
Lápis com 4 estampas 
diferentes, com borrachas 
removíveis e em formatos 
exclusivos; Lápis com código 
de barras individual.

Composição:
Resinas plásticas, pigmentos 
e ceras. 

Medidas:
20,5cm x 15cm x 15cm 

Peso:
780g

Formato
Redondo

Formato
Redondo

Formato
Redondo

Embalagem

Embalagem

Embalagem

LÁPIS GRAFITE COM BORRACHA  
DECORADA NA PONTA HARRY POTTER

LÁPIS GRAFITE COM BORRACHA  
DECORADA NA PONTA HELLO KITTY

Código

71627

71627

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote  
c/ 30 un.

1  
pote

Pote 

Inner

4 
potes

Master

32 
potes

Cód. de barras

Código

71628

71628

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote  
c/ 30 un.

1  
pote

Pote 

Inner

4  
potes

Master

32 
potes

Cód. de barras

Código

71626

71626

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote  
c/ 30 un.

1  
pote

Pote 

Inner

4 
potes

Master

32 
potes

Cód. de barras

Imagens meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e a 
quantidade de cores 
dos produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.

Imagens meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e a 
quantidade de cores 
dos produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.

Imagens meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e a 
quantidade de cores 
dos produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.
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Características do produto:
Lápis HB de resina com borracha na ponta em 2 
estampas. Disponível em pote com 72 unidades.

Composição:
Corpo em resina e pigmentos, virola de alumínio  
e borracha em resina plástica.

Medidas:
185mm x 7mm

LÁPIS GRAFITE RESINA HB C/ BORR.  
WINNIE THE POOH

Formato
Redondo

Embalagem
pote

+3
Idade

Características do produto:
Lápis HB de resina com borracha na ponta em 2 
estampas. Disponível em pote com 72 unidades.

Composição:
Corpo em resina e pigmentos, virola de alumínio  
e borracha em resina plástica.

Medidas:
185mm x 7mm

LÁPIS GRAFITE RESINA HB C/ BORRACHA O REI LEÃO

Formato
Redondo

Embalagem
pote

+3
Idade

Código

10143

10143

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
72 un.

5  
potes

Pote

Inner

5  
potes

Master

40  
potes

Cód. de barras

Código

10144

10144

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
72 un.

5  
potes

Pote

Inner

5  
potes

Master

40  
potes

Cód. de barras

Imagens meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e a 
quantidade de cores 
dos produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.

Imagens meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e a 
quantidade de cores 
dos produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.
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Medidas:
185mm x 7mm

Medidas:
185mm x 7mm

Características do produto:
Lápis HB de resina da wow fun.  
Disponível em blister com 3 unidades  
e em pote com 72 unidades.

Composição:
Corpo em resina e pigmentos, virola de 
alumínio e borracha em resina plástica. 

Medidas:
185mm x 7mm

Características do produto:
Lápis 3B com borracha na ponta e escrita 
macia. Vendido em blister com 3 unidades e 
em display com 36 unidades.

Composição:
Lápis: Madeira, pigmentos,  
aglutinantes e cera. 
Borracha: resina plástica

Medidas:
188mm x 6,9mm

LÁPIS GRAFITE HB RESINA C/ BORR. WOW FUN

LÁPIS GRAFITE MADEIRA C/ BORRACHA
CARBON LINE

Formato
Redondo

Embalagem
pote

+3
Idade

Embalagem
Blister

Embalagem
pote

+3
Idade

Embalagem
Blister

Blister

Blister

Display

Pote

Código

10318 10318

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
72 un.

1  
pote

Pote

Inner

5  
potes

Master

40  
potes

Cód. de barras

10319 10319 Blister  
c/ 3 un.

12  
blisters

Blister 12  
blisters

288  
blisters

Código

10304 10304

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Display c/  
36 un.

1 
display

Display

Inner

5  
displays

Master

40  
displays

Cód. de barras

10305 10305 Blister  
c/ 3 un.

24  
blisters

Blister 24 
blisters

288  
blisters

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.



38 Lápis grafite com borracha na ponta

Código

72313

72313

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
72 un.

1  
pote

Pote

Inner

5  
potes

Master

40 
potes

Cód. de barras

Código

72194

72194

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
72 un.

1  
pote

Pote

Inner

5  
potes

Master

40 
potes

Cód. de barras

LÁPIS GRAFITE HB FUNDO DO MAR

LÁPIS GRAFITE HB DINO

Características do produto:
Lápis Grafite HB, com mina de 2,2mm;
Virola e borracha coloridos; Atóxico; 
Corpo estampado e código de barras individual.

Composição:
Corpo em resina, virola de alumínio e borracha  
em resina plástica.

Peso:
270mm x 80mm

LÁPIS GRAFITE HB 
Todos os potes possuem esta configuração:

Formato
Redondo

Embalagem
pote

+3
Idade

Imagens 
meramente 
ilustrativas.

A tonalidade e 
a quantidade 
de cores dos 

produtos dentro 
das embalagens 

pode variar.



39Lápis grafite com borracha na ponta

Código

72319

72319

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
72 un.

1  
pote

Pote

Inner

5  
potes

Master

40 
potes

Cód. de barras

Código

72314

72314

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
72 un.

1  
pote

Pote

Inner

5  
potes

Master

40 
potes

Cód. de barras

Código

72312

72312

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
72 un.

1  
pote

Pote

Inner

5  
potes

Master

40 
potes

Cód. de barras

LÁPIS GRAFITE HB JARDIM

LÁPIS GRAFITE HB GAME

LÁPIS GRAFITE HB CAMPING



40 Lápis grafite com borracha na ponta

Código

72166

72166

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
72 un.

1  
pote

Pote

Inner

5  
potes

Master

40 
potes

Cód. de barras

LÁPIS GRAFITE HB ASTRONAUTA

Código

72189

72189

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
72 un.

1  
pote

Pote

Inner

5  
potes

Master

40 
potes

Cód. de barras

Código

72187

72187

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
72 un.

1  
pote

Pote

Inner

5  
potes

Master

40 
potes

Cód. de barras

LÁPIS GRAFITE HB PICOLÉ

LÁPIS GRAFITE HB DONUT



41Lápis grafite com borracha na ponta

Código

72168

72168

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
72 un.

1  
pote

Pote

Inner

5  
potes

Master

40 
potes

Cód. de barras

LÁPIS GRAFITE HB MELANCIA

Código

72315

72315

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
72 un.

1  
pote

Pote

Inner

5  
potes

Master

40 
potes

Cód. de barras

Código

 72191

 72191

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
72 un.

1  
pote

Pote

Inner

5  
potes

Master

40 
potes

Cód. de barras

LÁPIS GRAFITE HB SOLAR

LÁPIS GRAFITE HB PANDA



42 Lápis grafite com borracha na ponta

Código

4384

4384

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
72 un.

1  
pote

Pote

Inner

5  
potes

Master

40 
potes

Cód. de barras

Código

72175

72175

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
72 un.

1  
pote

Pote

Inner

5  
potes

Master

40 
potes

Cód. de barras

LÁPIS GRAFITE HB TABUADA

LÁPIS GRAFITE HB PEROLADO - PASTEL TREND

Formato
Triangular

Cód. Vilhena: 94384

Cód. Vilhena: 94384

Formato
Sextavado

Código

72119

72119

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 3 un.

Caixa c/ 12 
blisters c/ 3 un.

Blister

Inner

1 
caixa

Master

24 
caixas

Cód. de barras

Características do produto: 
Cores exclusivas da coleção 
solar;
Detalhes exclusivos 
metalizados;
Grafite HB;
Mina de 4mm.

Composição:
Corpo em resina e 
pigmentos, virola de 
alumínio e borracha em 
resina plástica.

Medidas:
195mm x 10mm

LÁPIS GRAFITE HB BIG SOLAR

Embalagem
Blister

Detalhes metalizados 
exclusivos Fase de

Alfabetização
Para mãos
pequenas



43Lápis grafite com borracha na ponta

Características do produto: 
Corpo verde com borracha;
Grafite HB; mina de 2,2mm;
Com código de barras individual.

Composição:
Corpo em resina e pigmentos, virola de 
alumínio e borracha em resina plástica.

Medidas:
185mm x 7mm

LÁPIS GRAFITE HB VERDE C/ BORRACHA

Código

4526 4526
Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 un.

6  
caixas

Caixa

Inner

6  
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras

4390

72151

4390

72151

Pote c/  
72 un.

Caixa c/  
24 blisters

1  
pote

1 
caixa

Pote

Blister  
c/ 4 un.

5  
potes

1  
caixa

40  
potes

20  
caixas

Formato
Sextavado

Caixa Pote Blister

Cód. Vilhena 94390

Cód. Vilhena 94390



44 Lápis HB

Características do produto:
Lápis HB de madeira com corpo colorido. 
Disponível em blister com 3 unidades e em 
pote com 72 unidades.

Composição:
Madeira, pigmentos, aglutinantes  
e cera.

LÁPIS GRAFITE HB MADEIRA COLOR BLOCK

Formato
Redondo

Embalagem
pote

+3
Idade

Embalagem
Blister

BlisterPote

Código

10302 10302

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
72 un.

1  
pote

Pote

Inner

6 
potes

Master

24 
potes

Cód. de barras

10303 10303 Blister  
c/ 3 un.

24 
blisters

Blister 24 
blisters

192 
blisters

Características do produto: 
Corpo verde; Grafite HB; mina de 2,2mm;
Com código de barras individual.

Composição:
Corpo em resina e pigmentos.

Medidas:
175mm x 7mm

LÁPIS GRAFITE HB VERDE

Formato
Sextavado

Cód. Vilhena: 94389

Código

4525 4525

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 un.

6 
caixas

Caixa

Inner

6 
caixas

Master

144 
caixas

Cód. de barras

4389 4389 Pote c/  
72 un.

1 
pote

Pote 5 
potes

40  
potes

Cód. Vilhena: 94389

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.



45Lápis HB

Cód. Vilhena: 94197

Cód. Vilhena: 94197

Cód. Vilhena: 94380

Cód. Vilhena: 94380

Características do produto:
Ideal para desenvolvimento psicomotor;
Corpo preto; Grafite HB;
Mina de 4mm; Conforto na pegada; 
Com código de barras individual.

Composição:
Resina e pigmentos.

Medidas:
Lápis 15cm: 150mm x 10mm
Lápis 17,5cm: 175mm x 10mm

LÁPIS GRAFITE HB BIG

+3
Idade

Código

4197 4197

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
36 un.

1 
pote

15cm

Inner

4 
potes

Master

36  
potes

Cód. de barras

4380 4380 Pote c/  
36 un.

1 
pote

17,5cm 4 
potes

36  
potes

17,5cm

15cm

Formato
Triangular

Fase de
Alfabetização

Para mãos
pequenas

Código

4223

4223

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
144 un.

5 
caixas

Caixa

Inner

5 
caixas

Master

20 
caixas

Cód. de barras

Características do produto: 
Grafite HB; mina de 2,2mm; Corpo preto;
Com código de barras individual; 
Atóxico.

Composição:
Resina e pigmentos.

Medidas:
175mm x 7mm

LÁPIS GRAFITE HB ECO

Matéria-prima
Reciclada

Formato
Sextavado



46 Lápis HB

Características do produto:
Atóxico; Grafite HB; Mina de 2,2mm;
Corpo preto; Com código de barras individual.

Composição:
Resina e pigmentos.

Medidas:
175mm x 10mm
Lápis 17,5cm: 175mm x 10mm

LÁPIS GRAFITE HB

Cód. Vilhena: 94683

Cód. Vilhena: 94683

Código

4683 4683

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 
 144 un.

5  
caixas

Sextavado

Inner

5  
caixas

Master

20 
caixas

Cód. de barras

4691 4691 Caixa c/  
144 un.

5  
caixas

Redondo 5  
caixas

20 
caixas

Código

4131

4131

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
144 un.

1 
caixa

Caixa

Inner

10 
caixas

Master

20 
caixas

Cód. de barras

Características do produto: 
Corpo preto em madeira; Grafite HB;
Mina de 2,2mm; Com código de barras 
individual; Atóxico.

Composição:
Corpo em madeira e pigmentos.

Medidas:
175mm x 7,2mm

LÁPIS GRAFITE HB MADEIRA

Formato
Sextavado

Formato
Redondo

Formato
Sextavado

Feito
de madeira

Madeira
Reflorestada

Sextavado

Redondo



47Lápis HB

Características do produto: 
Lápis técnico;
Corpo preto em madeira;
Com código de barras individual;
Para uso profissional e artístico; Atóxico.

Composição:
Corpo em madeira e grafite.

Medidas:
175mm x 7,2mm

LÁPIS TÉCNICO GRAFITE MADEIRA

Feito
de madeira

Madeira
Reflorestada

Uso
Artístico

Código

72153 72153

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 blisters

1  
caixa

2B

Inner

1  
caixa

Master

20 
caixas

Cód. de barras

72154 72154 Caixa c/  
12 blisters

1  
caixa

6B 1  
caixa

20 
caixas

Blister c/ 4 un.

Código

5546 5546

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 un.

4  
caixas

2B

Inner

4  
caixas

Master

72  
caixas

Cód. de barras

5547

5548

5547

5548

Caixa c/  
12 un.

Caixa c/  
12 un.

4  
caixas

4  
caixas

4B

6B

4  
caixas

4  
caixas

72  
caixas

72  
caixas

72155 72155 Caixa c/  
12 un.

4  
caixas

8B 4  
caixas

72  
caixas

Caixa

Formato
Sextavado



48 Adaptador de lápis

Características do produto: 
Produto ergonômico e inclusivo, possui como 
principal funcionalidade auxiliar nas atividades 
de escrita, acoplando-se em diversos lápis e 
canetas; As três alças facilitam o controle do 
lápis e promovem uma postura correta dos 
dedos; O blister possui 3 adaptadores.

Composição:
Silicone. 

Características do produto: 
Produto ergonômico e inclusivo;  
Possui como principal funcionalidade 
auxiliar nas atividades de escrita, 
acoplando-se em diversos lápis e canetas;
É vendido em duplas, nas cores: azul e 
verde, roxo e rosa, amarelo e vermelho

Composição:
EVA. 

ADAPTADOR DE LÁPIS COM 
ENCAIXE DE DEDO COLOR JOY

ADAPTADOR DE LÁPIS  
DE EVA COLOR JOY

Código

10182

10182

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 3 un.

1  
blister

Blister

Inner

24 
blisters

Master

384 
blisters

Cód. de barras

Código

10183

10183

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote  
c/ 24 un.

1  
pote

Pote

Inner

12  
potes

Master

192 
potes

Cód. de barras

Cores:

Embalagem
pote

Embalagem
Blister

Fase de
Alfabetização

Para mãos
pequenas

Imagens 
meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e 
a quantidade 
de cores dos 
produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.

Imagens 
meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e 
a quantidade 
de cores dos 
produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.



49Lapiseira

Características do produto:
3 lápis de cor em formato de lapiseira + apontador de mina 
com depósito + 12 cores de grafite para trocar; 
Macio para pintar; 
Formato sextavado e ponta 2.6mm; 
Ocupa menos espaço no estojo, tem maior durabilidade 
e gera menos lixo sendo possível comprar o refil 
separadamente;
Uso artístico e profissional.

Composição:
Resinas termoplásticas, grafite e metal.

LAPISEIRA DE COR/GRAFITE 
COLORIDO 2.6

Código

10215

10215

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 3 
lapiseiras + 
12 grafites 
coloridos + 
apontador

12 
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

144 
blisters

Cód. de barras

Características do produto:
12 lápis de cor em formato de lapiseira  
+ apontador de mina com depósito;  
Macio para pintar,  
Formato sextavado e ponta 2.6mm; 
Ocupa menos espaço no estojo, tem 
maior durabilidade e gera menos 
lixo sendo possível comprar o refil 
separadamente; 
Uso artístico e profissional.

Composição:
Resinas termoplásticas, grafite e metal.

LAPISEIRA DE COR/
GRAFITE COLORIDO 2.6

Uso
Artístico

Embalagem
Blister

Código

10214

10214

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/  
12 cores +  
1 apontador

6  
blisters

Blister

Inner

6  
blisters

Master

72 
blisters

Cód. de barras

Formato
Sextavado

Uso
Artístico

Embalagem
Blister

Formato
Sextavado

Com apontador

Com apontador



50 Lapiseira

Características do produto:
Lapiseira 2.0 + 5 grafites;  
Com aparência de lápis;  
Na parte superior, onde pressiona para  
o grafite descer, é um apontador de mina;
Uso artístico e profissional.

LAPISEIRA PENCIL 2.0 LOONEY TUNES

Uso
Artístico

Embalagem
Blister

Código

10217

10217

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 1 
lapiseira +  
5 grafites

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

288  
blisters

Cód. de barras

Características do produto:
Lapiseira 2.0;  
Com aparência de lápis;  
Na parte superior, onde 
pressionamos para o grafite 
descer, é um apontador de mina;
Uso artístico e profissional.

LAPISEIRA PENCIL C/ GRAFITE 2.0

Código

10218

10218

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/ 
24 un.

1
pote

Pote

Inner

6  
potes

Master

48  
potes

Cód. de barras

Uso
Artístico

Embalagem
pote

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos dentro das embalagens pode variar.

Composição:
Resinas termoplásticas, 
grafite e metal.

Composição:
Resinas termoplásticas, 
grafite e metal.

Características do produto:
Lapiseira 2.0 + 5 grafites;  
Com aparência de lápis;  
Na parte superior, onde pressiona para  
o grafite descer, é um apontador de mina; 
Uso artístico e profissional.

Código

10220

10220

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 1 
lapiseira +  
5 grafites

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

288  
blisters

Cód. de barras

LAPISEIRA PENCIL 2.0 HELLO KITTY

Uso
Artístico

Embalagem
Blister

Composição:
Resinas termoplásticas, 
grafite e metal.

C
o

m
 a

p
o

nt
ad

o
r

C
o

m
 a

p
o

nt
ad

o
r

C
o

m
 a

p
o

nt
ad

o
r



51Lapiseira

Características do produto:
Corpo preto com detalhe de cor; Clip removível;  
Com borracha e grip; Com código de barras individual.

Composição:
Resinas termoplásticas, grafite, borracha e metal.

Medidas:
143mm x 8mm

Características do produto:
Cores sortidas;  
Borracha na ponta com tampa;  
Com código de barras inividual.

Características do produto:
Disponível em 6 cores neon sortidas;  
Com código de barras individual.

Código

92065

92065

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Display  
c/16 un.

1
display

Display

Inner

16  
displays

Master

48  
displays

Cód. de barras

LAPISEIRA CARBON LINE 0.7

LAPISEIRA WOW FUN

LAPISEIRA NEON FEVER

Formato
Redondo

Formato
Redondo

Cores:

Cores:

Código

92021

92021

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/ 
24 un.

1
pote

0.5

Inner

6  
potes

Master

48  
potes

Cód. de barras

92022 92022 Pote c/ 
24 un.

1
pote

0.7 6  
potes

48  
potes

Código

92412

92412

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/ 
24 un.

1
pote

0.5

Inner

6  
potes

Master

48  
potes

Cód. de barras

92413 92413 Pote c/ 
24 un.

1
pote

0.7 6  
potes

48  
potes

Cores:

Formato
Triangular

Embalagem
pote

Embalagem
pote

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos dentro das embalagens pode variar.

Composição:
Resinas termoplásticas, 
grafite, borracha e metal.

Medidas:
149mm x 6mm

Composição:
Resinas termoplásticas, 
grafite e metal.

Medidas:
151mm x 10mm



52 Lapiseira

Características do produto:
Lapiseira troca-ponta;  
Ponta 1.66; 4 modelos;  
Estampa, cores e personagens exclusivos.

Composição:
Resinas termoplásticas, grafite e metal.

Medidas:
154mm x 31mm

Código

91911

91911

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Display  
c/24 un.

1
display

Pote

Inner

10 
displays

Master

30 
displays

Cód. de barras

LAPISEIRA PETS TROCA-PONTA

Super fofas!

Super fofas!

Formato
Redondo

Código

73025

73025

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Display  
c/ 24 un.

1
display

0.5

Inner

16
displays

Master

48  
displays

Cód. de barras

73026 73026 Display  
c/ 24 un.

1
display

0.7 16
displays

48  
displays

Características do produto:
Estampas exclusivas; 
4 modelos de ursinhos;  
Com código de barras individual.

Composição:
Resinas termoplásticas, grafite e metal.

Medidas:
167mm x 25mm

LAPISEIRA URSINHOS

Formato
Redondo



53Lapiseira

Características do produto:
Com apontador de mina  
na tampa; Estampa grid  
em 4 cores e código de  
barras individual.

Composição:
Resinas termoplásticas  
e metal.

Medidas:
159mm x 8mm

Características do produto:
Cores sortidas; Com borracha;
Clip removível; Com código de 
barras individual.

Composição:
Resina termoplástica, borracha, 
grafite e metal.

Medidas:
142mm x 4mm

Características do produto:
Detalhe transparente na ponta 
que lembra um cristal; Com 
apontador de mina; Com grip; 
com código de barras individual.

Composição:
Resinas termoplásticas  
e aço.

Medidas:
147mm x 9mm

Código

93725

93725

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote  
c/24 un.

1
pote

Pote

Inner

6 
potes

Master

48 
potes

Cód. de barras

Código

91841

91841

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Display 
c/24 un.

1
display

Display

Inner

16 
displays

Master

48 
displays

Cód. de barras

Código

91631

91631

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote  
c/24 un.

1
pote

Pote

Inner

6 
potes

Master

48 
potes

Cód. de barras

LAPISEIRA COLOR GRID 2.0

LAPISEIRA TUBE 0.5

LAPISEIRA CRISTAL 2.0

Com apontador de mina

Formato
Redondo

Formato
Redondo

Formato
Redondo

Cores:

Cores:

Cores:

Embalagem
pote

Embalagem
pote

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos dentro das embalagens pode variar.



54 Lapiseira

Características do produto:
Cores sortidas; Com grip 
emborrachado; Com borracha;
Ponta de metal; Com clip; Com 
código de barras individual.

Características do produto:
Atóxica; Cores sortidas;  
Com borracha; Com clip;  
Com código de barras 
individual.

Características do produto:
Acionamento por movimento;
Ponta de metal; Com grip 
emborrachado; Com borracha;
Ponta de metal; Com clip;  
Com código de barras individual.

LAPISEIRA CLEAR

LAPISEIRA SHAKE PASTEL TREND

LAPISEIRA POP

Formato
Redondo

Cores:

Código

4772

4772

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote  
c/ 24 un.

1
pote

0.5

Inner

6
potes

Master

48  
potes

Cód. de barras

Código

98078

98078

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote  
c/ 24 un.

1
pote

0.5

Inner

6
potes

Master

48  
potes

Cód. de barras

Código

4136

4136

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote  
c/ 24 un.

1
pote

0.5

Inner

6
potes

Master

48  
potes

Cód. de barras

98079

4137

98079

4137

Pote  
c/ 24 un.

Pote  
c/ 24 un.

1
pote

1
pote

0.7

0.7

6
potes

6
potes

48  
potes

48  
potes

Cores:

Cores:

Produto
Certificado

Embalagem
pote

Formato
Redondo

Produto
Certificado

Embalagem
pote

Composição:
Resina termoplástica, 
borracha, grafite e metal.

Medidas:
145mm x 10mm

Composição:
Resina termoplástica, 
borracha, grafite e metal.

Medidas:
150mm x 8mm

Composição:
Resina termoplástica, 
borracha, grafite e metal.

Medidas:
147mm x 10mm

Formato
Redondo

Produto
Certificado

Embalagem
pote

Alto
Desempenho

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.



55Lapiseira

Características do produto:
Cores sortidas;
Com apontador de mina;
Com código de barras 
individual

LAPISEIRA PLUS 2.0

Formato
Redondo

Cores:

Código

4774

4774

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote  
c/ 24 un.

1
pote

Pote

Inner

6
potes

Master

48  
potes

Cód. de barras

4771 4771 Caixa c/  
24 blisters

1
caixa

Blister 
1 Lapiseira 
+ tubo c/ 
8 minas

1
caixa

24
caixas

Composição:
Resina termoplástica, 
grafite e metal.

Medidas:
148mm x 15mm

BlisterPote

Embalagem
pote

Embalagem
Blister

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos 
dentro das embalagens pode variar.

Características do produto:
Cores exclusivas; Com tubo de minas; 
Com tampa, ponta, clip e grip em metal.

LAPISEIRA METALLIC 2.0

Cores:

Código

71885

71885

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 
12 blisters

1
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

48
caixas

Cód. de barras

Composição:
Resina termoplástica,  
aço e cobre.

Medidas:
145mm x 5mm

Embalagem
Blister

Formato
Sextavado



56 Lapiseira

Blister

Características do produto:
Ponta, tampa e clip em metal;
Com borracha; Diversas cores;  
Com código de barras individual.

Características do produto:
Ponta, tampa e clip em metal;
Com borracha; Diversas cores;  
Com código de barras individual.

LAPISEIRA TÉCNICA HEXAGONAL 0.5

LAPISEIRA TÉCNICA HEXAGONAL 0.7

Cores:

Cores:

Composição:
Resina termoplástica, 
borracha, grafite e metal.

Medidas:
145mm x 5mm

Composição:
Resina termoplástica, 
borracha, grafite e metal.

Medidas:
145mm x 5mm

Formato
Sextavado

Formato
Sextavado

Código

98027

98027

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 un.

1
caixa

Caixa

Inner

6
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras

91608 91608 Display  
c/ 16 un.

1  
display

Display 16  
displays

48  
displays

Código

98028

98028

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 un.

1
caixa

Caixa

Inner

6
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras

91609

98075

91609

98075

Display  
c/ 16 un.

Caixa c/  
24 blisters

1  
display

1  
caixa

Display

Blister
1 Lapiseira 
+ tubo com 
12 minas

16  
displays

1
caixa

48  
displays

24
caixas

Display

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Alto
Desempenho

Alto
Desempenho

Caixa

Caixa

Display

Display ou Blister

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos dentro das embalagens pode variar.



57Lapiseira

Características do produto:
Cores clássicas; Acabamento fosco;  
Com borracha; Com grip;  
Acompanha tubo de 12 minas.

Características do produto:
Ideal para desenho; Com clip removível; 
Com grip.

LAPISEIRA CLASSIC TRIANGULAR 0.7

LAPISEIRA PRO 0.7

Cores:

Cores:

Código

93003

93003

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 
12 blisters

1
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Código

72421

72421

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Display  
c/ 16 un.

1  
display

Caixa

Inner

16  
displays

Master

48
caixas

Cód. de barras

Composição:
Resina termoplástica, 
borracha, grafite e metal.

Medidas:
148mm x 5mm

Composição:
Resina termoplástica, 
grafite e metal.

Medidas:
143mm x 9mm

Embalagem
Blister

Formato
Triangular

Formato
Redondo



58 Lapiseira

Características do produto:
Ponta, tampa e clip em metal;
Com borracha; Diversas cores;  
Com código de barras individual.

Características do produto:
Ideal para escrita e esboços rápidos;
Com borracha; Corpo todo em metal; 
Com tampa, ponta, clip e grip em metal;
Grip em metal com ranhuras para  
maior aderência; 
Acompanha tubo de 12 minas 2B (mais 
macio que grafite HB e mais resistente 
que grafite 6B).

LAPISEIRA TÉCNICA HEXAGONAL 0.9

LAPISEIRA TÉCNICA 0.7 2B

Cores:

Composição:
Resina termoplástica, 
borracha, grafite e metal.

Medidas:
145mm x 5mm

Composição:
Resina termoplástica, 
borracha, grafite e metal.

Formato
Sextavado

Formato
Sextavado

Código

98080

98080

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 blisters

1
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

48 
caixas

Cód. de barras

Display

Código

98029

98029

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 un.

1
caixa

Caixa

Inner

6
caixas

Master

144  
caixas

Cód. de barras

91610

91610

Display  
c/ 16 un.

1  
display

Display 16  
displays

48  
displays

Produto
Certificado

Alto
DesempenhoCaixa Display

Embalagem
Blister

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.



59Mina de grafite

Características do produto:
Refil para lapiseira de cor - 12 cores;  
Macio para pintar;  
Formato sextavado,  
Ponta 2.6mm.

REFIL LAPISEIRA DE COR 2.6

Composição:
Resinas termoplásticas, 
grafite e metal.

Características do produto:
Minas 0.5, 0.7 e 0.9 de 60mm;
Minas 2.0 de 90mm;
Tubos transparentes e de fácil manuseio;
Com código de barras no tubo.

MINA DE GRAFITE HB

Formato
Sextavado

Código

72401

72401

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 blisters

1
caixa

0.5

Inner

1  
caixa

Master

80  
caixas

Cód. de barras

Código

4701

4701

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 tubos c/ 
12 minas

12
caixas

0.5

Inner

12
caixas

Master

240  
caixas

Cód. de barras

Código

10216

10216

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 blisters 
coloridos

12
caixas

Caixa

Inner

12
caixas

Master

288 
caixas

Cód. de barras

72402

72403

4702

4703

4448

Cód. Vilhena: 94702

Cód. Vilhena: 94702

Cód. Vilhena: 94703

Cód. Vilhena: 94703

Cód. Vilhena: 94448

Cód. Vilhena: 94448

72402

72403

4702

4703

4448

Caixa c/  
12 blisters

Caixa c/  
12 blisters

Caixa c/  
12 tubos c/ 
12 minas

Caixa c/  
12 tubos c/ 
12 minas

Caixa c/  
12 tubos c/ 
12 minas

1  
caixa

1  
caixa

12
caixas

12
caixas

12
caixas

0.7

0.9

0.7

0.9

2.0

1  
caixa

1  
caixa

12
caixas

12
caixas

12
caixas

80  
caixas

80  
caixas

240  
displays

240  
displays

240  
displays

Caixa

Blister c/ 2 tubos

Blister

Caixa

Composição:
Grafite.



60 Giz de cera

Características do produto:
10 gizes de cera grandes, com 
formato de animais (2 cachorros, 1 
pato, 1 pintinho, 1 urso pardo, 1 urso 
panda, 1 urso preto, 1 elefante, 1 leão 
e 1 vaca) que se encaixam nos dedos;  
Aprendizagem de cores e formas, 
mais dinâmica e criativa; 
Facilita para quem ainda não tem o 
desenvolvimento motor fino;

Características do produto:
12 cores; 
Formato redondo.

Composição: 
Ceras, carga mineral inerte e 
pigmentos orgânicos.

GIZ DE CERA ENCAIXA 
NO DEDO COLOR JOY

GIZ DE CERA BIG  
BICOLOR SONIC

Código

10225 10225

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/  
10 cores

1  
blister

Blister

Inner

12 
blisters

Master

72
blisters

Cód. de barras

+3
Idade

+3
Idade

Código

10154 10154

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 6 un. 
(12 cores)

1  
blister

Blister

Inner

12
blisters

Master

144
blisters

Cód. de barras

Composição: 
Ceras, carga mineral 
inerte e pigmentos 
orgânicos.

Medidas: 
5,3cm x 3,8cm x 3,1cm

Medidas: 
148g

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Imagens ilustrativas.
Cores, tonalidades e estampas 
podem variar.



61Giz de cera

Características do produto:
20 cores em um só produto; 
Formato caneta; 
Troca-ponta.

Composição: 
Corpo: Poliestireno.         
Giz: Cera de parafina, polietileno de baixa densidade, 
ácido esteárico, pó de talco, pigmento.

Medidas: 
14cm x 1,5cm x 1,5cm

GIZ DE CERA 20 CORES  
HELLO KITTY

Troca-ponta
Embalagem

no Blister

Código

72300 72300

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

24  
blisters

Blister

Inner

24  
blisters

Master

576 
blisters

Cód. de barras

Com 
cápsulas 
que se 
transformam 
em esponjas 
em água 
quente

Características do produto:
6 gizes de cera com capa de plástico 
resistente para ser usado na parede 
do box do banheiro, com mecanismo 
de retrabilidade da ponta para ser 
mais resistente à água e queda e mais 
ergonômico na hora de escrever;
Acompanha duas cápsulas surpresas 
que, quando imersas em água quente, se 
dissolvem e se transformam em espojas 
com formato de animais (pato amarelo e 
baleia azul) para limpeza do azulejo;

GIZ DE CERA RETRÁTIL PARA BANHO C/ 2 
CÁPSULAS DE ESPONJA SURPRESA COLOR JOY

Código

10224 10224

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/  
6 cores

12
blisters

Blister

Inner

12
blisters

Master

72
blisters

Cód. de barras

Formato
Redondo

Composição: 
Corpo: Resinas termoplásticas.
Giz de cera: Ceras, carga mineral 
inerte e pigmentos orgânicos.
Cápsula: Gelatina e esponja.

Medidas: 
Giz: 9,6cm x 1,4cm x 1,2cm
Cápsula: 2,1cm x 0,7cm x 0,7cm

Peso: 
55g

Embalagem
Blister



62 Giz de cera

Código

4190 4190

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote c/  
12 caixas - 
12 cores

1  
pacote

Caixa

Inner

1  
pacote

Master

12  
pacotes

Cód. de barras

Características do produto:
12 cores; 
Formato triangular.

Composição: 
Ceras, carga mineral inerte 
e pigmentos orgânicos.

Medidas: 
100mm x 10mm

GIZ DE CERA TRIANGULAR

Embalagem
Blister

Formato
Triangular

Cód. Vilhena: 94190

Características  
do produto:
12 cores; 
Formato redondo; 
Gizes envoltos em 
papel com estampa 
personalizada.

Composição: 
Ceras, carga mineral 
inerte e pigmentos 
orgânicos.

Medidas: 
75mm x 8mm

GIZ DE CERA O REI LEÃO

Formato
Redondo

Gizes envoltos em 
papel com estampa 
personalizada

Gizes envoltos em 
papel com estampa 
personalizada

Código

73163 73163

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 
12 cores

10
caixas

Caixa

Inner

10
caixas

Master

320 
caixas

Cód. de barras

Características  
do produto:
12 cores; 
Formato redondo; 
Gizes envoltos em 
papel com estampa 
personalizada.

Composição: 
Ceras, carga mineral 
inerte e pigmentos 
orgânicos.

Medidas: 
75mm x 8mm

GIZ DE CERA  
WINNIE THE POOH

Formato
Redondo

Código

71629 71629

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 
12 cores

10
caixas

Caixa

Inner

10
caixas

Master

320 
caixas

Cód. de barras



63Giz de cera

Características do produto:
12 cores; 
Formato redondo;
Corpo com nova estampa.

Composição: 
Resina termoplástica, ceras, carga mineral inerte e 
pigmentos orgânicos.

Medidas: 
88mm x 8mm

GIZ DE CERA 12 CORES

Código

4505 4505

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote c/  
12 caixas 

1  
pacote

Caixa

Inner

1  
pacote

Master

48  
pacotes

Cód. de barras

Código

4504 4504

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote c/  
12 caixas 

1  
pacote

Caixa

Inner

1  
pacote

Master

24  
pacotes

Cód. de barras

Caixa
com Hanger

Características do produto:
6 cores; 
Formato redondo.

Composição: 
Resina termoplástica, ceras, carga 
mineral inerte e pigmentos orgânicos.

Medidas: 
88mm x 8mm

GIZ DE CERA 6 CORES

Caixa
com Hanger

Formato
Redondo

Formato
Redondo

Características do produto:
15 cores; 
Formato redondo.

Medidas: 
55mm x 10mm

GIZ DE CERA CURTO 15 CORES

Código

4459 4459

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote c/  
12 caixas

1  
pacote

Caixa

Inner

1  
pacote

Master

24  
pacotes

Cód. de barras

Caixa
com Hanger

Formato
Redondo

Composição: 
Resina termoplástica, 
ceras, carga mineral 
inerte e pigmentos 
orgânicos.



64 Giz de cera

Características do produto:
6 cores; 
Formato redondo.

Medidas: 
69mm x 24mm

GIZÃO DE CERA 6 CORES

Código

4318 4318

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote c/  
6 caixas 

1  
pacote

Caixa

Inner

1  
pacote

Master

12  
pacotes

Cód. de barras

Caixa
com Hanger

Características do produto:
6 cores; 
Formato redondo.

Composição: 
Resina termoplástica, ceras, carga 
mineral inerte e pigmentos orgânicos.

Medidas: 
100mm x 9,8mm

GIZ DE CERA 6 CORES BIG

Código

4461 4461

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote c/  
12 caixas 

1  
pacote

Caixa

Inner

1  
pacote

Master

24 
pacotes

Cód. de barras

Caixa
com Hanger

Formato
Redondo

Formato
Redondo

Características do produto:
12 cores; 
Formato redondo;
Corpo com nova estampa.

Composição: 
Resina termoplástica, ceras, carga mineral 
inerte e pigmentos orgânicos.

Medidas: 
100mm x 9,8mm

GIZ DE CERA 12 CORES BIG

Cód. Vilhena: 94462

Código

4462 4462

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote c/  
12 caixas 

1  
pacote

Caixa

Inner

1  
pacote

Master

12  
pacotes

Cód. de barras

Caixa
com Hanger

Formato
Redondo

Fase de
Alfabetização

Para mãos
pequenas

Composição: 
Resina termoplástica, 
ceras, carga mineral 
inerte e pigmentos 
orgânicos.



65Hidrocor

Características do produto:
Hidrocor com mecanismo de encaixe empilhável: ocupa o 
espaço de somente uma caneta no estojo;
6 cores vibrantes: amarelo, laranja, rosa, roxo, azul e verde.

Composição: 
Resina plástica, carga não tóxica à base de água, corantes e 
umectantes, pavio de acetato e ponta de fibra de poliéster.

Medidas: 
21,5cm x 1,7cm

HIDROCOR DE ENCAIXE 6 CORES 
HELLO KITTY

Código

10258 10258

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

12  
caixas

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

96  
caixas

Cód. de barras

+3
Idade

Caixa
com Hanger

Características do produto:
Hidrocor com mecanismo de encaixe empilhável: ocupa o 
espaço de somente uma caneta no estojo;
6 cores vibrantes: amarelo, laranja, rosa, roxo, azul e verde.

Composição: 
Resina plástica, carga não tóxica à base de água, corantes e 
umectantes, pavio de acetato e ponta de fibra de poliéster.

Medidas: 
21,5cm x 1,7cm

HIDROCOR DE ENCAIXE 6 CORES 
SONIC

+3
Idade

Caixa
com Hanger

Código

10257 10257

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

12  
caixas

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

96  
caixas

Cód. de barras

Imagens ilustrativas.
Cores, tonalidades e estampas podem variar.



66 Hidrocor

Características do produto:
Hidrocor com a ponta arredondada e resistente, que 
permite que o usuário pressione contra uma superfície e 
não afunde; Tamanho big, para atender crianças menores 
ou com dificuldade no desenvolvimento motor fino;
10 cores: vermelho, laranja, amarelo, verde, azul-claro,  
azul-marinho, roxo, rosa, marrom e preto.

Composição: 
Resina plástica, carga não tóxica à base de água, corantes e 
umectantes, pavio de acetato e ponta de fibra de poliéster.

Medidas: 
12,4cm x 1,4cm

HIDROCOR BIG PONTA QUE 
NÃO AFUNDA COLOR JOY

+3
Idade

Código

10269 10269

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1 
caixa

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

72  
caixas

Cód. de barras

Fase de
Alfabetização

Para mãos
pequenas

Caixa
com Hanger
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Características do produto:
Hidrocor diferente, para ser 
usada com o auxílio de água; 
Basta fazer um desenho na 
parte convexa de uma colher 
de metal e mergulhá-la devagar 
na água que o desenho ficará 
boiando (com isso, pode ser 
feita a transferência desse 
desenho para outros objetos); 
Corpo estampado;  
12 cores comuns no mercado.

HIDROCOR WATER MAGIC

Características do produto:
Hidrocor com brilho na tinta;
Ideal é utilizá-la na pintura, (em traços 
finos, o glitter pode ficar imperceptível);
8 cores: preto, prata, vermelho, amarelo, 
verde, azul, rosa e roxo.

Composição: 
Resina plástica, carga não tóxica à base 
de água, corantes e umectantes, pavio de 
acetato e ponta de fibra de poliéster.

HIDROCOR COM BRILHO

Características do produto:
Hidrocor com mecanismo de 
vai e volta: a ponta da caneta 
acompanha a pressão aplicada, 
evitando de estragá-la com 
facilidade; Ideal para pintura em 
pontilhismo;
12 cores comuns no mercado.

HIDROCOR MAGIC TIP

+3
Idade

Medidas: 
15,6cm x 0,95cm

Código

10273 10273

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Estojo c/ 
12 cores

1  
estojo

Estojo

Inner

12  
estojos

Master

144  
estojos

Cód. de barras

Código

10268 10268

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 
8 cores

1  
caixa

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

288  
caixas

Cód. de barras

Código

10263 10263

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Estojo c/ 
12 cores

12  
estojos

Estojo

Inner

12  
estojos

Master

144  
estojos

Cód. de barras

Caixa
com Hanger

Composição: 
Resina plástica, carga não 
tóxica à base de água, 
corantes e umectantes, 
pavio de acetato, ponta 
de fibra de poliéster 
e mecanismo de aço 
inoxidável

Medidas: 
15,4cm x 0,8cm

Composição: 
Resina plástica, 
carga não 
tóxica à base de 
água, corantes 
e umectantes, 
pavio de acetato 
e ponta de fibra 
de poliéster.
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Características do produto:
Hidrocor com 3 pontas; 
5 cores;
Espessura de traço de 1-4mm; 
Várias possibilidades de traços e efeitos.

Composição: 
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta à 
base de água e corantes.

Medidas: 
12,3cm x 1,4cm x 1,4cm

CANETA HIDROCOR  
TRÊS LINHAS HELLO KITTY

Formato
Redondo

3 pontas: várias possibilidades 
de traços e efeitos

Código

72716 72716

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Estojo c/ 
5 cores

1  
estojo

Estojo

Inner

12  
estojos

Master

96  
estojos

Cód. de barras

Código

73164 73164

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/12 cores

10  
oppbags

Oppbag

Inner

10 
oppbags

Master

240 
oppbags

Cód. de barras

Características do produto:
Aquarelável; 
12 cores; 
Ponta e corpo redondos; 
Corpo na cor da tinta; 
Oppbag.

Composição: 
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e 
tinta à base de água e corantes.

Medidas: 
75mm x 8mm

HIDROCOR  
WINNIE THE POOH

Aquarelável

Formato
Redondo

Embalagem
no Oppbag

Ponta
tripla
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Características do produto:
Aquarelável; 
12 cores; 
Ponta e corpo redondos; 
Corpo na cor da tinta; 
Oppbag.

Composição: 
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e 
tinta à base de água e corantes.

Medidas: 
75mm x 8mm

Características do produto:
Textura ultra macia; Excelente cobertura; 
Ponta retrátil; Aquarelável; Não suja as mãos.

Composição: 
6 cores: Polipropileno, cera fluorescente  
e pigmento.
12 cores e metálico: Resina termoplástica, 
ceras, carga mineral inerte e pigmentos 
orgânicos.

HIDROCOR O REI LEÃO

GIZ DE CERA COLOR GEL

Formato
Redondo

Aquarelável

Embalagem
no Oppbag

Código

73167 73167

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/12 cores

10  
oppbags

Oppbag

Inner

10 
oppbags

Master

240 
oppbags

Cód. de barras

Código

72320 72320

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Estojo  
c/ 6 un.

1  
estojo

6 cores

Inner

24  
estojos

Master

288 
estojos

Cód. de barras

72304

72303

72304

72303

Estojo c/  
12 cores

Pote c/  
48 un.

1  
estojo

1  
estojo

12 cores

12 cores 
metálico

6  
estojos

6  
estojos

36  
estojos

36  
estojos

Alto
Desempenho

Estojo
rígido

6  cores 12 cores 12 cores metálico
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Características do produto:
6 marcadores coloridos + 2 marcadores 
brancos que transformam a cor; Corpo 
na cor da tinta e tampa na cor que se 
transforma.

Composição: 
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta  
à base de água e corantes. 

Medidas: 
125mm x 14mm

Características do produto:
Atóxico;  
Lavável;  
Ponta pincel.

Composição: 
Resina termoplástica, carga à base de 
água, corantes e umectantes, pavio de 
acetato e ponta de fibra de poliéster.

HIDROCOR MUDA DE COR

CANETA HIDROGRÁFICA BRUSH

Cód. Vilhena: 994139

Código

94139 94139

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 8 un.

1
caixa

Caixa

Inner

12
caixas

Master

144 
caixas

Cód. de barras

Cód. Vilhena: 94689

Código

4689 4689

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Estojo c/ 
 12 cores

1  
estojo

12 cores

Inner

6  
estojos

Master

96 
estojos

Cód. de barras

72707 72707 Estojo c/  
24 cores

1  
estojo

24 cores 6  
estojos

48 
estojos

12  cores 24 cores

Produto
Certificado

Formato
Redondo

Ponta
Redonda

2 marcadores brancos
transformam a cor

Embalagem
Blister

Estojo
rígido

Ponta
Pincel
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Características do produto:
10 modelos de carimbos;
Ponta macia; Corpo na cor da 
tinta; Traço 1mm.

Composição: 
Polipropileno, polietileno, fibra, 
água, pigmento e glicerina.

Características do produto:
Formato diferenciado;
Corpo na cor da tinta;
Tinta à base de água.

Composição: 
Polipropileno, pigmento,  
água e nylon.

CANETA  
HIDROGRÁFICA  
COM CARIMBO

CANETA  
HIDROGRÁFICA

Carimbos:

Código

72710 72710

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Estojo  
c/ 10 un.

1
estojo

Estojo

Inner

12  
estojos

Master

96
estojos

Cód. de barras

Código

72709 72709

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Estojo c/  
6 cores

1
estojo

Estojo

Inner

12  
estojos

Master

288
estojos

Cód. de barras

Cores:

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Formato
Redondo

Ponta
Redonda

Ponta
Redonda
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Cód. Vilhena: 94682

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

Formato
Redondo

Ponta
Redonda

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

Formato
Redondo

Ponta
Redonda

Características do produto:
Corpo na cor da tinta; Tampa antiasfixiante;
Carga de 0,8g; Traço de 1mm; Atóxico.

Composição: 
Resina termoplástica, carga à base de água, 
corantes e umectantes, pavio de acetato e 
ponta de fibra de poliéster. 

Medidas: 
140mm x 7mm

Características do produto:
Lavável; Corpo na cor da tinta; Tampa 
antiasfixiante; Carga de 1g; Traço de 1mm; 
Atóxico.

Composição: 
Resina termoplástica, carga à base de água, 
corantes e umectantes, pavio de acetato e 
ponta de fibra de poliéster. 

Medidas: 
133mm x 7mm

CANETA HIDROGRÁFICA

CANETA HIDROGRÁFICA PLUS

Código

Código

4478

4694

4478

4694

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Estojo  
c/ 6 un.

Estojo  
c/ 6 un.

24  
estojos

24  
estojos

6 cores

6 cores

Inner

Inner

24  
estojos

24  
estojos

Master

Master

480 
estojos

480 
estojos

Cód. de barras

Cód. de barras

4517

4682

4582

4695

4517

4682

4582

4695

Estojo c/  
12 cores

Estojo c/  
12 cores

Estojo c/  
24 cores

Estojo c/  
24 cores

Pacote c/
12 estojos

12  
estojos

Pacote c/
12 estojos

12  
estojos

12 cores

12 cores

24 cores

24 cores

1
pacote

12 
estojos

1
pacote

12  
estojos

20
pacotes

240 
estojos

12  
pacotes

144 
estojos

6  cores

6  cores

12 cores

12 cores

24 cores

24 cores
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Medidas: 
140mm x 7mm

Medidas: 
133mm x 7mm

Características do produto:
Lavável; Corpo na cor da tinta; Traço de 1mm; 
Tampa antiasfixiante; Carga de 1g; Atóxico.

Composição: 
Resina termoplástica, carga à base de água, 
corantes e umectantes, pavio de acetato e ponta 
de fibra de poliéster. 

CANETA HIDROGRÁFICA SUPER

Características do produto:
Lavável; Corpo na cor da tinta; Traço de 1,5mm; 
Tampa antiasfixiante; Carga de 2g; Atóxico.

Composição: 
Resina termoplástica, carga à base de água, 
corantes e umectantes, pavio de acetato e ponta 
de fibra de poliéster. 

CANETA HIDROGRÁFICA BIG

Medidas: 
145mm x 9,5mm

Medidas: 
140mm x 13mm

Cód. Vilhena: 94965

Código

4965 4965

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote c/  
12 caixas

1 
pacote

Pacote

Inner

1 
pacote

Master

20 
 pacotes

Cód. de barras

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

Formato
Redondo

Ponta
Redonda

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

Ponta
Redonda

Código

4583 4583

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote c/  
12 estojos

1  
pacote

6 cores

6 cores

Inner

1  
pacote

Master

12  
pacotes

Cód. de barras

4585 Pacote c/  
12 estojos

1  
pacote

12 cores

12 cores

1  
pacote

6 
pacotes

4585
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Código

10232 10232

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/ 
12 un.

1 
pote

Pote

Inner

10 
potes

Master

60 
potes

Cód. de barras

APONTADOR DUPLO BALEIA 
COM DEPÓSITO FUNDO DO MAR

Características do produto:
Apontador com depósito com 2 furos, para lápis 
comum e big; Formato de baleia em 4 cores;  
12 unidades (3 unidades de cada modelo).

Composição:
Resina termoplástica e lâmina em aço inox.

Medidas:
5,5cm x 6,7cm x 4cm Peso:

11,3g

Cores:

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.

Código

10234 10234

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Display 
c/ 12 un.

1 
display

Display

Inner

12 
displays

Master

48  
displays

Cód. de barras

APONTADOR DUPLO  
DADO COM DEPÓSITO

Características do produto:
Apontador com depósito com 2 furos, para lápis 
comum e big; Formato de dado em 4 cores;  
12 unidades (3 unidades de cada modelo).

Composição:
Resina termoplástica e lâmina em aço inox.

Medidas:
4cm x 4cm x 4cm

Cores:
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Código

74008 74008

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
12 un.

1 
pote

Display

Inner

6
potes

Master

60
potes

Cód. de barras

APONTADOR DUPLO  
COM DEPÓSITO COLOR JOY

Características do produto:
Apontador com depósito com 
2 furos, para lápis comum e big; 
cores e estampas exclusivas  
(4 tipos de emoções).

Cores:

APONTADOR DUPLO STAMP

Características do produto:
Formato oval;
Com depósito;
Aponta lápis comum e big;
Com código de barras individual.

Composição:
Resina termoplástica e lâmina em aço inox.

Medidas:
54mm x 49mm

Código

73004 73004

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 blisters

1  
caixa

Blister

Inner

1
caixa

Master

12
caixas

Cód. de barras

73005 73005 Pote c/  
12 un.

1  
pote

Pote 6 
potes

60  
potes

Blister
Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Pote

Composição:
Resina termoplástica e lâmina  
em aço inox.

Medidas:
27mm x 37mm x 27mm
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APONTADOR MINI

Características do produto:
Atóxico; Com depósito;
Formato retangular; Anatômico.

Composição:
Resina termoplástica e lâmina em 
aço inox.

Medidas:
25mm x 12mm x 22mm

Código

4540 4540

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 24 un.

6  
caixas

Caixa

Inner

12
caixas

Master

120
caixas

Cód. de barras

Cores:

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

APONTADOR DUPLO CESTINHA

Características do produto:
Atóxico; Com depósito de 4cm;
Formato retangular; Aponta lápis comum 
e big; Com código de barras individual.

Composição:
Resina termoplástica  
e lâmina em aço inox.

Medidas:
22mm x 25mm x 16mm

Código

4568 4568

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 12 un.

1  
caixa

Caixa

Inner

6
caixas

Master

60
caixas

Cód. de barras

Cores:

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

APONTADOR DUPLO OVAL
Características do produto:
Atóxico; Com depósito; Formato oval; 
Aponta lápis comum e big;  
Com código de barras individual.

Composição:
Resina termoplástica e lâmina em aço inox.

Medidas:
27mm x 49mm 

Blister

Cód. Vilhena: 94752

Cód. Vilhena: 94752

Código

4752 4752

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 blisters

1  
caixa

Blister  
c/ 1un.

Inner

1
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

4534 4534 Caixa c/  
12 un.

1  
caixa

Display 12 
caixas

60  
caixas

Cores:

Display

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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Código

10236 10236

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/ 
12 un.

1 
pote

Pote

Inner

12 
potes

Master

48  
potes

Cód. de barras

APONTADOR FOGUETE  
COM DEPÓSITO DINO SPACE

Características do produto:
Apontador com borracha na ponta e depósito  
com 1 furo (para lápis comum); 
Formato de foguete em 4 cores;
12 unidades (3 unidades de cada modelo).

Composição:
Resina termoplástica, lâmina em aço inox 
e borracha termoplastica

Medidas:
3,8cm x 3,8cm x 5cm

Cores:
Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.

Código

10235 10235

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/
12 un.

1 
pote

Pote

Inner

12
potes

Master

48  
potes

Cód. de barras

APONTADOR BOLA COM 
DEPÓSITO CARBON LINE

Características do produto:
Apontador com depósito com 1 furo (para lápis 
comum); Formato de bola em 4 cores; 12 unidades 
(3 unidades de cada modelo).

Composição:
Resina termoplástica e lâmina em aço inox.

Medidas:
3,8cm x 3,5cm

Cores:

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.
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APONTADOR BLOCO 6 CM

APONTADOR BLOCO 4 CM

APONTADOR BLOCO 4 CM PASTEL 

Características do produto:
Atóxico; Com depósito de 6cm;
Formato retangular; Com código de 
barras individual.

Composição:
Resina termoplástica e lâmina em 
aço inox.

Características do produto:
Atóxico; Com depósito de 4cm;
Formato retangular; Com código de 
barras individual.

Composição:
Resina termoplástica e lâmina em 
aço inox.

Características do produto:
Atóxico; Com depósito de 4cm;
Formato retangular; Com código de 
barras individual.

Composição:
Resina termoplástica e lâmina em 
aço inox.

Medidas:
60mm x 16mm x 23mm

Medidas:
43mm x 25mm x 17mm

Medidas:
40mm x 23mm x 16mm

Código

Código

Código

4522

4745

73001

Cód. Vilhena: 94745

Cód. Vilhena: 94745

4522

4745

73001

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Tipo

Caixa c/  
24 blisters

Caixa  
c/ 24 un.

Caixa  
c/ 24 un.

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

Blister  
c/ 1un.

Display  
c/ 1 un.

Display

Display

Inner

Inner

Inner

1
caixa

6
caixas

6
caixas

Master

Master

Master

24
caixas

60
caixas

60
caixas

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

4531 4531 Caixa c/  
24 un.

1  
caixa

Display
Blister

12 
caixas

60  
caixas

Cores:

Cores:

Cores:

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.
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Características do produto:
Apontador + 1 borracha;
Acompanha refil (borracha extra).

Composição:
Apontador: plástico e metal.
Borracha: resina termoplástica.

Medidas:  
6,8cm x 3,2cm x 1,3cm

APONTADOR COM 
BORRACHA PETS

Embalagem
no Blister

Apontador Apontador

Borracha Borracha
+1 Borracha

Código

73010 73010

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/
6 blisters

1 
caixa

Caixa

Inner

1 
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Dino Pinguim

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Características do produto:
Apontador + 1 borracha;
Acompanha refil (borracha extra).

Composição:
Apontador: plástico e metal.
Borracha: resina termoplástica.

APONTADOR COM BORRACHA
HELLO KITTY

Embalagem
no Blister

Apontador

Borracha

+1 Borracha
Código

74010 74010

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/
6 un.

1 
caixa

Caixa

Inner

1 
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Medidas:  
6,8cm x 3,2cm x 1,3cm
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Características do produto:
Apontador + 1 borracha;
Acompanha refil (borracha extra).

Composição:
Apontador: plástico e metal.
Borracha: resina termoplástica.

Características do produto:
Apontador com depósito; com 4 mini 
borrachas em cores exclusivas da coleção.

Composição:
Apontador: resina termoplástica
e lâmina em aço inox.
Borracha: resina termoplástica.

Medidas:  
74mm x 25mm x25mm

APONTADOR 
COM BORRACHA

APONTADOR COM 
DEPÓSITO E MINI 
BORRACHAS PICNIC

Embalagem
no Blister

Embalagem
no Blister

Código

 73003  73003

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/
6 blisters
c/ 6 un.

6 
caixas

Caixa

Inner

1 
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Código

74009 74009

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blisters c/ 1 
apontador 
e 4 mini 
borrachas

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

144  
blisters

Cód. de barras

+1 Borracha

Com 4 mini borrachas!

Apontador

Borracha

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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Código

10233 10233

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/ 
12 un.

1 
pote

Pote

Inner

10 
potes

Master

60 
potes

Cód. de barras

Código

4125 4125

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1  
pote

1 
pote

Pote c/ 
48 un.

Inner

4 
potes

Master

60 
potes

Cód. de barras

Código

4530 4530

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 
24 un.

12 
caixas

Caixa 

Inner

12 
caixas

Master

240 
caixas

Cód. de barras

APONTADOR URSINHO

APONTADOR NEW SIMPLE

APONTADOR REDONDO

Características do produto:
Apontador com depósito com 1 
furo (para lápis comum); Formato 
de urso em 3 cores;  
12 unidades (4 unidades de cada 
modelo).

Composição:
Resina termoplástica e lâmina em 
aço inox.

Medidas:
4cm x 3cm x 3cm

Características do produto:
Formato retangular anatômico; 
Atóxico.

Composição:
Resina termoplástica  
e lâmina em aço inox.

Medidas:
33cm x 23cm x 13cm

Características do produto:
Formato anatômico; Atóxico.

Composição:
Resina termoplástica  
e lâmina em aço inox.

Medidas:
26mm x 12mm

Cores:

Cores:

Cores:

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos dentro das embalagens pode variar.
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Cód. Vilhena: 94209

Cód. Vilhena: 94209

Cód. Vilhena: 94207

Cód. Vilhena: 94207

Código

4529 4529

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 
24 un.

12 
caixas

Caixa 

Inner

12 
caixas

Master

240 
caixas

Cód. de barras

Código

4209 4209

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 
24 un.

6 
caixas

Caixa 

Inner

6 
caixas

Master

60 
caixas

Cód. de barras

Código

4207 4207

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 
24 un.

6 
caixas

Caixa 

Inner

6 
caixas

Master

60 
caixas

Cód. de barras

APONTADOR SIMPLES

APONTADOR METÁLICO

APONTADOR CLÁSSICO

Características do produto:
Formato retangular anatômico; 
Atóxico.

Composição:
Resina termoplástica  
e lâmina em aço inox.

Medidas:
26mm x 16mm x 12mm

Características do produto:
Formato retangular; Anatômico; 
Resistente; Atóxico.

Composição:
Metal e lâmina em aço inox.

Medidas:
24mm x 14mm x 10mm

Características do produto:
Formato chanfrado; Anatômico; 
Resistente; Atóxico.

Composição:
Metal e lâmina em aço inox.

Medidas:
24mm x 14mm x 10mm

Cores:

Alto
Desempenho

Alto
Desempenho
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Cód. Vilhena: 94208

Cód. Vilhena: 94208

Código

4208 4208

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 
12 un.

6 
caixas

Caixa 

Inner

6 
caixas

Master

60 
caixas

Cód. de barras

APONTADOR DUPLO CLÁSSICO

Características do produto:
Formato chanfrado; Anatômico; 
Resistente; Aponta lápis comum e 
big; Atóxico.

Composição:
Metal e lâmina em aço inox.

Medidas:
25mm x 24mm x 13mm

Alto
Desempenho
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Código

10193 10193

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 1 
suporte + 3
borrachas

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

384 
blisters

Cód. de barras

BORRACHA RETRÁTIL  
FORMATO CANETA HELLO KITTY

Características do produto:
Mecanismo retrátil com 3 recargas 
de borracha coloridas; Ideal para 
fazer acabamento artístico; Com 
o mecanimo retrátil, pode ser 
guardada no estojo sem sujar.

Composição:
Borracha isenta de PVC, carga 
inerte, pigmentos atóxicos e su-
porte em resina termoplástica.

Medidas:
11,8cm x 2,3cm x 1,9cm

Produto
Certificado

+3
Idade

Código

10194 10194

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 1 
suporte + 3
borrachas

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

384 
blisters

Cód. de barras

BORRACHA RETRÁTIL  
FORMATO CANETA SONIC

Características do produto:
Mecanismo retrátil com 3 recargas 
de borracha coloridas; Ideal para 
fazer acabamento artístico; Com 
o mecanimo retrátil, pode ser 
guardada no estojo sem sujar.

Composição:
Borracha isenta de PVC, carga 
inerte, pigmentos atóxicos e su-
porte em resina termoplástica.

Medidas:
11,8cm x 2,3cm x 1,9cm

Produto
Certificado

+3
Idade

Código

10190 10190

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1 caixa c/
12 blisters

1 caixa c/
12 blisters

Blister 

Inner

1 caixa c/
12 blisters

Master

32 
caixas - 
384  
blisters

Cód. de barras

BORRACHA WOW FUN

Características do produto:
Formato diferenciado, estilo  
caneta e levemente torcido;  
Bom para acabamentos artísticos;
Inner mista com 2 cores;  
Borracha 100% aproveitável.

Composição:
Borracha isenta de PVC, carga inerte 
e pigmentos atóxicos.

Produto
Certificado

+3
Idade

Imagens ilustrativas.
Cores, tonalidades e estampas podem variar.

Imagens ilustrativas.
Cores, tonalidades e estampas podem variar.
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Código

10199 10199

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1 caixa c/
12 blisters

1 caixa c/
12 blisters

Blister 

Inner

1 caixa c/
12 blisters

Master

32 
caixas - 
384  
blisters

Cód. de barras

Código

10198 10198

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Display 
c/20 un.

1
display

Display 

Inner Master

24 
displays

Cód. de barras

BORRACHA ERGONÔMICA 
HEXAGONAL COLOR JOY

BORRACHA OVAL COM GRIP  
CARBON LINE

Características do produto:
Display com 20 unidades 
ergonômicas, com espaço para 
melhor encaixe dos dedos;  
4 cores, com rostinhos, em formato 
hexagonal; Possuem embalagem 
individual para guardá-las. 

Composição:
Borracha isenta de PVC, carga inerte 
e pigmentos atóxicos. 

Medidas:
0,9cm x 4,8cm

Características do produto:
Formato oval e grip para  
melhor encaixe na mão;
Inner mista com 4 cores.

Composição:
Borracha isenta de PVC, 
carga inerte e pigmentos  
atóxicos.

Produto
Certificado

Produto
Certificado

+3
Idade

+3
Idade

Embalagem
no Blister

Código

10155 10155

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/
12 blisters

1
caixa

Blister

Inner

1
caixa

Master

16  
caixas

Cód. de barras

BORRACHA SONIC

Características do produto:
Borrachas com formatos diferentes;  
Inner mista com 4 estampas diferentes.

Composição:
Borracha isenta de PVC, carga inerte e pigmentos atóxicos.

Produto
Certificado

+3
Idade

Imagens ilustrativas.
Cores, tonalidades e estampas podem variar.
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Código

10196

10197

10196

10197

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1 blister

Pote  
c/ 30 un.

1 caixa
c/ 36 blisters

1  
pote

Blisters

Pote

Inner

1 caixa 
c/36 
blisters

8
potes

Master

24 
caixas -  
864 
blisters

32
potes

Cód. de barras

BORRACHA COM LÁPIS URSINHOS

Características do produto:
Lápis de madeira com borrachas colecionáveis;
Ideal para uso escolar; 4 opções de borrachas em formato de ursinhos.

Composição:
Borracha: isenta de PVC, carga inerte e pigmentos atóxicos. 
Lápis : madeira. 

Produto
Certificado

+3
Idade

Blisters Pote

Embalagem
no Blister

Características do produto: 
Borracha com formato de torção
Cores variadas no pote
Estampa exclusiva da FINI
Composição:
Borracha isenta de PVC, carga inerte e pigmentos atóxicos.

BORRACHA TORCIDA FINI

Código

10349

10349

EmbalagemTipo

Pote c/  
20 un.

Pote

InnerMúlt. de 
venda

12  
potes

1  
pote

Master

24 
potes

Cód. de barrasImagens ilustrativas.  
Cores, tonalidades e estampas podem variar.

Produto
Certificado

Embalagem
tipo pote
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Código

10195 10195

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Display  
c/ 12 un.

1  
display

Display 

Inner Master

24  
displays

Cód. de barras

MINI BORRACHA FOOD 
TRENDS MARMITINHA

Características do produto:
Embalagem com formato de 
marmita com 4 mini borrachas 
colecionáveis; São 4 temas de 
marmitas (docinhos, fast food, 
sorvetes e frutas); Vendidas em 
display com o total de 12 unidades 
com os 4 tipos de marmitas.

Composição:
Borracha isenta de PVC, carga 
inerte e pigmentos atóxicos.

Produto
Certificado

+3
Idade

Produto
Certificado

+3
Idade

Características do produto: 
Mini borrachas com formatos dos 
personagens da FINI
Estampa exclusiva da FINI
Com aroma no corpo do produto

Composição:
Borracha isenta de PVC, carga
inerte e pigmentos atóxicos.

MINI BORRACHA C/ CHEIRINHO

Código

10347

10348

10348

10345

EmbalagemTipo

Blister  
c/ 3 un.

Pote c/  
40 un.

Blister

Pote

Múlt. de 
venda Inner

24
blisters

1  
pote

24 
blisters

12
potes

Master

384 
blisters

24
potes

Cód. de barras

Imagens ilustrativas.  
Cores, tonalidades e 
estampas podem variar.

Blister

Display
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MINI BORRACHA DINO

Características do produto:
Blister com 4 mini borrachas;
2 opções de kits com 4 borrachas em 
cada, com formato de dinossauros, em 
cores vibrantes, perfeitas para colecionar e 
brincar; Borrachas 100% aproveitáveis.

Composição:
Borracha isenta de PVC, carga inerte e 
pigmentos atóxicos.

Produto
Certificado

+3
Idade

Código

10192 10192

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 4 un.

1 caixa c/
12 blisters

Blister 

Inner

1 caixa 
c/12 
blisters

Master

24 
caixas - 
288  
blisters

Cód. de barras

MINI BORRACHA FUNDO DO MAR
POTE BALEIRO
Características do produto:
12 mini borrachas em 4 estampas  diferentes 
de animais marinhos (tartaruga, peixe, 
tubarão e baleia) em um baleiro super 
divertido; Perfeitas para colecionar - você gira 
a roleta e a borracha é liberada.

Composição:
Borracha isenta de PVC,carga inerte e 
pigmentos atóxicos.  
Baleiro em resina termoplástica.

Produto
Certificado

+3
Idade

Código

10191 10191

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/
12 borrachas

1
display

Display

Inner Master

24 
displays

Cód. de barras
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Características do produto:
Formato personalizado;  
Personagens principais; 
Cores exclusivas.

Composição:  
Resinas Plásticas.

BORRACHA DECORADA O REI LEÃO

Pote

Blister

Medidas:  
Blister: 3,9cm x 4,4cm x 0,6cm

Simba e Timão: 3,7cm x 4,5cm x 0,6cm 
Simba e Nala: 4cm x 4,5cm x 0,6cm 
Simba e Mufasa: 3,7cm x 4,5cm x 0,6cm

Peso: 
20g

Embalagem
no Blister

Embalagem
tipo pote

Código

74213

72711

74213

72711

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

Pote  
c/ 40 u.

12
blisters

1  
pote

Blister

Pote

Inner

12
blisters

12
potes

Master

192
blisters

24
potes

Cód. de barras

Cores:

Cores:

Blister

Pote

Embalagem
no Blister

Embalagem
tipo pote

Características do produto:
Cores pastel; 2 opções de embalagem; 
Estampas exclusivas.

Composição:  
Borracha isenta de PVC, carga inerte e pigmentos 
atóxicos.

Medidas:  
38mm x 9mm x 38mm

BORRACHA REDONDA  
LOONEY TUNES

Código

75049

75048

75049

75048

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 3 un.

Pote  
c/ 50 un.

12
blisters

1  
pote

Blister

Pote

Inner

12
blisters

-

Master

480
blisters

24
potes

Cód. de barras

Imagens 
meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e 
a quantidade 
de cores dos 
produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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Código

74215 74215

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/
12 blisters
c/ 4 
personagens 
sortidos

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

16  
caixas

Cód. de barras

BORRACHA  
HELLO KITTY

Características do produto:
Borracha colorida (4 cores e 4 estampas); 
Não suja e não enruga o papel.

Composição:
Borracha isenta de PVC, carga inerte  
e pigmentos atóxicos.

Medidas:
43mm x 42mm

Produto
Certificado

+3
Idade

Características do produto:
Formato personalizado;  
Personagens principais; 
Cores exclusivas.

Composição:  
Resinas Plásticas.

BORRACHA DECORADA WINNIE THE POOH

Pote

Cores:

Blister

Medidas:  
Blister: 4,3cm x 2,6cm x 0,6cm

Personagens: 3,6cm x 4,3cm x 0,6cm
Ió: 3,5cm x 4,5cm x 0,6cm 
Tigrão: 4,5cm x 3,5cm x 0,6cm 
Pooh e Leitão: 4,3cm x 4,3cm x 0,6cm

Peso:  
15g

Embalagem
no Blister

Embalagem
tipo pote

Código

74214

79645

74214

79645

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

Pote  
c/ 40 u.

12
blisters

1  
pote

Blister

Pote

Inner

12
blisters

12
potes

Master

192
blisters

24
potes

Cód. de barrasImagens 
meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e 
a quantidade 
de cores dos 
produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.
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Características do produto:
Borracha injetada; Com 
estampa em toda a borracha; 
cores e estampas exclusivas  
(4 tipos de emoções).

Composição:  
Borracha isenta de PVC, 
carga inerte e pigmentos 
atóxicos.

Medidas:  
4,2 cm x 1,5 cm x 1,6 cm

Características do produto:
Borracha injetada; Com estampa em 
toda a borracha; estampas exclusivas  
(4 modelos).

Composição:  
Borracha isenta de PVC, carga inerte e 
pigmentos atóxicos.
Medidas:  
4,2 cm x 1,5 cm x 1,5 cm

BORRACHA CUBO 
DECORADA COLOR JOY

BORRACHA CUBO DECORADA 
PETS

Código

74216 74216

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/
32 un.

1  
caixa

Caixa

Master

960 
caixas

Cód. de barras

Código

74217 74217

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/
32 un.

1  
caixa

Caixa

Master

960 
caixas

Cód. de barras

4 tipos de emoções!
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Co

m desenho no corpo!

Co

m desenho no corpo!

Características do produto:
Borracha colorida;
Não suja e não enruga o papel;
Com código de barras 
individual.

Composição:  
Borracha isenta de PVC, carga 
inerte e pigmentos atóxicos. 
Cinta em resina termoplástica  
e pigmentos atóxicos.

Características do produto:
Borracha colorida;  
Com aroma;
Não suja e não enruga o papel;
Com desenho no corpo.

Composição:  
Borracha isenta de PVC, carga 
inerte e pigmentos atóxicos.
15mm x 43mm x 15mm

Características do produto:
Borracha colorida;  
Não suja e não enruga o papel;  
Com desenho no corpo;  
Com código de barras 
individual.

Composição:  
Borracha isenta de PVC, 
 carga inerte e pigmentos 
atóxicos.

BORRACHA MONSTRINHO

BORRACHA COM AROMA

BORRACHA TUBINHO

Código

Código

Código

72230

72231

72229

72228

72230

72231

72229

72228

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Tipo

Caixa c/  
12 blisters
c/ 2un.

Pote c/
24 un.

Pote c/
12 un.

Caixa c/
12 blisters

1
caixa

1
pote

1  
pote

1  
Caixa

Caixa

Caixa

Pote

Blister

Inner

Inner

Inner

1  
caixa

10  
potes

1  
pote

1  
Caixa

Master

Master

Master

16
caixas

40
potes

12
potes

16
Caixas

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Limão

Com cheirinho!

C
ho

co
la

te
Embalagem

tipo pote

Embalagem
no Blister

Embalagem
tipo pote

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.
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Blister

Blister

Blister

Pote

Pote

Pote

Características do produto:
Macia;
Não enruga o papel;
Com código de barras 
individual.

Composição:  
Borracha isenta de PVC,  
carga inerte e pigmentos 
atóxicos.

Características do produto:
Macia;
Não enruga o papel;
Com código de barras 
individual.

Composição:  
Borracha isenta de PVC,  
carga inerte e pigmentos 
atóxicos.

Características do produto:
Macia;
Não enruga o papel;
Com código de barras 
individual.

Composição:  
Borracha isenta de PVC,  
carga inerte e pigmentos 
atóxicos.

BORRACHA FOOD TRENDS

BORRACHA PET

BORRACHA FANTASY

Código

Código

Código

72209

72210

72211

72206

72207

72208

72209

72210

72211

72206

72207

72208

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Tipo

Caixa c/  
12 blisters
(3 de cada)

Caixa c/  
12 blisters
(3 de cada)

Caixa c/  
12 blisters
(3 de cada)

Pote c/  
12 un.
(3 de cada)

Pote c/  
12 un.
(3 de cada)

Pote c/  
12 un.
(3 de cada)

1
caixa

1
caixa

1
caixa

1  
pote

1  
pote

1  
pote

Blister

Blister

Blister

Pote

Pote

Pote

Inner

Inner

Inner

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

12  
potes

12  
potes

12  
potes

Master

Master

Master

16
caixas

16
caixas

16
caixas

24
potes

24
potes

24
potes

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Embalagem
no Blister

Embalagem
tipo pote

Embalagem
no Blister

Embalagem
tipo pote

Embalagem
no Blister

Embalagem
tipo pote

Imagens meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e a 
quantidade de cores 
dos produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.

Imagens meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e a 
quantidade de cores 
dos produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.

Imagens meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e a 
quantidade de cores 
dos produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.
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Cores:

Cores:

Blister Pote

Embalagem
no Blister

Embalagem
tipo pote

Embalagem
tipo pote

Características do produto:
Cinta na cor da borracha;
Não suja e não enruga o papel;
Com código de barras individual.

 

Composição:  
Borracha termoplástica não 
tóxica, isenta de PVC. Cinta em 
polietileno não tóxico.S
Cinta em resina termoplástica
e pigmentos atóxicos.

Medidas:  
44mm x 26mm x 13mm

Características do produto:
Cinta na cor da borracha;
Não suja e não enruga o papel;
Com código de barras individual.

 

Composição:  
Borracha isenta de PVC,  
carga inerte e pigmentos 
atóxicos.
Cinta em resina termoplástica
e pigmentos atóxicos.

Medidas:  
44mm x 26mm x 13mm

BORRACHA COLOR

BORRACHA COLOR PASTEL

Cód. Vilhena: 94680

Cód. Vilhena: 94770

Código

4770

4680

4770

4680

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 blisters

Pote  
c/ 24 un.

1
caixa

4 
potes

Blister

Pote

Inner

1
caixa

4
potes

Master

16
caixas

48
potes

Cód. de barras

Código Embalagem Múlt. de vendaTipo Inner Master Cód. de barras

72203 72203 Pote  
c/ 24 un.

1 
pote

Pote 4
potes

48
potes

Cód. Vilhena: 94770

Cód. Vilhena: 94680

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.
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Blister Pote

Embalagem
no Blister

Embalagem
tipo pote

Embalagem
no Blister

Embalagem
tipo pote

Características do produto:
Macia;
Formato oval;
Não suja e não enruga o papel.

Composição:  
Borracha isenta de PVC, carga 
inerte e pigmentos atóxicos.

Medidas:  
55mm x 25mm x 10mm

BORRACHA OVAL

Cód. Vilhena: 94748

Cód. Vilhena: 94748

Código

4748

4191

4748

4191

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 blisters  
c/ 2 un.

Pote  
c/ 24 un.

1
caixa

1 
pote

Blister

Pote

Inner

1
caixa

6
potes

Master

16
caixas

36
potes

Cód. de barras

Cores pote:

Cor blister:

Blister

Características do produto:
Borracha colorida; Macia; Formato 
chanfrado; Mais precisão para apagar; 
Não suja e não enruga o papel.

Composição:  
Borracha isenta de PVC,  
carga inerte e pigmentos atóxicos.

Medidas:  
60mm x 18mm

BORRACHA COLORIDA

Código

72223 72223

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 blisters 
(c/ 2 un. cada)

1
caixa

Blister

Inner

1  
caixa

Master

16
caixas

Cód. de barras

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.



96 Borracha

Embalagem
tipo pote

Características do produto:
Borracha colorida; Macia;
Com código de barras no corpo;
Não suja e não enruga o papel;
Formato retangular arredondado.

Composição:  
Borracha isenta de PVC, carga 
inerte e pigmentos atóxicos.

Medidas:  
38,5mm x 26mm

BORRACHA ELEMENTOS

Código Embalagem Múlt. de vendaTipo Inner Master Cód. de barras

4139 4139 Pote  
c/ 24 un.

1 
pote

Pote 10
potes

40
potes

Cores:

Cód. Vilhena: 94139

Cód. Vilhena: 94139

Embalagem
no Blister

Embalagem
tipo pote

Características do produto:
Não suja e não enruga o papel.

Composição:  
Borracha isenta de PVC, carga inerte.

Medidas:  
25mm x 12mm

BORRACHA 
PONTEIRA BRANCA

Código

72201

4352

Cód. Vilhena: 94352

Cód. Vilhena: 94352

72201

4352

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 blisters

Pote c/  
48 un.

1
caixa

1  
pote

Blister

Pote

Inner

1  
caixa

10  
potes

Master

36
caixas

200
potes

Cód. de barras

Blister Pote

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.
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Cód. Vilhena: 94349

Cód. Vilhena: 94349

Características do produto:
Não suja e não enruga o papel; Com 
cinta; Com código de barras individual.

Composição:  
Borracha isenta de PVC, carga inerte e 
pigmentos atóxicos.
Cinta em polietileno atóxico.

Medidas:  
44mm x 26mm x 13mm

Características do produto:
Não suja e não enruga o papel; Com 
cinta; Com código de barras individual.

Composição:  
Borracha isenta de PVC, carga inerte e 
pigmentos atóxicos.
Cinta em polietileno atóxico.

Medidas:  
54mm x 36mm x 12mm

Características do produto:
Não suja e não enruga o papel;  
Com código de barras individual.

Composição:  
Borracha isenta de PVC, carga inerte  
e pigmentos atóxicos.

Medidas:  
20: 40mm x 28mm x 10mm
40: 32mm x 22mm x 10mm
60: 30mm x 20mm x 8mm

BORRACHA BRANCA C/ CINTA 

BORRACHA BIG BRANCA C/ CINTA  

BORRACHA BRANCA 

Código

Código

Código

4749

4420

4584

4419

4418

Cód. Vilhena: 94749

Cód. Vilhena: 94420

4749

4420

4584

4419

4418

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Tipo

Caixa c/  
24 blisters

Caixa c/  
20 un.

Caixa  
c/ 24 un.

Caixa  
c/ 40 un.

Caixa  
c/ 60 un.

1
caixa

10
caixas

4  
caixas

10
caixas

10
caixas

Blister  
c/ 2 un.

20

Caixa

40

60

Inner

Inner

Inner

1  
caixa

10
caixas

4  
caixas

10
caixas

10
caixas

Master

Master

Master

16
caixas

40
caixas

48
caixas

40
caixas

40
caixas

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Blister

20

40 60

Caixa

Embalagem
no Blister

Matéria-prima
Reciclada

Matéria-prima
Reciclada

4349 4349 Caixa  
c/ 12 un.

4  
caixas

Caixa 4  
caixas

60
caixas
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Blister

Display
6 cores e estampas:

Características do produto:
Perfeito para um potterhead, o Carimbo Selo com 
o brasão HP simula o selo da carta de Hogwarts; 
Carimbo de madeira acompanha almofada de 
tinta na cor vermelha; 
Atóxico, ideal para uso em papel.   

Medidas:  
Carimbo: 3,5cm x 7,5cm 
Almofada: 3,9cm x 3,9cm x 1cm 

CARIMBO SELO CARTA  
HOGWARTS HARRY POTTER

+4
Idade

Embalagem

Características do produto:
Ideal para uso escolar, por alunos 
e professores;
6 cores e 6 estampas; 
Cor do corpo na cor da tinta;
Carimbo autotintado com 
reservatório interno de tinta;
Com encaixe para lápis; 
Atóxico. 

Medida de cada carimbo: 
2,5cm x 2,5cm x 3,5cm

CARIMBO 
PEDAGÓGICO  
AUTOTINTADO

+4
Idade

Código

92103 92103

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister com 
1 carimbo + 
1 almofada

6  
blisters

Blister

Inner

6  
blisters

Master

108 
blisters

Cód. de barras

Código

92096

Embalagem Múlt. de vendaTipo Inner Master

92096 Display  
c/ 30 un.

1  
display

Display 16  
displays

32  
displays

Cód. de barras

92095 92095 Blister  
c/ 6 un.

12  
blisters

Blister 12  
blisters

96  
blisters
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6 cores e estampas:

6 cores e estampas:

CARIMBO AUTOTINTADO 
DECORADO WINNIE THE POOH

Características do produto:
Ideal para uso em papel;
Ideal para decorar suas anotações; 
6 cores exclusivas e 6 estampas; 
Cor do corpo na cor da tinta;
Carimbo autotintado com 
reservatório interno de tinta;
Com encaixe para lápis; 
Atóxico.
  
Medidas de cada carimbo:  
2,5cm x 2,5cm x 3,5cm

+4
Idade

Embalagem

CARIMBO AUTOTINTADO
DECORADO O REI LEÃO

Características do produto:
Ideal para uso em papel;
Ideal para decorar suas anotações; 
6 cores exclusivas e 6 estampas 
Carimbo autotintado com 
reservatório de tinta;
Com encaixe para lápis;
Atóxico. 
  
Medidas de cada carimbo: 
2,5cm x 2,5cm x 3,4cm

+4
Idade

Embalagem

Código

92100 92100

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 6 un.

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

96 
blisters

Cód. de barras

Código

92098 92098

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 6 un.

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

96 
blisters

Cód. de barras
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6 cores e estampas:

KIT CARIMBO 
HELLO KITTY

Características do produto: 
Um kit superfofo em uma 
maletinha com 8 mini carimbos 
temáticos da Hello Kitty + 1 
almofada de tinta com 4 cores; 
Ideal para uso em papel; 
Perfeito para decorar  
suas anotações; 
Atóxico. 

Medidas:   
Maleta: 7,7cm x 5,5cm x 3,8cm  
Carimbos: 1,2 cm x 2,8 cm  
Almofada: 3,8cm x 3,8cm x 1,1cm

+4
Idade

Embalagem

CARIMBO AUTOTINTADO  
DECORADO HARRY POTTER
Características do produto: 
Ideal para uso em papel;
Ideal para decorar suas anotações;
6 cores exclusivas e 6 estampas; 
Carimbo autotintado com 
reservatório de tinta;
Com encaixe para lápis;
Atóxico. 
  
Medidas de cada carimbo: 
2,5cm x 2,5cm x 3,4cm

+4
Idade

Embalagem

Código

92099 92099

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 6 un.

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

96 
blisters

Cód. de barras

Código

92097 92097

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Maleta c/ 8 
carimbos + 
1 almofada 
de tinta

1  
maleta

Blister

Inner

24  
maletas

Master

96  
maletas

Cód. de barras

8 estampas:
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4 estampas:

4 estampas:

+4
Idade

KIT PINTURA COM
CARIMBO O REI LEÃO

Características do produto:
Kit para carimbar e pintar; 
Contém 1 bloco com capa 
colorida e miolo branco + 4 
carimbos de madeira com os 
personagens + 2 almofadas 
tinteiras coloridas + 4 lápis de 
cor tamanho mini;  
Atóxico.

Medidas:   
Almofadas: 1 cm 
Carimbos: 2cm  
Lápis de cor: 0,7 cm
Bloco de folhas: 0,2 cm

Embalagem

KIT PINTURA COM CARIMBO 
WINNIE THE POOH

Características do produto: 
Kit para carimbar e pintar;
Contém 1 bloco com capa 
colorida e miolo branco 
+ 4 carimbos de madeira 
com os personagens + 
2 almofadas tinteiras 
coloridas + 4 lápis de cor 
tamanho mini;  
Atóxico.

Medidas:   
Almofadas: 1 cm 
Carimbos: 2cm  
Lápis de cor: 0,7 cm
Bloco de folhas: 0,2 cm

+4
Idade

Embalagem

Código

92101 92101

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 1 kit: 
4 lápis de cor 
+ 1 bloco + 4 
carimbos +  
2 almofadas 
de tinta

6  
blisters

Blister

Inner

6  
blisters

Master

144  
blisters

Cód. de barras

Código

92102 92102

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 1 kit: 
4 lápis de cor 
+ 1 bloco + 4 
carimbos +  
2 almofadas 
de tinta

6  
blisters

Blister

Inner

6  
blisters

Master

144  
blisters

Cód. de barras
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Características do produto:
90g de massinha em 6 cores  
+ 5 ferramentas e moldes;
Ótima forma de estimular a  
criatividade brincando;
À base de amido;
Atóxico.

Medidas:
20cm x 12cm x 5cm

KIT MASSINHA  
DE MODELAR

Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Embalagem

Código

73515 73515

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/ 6 cores 
+ 5 peças

12  
kits

Kit

Inner

12  
kits

Master

72  
kits

Cód. de barras

Características do produto:
225g de massinha com potes para armazenar,  
com moldes nas tampas;
Ótima forma de estimular a criatividade brincando;
À base de amido;
Atóxico.

Medidas:
3,5cm x 17,2cm x 17,2cm

MASSINHA DE MODELAR 
POTE COM MOLDE

Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Código

73507 73507

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/  
9 cores

6  
kits

Kit

Inner

6  
kits

Master

24  
kits

Cód. de barras
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Características do produto:
Disponível em 6 ou 12 cores;
Ótima forma de estimular a criatividade brincando;
À base de amido;
Atóxico.

Medidas da embalagem:
6 cores: 13cm x 9,5cm x 1,5cm
12 cores: 13,5cm x 16cm x 1,5cm

MASSINHA DE MODELAR

Cores:

Características do produto:
220g de massinha com pote para armazenar;
Ótima forma de estimular a criatividade brincando;
À base de amido;
Atóxico.

Medidas:
4,5cm x 30cm x 7,5cm

MASSINHA DE MODELAR - POTE

Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Código

73502 73502

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/ 
 4 cores

6  
kits

Kit

Inner

6  
kits

Master

36  
kits

Cód. de barras

+3
Idade

Feito
com amido

Embalagem

Cores:

6 cores - 90g 12 cores - 180g

Código

4357

Cód. Vilhena: 94357

Cód. Vilhena: 94357

Cód. Vilhena: 94358

Cód. Vilhena: 94358

4357

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote c/  
12 caixas

1  
pacote

6 cores 
90g

Inner

1  
pacote

Master

12  
pacotes

Cód. de barras

4358 4358 Pacote c/  
12 caixas

1  
pacote

12 cores 
180g

1  
pacote

6 
pacotes
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Características do produto:
Tinta guache com mecanismo rosqueável 
(similar ao de uma cola bastão);
Tinta dura (similar ao giz de cera);
Secagem rápida e menos sujeira (por não ser 
uma tinta líquida);
6 unidades/cores.

Composição:
Resina, água, pigmentos, carga e conservantes.

Medidas:
8,9cm x 1,9cm

Características do produto:
Tinta guache em bisnaga com cerdas de 
plástico na ponta (imitando um pincel, 
falicitando na hora de espalhar a tinta);
Para usar o produto basta apertar a bisnaga e 
posicionar as cerdas na superfície desejada;
Possui tampa: a tinta pode ser substituida caso 
acabe; 5 unidades/cores de 25ml cada. 

Composição:
Tinta: resinas, água, pigmentos, carga  
e conservantes.  
Corpo: resina termoplástica

Medidas:
12,7cm x 0,6cm (base)

GUACHE EM BASTÃO

GUACHE BISNAGA PONTA PINCEL

Código

10227 10227

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/
6 cores

1  
caixa

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

144 
caixas

Cód. de barras

Código

10238 10238

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/5 un.

1  
blister

Blister

Inner

6  
blisters

Master

48  
blisters

Cód. de barras

Produto
Certificado

+3
Idade

Produto
Certificado

+3
Idade

Possui tampa: a tinta pode  
ser substituída quando acaba

Com cerdas 
imitando 
pincel na 

ponta

Embalagem
no Blister
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Embalagem
no Blister

Embalagem
no Blister

Características do produto:
Tinta guache com potes grudados/unidos, 
facilitando o armazenamento e o transporte; 
Tampa de encaixe;
6 unidades/cores com glitter de/ 4ml cada.

Composição:
Resina, água, pigmentos, carga  
e conservantes.

Características do produto:
Tinta guache com potes grudados/unidos, 
facilitando o armazenamento e o transporte; 
Tampa de encaixe;
6 unidades/cores pastel de/ 4ml cada.

Composição:
Resina, água, pigmentos, carga  
e conservantes.

GUACHE COM BRILHO

GUACHE PASTEL

Código

10230 10230

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/
6 cores

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

96  
blisters

Cód. de barras

Código

10231 10231

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/
6 cores

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

96  
blisters

Cód. de barras

Produto
Certificado

+3
Idade

Produto
Certificado

+3
Idade

Características do produto:
Com pincel; 
12 cores;  
3 ml em cada potinho;
Embalagem prática.

GUACHE MINI C/ 12 CORES  
WINNIE THE POOH

Embalagem
no Blister

2 cores especiais: prata e 
dourado, com glitter!

Composição:
Resinas, água, pigmentos, carga  
e conservantes.

Medidas:
23cm x 9cm x 2,5cm

Peso:  
70g

Código

94119 94119

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 
12 cores

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

240  
blisters

Cód. de barras

Produto
Certificado
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Características do produto:
Com pincel; 
12 cores;  
3 ml em cada potinho;
Embalagem prática.

GUACHE MINI C/ 12 CORES  
O REI LEÃO

Embalagem
no Blister

2 cores especiais: prata e 
dourado, com glitter!

Composição:
Resinas, água, pigmentos, carga  
e conservantes.

Medidas:
23cm x 9cm x 2,5cm

Peso:  
70g

Código

73168 73168

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 
12 cores

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

240  
blisters

Cód. de barras

Produto
Certificado

Características do produto:
Cores neon; 
3,68 ml cada pote; 
Embalagem exclusiva.

GUACHE NEON C/ 6 CORES  
HARRY POTTER

Embalagem
no Blister

Composição:
Resinas, água, pigmentos, carga e 
conservantes

Medidas da embalagem:
23cm x 6,5cm x 2,5cm

Código

72408 72408

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 
6 cores

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

96 
blisters

Cód. de barras

Produto
Certificado

Código

10174 10174

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/
6 cores

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

72  
blisters

Cód. de barras

Características do produto:
Kit para carimbar e pintar; 
Contém 6 potes encaixáveis de 20ml, 
com tinta e carimbo de EVA na tampa;
Atóxico. 

Composição:  
Resinas, água, pigmentos, carga e 
conservantes.

Medidas do produto:
13,5cm x 9cm x 5,3cm

TINTA GUACHE COM POTE ENCAIXÁVEL 

Carimbo de EVA na tampa

+3
Idade
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Características do produto:
Estojo com 6 cores;  
Ótima pigmentação;  
15ml em cada potinho.

Composição:
Resinas, água, pigmentos, carga e conservantes.

Medidas:
2,5cm x 23,5cm x 5cm

Características do produto:
Estojo com 6 cores;  
Ótima pigmentação;  
Ideal também para pintura a dedo;
3,68ml em cada potinho.

Composição:
Resinas, água, pigmentos, carga e 
conservantes.

Medidas:
2cm x 17,7cm x 2,5cm

GUACHE ESCOLAR  
C/ 6 CORES - 15ML

GUACHE ESCOLAR C/ 6 CORES - 3,68ML

Produto
Certificado

Código

74212 74212

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 
6 cores

6  
caixas

Caixa

Inner

6  
caixas

Master

96  
caixas

Cód. de barras

Embalagem
no Blister

Produto
Certificado

Código

74013 74013

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/  
6 cores

12  
blisters

Padrão

Inner

12  
blisters

Master

96  
blisters

Cód. de barras

74011

74210

74011

74210

Blister c/  
6 cores

Blister c/  
6 cores

12  
blisters

12  
blisters

Metálico

Neon

12  
blisters

12  
blisters

96  
blisters

96  
blisters

Padrão Metálico Neon
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Características do produto:
Estojo empilhável personalizado com 
cores exclusivas da coleção; 
Tampa pode ser utilizada como godê.

Composição:  
Resina termoplástica, carbonato de 
cálcio, tinta e goma de pêssego.

Medidas do produto:
8,3cm x 8,3cm

AQUARELA - 12 CORES   
ESTOJO EMPILHÁVEL COLOR JOY

Embalagem
no Blister

Tampa 
pode ser 
usada 
como 
godê

Empilhável

Características do produto:
28 cores perolizadas;
Acompanha pincel;  
Tinta com ótima pigmentação e cobertura.

Composição:
Resina termoplástica, carbonato de cálcio, tinta e goma de pêssego.

Medidas:
27,8cm x 14cm x 1,5cm

AQUARELA PEROLIZADA PICNIC - 28 CORES

Produto
Certificado

Código

72406 72406

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Estojo c/ 
28 cores

1
estojo

Estojo

Inner

12
estojos

Master

72
estojos

Cód. de barras

Código

72407 72407

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Estojo c/ 
12 cores

12
estojos

Estojo

Inner

12
estojos

Master

192
estojos

Cód. de barras

Com pincel e cores 
perolizadas

Estojo
rígido
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Com 
pincel

Estilo godê, 
com suporte 

para dedo!

Com espaços 
para diluir tinta 
em água!

Características do produto:
Tinta aquarela metálica com 12 cores;
Com esponja para limpar os pincéis; 
Acompanha pincel de madeira e pincel  
com reservatório.

Composição:
Tinta: água destilada, maltodextrina, 
carbonato de cálcio, pigmentos e brilho. 
Pincel com reservatório: resina 
termoplástica e cerdas de poliéster.
Pincel: madeira, virola de alumínio 
e crina de cavalo.
Esponja: polímeros.

Características do produto:
Atóxico; Lavável;  
Solúvel em água;  
Pastilhas com 33mm de diâmetro  
e 3mm de altura;
Atóxico.

Composição:
Estojo: resina termoplástica. 
Tinta: carbonato de cálcio e  
goma de pêssego. 

Medidas:
220mm x 157mm

AQUARELA METÁLICA

AQUARELA GODÊ

Código

72305  72305

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Estojo c/
12 cores

1 
estojo

Estojo

Inner

6 
estojos

Master

96  
estojos

Cód. de barras

Código

72302 72302

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Estojo c/
12 cores

6 
estojos

Blister

Inner

12 
estojos

Master

48 
estojos

Cód. de barras

Código

4193 4193

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote c/  
6 estojos

1
pacote

Pacote

Inner

1
pacote

Master

16
pacotes

Cód. de barras

Produto
Certificado

+3
Idade

Características do produto:
Lavável; 
Solúvel em água; 
Pastilhas com 28mm de diâmetro  
e 3mm de altura; 
Atóxico. 

Composição:  
Estojo: resina termoplástica.  
Tinta: carbonato de cálcio  
e goma de pêssego. 

Medidas do produto:
13cm x 8,3cm x 5,3cm

AQUARELA 12 CORES

Com 
esponja 
para 
limpar os 
pincéis

Acompanha 
pincel com 
reservatório 
de água 
e pincel 
de cerdas 
naturais

Embalagem
Blister

Alto
Desempenho

Uso
Artístico

Estojo
rígido

+3
Idade

Embalagem
Blister

Produto
Certificado
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Características do produto:
Pincel ergonômico e versátil;  
Possui uma pegada ergonômica arredonda para 
facilitar ao segurar e pintar;  
A proposta é de melhorar a coordenação motora 
sendo mais inclusivo e sem frustrar quem está na 
fase de aprendizado; Disponível em blister com 3 
unidades, em 3 cores (azul, amarelo e vermelho).

Composição:
Cabo em resina termoplástica, cerdas de pelo de 
porco e virola em alumínio polido.

Medidas:
2,5cm x 10,3cm

Características do produto:
Pincel ergonômico com 4 unidades em material emborrachado, 
antiderrapante, que se adapta confortavelmente à mão; A pegada 
confortável ajuda reduzindo a fadiga na hora de escrever e 
proporciona maior precisão na hora de pintar, com um movimento 
suave e controlado, resultando em traços mais precisos.

Composição:
Cabo em resina termoplástica, cerdas de nylon, virola em alumínio 
polido e borracha de EVA.

Medidas:
19cm x 1,2cm

PINCEL C/ PEGA ERGONÔMICA  
PONTA REDONDA COLOR JOY

PINCEL ERGONÔMICO COM BORRACHA  
PONTA REDONDA/CHATA

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

+3
Idade

+3
Idade

Fase de
Alfabetização

Para mãos
pequenas

Código

10239 10239

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 3 un.

1 
blister

Blister

Inner

30
blisters

Master

120 
blisters

Cód. de barras

Código

10241 10241

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 4 un.

1 
blister

Blister

Inner

24
blisters

Master

144 
blisters

Cód. de barras
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PINCEL C/ PEGA ERGONÔMICA  
PONTA REDONDA COLOR JOY

Características do produto:
Pincel com reservatório;
3 tipos de pontas: fina, grossa e reta;
Ideal para lettering ou pintura em aquarela.

Composição:
Resina termoplástica 
e cerdas de poliéster. 

KIT PINCEL ARTÍSTICO 
COM RESERVATÓRIO

Código

77001 77001

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

12 
blisters

Blister

Inner

12
blisters

Master

144 
blisters

Cód. de barras

Embalagem
Blister

Alto
Desempenho

Uso
Artístico

Com 3 tipos 
de ponta:

Com botão para controle da água

Grossa

Reta

Fina



112 Pincel

Cód. Vilhena: 94270
Cód. Vilhena: 94270

Cód. Vilhena: 94271
Cód. Vilhena: 94271

Cód. Vilhena: 94272
Cód. Vilhena: 94272

Características do produto:
Cerdas no formato redondo;

Composição:
Cabo em plástico, cerdas de pelo 
de pônei e virola de alumínio.

PINCEL REDONDO

Indicado para pinturas à média distância dos olhos.

12 tamanhos

Embalagem
Blister

Código

4960

4967

4963

4270

4960

4967

4963

4270

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 12 un.

Blister  
c/ 12 un.

Blister  
c/ 12 un.

Blister  
c/ 12 un.

1  
blister

1  
blister

1  
blister

1  
blister

121-00

121-10

121-04

121-16

Inner

6  
blisters

6  
blisters

6  
blisters

6  
blisters

Master

288  
blisters

288  
blisters

288  
blisters

144  
blisters

Cód. de barras

4961

4968

4964

4271

4962

4969

4966

4272

4961

4968

4964

4271

4962

4969

4966

4272

Blister  
c/ 12 un.

Blister  
c/ 12 un.

Blister  
c/ 12 un.

Blister  
c/ 12 un.

Blister  
c/ 12 un.

Blister  
c/ 12 un.

Blister  
c/ 12 un.

Blister  
c/ 12 un.

1  
blister

1  
blister

1  
blister

1  
blister

1  
blister

1  
blister

1  
blister

1  
blister

121-0

121-12

121-06

121-18

121-02

121-14

121-08

121-20

6  
blisters

6  
blisters

6  
blisters

6  
blisters

6  
blisters

6  
blisters

6  
blisters

6  
blisters

288  
blisters

288  
blisters

288  
blisters

144  
blisters

288  
blisters

288  
blisters

288  
blisters

144 
blisters

12 tamanhos
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Cód. Vilhena: 94157

Cód. Vilhena: 94156

Cód. Vilhena: 94141

Cód. Vilhena: 94143

Cód. Vilhena: 94144

Cód. Vilhena: 94145

Cód. Vilhena: 94157

Cód. Vilhena: 94156

Cód. Vilhena: 94141

Cód. Vilhena: 94143

Cód. Vilhena: 94144

Cód. Vilhena: 94145

Cód. Vilhena: 94158
Cód. Vilhena: 94158

Cód. Vilhena: 94159
Cód. Vilhena: 94159

Blister c/ 1 un.
Código

4141

4155

4144

4157

4141

4155

4144

4157

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 blisters

Caixa c/  
24 blisters

Caixa c/  
24 blisters

Caixa c/  
24 blisters

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

815-0

815-12

815-06

815-16

Inner

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

Master

50 
caixas

50 
caixas

50 
caixas

50 
caixas

Cód. de barras

4142

4145

4158

4143

4156

4146

4159

4142

4145

4158

4143

4156

4146

4159

Caixa c/  
24 blisters

Caixa c/  
24 blisters

Caixa c/  
24 blisters

Caixa c/  
24 blisters

Caixa c/  
24 blisters

Caixa c/  
24 blisters

Caixa c/  
24 blisters

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

815-02

815-08

815-18

815-04

815-14

815-10

815-20

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

50 
caixas

50 
caixas

50 
caixas

50 
caixas

50 
caixas

50 
caixas

50 
caixas

Características do produto:
Cerdas no formato chato;  Composição:

Cabo em madeira, cerdas de pelo  

PINCEL ESCOLAR CHATO LONGO

Embalagem
Blister

indicado para pinturas à média distância dos olhos.

11 tamanhos

Blister c/ 1 un.
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Cód. Vilhena: 94171

Cód. Vilhena: 94172

Cód. Vilhena: 94173

Cód. Vilhena: 94169

Cód. Vilhena: 94170

Cód. Vilhena: 94171

Cód. Vilhena: 94172

Cód. Vilhena: 94173

Cód. Vilhena: 94169

Cód. Vilhena: 94170

Blister c/ 6 un.
Código

4171

4169

4171

4169

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 6 un.

Blister  
c/ 6 un.

1  
blister

1  
blister

815-16

815-22

Inner

6  
blisters

6  
blisters

Master

72  
blisters

72  
blisters

Cód. de barras

4172

4170

4173

4172

4170

4173

Blister  
c/ 6 un.

Blister  
c/ 6 un.

Blister  
c/ 6 un.

1  
blister

1  
blister

1  
blister

815-18

815-24

815-20

6  
blisters

6  
blisters

6  
blisters

72 
blisters

72 
blisters

72  
blisters

Cód. Vilhena: 94211
Cód. Vilhena: 94211

Blister c/ 12 un.

Código

4210

4216

4213

4210

4216

4213

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 12 un.

Blister  
c/ 12 un.

Blister  
c/ 12 un.

1  
blister

1  
blister

1  
blister

815-0

815-12

815-06

Inner

6  
blisters

6  
blisters

6  
blisters

Master

144 
blisters

72 
blisters

144 
blisters

Cód. de barras

4211

4217

4214

4212

4215

4211

4217

4214

4212

4215

Blister  
c/ 12 un.

Blister  
c/ 12 un.

Blister  
c/ 12 un.

Blister  
c/ 12 un.

Blister  
c/ 12 un.

1  
blister

1  
blister

1  
blister

1  
blister

1  
blister

815-02

815-14

815-08

815-04

815-10

6  
blisters

6  
blisters

6  
blisters

6  
blisters

6  
blisters

144 
blisters

72 
blisters

144  
blisters

144 
blisters

144 
blisters

Blister c/ 6 un.

Blister c/ 12 un.
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Características do produto:
Cerdas no formato chato;  
Cabo curto.

Composição:
Cabo em plástico, cerdas de pelo de pônei  
e virola de alumínio.

PINCEL CHATO

Embalagem
Blister

Cabo curto: indicado para pinturas próximas.

11 tamanhos

Cód. Vilhena: 94267

Cód. Vilhena: 94344

Cód. Vilhena: 94263

Cód. Vilhena: 94264

Cód. Vilhena: 94265

Cód. Vilhena: 94266

Cód. Vilhena: 94340

Cód. Vilhena: 94341

Cód. Vilhena: 94342

Cód. Vilhena: 94267

Cód. Vilhena: 94344

Cód. Vilhena: 94263

Cód. Vilhena: 94264

Cód. Vilhena: 94265

Cód. Vilhena: 94266

Cód. Vilhena: 94340

Cód. Vilhena: 94341

Cód. Vilhena: 94342

Cód. Vilhena: 94268
Cód. Vilhena: 94268

Cód. Vilhena: 94269
Cód. Vilhena: 94269

Blister c/ 12 un.
Código

4263

4342

4266

4267

4263

4342

4266

4267

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 blisters

Caixa c/  
12 blisters

Caixa c/  
12 blisters

Caixa c/  
12 blisters

1  
blister

1  
blister

1  
blister

1  
blister

815-0

815-12

815-06

815-16

Inner

6
blisters

6
blisters

6
blisters

6
blisters

Master

288
blisters

288
blisters

288
blisters

144
blisters

Cód. de barras

4264

4340

4268

4265

4344

4341

4269

4264

4340

4268

4265

4344

4341

4269

Caixa c/  
12 blisters

Caixa c/  
12 blisters

Caixa c/  
12 blisters

Caixa c/  
12 blisters

Caixa c/  
12 blisters

Caixa c/  
12 blisters

Caixa c/  
12 blisters

1  
blister

1  
blister

1  
blister

1  
blister

1  
blister

1  
blister

1  
blister

815-02

815-08

815-18

815-04

815-14

815-10

815-20

6
blisters

6
blisters

6
blisters

6
blisters

6
blisters

6
blisters

6
blisters

288
blisters

288
blisters

144
blisters

288
blisters

288
blisters

288
blisters

144
blisters



116 Avental

AVENTAL INFANTIL C/ BOLSO 
E MANGA COMPRIDA SONIC

AVENTAL INFANTIL C/ BOLSO E 
MANGA COMPRIDA COLOR JOY

AVENTAL INFANTIL C/ BOLSO 
E MANGA COMPRIDA CRISTAL

Características do produto:
Avental com manga 
comprida, com fechamento 
de cordão no pescoço;
1 bolso frontal com 3 
divisórias;  Material à prova 
d’água e de fácil limpeza;
Ideal para crianças de  
4 a 6 anos.

Composição:
Polietileno à prova d`água.

Medidas:
59cm x 43cm

Características do produto:
Avental com manga 
comprida, com fechamento 
de cordão no pescoço;
1 bolso frontal com 3 
divisórias;  Material à prova 
d’água e de fácil limpeza;
Ideal para crianças de  
4 a 6 anos.

Composição:
Polietileno à prova d`água.

Medidas:
59cm x 43cm

Características do produto:
Avental com manga 
comprida, com fechamento 
de cordão no pescoço;
1 bolso frontal com 3 
divisórias;  Material á prova 
d’água e de fácil limpeza;
Ideal para crianças de  
4 a 6 anos.

Composição:
Polietileno à prova d`água.

Medidas:
59cm x 43cm

Código

10145 10145

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

10 
blisters

Blister

Inner

10 
blisters

Master

320 
blisters

Cód. de barras

Código

10142 10142

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

10 
blisters

Blister

Inner

10 
blisters

Master

320 
blisters

Cód. de barras

Código

10228 10228

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1 un. 10 
blisters

Blister

Inner

10 
blisters

Master

320 
blisters

Cód. de barras

+3
Idade

+3
Idade

+3
Idade

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Imagens ilustrativas.
Cores, tonalidades e estampas podem variar.
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AVENTAL HELLO KITTY

Características do produto:
Protege a roupa;  
Fácil de limpar; 
Impermeável;
Com bolso;
Estampa exclusiva!

Composição:
Polietileno à prova d`água

Medidas:
48cm x 39,5cm

Embalagem
no Oppbag

AVENTAL COLOR JOY

Características do produto:
Protege a roupa;  
Fácil de limpar; 
Impermeável;
Com bolso;
Estampa exclusiva!

Composição:
Polietileno à prova d`água

Medidas:
48cm x 39,5cm

Embalagem
no Oppbag

AVENTAL DINO

Características do produto:
Protege a roupa;  
Fácil de limpar; 
Impermeável;
Com bolso;
Estampa exclusiva!

Composição:
Polietileno à prova d`água

Medidas:
48cm x 39,5cm

Embalagem
no Oppbag

Código

79906 79906

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/1 un.

10 u.Oppbag

Inner

40 u.

Master

720 un.

Cód. de barras

Código

79647 79647

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/1 un.

10 u.Oppbag

Inner

40 u.

Master

720 un.

Cód. de barras

Código

79644 79644

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/1 un.

10 u.Oppbag

Inner

40 u.

Master

720 un.

Cód. de barras
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AVENTAL FUNDO DO MAR

Características do produto:
Protege a roupa;  
Fácil de limpar; 
Impermeável;
Com bolso;
Estampa exclusiva!

Composição:
Polietileno à prova d`água.

Medidas:
48cm x 39,5cm

Embalagem
no Oppbag

AVENTAL JARDIM

Características do produto:
Protege a roupa;  
Fácil de limpar; 
Impermeável;
Estampa exclusiva!

Composição:
Polietileno à prova d`água.

Medidas:
48cm x 39,5cm

Embalagem
no Oppbag

AVENTAL GAME

Características do produto:
Protege a roupa;  
Fácil de limpar; 
Impermeável;
Com bolso;
Estampa exclusiva!

Composição:
Polietileno à prova d`água

Medidas:
48cm x 39,5cm

Embalagem
no Oppbag

Código

79904 79904

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/1 un.

10 u.Oppbag

Inner

40 u.

Master

720 un.

Cód. de barras

Código

79908 79908

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/1 un.

10 u.Oppbag

Inner

40 u.

Master

720 un.

Cód. de barras

Código

79903 79903

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/1 un.

10 u.Oppbag

Inner

40 u.

Master

720 un.

Cód. de barras
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AVENTAL INFANTIL CRISTAL

Características do produto:
Protege a roupa;  
Fácil de limpar; 
Impermeável;
Com bolso;
Avental transparente.

Composição:
Polietileno à prova d`água

Medidas:
48cm x 39,5cm

Embalagem
no Oppbag

AVENTAL MELANCIA

Características do produto:
Protege a roupa;  
Fácil de limpar; 
Impermeável;
Estampa exclusiva!

Composição:
Polietileno à prova d`água

Medidas:
48cm x 39,5cm

Embalagem
no Oppbag

Código

79907 79907

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/1 un.

10 u.Oppbag

Inner

40 u.

Master

720 un.

Cód. de barras

AVENTAL CAMPING

Características do produto:
Protege a roupa;  
Fácil de limpar; 
Impermeável;
Estampa exclusiva!

Composição:
Polietileno à prova d`água

Medidas:
48cm x 39,5cm

Embalagem
no Oppbag

Código

79905 79905

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/1 un.

10 u.Oppbag

Inner

40 u.

Master

720 un.

Cód. de barras

Código

79902 79902

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/1 un.

10 u.Oppbag

Inner

40 u.

Master

720 un.

Cód. de barras
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AVENTAL SOLAR

Características do produto:
Protege a roupa;  
Fácil de limpar; 

Impermeável;
Estampa exclusiva!

Composição:
Polietileno à prova d`água

Medidas:
48cm x 39,5cm Embalagem

no Oppbag

Código

79900 74013

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/1 un.

10 un.Opção 1

Inner

40 un.

Master

720 un.

Cód. de barras

79901 79901 Oppbag  
c/1 un.

10 un.Opção 2 40 un. 720 un.

Opção 1 Opção 2
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Com espátula para 
espalhar a cola!

Cód. Vilhena: 94370

Cód. Vilhena: 94371

Cód. Vilhena: 94370

Cód. Vilhena: 94371

Código

4370 4370

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 12 un.

6  
caixas

40g

Inner

6 
caixas

Master

24
caixas

Cód. de barras

4371

72608

 72609

4371

 72608

 72609

Caixa  
c/ 12 un.

Caixa  
c/ 6 un.

Caixa  
c/ 6 un.

3  
caixas

1  
caixa

1  
caixa

90g

500g

1kg

3 
caixas

6 un.

6 un.

12 
caixas

4
caixas

2
caixas

COLA BRANCA

Características do produto:
Lavável e atóxico; 
Tampa antivazamento;
Com registro no Conselho Regional de Química.

Composição:
PVA (acetato de polivinila), 
glicerina, água e conservantes. Produto

Certificado

Embalagem 
econômica

Bico
dosador

1kg500g

90g40g
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COLA BASTÃO SECOU, SUMIU 5G

Características do produto:
Cola com coloração roxa 
quando aplicada sobre uma 
superfície para facilitar na 
hora de posicionar o que 
será colado;  
Após secagem, ela fica 
transparente; 
Displays com 24 unidades.

Código

10245 10245

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Display  
c/ 24 un.

1  
display

Display

Master

20  
displays

Cód. de barras

COLA BASTÃO GIRO FÁCIL 8G

Características do produto:
Cola bastão com giro na 
parte superior do bastão, 
podendo usar apenas 1 mão 
para abrir e utilizá-la;  
Display com 12 unidades.

Produto
Certificado

Código

10246 10246

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Display  
c/ 12 un.

1  
display

Display

Master

32  
displays

Cód. de barras

Características do produto: 
Cola bastão com cola colorida com mecanismo de rosquear
Estampa exclusiva da FINI
Estampa em 3 cores.

Composição:
PVP + água, cargas inertes, pigmentos, aditivos e partes 
plasticas.

COLA BASTÃO COLORIDA 
C/ AROMA 10G FINI

Embalagem

Composição:
PVP + água, cargas inertes, 
pigmentos, aditivos e 
partes plásticas.

Medidas:
8cm x 2,1cm Produto

Certificado

Composição:
PVP + água, cargas inertes, pigmentos, 
aditivos e partes plásticas.

Medidas:
8cm x 2,1cm

Código

10345

10346

10345

10346

EmbalagemTipo

Caixa c/  
12 blisters

Display c/  
12 un.

Blister

Display
Display

Inner

Caixa c/  
12 blisters

3
displays

Master

48 caixas -  
576 bisters

48 
displays

Cód. de barras

Blister

Imagens ilustrativas.  
Cores, tonalidades e 
estampas podem variar.
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10g
10g - Blister

Shrink 21g 40g

COLA GEL 2 BICOS 30G

COLA BASTÃO

Características do produto:
Atóxico;  
2 tamanhos de bico;
Fácil de aplicar;  
Lavável.

Composição:
Resina sintética, água  
e conservantes.

Características do produto:
Colagem limpa e secagem rápida;  
Atóxico;
Com registro no Conselho Regional de Química.

Composição:
PVA (acetato de polivinila), glicerina,  
água e conservantes. 

Código

72610 72610

Embalagem Múlt. de venda InnerTipo

Caixa c/
24 un.

1  
caixa

1  
caixa

Caixa

Master

32  
caixas

Cód. de barras

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Código

4581 4581

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 
48 blisters

1  
caixa

10g - 
Biister

Inner

6  
shrinks

Master

12
caixas

Cód. de barras

4506

4544

4545

4506

 4544

 4545

Shrink c/ 
12 un.

Shrink c/ 
12 un.

Shrink c/ 
6 un.

6  
shrinks

6  
shrinks

6  
shrinks

10g -
Shrink

21g -
Shrink

40g -
Shrink

6  
shrinks

6  
shrinks

6  
shrinks

72  
shrinks

36  
shrinks

36  
shrinks

Para 
detalhes

Para áreas 
maiores

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.
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TESOURA ESCOLAR ESTAMPADA 
COM CAPA HELLO KITTY

TESOURA ESCOLAR  
COM CAPA SONIC

Características do produto:
Tesoura com estampa na lâmina de aço inoxidável, 
com capa protetora para maior segurança na hora  
de guardar e armazenar no estojo;
Área de corte de 4,7 cm.

Composição:
Cabo em polipropileno e lâmina em aço inoxidável.

Medidas:
13cm x 5cm

Peso:
26,9g

Características do produto:
Tesoura com lâmina de aço inoxidável, com capa 
protetora para maior segurança na hora de guardar e 
armazenar no estojo;
Área de corte de 4,7 cm.

Composição:
Cabo em polipropileno e lâmina em aço inoxidável.

Medidas:
13,5cm x 5,5cm

Peso:
24g

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

+4
Idade

+4
Idade

Código

10188 10188

Embalagem Múlt. de venda InnerTipo

Blister  
c/1 un.

12
blisters

12
blisters

Blister

Master

240
blisters

Cód. de barras

Código

10189 10189

Embalagem Múlt. de venda InnerTipo

Blister  
c/1 un.

12
blisters

12
blisters

Blister

Master

240
blisters

Cód. de barras

Imagens ilustrativas.
Cores, tonalidades e 
estampas podem variar.
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Código

10213 10213

Embalagem Múlt. de venda InnerTipo

Blister  
c/1 un.

12
blisters

12
blisters

Blister

Master

240
blisters

Cód. de barras

TESOURA ESCOLAR ESTAMPADA 
COM CAPA HARRY POTTER

Características do produto:
Tesoura com estampa na lâmina de aço inoxidável, 
com capa protetora para maior segurança na hora de 
guardar e armazenar no estojo; 
Área de corte de 4,7 cm.

Composição:
Cabo em polipropileno e lâmina em aço inoxidável.

Medidas:
13,5cm x 5,5cm

Peso:
24g

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

+4
Idade

TESOURA ESCOLAR DUPLA 
TANDEM COLOR JOY

Características do produto:
Tesoura que também pode ser chamada de Tandem, 
ideal para crianças e adultos com dificuldade de 
aderência, deficiência visual ou tremores;  
A funcionalidade dos dois furos é que a pessoa que 
necessita de ajuda coloca os dedos nas alças mais 
distantes da lâmina enquanto a que auxilia coloca mais 
próxima da lâmina; A tesoura ajuda no desenvolvimento 
motor, estimula as habilidades cognitivas e pessoais.

Composição:
Cabo em polipropileno e lâmina em aço inoxidável.

Medidas:
17cm x 6cm

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

+4
Idade

Código

10187 10187

Embalagem Múlt. de venda InnerTipo

Blister  
c/1 un.

12
blisters

12
blisters

Blister

Master

240
blisters

Cód. de barras



126 Tesoura escolar

TESOURA ESCOLAR COM TRAVA

Características do produto:
Tesoura com trava, para guardar com 
mais segurança e não abrir no estojo;
Inner mista de 12 unidades (3 de cada 
cor, azul, rosa, verde e roxo);
Área de cor de 4,5 cm.

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

+4
Idade

Código

10184 10184

Embalagem Múlt. de venda InnerTipo

Caixa c/ 
24 blisters

1 Caixa c/ 
12 blisters

1 Caixa c/ 
24 blisters

Blister

Master

10 Caixas -  
240 blisters

Cód. de barras

Composição:
Cabo em polipropileno  
e lâmina em aço inoxidável.

Peso:
19,5g

TESOURA ESCOLAR PLÁSTICA DINO

TESOURA ESCOLAR PLÁSTICA FUNDO DO MAR

Características do produto:
Tesoura totalmente de plástico;
Possui uma parte de plástico que 
funciona como uma alavanca, 
similar ao alicate de unha (quando 
você a aperta, ela volta sozinha, 
facilitando o uso do produto);
Não corta o cabelo;
Área de corte: 5,2 cm.

Composição:
Cabo e lâmina em resina termoplástica.

Medidas:
14cm x 6cm

Características do produto:
Tesoura totalmente de plástico;
Possui uma parte de plástico que 
funciona como uma alavanca,  
similar ao alicate de unha (quando 
você a aperta, ela volta sozinha, 
facilitando o uso do produto);
Não corta o cabelo;
Área de corte: 5,2 cm.

Composição:
Cabo e lâmina em resina termoplástica.

Medidas:
14cm x 6cm

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

+4
Idade

+4
Idade

Código

10186

10186

Embalagem Múlt. de venda InnerTipo

Blister  
c/1 un.

12
blisters

12
blisters

Blister

Master

240
blisters

Cód. de barras

Código

10185 10185

Embalagem Múlt. de venda InnerTipo

Blister  
c/1 un.

12
blisters

12
blisters

Blister

Master

240
blisters

Cód. de barras

Peso:
260g

Peso:
280g

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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TESOURA ESCOLAR KIDS

TESOURA ESCOLAR PLUS 
PASTEL TREND

TESOURA ESCOLAR SAFE

Características do produto:
Tesoura em material plástico, 
com ponta arrendondada, 
colorida e divertida;  
Para uso em papéis de  
baixa gramatura;  
Não corta pele e cabelo;  
Com alavanca que facilita  
o corte;  
Com código de barras individual.

Características do produto:
Ponta arredondada.

Composição:
Cabo em polipropileno e lâmina em aço inox.

Características do produto:
Ponta arredondada;  
Com apoio emborrachado 
para dedos,  
que impede a tesoura de cair; 
Maior segurança para crianças.

Composição:
Cabo em polipropileno, resina 
termoplástica  
e lâmina em aço inox.

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Código

Código

Código

72004

72002

72005

72004

72002

72005

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Inner

Inner

Tipo

Tipo

Tipo

Display  
c/ 24 un.

Display  
c/ 12 un.

Display  
c/ 24 un.

1
display

1
display

1
display

1
display

1
display

Display

Display

Display

Master

Master

Master

12  
displays

12  
displays

12  
displays

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Composição:
Resina termoplástica.

Cores:

Cores:

Cores:

Produto
Certificado

Para mãos
pequenas

Medidas:
130mm

Medidas:
135mm

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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Tipos de corte:

TESOURA ESCOLAR PETS

TESOURA ESCOLAR DE PICOTAR

Características do produto:
Ponta arredondada;  
Cabo macio  
e emborrachado;  
Capa protetora.

Composição:
Cabo em polipropileno e resina 
termoplástica, lâmina em aço inox  
e capa em resina termoplástica.

Medidas:
133mm

Características do produto:
Atóxico; 
Ponta arredondada;
Encaixe para 3 dedos;
2 formatos de corte.

Composição:
Cabo em polipropileno e lâmina em aço inox.

Medidas:
160mm

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Código

4586 4586

Embalagem Múlt. de venda InnerTipo

Caixa c/  
12 blisters

1
caixa

1
caixa

Caixa

Master

20
caixas

Cód. de barras

Alto
Desempenho

Código

72003 72003

Embalagem Múlt. de venda InnerTipo

Caixa c/  
24 un.

1
caixa

1
caixa

Caixa

Master

12
caixas

Cód. de barras

Cores:

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos dentro das embalagens pode variar.



129Tesoura escolar

TESOURA ESCOLAR BLACK

TESOURA ESCOLAR SOFT

TESOURA ESCOLAR PLUS

Características do produto:
Atóxico;  
Cabo preto;  
Escala de 5cm impressa na lâmina;
Ponta arredondada;
Blistado individualmente.

Composição:
Cabo em polipropileno e lâmina  
em aço inox.

Medidas:
130mm

Características do produto:
Atóxico; 
Escala de 5cm impressa  
na lâmina;
Cabo emborrachado;
Encaixe para 3 dedos;
Ponta arredondada.

Composição:
Cabo em polipropileno e 
resina termoplástica e lâmina 
em aço inox.

Medidas:
140mm

Características do produto:
Atóxico;  
Escala de 5cm impressa n 
a lâmina;
Ponta arredondada;
Blistado individualmente.

Composição:
Cabo em polipropileno e 
lâmina em aço inox.

Medidas:
130mm

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Cores:

Cores:

Código

Código

Código

4123

4592

4500

4123

4592

4500

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Tipo

Caixa c/ 
24 blisters

Caixa c/  
24 blisters 
c/ 1 un.

Caixa c/  
24 blisters 
c/ 1 un.

1
caixa

1
caixa

6
caixas

Blister

Caixa

Caixa

Blister
Inner

Inner

Inner

1
caixa

1
caixa

6
caixas

Master

Master

Master

20
caixas

20
caixas

48
caixas

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

4195

Cód. Vilhena: 94195

Cód. Vilhena: 94195

4195 Caixa c/  
60 un.

1
caixa

Caixa 1
caixa

10
caixas

Imagens 
meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e 
a quantidade 
de cores dos 
produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.
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Código

72504 72504

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Display  
c/ 24 un

1  
display

Display

Master

10
displays

Cód. de barras

Código

72503 72503

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 blisters

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

10  
caixas

Cód. de barras

Código

72505 72505

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Estojo  
c/ 1 un.

6
estojos

Estojo

Inner

12
estojos

Master

96
estojos

Cód. de barras

COMPASSO ESCOLAR PASTEL TREND

COMPASSO TÉCNICO PRECISION

COMPASSO ESCOLAR NEON FEVER

Características do produto:
Estojo plástico compacto individual.

Composição:
Resina termoplástica, metal e grafite.

Características do produto:
Estojo plástico compacto individual;
Acompanha apontador, ponta de grafite extra e borracha.

Composição:
Resina termoplástica, alumínio e grafite.

Características do produto:
Estojo plástico compacto individual.

Composição:
Resina termoplástica, metal e grafite.

Cores:

Cores:

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

Um kit completo!

Alto
Desempenho

Estojo
rígido

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Medidas:
115mm x 30mm

Medida do binder:
115mm x 30mm
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Código

72506 72506

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Estojo  
c/ 1 un.

6
estojos

Estojo

Inner

6
estojos

Master

240
estojos

Cód. de barras

COMPASSO BOLD

COMPASSO ESCOLAR METAL

Características do produto:
Estojo plástico compacto individual;
Acompanha ponta de grafite extra.

Composição:
Resina termoplástica, alumínio e grafite.

Características do produto:
Estojo plástico compacto
individual.

Composição:
Resina termoplástica, alumínio e grafite.

Medidas:
115mm x 30mm

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Estojo
rígido

Cores:

Cores:

Código

4458 4458

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

20  
blisters

Blister

Inner

20 
blisters

Master

200  
blisters

Cód. de barras

4196 4196 Caixa display 
c/ 24 un.

1
caixa

Display 1
caixa

10
caixas

Cód. Vilhena: 94196

Cód. Vilhena: 94196

Display

Display

Blister

Blister

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.
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Código

10265 10265

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

12 
blisters

Blister

Inner

12 
blisters

Master

576
blisters

Cód. de barras

RÉGUA DE PLÁSTICO DOBRÁVEL  
15 CM/30 CM FUNDO DO MAR
Características do produto:
Régua de plástico dobrável, quando 
dobrada fica com 15cm, quando  
esticada fica com 30cm;
Compacta, cabe no estojo;
Possui uma linha ondulada  e formas 
para desenhar.

Composição:
Resina termoplástica.

Medidas:
30cm (esticada)/15cm (dobrada) x 3,2cm

Peso:
18g

Embalagem
Blister

Produto
Certificado

+3
Idade

Código

10266 10266

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 12 
blisters

1 Caixa c/ 12 
blisters

Blister

Inner

1 Caixa c/ 
12 blisters

Master

36 caixas - 
432 blisters

Cód. de barras

RÉGUA DE PLÁSTICO TRIANGULAR 
TRIX TRANSPARENTE 30 CM
Características do produto:
Base triangular: facilita o apoio na 
superfície, dando mais precisão;
Transparente e com cores vibrantes.

Composição:
Resina termoplástica.

Medidas:
30cm x 1cm x 1cm

Peso:
20g

Embalagem
Blister

Produto
Certificado

+3
Idade



133Régua

Código

10264 10264

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

12 
blisters

Blister

Inner

12 
blisters

Master

576
blisters

Cód. de barras

RÉGUA DE PLÁSTICO DOBRÁVEL  
15 CM/30 CM DINO SPACE
Características do produto:
Régua de plástico dobrável, quando 
dobrada fica com 15cm, quando  
esticada fica com 30cm;
Compacta, cabe no estojo;
Possui uma linha ondulada  e formas 
para desenhar.

Composição:
Resina termoplástica.

Medidas:
30cm (esticada)/15cm (dobrada) x 3,2cm

Peso:
18g

Embalagem
Blister

Produto
Certificado

+3
Idade

RÉGUA DE MADEIRA DECORADA SONIC

Características do produto:
Régua de madeira com 15 cm.

Composição:
Madeira.

Código

10253 10253

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/ 1 un.

24 un.Oppbag

Inner

24 un.

Master

480 un.

Cód. de barras

Embalagem
Oppbag

Medidas:
4cm x 16,2cm x 0,3cm

Peso:
15g

Imagens ilustrativas.
Cores, tonalidades e estampas podem variar.
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Mais resistentes, com estampas 
e formatos exclusivos

Características do produto:
Mais resistente; 15cm;
Estampa e formato exclusivos.

Composição:  
Madeira

RÉGUA DE MADEIRA DECORADA

Embalagem
Blister

Código

74258 74258

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1  
oppbag

24  
oppbags

Hello 
Kitty

Hello 
Kitty

Looney 
Tunes

Harry 
Potter

Inner

24  
oppbags

Master

480 
oppbags

Cód. de barras

74259

74260

74259

74260

1  
oppbag

1  
oppbag

24  
oppbags

24  
oppbags

Looney 
Tunes

Harry 
Potter

24  
oppbags

24  
oppbags

480 
oppbags

480 
oppbags

Feito
de madeira
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Código

74157 74157

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

24
blisters

Blister

Inner

24 
blisters

Master

480
blisters

Cód. de barras

Código

99001 99001

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

24
blisters

Blister

Inner

24 
blisters

Master

720
blisters

Cód. de barras

Código

4327 4327

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote c/ 
25 blisters 
c/ 1 un

1
pacote

Pacote

Inner

4 
pacotes

Master

40
pacotes

Cód. de barras

RÉGUA 30 CM PLANTAHOLIC

RÉGUA DE ALUMÍNIO 30 CM

RÉGUA PLÁSTICA 30 CM

Características do produto:
Escala em centímetros e polegadas;
Régua de 30cm; Espessura de 3mm.

Composição:
Bambu.

Características do produto:
Escala em centímetros e polegadas;
Régua firme e resistente, de 30cm; 
Espessura de 3,3mm.

Composição:
Alumínio.

Características do produto:
Escala em centímetros; Régua de 30cm; 
Corpo transparente; Espessura de 2mm.

Composição:
Resina termoplástica.

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Alto
Desempenho

Produto
Certificado

Cód. Vilhena: 94327

Cód. Vilhena: 94327
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R
ég

uaAbridor 
de lata

Abridor 
de garrafa

11 funções diferentes!

Lâ
m

in
a 

d
e 

se
rr

a

Embalagem
Blister

Produto
Certificado

RÉGUA MULTIFUNCIONAL

RÉGUA FLEXÍVEL

Características do produto:
11 funções diferentes: Abridor de lata;  
função faca; chave de fenda; régua;  
abridor de tampa; chave de boca;  
chave borboleta; lâmina de serra; chave  
auxiliar; chave de 2 posições; chaveiro.

Composição:
Aço inoxidável.

Características do produto:
Atóxico; Escala em centímetros; Corpo flexível;  
Cores sortidas; Espessura de 2,3mm.

Composição:
Resina termoplástica.

Embalagem
Blister

Código

99003 99003

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

12 
blisters

Blister

Inner

12 
blisters

Master

432
blisters

Cód. de barras
A

co
m

p
an

ha
 e

st
o

jo

Código

4567 4567

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
25 blisters 
c/ 1 un.

1
caixa

20cm

20cm

30cm

Inner

1
caixa

Master

10
caixas

Cód. de barras

4365 4365 Caixa c/ 
 25 blisters 
c/ 1 un.

1
caixa

30cm 1
caixa

10
caixas

Cores:

Cód. Vilhena: 94365

Cód. Vilhena: 94365

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos dentro das embalagens pode variar.
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JOGO GEOMÉTRICO

JOGO GEOMÉTRICO 
FLEXÍVEL

Características do produto:
Escala em centímetros;
Régua de 30cm;
Transferidor de 180°;
Esquadro de 45° e de 60°;  
Espessura de 2mm.

Composição:
Resina termoplástica.

Características do produto:
Corpo flexível; Escala em centímetros; 
Régua de 30cm; Transferidor de 180°;
Esquadro de 45° e de 60°;
Espessura de 2mm;  
Espessura da régua 2,3mm.

Composição:
Resina termoplástica.

Medidas:
365mm x 173mm.

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Código

4463 4463

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 blisters

1
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Cód. Vilhena: 94463

Cód. Vilhena: 94463

Cores:
Produto

Certificado

Código

4163 4163

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 blisters

1
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Cód. Vilhena: 94163

Cód. Vilhena: 94163

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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Código

10267 10267

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

12 
blisters

Blister

Inner

12 
blisters

Master

192
blisters

Cód. de barras

ESCALÍMETRO DE PLÁSTICO 30 CM C/ 6 ESCALAS

Características do produto:
Escalímetro de plástico com forma 
triangular; Identificação de escala por 
cor: Verde 1:20 - 1:100, Vermelho 1:50 - 
1:75, Amarelo 1:25 - 1:125;
Ideal para uso artístico e profissional. Embalagem

Blister
Uso

Artístico

Composição:
Resina termoplástica.
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Estojo Pote

CANETA ESFEROGRÁFICA 
PERFUMADA WOW FUN PONTA 0.7

CANETA ESFEROGRÁFICA RETRÁTIL 
PONTA 0.7 CARBON LINE

Características do produto:  
Caneta esferográfica Wow Fun com as 
nossas já conhecidas 5 cores agora com 
adição de aromas (maçã-verde, jasmim, 
laranja, morango e lavanda - cada aroma 
corresponde a uma cor da tinta e corpo;
Versão estojo com as 5 opções e em pote 
com 50 unidades.

Características do produto:  
Caneta esferográfica retrátil; Corpo da 
caneta predominantemente preto com 
detalhes coloridos nas mesmas cores da 
tinta; Potes display em formato cápsula c/ 
24 un. em 2 opções: sortido (5 azul, 5 rosa, 5 
roxo, 5 verde e 4 laranja) ou 3 cores (10 azul, 
10 preto e  4 vermelho).

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes; 
Corpo em resinas termoplásticas;  
Ponta de tungstênio e níquel prata.

Medidas:
19,8cm x 7,3cm

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes; 
Corpo em resinas termoplásticas;  
Ponta de tungstênio e níquel prata.

Medidas:
14,4cm x 1,2cm

Esferográfica

Esferográfica +4
Idade

Embalagem
pote

Embalagem
pote

Código

10295

10296

10295

10296

EmbalagemTipo

Estojo
c/ 5 un.

Pote
c/ 50 un.

Estojo

Pote

Cores Inner

12
estojos

-

Master

288
estojos

20 
potes

Cód. de barras

Código

10299

10300

10299

10300

EmbalagemTipo

Pote
c/ 24 un.

Pote
c/ 24 un.

Pote
sortido

Pote 
3 cores

Cores Inner

1
pote

1
pote

Master

24
potes

24
potes

Cód. de barras

Pote  
sortido

Pote
3 cores

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos 
dentro dos potes podem variar.
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Blister

Estojo

Display

Pote

CANETA ESFEROGRÁFICA 
4 EM 1 PONTA 1.0

CANETA ESFEROGRÁFICA 
PERFUMADA SWEET PONTA 0.7

Características do produto:  
Caneta com 4 cores de tinta disponíveis, (verde, 
vermelho, preto e azul); Parte superior com 
“pinos” nas cores das tintas para que uma delas 
seja selecionada na hora de escrever; 3 opções 
de cores para o corpo que se intercalam na parte 
inferior de cada caneta; Blister ou display sortido 
com 3 unidades diferentes.

Características do produto:  
Caneta esferográfica com 5 cores e aromas 
(maçã-verde, jasmim, laranja, morango e 
lavanda) - cada aroma corresponde a uma 
cor da tinta e corpo;
Versão estojo com as 5 opções e em pote 
com 50 unidades.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, corpo 
em polipropileno, ABS e aço inoxidável.

Medidas:
14,53cm x 1,63cm

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes; 
Corpo em resinas termoplásticas;  
Ponta de tungstênio e níquel prata.

Medidas:
14,2cm x 1,4cm

Esferográfica

Esferográfica +4
Idade

Embalagem
pote

Embalagem
Blister

Embalagem
pote

Código

10254

10249

10254

10249

EmbalagemTipo

Caixa c/  
12 blisters

Display
c/ 18 un.

Blister

Display

Cores Inner

1 caixa c/
12 blisters

12  
displays

Master

24 caixas -
288 blisters

72
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

12  
blisters

1
display

Código

10297

10298

10297

10298

EmbalagemTipo

Estojo 
c/ 5 un.

Pote
c/ 50 un.

Estojo

Pote

Cores Inner

12
estojos

-

Master

288
estojos

20
potes

Cód. de barrasMúlt. de venda

12
estojos

1
pote
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Estojo Display

CANETA ESFEROGRÁFICA 
FLUID PONTA 0.5

CANETA ESFEROGRÁFICA  
MINI 1.0 HELLO KITTY

Características do produto:  
Caneta esferográfica com apelo “soft 
writing” (desliza fácil ao escrever); 
Diponível em estojo presenteável com 1 un. 
na cor azul ou display com 18 unidades nas 
cores azul (8), preto (8) e vermelho (4).

Características do produto:  
Tamanho mini;  
Ponta de 1mm.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes; 
Corpo em resinas termoplásticas e metal; 
Ponta em plástico e aço.

Medidas:
13cm x 1,5cm

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, 
corpo em resinas termoplásticas, ponta  
de tungstênio e níquel prata.

Medidas:
7,9cm x 0,8cm x 0,8cm

Esferográfica

Esferográfica

Código

97971 97971

EmbalagemTipo

Blister  
c/ 5 un.

Blister

Cores Inner

12
blisters

Master

240
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

12
blisters

Embalagem
Blister

Formato
Redondo

Código

10310

10316

10310

10316

EmbalagemTipo

Estojo  
c/ 1 un.

Display
c/ 18 un.

Estojo

Display

Cores Inner

12
estojos

1 
display

Master

144
estojos

24
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

12
estojos

1
display

Caixa
com Hanger
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CANETA ESFEROGRÁFICA 
0.7 PICNIC

CANETA ESFEROGRÁFICA  
SUNSET 1.0

Características do produto:  
5 cores; Ponta 0.7;  
Corpo soft-touch;  
Com código de barras individual (pote).

Características do produto:  
Ponta de 1.0mm; Tinta e corpo coloridos; 
Tampa com clip; Com código de barras 
individual (dispenser).

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, 
corpo em resinas termoplásticas, ponta  
de tungstênio e níquel prata.

Medidas:
144mm x 7,85mm

Composição:
Tinta à base de óleo, corpo empolipropileno,  
ponta de níquel prata e esfera de tungstênio. 

Medidas:
149mm x 8mm

Esferográfica

Esferográfica

Formato
Redondo

Formato
Redondo

Embalagem
pote

Estojo

Blister

Pote

Dispenser

Embalagem
Blister

Código

97973

97972

97973

97972

EmbalagemTipo

Estojo 
c/ 5 un.

Pote
c/ 50 un.

Estojo

Pote

Cores Inner

12
estojos

-

Master

288
estojos

20
potes

Cód. de barrasMúlt. de venda

12
estojos

1
pote

Código

97952

97951

97952

97951

EmbalagemTipo

Blister 
c/ 5 un.

Dispenser
c/ 60 un.

Blister

Dispenser

Cores Inner

12
blisters

15  
dispensers

Master

72
blisters

30  
dispensers

Cód. de barrasMúlt. de venda

12
blisters

1
dispenser

Imagens 
meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e 
a quantidade 
de cores dos 
produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.

Imagens 
meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e 
a quantidade 
de cores dos 
produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.
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CANETA ESFEROGRÁFICA  
PASTEL TREND 1.0

CANETA ESFEROGRÁFICA  
SLANK 0.7

Características do produto:  
Ponta de 1mm; Tinta e corpo coloridos; 
Tampa com clip; Com código de barras 
individual (display).

Características do produto:  
Ponta de 0.7mm; Tinta e corpo coloridos;  
Com código de barras individual.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, 
corpo em resinas termoplásticas, ponta  
de tungstênio e níquel prata.

Medidas:
150mm x 10mm

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, 
corpo em resinas termoplásticas, 
ponta de tungstênio e níquel prata.

Medidas:
146mm x 10mm

Esferográfica

Blister Dispenser

Código

97915 97915

EmbalagemTipo

Display  
c/ 50 un.

Display

Cores Inner

6 
displays

Master

24
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 
display

Esferográfica Formato
Redondo

Embalagem
Blister

Código

97919

97918

97919

97918

EmbalagemTipo

Blister  
c/ 3 un.

Dispenser
c/ 50 un.

Blister

Dispenser

Cores Inner

12  
blisters

6  
dispensers

Master

480
blisters

24 
dispensers

Cód. de barrasMúlt. de venda

12  
blisters

1  
dispenser

Imagens 
meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e 
a quantidade 
de cores dos 
produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.



144 Caneta esferográfica

CANETA ESFEROGRÁFICA 
OWNER 0.7

CANETA ESFEROGRÁFICA 
OCEAN 0.7

Características do produto:  
Caneta esferográfica executiva; Retrátil; 
Ponta de 0,7mm; Grip emborrachado; Ponta, 
tampa e clip em metal; Corpo colorido; Tinta 
azul; Com código de barras individual.

Características do produto:  
Ponta 0.7 mm; tinta colorida; Corpo azul 
tema Ocean; Visor da carga no corpo da 
caneta; Com código de barras individual 
(display).

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, 
corpo em resinas termoplásticas, ponta  
de tungstênio e níquel prata.

Medidas:
139,5mm x 12,85mm

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes,  
corpo em resinas termoplásticas, ponta  
de tungstênio e níquel prata.

Medidas:
144mm x 5mm

Esferográfica

Esferográfica

Formato
Redondo

Formato
Redondo

Blister Dispenser

Código

97943 97943

EmbalagemTipo

Display 
c/ 30 un.

Display

Cores Inner

12 
displays

Master

48  
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

 1 
display

Embalagem
Blister

Código

97957

97958

97957

97958

EmbalagemTipo

Blister 
c/ 4 un.

Dispenser
c/ 50 un.

Blister

Dispenser

Cores Inner

12
blisters

2  
dispensers

Master

288
blisters

36  
dispensers

Cód. de barrasMúlt. de venda

12
blisters

1
dispenser

Imagens 
meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e 
a quantidade 
de cores dos 
produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.
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CANETA ESFEROGRÁFICA  
TIP CLICK 0.7

CANETA ESFEROGRÁFICA  
FLAT TOP 0.7

Características do produto:  
Ponta de 0.7mm; Retrátil; Tinta e corpo 
coloridos; Grip emborrachado.

Características do produto:  
Ponta de 0.7mm; Corpo colorido; Tinta azul; 
Com código de barras individual.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, 
Corpo em resinas termoplásticas,  
ponta de tungstênio e níquel prata.

Medidas:
145mm x 9mm

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, 
corpo em resinas termoplásticas, 
ponta de tungstênio e níquel prata.

Medidas:
135mm x 8mm

Esferográfica

Blister c/ 8 un. Blister c/ 4 un.

Código

97914 97914

EmbalagemTipo

Display  
c/ 50 un.

Display

Cores Inner

2 
displays

Master

36
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 
display

Esferográfica Formato
Redondo

Embalagem
Blister

Código

97945

97946
97945

97946

EmbalagemTipo

Blister  
c/ 8 un.

Blister  
c/ 4 un.

Blister

Blister

Cores Inner

12  
blisters

12 
blisters

Master

144
blisters

288  
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

12  
blisters

12 
blisters

Formato
Redondo

Imagens 
meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e 
a quantidade 
de cores dos 
produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.
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CANETA ESFEROGRÁFICA 
HYPER 1.0

CANETA ESFEROGRÁFICA 
DOUX 0.7

Características do produto:  
Ponta 1.0mm; Corpo e tinta coloridos;  
Com código de barras individual (display).

Características do produto:  
Ponta de 0.7mm; Várias opções de cores; 
Com código de barras individual.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, 
corpo em resinas termoplásticas, ponta  
de tungstênio e níquel prata.

Medidas:
144,3mm x 8,6mm

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, 
corpo em resinas termoplásticas, ponta de 
tungstênio e níquel prata.

Medidas:
150mm x 5mm

Esferográfica

Esferográfica

Formato
Redondo

Formato
Redondo

Estojo

Pote

Display

Código

97916

97917

97916

97917

EmbalagemTipo

Pote c/  
35 un.

Pote c/  
35 un.

Pote 6 
cores

Pote 3 
cores

Cores Inner

6  
potes

6 
potes

Master

48  
potes

48  
potes

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
pote

1
pote

Código

97921

97920

97921

97920

EmbalagemTipo

Estojo 
c/ 10 un.

Display  
c/ 24 un.

Estojo

Display

Cores Inner

12
estojos

-

Master

120
estojos

20  
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

12
estojos

1
display

Embalagem
pote

Imagens 
meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e 
a quantidade 
de cores dos 
produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.
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CANETA ESFEROGRÁFICA  
CARBON LINE 0.7

CANETA ESFEROGRÁFICA 
TRIX 1.0

Características do produto:  
Tinta colorida; Corpo preto com detalhes 
na cor da tinta; Ponta 0.7; Com código de 
barras individual (display). 

Características do produto:  
Ponta 1.0mm; Retrátil; Corpo colorido;  
Grip emborrachado; Tinta azul;  
Com código de barras individual.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, 
corpo em resinas termoplásticas,  
ponta de tungstênio e níquel prata.

Medidas:
149mm x 8,6mm

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, corpo 
em resinas termoplásticas, ponta de tungstênio 
e níquel prata.

Medidas:
142mm x 10mm

Esferográfica

Estojo c/ 5 un.

Código

97944 97944

EmbalagemTipo

Pote c/  
50 un.

Pote

Cores Inner

6
potes

Master

24
potes

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 
pote

Esferográfica Formato
Redondo

Formato
Redondo Embalagem

pote

Código

97953

97954

97953

97954

EmbalagemTipo

Display  
c/ 30 un.

Display  
c/ 30 un.

Display
c/ 3 cores

Display
c/ 5 cores 

Estojo

Cores Inner

6
displays

6
displays

Master

48  
displays

48  
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
display

1  
display

97955 97955 Estojo 
c/ 5 un.

12
estojos

288
estojos

12
estojos

Display c/ 30 un.
3 cores

Display c/ 30 un.
5 cores

Imagens 
meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e 
a quantidade 
de cores dos 
produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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CANETA ESFEROGRÁFICA 
WOW FUN 0.7

Características do produto:  
Ponta de 0.7mm; Tinta e corpo coloridos; Tamanho long 
de 17,5cm; Com código de barras individual (pote).

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, corpo em resinas 
termoplásticas, ponta  
de tungstênio e níquel prata.

Esferográfica Formato
Redondo

Estojo

Estojo Pote

Pote

Embalagem
pote

Código

97948

97947

97948

97947

EmbalagemTipo

Estojo 
c/ 5 un.

Pote c/  
50 un.

Estojo

Display

Cores Inner

12
estojos

-

Master

288
estojos

20  
potes

Cód. de barrasMúlt. de venda

12
estojos

1
pote

Código

Código

97950

10359

10360

97949

97950

10359

10360

97949

Embalagem

Embalagem

Tipo

Tipo

Estojo 
c/ 5 un.

Blister 
c/ 5 un.

Pote c/
50 un.

Pote c/  
50 un.

Estojo

Blister

Blister Pote

Pote

Pote

Cores

Cores

Inner

Inner

12
estojos

12
Blisters

-

Master

Master

288
estojos

144
estojos

20 potes

20  
potes

Cód. de barras

Cód. de barras

Múlt. de venda

Múlt. de venda

12
estojos

12
Blisters

1 pote

1
pote

Imagens 
meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e 
a quantidade 
de cores dos 
produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.

Imagens 
meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e 
a quantidade 
de cores dos 
produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.

CANETA 
ESFEROGRÁFICA FINI

Características do produto:  
Caneta esferográfica com ponta 0,7 
Tintas coloridas
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Display

Caixa

CANETA ESFEROGRÁFICA 
MEGA 0.7

CANETA ESFEROGRÁFICA 
TRIBALL 1.0

Características do produto:  
Ponta 0.7 mm; Ponta e clip em metal; Grip 
emborrachado na cor da tinta; Com código de barras 
individual (display e caixa c/ 12).

Características do produto:  
Ponta de 1mm; Tampa com clip;
Com código de barras individual.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, corpo em resinas 
termoplásticas, ponta de tungstênio e níquel prata.

Medidas:
144mm x 10mm

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, 
corpo e tampa em resina termoplástica, 
ponta de latão e esfera em tungstênio.

Medidas:
150mm x 8mm

Esferográfica

Display c/ 50 un. Blister c/ 4 un.
Esferográfica Formato

Redondo

Código

97939

97942

97939

97942

EmbalagemTipo

Dispenser 
c/ 50 un.

Blister  
c/ 4 un.

Dispenser

Blister

Caixa
Tinta azul

Caixa
Tinta preta

Cores Inner

2 
dispensers

12 
blisters

Master

24  
dispensers

288 
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
dispenser

12 
blisters

97940

97941

97940

97941

Caixa c/  
12 un.

Caixa c/  
12 un.

12
caixas

12
caixas

144
caixas

144
caixas

1
caixa

1
caixa

Formato
Triangular

Código

97342 97342

EmbalagemTipo

Display  
c/ 60 un.

Display

Cores Inner

1 
display

Master

16 
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 
display

Uso
Artístico

Embalagem
Blister

Caixa
Tinta azul

Caixa
Tinta preta

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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CANETA ESFEROGRÁFICA  
MY TECH 0.7

Características do produto:  
Ponta de 0,7mm;
Tampa com clip;
Com código de barras individual.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, 
corpo e tampa em resina termoplástica, 
ponta de latão e esfera em tungstênio.

Medidas:
150mm x 8mm

Caixa
Tinta azul

Caixa
Tinta preta

Caixa
Tinta vermelha

Esferográfica Formato
Redondo

Código

97330

97331

97330

97331

EmbalagemTipo

Caixa c/  
25 un.

Caixa c/  
25 un.

Caixa
Tinta azul

Caixa
Tinta preta

Caixa
Tinta  
vermelha

Cores Master

80
caixas

80
caixas

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
caixa

1  
caixa

97332 97332 Caixa c/  
25 un.

80
caixas

1  
caixa

Alto
Desempenho

CANETA ESFEROGRÁFICA EASY 1.0

Características do produto:  
Ponta média;
Tampa com clip;
Com código de barras individual.

Composição:
Corpo e tampa em resina termoplástica, ponta de 
latão e esfera em tungstênio,  
tinta à base de pigmentos e solventes. 

Medidas:
140mm x 10mm

Caixa

Esferográfica Formato
Triangular

Código

97681 97681

EmbalagemTipo

Caixa c/  
50 un.

Caixa

Cores Master

60
caixas

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
caixa
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CANETA ESFEROGRÁFICA  
SIMPLE 1.0

Características do produto:  
Tampa com clip;
Com código de barras individual.

Composição:
Corpo e tampa em resina termoplástica; 
Ponta de latão e esfera em tungstênio;  
Tinta à base de pigmentos e solventes. Caixa

Tinta azul

Caixa
Tinta preta

Caixa
Tinta vermelha

Esferográfica Formato
Redondo

Código EmbalagemTipo

Caixa c/ 
50 un.

Caixa c/ 
50 un.

Cores Inner

20
caixas

20
caixas

Master

60
caixas

60
caixas

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
caixa

1  
caixa

Caixa c/ 
50 un.

20
caixas

60
caixas

1  
caixa

97688

97689

97688

97689

Caixa
Tinta azul

Caixa
Tinta preta

Caixa
Tinta  
vermelha

97690 97690
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CANETA ESFEROGRÁFICA  
SMOOTH GEL 0.7

Características do produto:  
Ponta de 0,7mm;
Tampa com clip;
Com código de barras individual.

Composição:
Corpo e tampa em resina termoplástica, 
ponta de latão e esfera em tungstênio,  
tinta à base de pigmentos e solventes. 

Medidas:
145mm x 8mm

Caixa
Tinta azul

Caixa
Tinta preta

Caixa
Tinta vermelha Esferográfica Formato

Redondo

Código EmbalagemTipo

Caixa c/ 
12 un.

Caixa c/ 
12 un.

Cores Inner

12
caixas

12
caixas

Master

144
caixas

144
caixas

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
caixa

1  
caixa

Caixa c/ 
12 un.

12
caixas

144
caixas

1  
caixa

97153

97154

97153

97154

Caixa
Tinta azul

Caixa
Tinta preta

Caixa
Tinta  
vermelha

97155 97155
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CANETA GEL ART 1.0 METÁLICO

Características do produto:
Caneta gel metálica em dourado, prata e branco;  Produto 
vendido em blister com 3 unidades.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes;  Corpo 
em resinas termoplásticas;  Ponta de tungstênio 
e aço inoxidável.

Embalagem
Blister

+4
Idade

Código

10229 10229

EmbalagemTipo

Blister
c/ 3 un.

Blister

Cores Inner

12 
blisters

Master

288 
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

12 
blisters

Em gel

CANETA GEL ART 
PASTEL 1.0
Características do produto:  
Ponta de 1 mm; Com clip;
Tinta e corpo colorido; Caneta gel;  
Com código de barras individual (dispenser).

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes; Corpo em resinas 
termoplásticas; Ponta de tungstênio e aço inoxidável.

Medidas:
142mm x 10mm

Formato
Redondo

Embalagem
Blister

Em gel

Dispenser Blister

Código

97928

97929

97928

97929

EmbalagemTipo

Dispenser 
c/ 40 un.

Blister 
c/ 4 un.

Dispenser

Blister

Cores Inner

4  
dispensers

12
blisters

Master

36  
dispensers

288
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
dispenser

12
blisters

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Código

10361

10362

10361

10362

EmbalagemTipo

Estojo 
c/ 5 un.

Pote c/
50 un.

Estojo

Estojo Blister

Pote

Cores Inner

12
Estojos

Master

144
estojos

20 potes

Cód. de barrasMúlt. de venda

12
Estojos

1 pote

CANETA GEL FINI

Características do produto:  
Caneta em gel
Tintas coloridas
Corpo estampado com
arte exclusiva da Fini

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos dentro das embalagens pode variar.
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CANETA GEL ART 
NEON 1.0

Características do produto:  
Ponta de 1 mm; Com clip;
Tinta e corpo colorido; Caneta gel;  
Com código de barras individual (dispenser).

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes; Corpo 
em resinas termoplásticas; Ponta de tungstênio 
e aço inoxidável.

Medidas:
142mm x 10mm

Formato
Redondo

Embalagem
Blister

Código

97930

97931

97930

97931

EmbalagemTipo

Dispenser 
c/ 40 un.

Blister 
c/ 4 un.

Dispenser

Blister

Cores Inner

4  
dispensers

12
blisters

Master

36  
dispensers

288
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
dispenser

12
blisters

Em gel
Dispenser Blister

CANETA GEL ART 
PASTEL + NEON 1.0

Características do produto:  
Ponta de 1 mm; Com clip;
Tinta e corpo colorido; Caneta gel.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e 
solventes; Corpo em resinas 
termoplásticas; Ponta de 
tungstênio e aço inoxidável.

Medidas:
142mm x 10mm

Formato
Redondo

Código

97932 97932

EmbalagemTipo

Blister 
c/ 4 un.

Blister

Cores Inner

12
blisters

Master

288
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

12
blisters

Embalagem
Blister

Em gel

Blister

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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CANETA GEL RAINBOW 0.7

Características do produto:  
Ponta de 0.7mm; Corpo e tinta colorida; 
Caneta gel;  
Com código de barras individual (display).

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, 
corpo em resinas termoplásticas, ponta de 
tungstênio e aço inoxidável.

Medidas:
145mm x 10mm

Formato
Redondo

Blister Display

Embalagem
Blister

Em gel

Código

97936

97935

97936

97935

EmbalagemTipo

Blister 
c/ 6 un.

Display
c/ 50 un.

Blister

Display

Cores Inner

12
blisters

6
displays

Master

240
blisters

24
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

12
blisters

1
display

CANETA GEL ART 
GLITTER 1.0

Características do produto:  
Ponta de 1 mm; Com clip;
Tinta e corpo colorido; Caneta gel;  
Com código de barras individual (dispenser).

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes; Corpo 
em resinas termoplásticas; Ponta de tungstênio 
e aço inoxidável.

Medidas:
142mm x 10mm

Formato
RedondoDispenser Blister

Embalagem
Blister

Código

97933

97934

97933

97934

EmbalagemTipo

Dispenser 
c/ 40 un.

Blister 
c/ 4 un.

Dispenser

Blister

Cores Inner

4  
dispensers

12
blisters

Master

36  
dispensers

288
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
dispenser

12
blisters

Em gel

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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CANETA GEL COLORIDA HAPPY 0.7

Características do produto:  
Ponta de 0.7mm; Corpo e tinta colorida; Caneta gel;  
Com código de barras individual (display).

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, 
corpo em resinas termoplásticas, ponta de 
tungstênio e aço inoxidável.

Medidas:
150mm x 6mm

Formato
Redondo

Em gel

Estojo Display

Código

97927

97926

97927

97926

EmbalagemTipo

Estojo  
c/ 5 un.

Display
c/ 50 un.

Estojo

Display

Cores Inner

12  
estojos

6
displays

Master

240  
estojos

24
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

12  
estojos

1
display

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

CANETA GEL 
BRILHO 1.0

Características do produto:  
Ponta de 1mm; Com grip;
Com clip; Com código de barras individual.

Composição:
Corpo em resina termoplástica; Ponta de 
latão e esfera em carboneto de cromo; 
Tinta à base de pigmentos e solventes. 

Medidas:
150mm x 10mm

Formato
Redondo

Em gel

Display  
c/ 9 cores

Código

97346 97346

EmbalagemTipo

Caixa  
c/ 60 un.

Display  
c/ 9 cores

Cores Inner

1
caixa

Master

16
caixas

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
caixa

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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CANETA GEL COLORIDA
POP UP 0.55

Características do produto: 
Tinta e corpo colorido, ponta  
de 0.55mm; Tampa com clip.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes;  
Corpo em resinas termoplásticas; Ponta de 
tungstênio e aço inoxidável.

Medidas:
150mm x 9mm

Formato
Redondo

Blister c/ 
8 un.

Blister c/ 
3 un.

Embalagem
Blister

Código

97924

97925

97924

97925

EmbalagemTipo

Blister  
c/ 8 un.

Blister 
c/ 3 un.

Blister  
c/ 8 un.

Blister  
c/ 3 un.

Cores Inner

12
blisters

12
blisters

Master

144
blisters

288
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

12
blisters

12
blisters

Em gel

CANETA GEL FIT 0.6
Características do produto:  
Ponta de 0.6mm; Tampa com clip; Com grip; 
Com código de barras individual (dispenser).

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes; Corpo 
em resinas termoplásticas; Ponta de tungstênio 
e níquel prata.

Medidas:
150mm x 10mm

Formato
Redondo

Dispenser Blister

Em gel Embalagem
Blister

Código

97922

97923

97922

97923

EmbalagemTipo

Dispenser 
c/ 40 un.

Blister 
c/ 4 un.

Dispenser

Blister

Cores Inner

10  
dispensers

12
blisters

Master

40 
dispensers

288
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 
dispenser

12
blisters

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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CANETA GEL  
BOSS 0.55

Características do produto:  
Caneta gel executiva; ponta 0.55mm;  
Tampa com clip; Com código de barras 
individual (display).

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes; 
Corpo em resinas termoplásticas; Ponta de 
tungstênio e aço inoxidável.

Medidas:
145mm x 10mm

Blister azul

Display

Blister azul 
+ preta

Código

97937

97938

97937

97938

EmbalagemTipo

Display  
c/ 16 un.

Blister  
c/ 2 un.

Display

Blister azul 
+ preta

Blister 
azul 

Cores Master

48 
displays

288 
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
display

12 
blisters

97956 97956 Blister 
c/ 2 un.

288 
blisters

12 
blisters

12 
blisters

Inner

12 
displays

12 
blisters

Formato
Redondo

Embalagem
Blister

Em gel

CANETA GEL 
NEON 1.0

Características do produto:  
Ponta de 1mm; Com grip;
Com clip; Com código de barras 
individual.

Composição:
Corpo em resina termoplástica;
Ponta de latão e esfera em 
carboneto de cromo; Tinta à base 
de pigmentos e solventes. 

Medidas:
150mm x 10mm

Formato
Redondo

Em gel

Código

97345 97345

EmbalagemTipo

Caixa c/  
60 un.

Display c/ 
6 cores

Cores Inner

1 
caixa

Master

16
caixas

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 
caixa

Escreve em 
papel claro 
e escuro!

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 

embalagens pode variar.
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CANETA APAGÁVEL GEL 0.7 
LOONEY TUNES  
AZUL/PRETA

Características do produto: 
Caneta apagável Looney Tunes com tinta em gel;
Blister sortido nas cores azul e preto. 

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes;  
Corpo em resinas termoplásticas;  
Ponta de tungstênio e níquel prata.

Medidas:
15,6cm x 0,9cm

+4
Idade

Em gel

Código

10309 10309

EmbalagemTipo

Caixa c/  
12 blisters

Blister

Cores Inner

1 Caixa c/  
12 blisters

Master

48 caixas -
576 blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 Caixa c/  
12 blisters

CANETA APAGÁVEL GEL 0.7 
AZUL/PRETA/VERMELHA

Características do produto:  
Caneta apagável com tinta em gel;
Disponível em blister sortido com as cores 
azul e preto ou display nas cores azul, 
preto e vermelho. 

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes; 
Corpo em resinas termoplásticas;  
Ponta de tungstênio e níquel prata.

Medidas:
15,6cm x 0,9cm

Em gel

Caixa c/  
12 blisters

Display

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Código

10306

10307

10306

10307

EmbalagemTipo

Blister  
c/ 1 un.

Display  
c/ 12 un.

Blister

Display

Cores Inner

1 Caixa c/  
12 blisters

8
displays

Master

48 caixas -
576 blisters

48 
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 Caixa c/  
12 blisters

1
display

Após 
secagem da 

tinta, use 
a ponta da 

caneta para 
apagar

Após 
secagem da 

tinta, use 
a ponta da 

caneta para 
apagar
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CANETA GEL APAGÁVEL 0.5 
COM PINGENTE PICOLÉ

CANETA GEL APAGÁVEL 0.5 
COM PINGENTE ESTRELA

Características do produto: 
Caneta em gel apagável com as opção de tinta 
em azul e preto;  
Possui pingente na tampa; 4 opções de cores 
para o corpo e pingente; Display com 12 
unidades em cada.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes;  
Corpo em resinas termoplásticas;  
Ponta de tungstênio e aço inoxidável.

Medidas:
16,2cm x 0,9cm

Características do produto: 
Caneta em gel apagável com as opção de tinta 
em azul e preto;  
Possui pingente na tampa; 4 opções de cores 
para o corpo e pingente; Display com 12 
unidades em cada.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes;  
Corpo em resinas termoplásticas;  
Ponta de tungstênio e aço inoxidável.

Medidas:
16,2cm x 0,9cm

+4
Idade

+4
Idade

Em gel

Em gel

Código

10222 10222

EmbalagemTipo

Display  
c/ 12 un.

Display

Cores Inner

6
displays

Master

36 
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 
display

Código

10223 10223

EmbalagemTipo

Display  
c/ 12 un.

Display

Cores Inner

6
displays

Master

36 
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 
display

Após 
secagem da 

tinta, use 
a ponta da 

caneta para 
apagar

Após 
secagem da 

tinta, use 
a ponta da 

caneta para 
apagar
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CANETA APAGÁVEL 
URSINHOS GEL 0.7

Características do produto:  
Ponta de 0.7mm;  
Apagável;  
Soft touch;  
Tinta gel;  
Com código de barras individual (display).

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes; 
Corpo em resinas termoplásticas;  
Ponta de tungstênio e níquel prata.

Medidas:
145cm x 5cm

Em gel

Código

97959

97970

97959

97970

EmbalagemTipo

Blister  
c/ 2 un.

Display  
c/ 24 un.

Blister

Display

Cores Inner

12 
blisters

8
displays

Master

576 
blisters

48 
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

12 
blisters

1
display

Blister Display

Embalagem
Blister

Após secagem da tinta, use a ponta 
da caneta para apagar

Formato
Redondo
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CANETA ESF. PONTA 1.0 
FORMATO VARINHA  
HARRY POTTER

CANETA ESF. POMPOM

Características do produto:
Caneta esferográfica formato varinha; 
Com tinta preta;  
Dimensão maior do que canetas comuns;  
Venda unitária em blister.

Características do produto:
Com design fofo; Caneta de metal 
com 2 cores de tinta e no corpo; 
Possui um “corte” no corpo que, ao 
girar, a ponta pode aparecer ou se 
retrair; Disponível em display com  
12 unidades.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e 
solventes, corpo em alumínio, 
polipropileno, poliéster e cola.

Medidas:
15cm x 0,7cm x 0,7cm

Peso:
280g

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, 
corpo em plástico, poliéster e cola,  
ponta de tungstênio e aço inoxidável.

Código

10221 10221

EmbalagemTipo

Blister 
c/ 1 un.

Blister

Cores Inner

12
blisters

Master

96
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
blister

Esferográfica +4
Idade

Esferográfica +4
Idade

Código

10153 10153

EmbalagemTipo

Display
c/ 12 un.

Display

Cores Inner

3
displays

Master

18
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
display
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CANETA POMPOM 
PERSONAGENS LOONEY TUNES

Características do produto:
Corpo com impressão do Piu-Piu e Pernalonga, 
nas cores de tinta azul e preto, respectivamente; 
Caneta de metal com “corte” no corpo que, 
ao girar, a ponta pode aparecer ou se retrair. 
Disponível em display com 8 unidades

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes,  
corpo em alumínio, polipropileno, poliéster e cola.

Medidas:
15cm x 0,7cm x 0,7cm

Peso:
280g

Esferográfica +4
Idade

Código

91829 91829

EmbalagemTipo

Display
c/ 8 un.

Display

Cores Inner

3
displays

Master

18
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
display

CANETA POMPOM COM 
APLIQUE HARRY POTTER

Características do produto:
Design fofo com patch de Hogwarts e Edwiges; 
Caneta de metal com 2 cores de tinta (azul e 
preto); Possui um “corte” no corpo que, ao girar, 
a ponta pode aparecer ou se retrair; Disponível 
em display com 12 unidades.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, 
corpo em alumínio, polipropileno, poliéster e cola.

Medidas:
15cm x 0,7cm x 0,7cm

Peso:
280g

Código

9182891828

EmbalagemTipo

Display
c/ 8 un.

Display

Cores Inner

3
displays

Master

18
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
display

Esferográfica +4
Idade
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CANETA POMPOM COM 
APLIQUE HELLO KITTY

Características do produto:
Design fofo com patch com o rosto da Hello Kitty 
e um com seu laço; Caneta de metal com 2 cores 
de tinta e no corpo; Possui um “corte” no corpo 
que, ao girar, a ponta pode aparecer ou se retrair. 
Disponível em display com 8 unidades.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes;  
Corpo em alumínio, polipropileno, poliéster e cola.

Medidas:
15cm x 0,7cm x 0,7cm

Peso:
280g

Esferográfica +4
Idade

Código

1000810008

EmbalagemTipo

Display
c/ 8 un.

Display

Cores Inner

3
displays

Master

18
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
display

CANETA ESF. POMPOM  
PINK VIBES

Características do produto:
Com pelúcia; Caneta pompom; Tinta preta;  
Ponta 1.0 mm.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes,  
corpo em alumínio, polipropileno, poliéster e cola.

Medidas:
155mm x 5mm x 0,7cm

Código

9791397913

EmbalagemTipo

Display
c/ 12 un.

Display

Cores Inner

3
displays

Master

18
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
display

Esferográfica +4
Idade
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Características do produto:
Visor com sistema “clique para trocar frases”;  
6 imagens com personagens e feitiços; ponta 1.0.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, corpo  
e tampa em polipropileno, ABS e aço inoxidável.

Medidas:
21cm x 6,6cm x 2cm 

Peso:
25g

CANETA ESFEROGRÁFICA 1.0  
TROCA-FRASES HARRY POTTER

6 opções de imagens/frases

Aperte a ponta para 
trocar as frases

Formato
Redondo

Embalagem

Código

97184 97184

EmbalagemTipo

Blister
c/ 1 un.

Blister

Cores Inner

24
blisters

Master

288
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
blister

Esferográfica

Características do produto:
Visor com sistema “clique para trocar frases”;  
6 imagens com personagens e frases clássicas; 
Ponta 1.0.

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, corpo  
e tampa em polipropileno, ABS e aço inoxidável.

Medidas:
21cm x 6,6cm x 2cm 

Peso:
25g

CANETA ESFEROGRÁFICA 1.0  
TROCA-FRASES LOONEY TUNES 

6 opções de imagens/frases

Aperte a ponta para 
trocar as frases

Formato
Redondo

Embalagem

Código

97183 97183

EmbalagemTipo

Blister
c/ 1 un.

Blister

Cores Inner

24
blisters

Master

288
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
blister

Esferográfica
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Características do produto:
Corpo de bambu; Com clip;
Embalagem presenteável.

Composição:
Bambu, metal, resina termoplástica, 
polipropileno, tinta à base de 
pigmentos e solventes.

CANETA 
ESFEROGRÁFICA
PLANTAHOLIC

Código

74159 74159

EmbalagemTipo

Caixa
c/ 1 un.

Caixa

Cores Inner

12
caixas

Master

180
caixas

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
caixa

Esferográfica

Características do produto:
Corpo reciclado de papel;  
Ponta 1.0; Embalagem em 
Papel Kraft.

Composição:
Tinta á base de pigmentos e solventes, 
corpo em resina termoplástica e papel 
reciclado, ponta de tungstênio e 
níquel prata.

CANETA ESFEROGRÁFICA 
1.0 PLANTAHOLIC 

Formato
Redondo

Esferográfica

Alto
Desempenho

Uso
Artístico

Caixa
com Hanger

Matéria-prima
Reciclada

Caixa
com Hanger

Código

79643 79643

EmbalagemTipo

Blister
c/ 4 un.

Blister

Cores Inner

12
blisters

Master

360
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

12
blisters
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CANETA CORAÇÃO

Características do produto:
Caneta azul;  
Ponta de 1.0mm.

Composição:
Metal, resina termoplástica, 
polipropileno, tinta à base de 
pigmentos e solventes.

Medidas:
133mm x 8mm

Código

97912 97912

EmbalagemTipo

Caixa
c/ 1 un.

Caixa

Cores Inner

12
estojos

Master

48
estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
estojo

CANETA PREMIUM
PINK VIBES

Características do produto:
Corpo com glitter; Haste e corpo em aço 
inoxidável; Caneta azul; ponta de 1.0mm.

Composição:
Haste e corpo em aço inoxidável,  
ponta e tampa em cobre e clipe em ferro.

Medidas:
142mm x 5mm

Código

9791197911

EmbalagemTipo

Estojo
c/ 1 un.

Display

Cores Inner

12
estojos

Master

48
estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
estojo

Esferográfica

Esferográfica

Caixa
com Hanger

Caixa
com Hanger
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CANETA ESFEROGRÁFICA 
POSITIVE VIBES

Características do produto:
Corpo em metal; Com clip;
Estampa exclusiva;
Embalagem presenteável.

Composição:
Haste e corpo de aço inoxidável, 
ponta e tampa em cobre e clip 
em ferro.

Código

97901

97903

97901

97903

EmbalagemTipo

Estojo
c/ 1 un.

Estojo
c/ 1 un.

Opção 1

Opção 2

Cores Inner

12
estojos

12
estojos

Master

180
estojos

180
estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
estojo

1
estojo

Opção 1

Opção 1

Opção 2

Opção 2

Esferográfica Caixa
com Hanger

Alto
Desempenho

Uso
Artístico
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CANETA ESFEROGRÁFICA 
SOUL GARDEN

Características do produto:
Corpo em metal; Com clip;
Estampa exclusiva;
Embalagem presenteável.

Composição:
Metal, resina termoplástica, 
polipropileno, tinta à base de 
pigmentos e solventes.

Esferográfica Caixa
com Hanger

Alto
Desempenho

Uso
Artístico

Código

97904

97905

97904

97905

EmbalagemTipo

Estojo
c/ 1 un.

Estojo
c/ 1 un.

Opção 1

Opção 2

Cores Inner

12
estojos

12
estojos

Master

180
estojos

180
estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
estojo

1
estojo

Opção 1

Opção 1

Opção 2

Opção 2

CANETA ESFEROGRÁFICA 
SOUL GARDEN

Características do produto:
Corpo em metal; Com clip;
Estampa exclusiva;
Embalagem presenteável.

Composição:
Haste e corpo em aço 
inoxidável, ponta e tampa em 
cobre e clipe em ferro.

Código

97902 97902

EmbalagemTipo

Estojo
c/ 1 un.

Caixa 1

Cores Inner

12
caixas

Master

180
caixas

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
caixa

Esferográfica Caixa
com Hanger

Alto
Desempenho

Uso
Artístico
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CANETA 
ESFEROGRÁFICA 
JOCAR OFFICE

Características do produto:
Corpo em metal; Com clip;
Embalagem presenteável.

Composição:
Metal, resina termoplástica,
polipropileno, tinta à base de 
pigmentos e solventes.

Código

97907

97908

97909

97907

97908

97909

EmbalagemTipo

Estojo
c/ 1 un.

Estojo
c/ 1 un.

Estojo
c/ 1 un.

Opção 1

Opção 2

Opção 3

Cores Inner

12
caixas

12
caixas

12
caixas

Master

48
estojos

48
estojos

48
estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
caixa

1
caixa

1
caixa

Opção 1

Opção 1

Opção 2 Opção 3

Opção 2

Opção 3

Esferográfica Caixa
com Hanger

Alto
Desempenho

Uso
Artístico
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RECOMENDAÇÃO
A verificação ocorre quando 
a tinta reage à uma nota falsa 
impressa em papel comum, já o 
papel moeda tem uma composição 
à qual a tinta não reage. A caneta 
deve ser utilizada com outros 
métodos de verificação, como por 
exemplo: marca d’água.

CANETA DETECTORA 
DE CÉDULAS FALSAS

Características do produto:
Capacidade de escrita de 150m;
Para até 3000 testes;
Com clip; Traço de 2-3mm.

Composição:
Resina termoplástica, carga à base de 
água, corantes e umectantes, pavio de 
acetato e ponta de fibra de poliéster.

Medidas:
241mm x 12mm

Ponta
Redonda Embalagem

Blister

Código

96059 96059

EmbalagemTipo

Caixa c/  
24 blisters

Blister  
c/ 1 un.

Inner

1
caixa

Master

24  
caixas

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
caixa

Marca em tom escuro 
papel moeda falso.
Fica transparente em 
papel moeda verdadeiro.
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KIT LAPISEIRA E CANETA PINK VIBES

Cor:

Embalagem

Código

 96104  96104

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/ 1 caneta 
e 1 lapiseira

12
kits

Kit

Inner

12
kits

Master

48
kits

Cód. de barras

Características do produto:
Lapiseira: escrita média 0,7mm;
Caneta: ponta de 1.0mm.

Composição:
Caneta Esferográfica: metal, resina termoplástica, 
polipropileno, tinta à base de pigmentos e solventes.
Lapiseira: resina termoplástica, polipropileno, metal.

Caneta preta 
com ponta 

1.0mm

Lapiseira 
0.7mm

Lapiseira Caneta

KIT LAPISEIRA E CANETA SOUL GARDEN

Cor:

Características do produto:
Lapiseira: escrita média 0,7mm;
Caneta: ponta de 1.0mm.

Composição:
Caneta Esferográfica: metal, resina termoplástica, 
polipropileno, tinta à base de pigmentos e solventes.
Lapiseira: resina termoplástica, polipropileno, metal.

Embalagem
Lapiseira Caneta

Código

96101 96101

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/ 1 caneta 
e 1 lapiseira

12
kits

Kit

Inner

12
kits

Master

48
kits

Cód. de barras

Composição:
Caneta Esferográfica: metal,  
resina termoplástica, 
polipropileno, tinta à base  
de pigmentos e solventes.
Lapiseira: resina termoplástica, 
polipropileno, metal.

KIT LAPISEIRA E CANETA HARRY POTTER

Cor:

Embalagem

Código

79642 79642

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/ 1 caneta 
e 1 lapiseira

1
kit

Kit

Inner

12
kits

Master

48
kits

Cód. de barras

N
ova estampa exclusiv

a

Características do produto:
Lapiseira: escrita média 0,7mm;
Caneta com ponta de 1.0mm;
Cor da tinta da caneta: preta;
Uso artístico e profissional.

LapiseiraCaneta

Medidas da embalagem:
22cm x 8,5cm x 1cm
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KIT CANETA E ESTOJO SOUL GARDEN

Cor:

Embalagem

Código

96100 96100

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/ 1 estojo  
e 1 caneta

1
kit

Kit

Inner

12
kits

Master

48
kits

Cód. de barras

Características do produto:
Caneta com ponta de 1.0mm;
1 estojo.

Composição:
Caneta Esferográfica: metal, resina termoplástica, 
polipropileno, tinta à base de pigmentos e solventes.
Estojo: Couro sintético,  poliéster e metal.

Caneta
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7 897256 28098 9

Código

Código

96098

96099

96098

96099

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Kit c/  
5 peças

Kit c/  
8 peças

1  
kit

1  
kit

Kit

Kit

Master

Master

48  
kits

48  
kits

Cód. de barras

Cód. de barras

KIT DE ESCRITÓRIO C/ 5 PEÇAS SOUL GARDEN

KIT DE ESCRITÓRIO C/ 8 PEÇAS SOUL GARDEN

Características do produto:
1 bloco de anotações;  
1 caneta esferográfica;
2 clipes;  
1 estojo.

Características do produto:
1 bloco de anotações;
1 caneta esferográfica;
1 cartela de adesivos;
4 clipes; 1 estojo.

Caixa
com Hanger

Caixa
com Hanger

Composição:
Bloco de anotações: papel
Caneta Esferográfica: tinta à base de pigmentos e 
solventes, corpo e tampa em resina termoplástica, 
ponta de latão e esfera de tungstênio.

Clipes: metal e poliéster
Cartela de adesivos: papel
Estojo: couro sintético, 
poliéster e metal.

Composição:
Caneta Esferográfica: tinta à base de 
pigmentos e solventes, corpo e tampa 
em resina termoplástica, ponta de latão 
e esfera de tungstênio. 

Bloco de anotações: papel
Clipes: silicone, metal, 
borracha e cola
Estojo: couro sintético, 
poliéster e metal. 
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MINI CORRETIVO CANETA 4ML

MINI CORRETIVO CANETA  
CORPO COLORIDO 4ML

Características do produto:
Corretivo líquido mini com secagem rápida;  
Possui uma ponta metálica que facilita na hora da correção; 
Para uso, a instrução é que seja agitado antes;
Quando aplicar em uma superfície, é necessário pressionar a 
ponta e apertar o corpo da caneta;  
Disponível em blister com 1 unidade.

Composição:
Resinas, pigmentos, solventes e aditivos.

Medidas:
9,8cm x 1,7cm x 1,2cm

Peso:
160g

Características do produto:
Corretivo líquido mini branco com secagem rápida;  
Possui uma ponta metálica que facilita na hora da correção; 
Corretivo branco porém com o corpo colorido;
Para uso, a instrução é que seja agitado antes;  
Quando aplicar em uma superfície, é necessário pressionar a 
ponta e apertar o corpo da caneta.

Composição:
Resinas, pigmentos, solventes e aditivos.

Medidas:
9,8cm x 1,7cm x 1,2cm

Peso:
125g

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Código

10177 10177

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister 
c/ 1 un.

12
blisters

Blister

Inner

12
blisters

Master

288
blisters

Cód. de barras

Código

10178 10178

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1 display
c/ 12 un.

1 display
c/ 12 un.

Display

Master

24 
displays

Cód. de barras
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CORRETIVO CANETA 8ML

Características do produto:
Corretivo líquido com secagem rápida;  
Possui uma ponta metálica que facilita na hora 
da correção;
Para uso, a instrução é que seja agitado antes;
Quando aplicar em uma superfície, é necessário 
pressionar a ponta e apertar o corpo da caneta.

Composição:
Resinas, pigmentos, solventes e aditivos.

Medidas:
12,7cm x 1,8cm x 1,5cm

Peso:
240g

Produto
Certificado

Código

10179 10179

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

12 
blisters

Inner

12  
blisters

Master

192 
blisters

Cód. de barras

10181 10181 Display 
c/ 12 un.

1  
display

Display - 24
displays

Display

CORRETIVO CANETA  
CORPO COLORIDO 7ML

Características do produto:
Corretivo líquido mini branco com secagem rápida;  
Possui uma ponta metálica que facilita na hora da 
correção; Corretivo branco porém com o corpo colorido;
Para uso, a instrução é que seja agitado antes;  
Quando aplicar em uma superfície, é necessário 
pressionar a ponta e apertar o corpo da caneta.

Composição:
Resinas, pigmentos, solventes e aditivos.

Medidas:
12,7cm x 1,8cm x 1,5cm

Peso:
190g

Produto
Certificado

Código

10180 10180

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Display  
c/12 un.

1 
display

Display

Master

24 
displays

Cód. de barras

Embalagem
Blister

Blister

Blister

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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Código Embalagem Múlt. de vendaTipo Inner Master Cód. de barras

91212 91212 Display 
c/ 24 un.

1  
display

Display 3
displays

36
displays

Display

CANETA CORRETIVA 8ML

Características do produto:
Atóxico;  
Ponta de metal;
Registro no Conselho Regional de Química;
Blistado individualmente.

Composição:
Resinas, pigmentos, solventes e aditivos.

Medidas:
12,5 cm x 1,5 cm

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

FITA CORRETIVA 8M X 5MM 
FORMATO NUVEM

Características do produto:
Corretivo em formato de nuvem;
Fita corretiva na cor branca;  
Correção instantânea e de fácil aplicação;
Ideal para guardar no estojo;
Inner mista com 3 unidades de cada 
modelo (rosa, amarela e azul).

Composição:
Pigmentos e resinas termoplásticas.

Medidas:
7,8cm x 4,8cm

Blister

Código

10286 10286

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/
12 blisters

1 Caixa c/
12 blisters

Blister

Inner

1 Caixa c/
12 blisters

Master

36 caixas - 
432 blisters

Cód. de barras

10287 10287 Pote  
c/ 12 un.

1
pote

Pote 3
potes

12
potes

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

Embalagem
pote

Pote

Imagens 
meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e 
a quantidade 
de cores dos 
produtos 
dentro das 
embalagens 
pode variar.
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FITA CORRETIVA 8M X 5MM 
FORMATO NUVEM

Características do produto:
Corretivo em formato de urso;
Fita corretiva na cor branca;  
Correção instantânea e de fácil aplicação;
Ideal para guardar no estojo;
Inner mista com 3 unidades de cada modelo 
(branco, marrom e preto).

Composição:
Pigmentos e resinas termoplásticas.

Medidas:
1,7cm x 3,1cm x 6,4cm

Blister

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

Código

10288 10288

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/
12 blisters

1 Caixa c/
12 blisters

Blister

Inner

1 Caixa c/
12 blisters

Master

24 caixas - 
288 blisters

Cód. de barras

10289 10289 Pote  
c/ 12 un.

1
pote

Pote 6
potes

24
potes

Embalagem
pote

Pote

Imagens 
meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e 
a quantidade 
de cores dos 
produtos 
dentro das 
embalagens 
pode variar.

FITA CORRETIVA 6M X 5MM  
FOOD TRENDS FORMATO PIRULITO

Características do produto:
Corretivo em formato de pirulito;
Fita corretiva na cor branca;  
Correção instantânea e de fácil aplicação;
Ideal para guardar no estojo;
Inner mista com 3 unidades de cada modelo 
(rosa, amarelo e azul).

Composição:
Pigmentos e resinas termoplásticas.

Medidas:
8,2cm x 4,3cm

Código

10290 10290

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/
12 blisters

1 Caixa c/
12 blisters

Blister

Blister

Inner

1 Caixa c/
12 blisters

Master

36 caixas - 
432 blisters

Cód. de barras

10291 10291 Pote  
c/ 12 un.

1
pote

PotePote 3
potes

12
potes

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

Embalagem
pote
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FITA CORRETIVA 6M X 5MM 
FORMATO CANETA

Características do produto:
Corretivo em formato de caneta;
Fita corretiva na cor branca;  
Correção instantânea e de fácil aplicação;
Ideal para guardar no estojo;
Inner mista com 3 unidades de cada modelo 
(rosa, preto e azul).

Composição:
Pigmentos e resinas termoplásticas.

Medidas:
1,6cm x 3cm x 13,9cm

Código

10292 10292

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/
12 blisters

1 Caixa c/
12 blisters

Blister

Blister

Inner

1 Caixa c/
12 blisters

Master

24 caixas - 
288 blisters

Cód. de barras

10293 10293 Display  
c/ 12 un.

1
display

Display 3
displays

12
displays

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

+3
Idade

Embalagem
pote

Display

FITA CORRETIVA 10M X 5MM 
CORPO COLORIDO

Características  
do produto:
Corretivo fita de fácil 
aplicação, evita sujeira e não 
mancha; Fita com 10m em 3 
opções de corpo (azul, verde 
e roxo);  
Disponível em blister  
com 1 unidade;  
Atóxico.

Composição:
Pigmentos e resinas 
termoplásticas.

Medidas:
4,7cm x 9,8cm x 2,1cm

Produto
Certificado

+3
Idade

Código

10311 10311

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/
12 blisters
sortidos

1 Caixa c/
12 blisters

Blister

Inner

1 Caixa c/
12 blisters

Master

12 caixas - 
144 blisters

Cód. de barras
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FITA CORRETIVA 10M

FITA CORRETIVA 6M

Características do produto:
10m x 5mm;  
Atóxico;
Registro no Conselho Regional 
de Química;
Blistado individualmente.

Composição:
Pigmentos e polietileno.

Medidas:
8,5mm x 54m x 2mm

Características do produto:
6m x 5mm; 
Atóxico;
Registro no Conselho Regional 
de Química;
Blistado individualmente.

Composição:
Pigmentos e polietileno.

Medidas:
8,5cm x 4cm x 1,5mm

Código

91416 91416

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/
24 blisters
c/ 1 un.

1  
caixa

Blister

Inner

1  
caixa

Master

24  
caixas

Cód. de barras

Código

91211 91211

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 
 12 blisters 
c/ 1 un.

1  
caixa

Blister

Inner

4  
caixas

Master

72  
caixas

Cód. de barras

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Cores:

CORRETIVO LÍQUIDO 18ML

Características do produto:
18ml; 
Atóxico; 
À base de água;
Registro no Conselho 
Regional de Química;
Secagem rápida.

Composição:
Água, aditivos, pigmentos, 
carga e conservantes. 

Medidas:
70mm x 27mm

Código

91215 91215

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/
c/ 12 un.

1  
caixa

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

48  
caixas

Cód. de barras

Produto
Certificado

Embalagem
Blister
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MARCA-TEXTO ADESIVO 
CARBON LINE

Características do produto:
Marca texto com uso similar a bloco 
adesivo; Com 20 folhas em cada 
bloco.

Composição:
PET (politereftalato de etileno) e 
adesivo acrílico.

Medidas:
14,4cm x 0,5cm x 0,5cm

Peso:
105g

Código

10122 10122

EmbalagemTipo

Blister c/ 8 
blocos c/ 
20 folhas 
cada

Blister

Cores Inner

12
blisters

Master

288
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

12
blisters

FITA DECORATIVA 
TRANSLÚCIDA MARCA-
TEXTO 5MM X 5M

Características do produto:
São 5m de fita em 3 opções de 
cores de marca texto; Retrátil; Fácil 
de aplicar e não transfere para o 
outro lado do papel.

Composição:
Pigmentos e resina termoplástica.

Medidas:
11,7cm x 3cm

Código

10294 10294

EmbalagemTipo

Caixa c/
12 blisters

Estojo

Cores Inner

1 caixa c/
12 blisters

Master

16 caixas - 
192 blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 caixa c/
12 blisters

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister
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MARCA-TEXTO 
DUOLINER

Características do produto:
São 3 Marca textos com ponta dupla 
totalizando 6 tons;  
Para realçar seus  projetos; 
Muito bom para fazer lettering, pois em 
uma passada saem dois tons de cores.

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta à 
base de água e corantes.

Medidas:
12,9cm x 1,7cm 

Código

10146 10146

EmbalagemTipo

Estojo c/
3 unidades

Estojo

Cores Inner

12
estojos

Master

144
estojos

Cód. de barras

MARCA-TEXTO  
2 EM 1 PERFUMADO 
FOOD TRENDS

Características do produto:
Marca texto perfumado em uma 
embalagem que lembra um doce; 
2 pontas (chanfrada e redonda); 
Disponível em 4 opções de aromas: 
morango, laranja, pêssego e uva.

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta 
à base de água e corantes.

Medidas:
11,7cm x 3cm

Código

10147 10147

EmbalagemTipo

Display 
c/ 24 un.

Display

Cores Inner

3  
displays

Master

18 
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
display

Ponta
Chanfrada

Ponta
Redonda

Imagens meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e a 
quantidade de cores 
dos produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.

Ponta
dupla
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MARCA-TEXTO CORPO C/ 
CHEIRINHO

Características do produto:
Ponta chanfrada; 
Formato redondo; 
Corpoestampado;
C/ aroma
não tóxico.

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta à 
base de água e corantes.

Código

10354

10355

10354

10355

EmbalagemTipo

Blister c/
5 cores

Display c/
20 cores

Blister

Blister

Blister

Display

Display

Display

Inner

12
Blisters

4
Displays

Master

144
Blisters

32
Displays

Cód. de barras

MARCA-TEXTO C/ 
PINGENTE FINI

Características do produto:
Ponta chanfrada; 
Formato redondo; 
Corpoestampado;
C/ aroma
não tóxico.

Composição:
Corpo em resina termoplástica, polipropileno, ponta de 
fibra e tinta à base de água e corantes.

Código

10356

10357

10356

10357

EmbalagemTipo

Blister
c/ 1 un

Display 
c/ 16 un.

Blister

Display

Inner

Caixa 
c/ 12 blisters

4
Displays

Master

24 caixas c/ 
188 blisters

32 
displays

Cód. de barras

Ponta
Chanfrada

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade, estampa e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade, estampa e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Ponta
Chanfrada
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MARCA-TEXTO 
HELLO KITTY

Características do produto:
Marca-texto com ponta chanfrada 
em 4 cores;  
Corpo todo estampado com 
elementos da Hello Kitty.

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta 
à base de água e corantes.

Ponta
Chanfrada

Características do produto:
5 cores pastel; Corpo estampado; 
2 pontas (chanfrada e fina);  
Estojo pvc.

Composição: 
Corpo em resina termoplástica, polipropileno, 
ponta de fibra e tinta à base de água e corantes.

Medidas da embalagem:
15cm x 6cm x 1,5cm

Peso:
65g

MARCA-TEXTO DUAS 
PONTAS CORES PASTEL 
WINNIE THE POOH

Formato
Redondo

Ponta
Chanfrada

Ponta
FinaProduto

Certificado

Código

94150 94150

EmbalagemTipo

Estojo
c/ 5 cores

Estojo

Cores Inner

18
estojos

Master

144
estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
estojo

Código

10148 10148

EmbalagemTipo

Estojo
c/ 4 cores

Estojo

Cores Inner

6
estojos

Master

144
estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

6
estojos
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Embalagem
tipo pote

Características do produto:
Estampas exclusivas dos personagens 
clássicos; 5 cores neon; 
Espessura de traço de 1-3,5mm;
Ponta chanfrada; Tamanho mini.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta à 
base de água e corantes.

Medidas da embalagem:
14,5cm x 13cm x 10cm

Peso:
370g

MARCA-TEXTO MINI 
NEON LOONEY TUNES

Formato
Redondo

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado

Código

94146 94146

EmbalagemTipo

Pote c/  
25 un.

Pote

Cores Master

6
potes

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
pote

 Corpo soft touch

Características do produto:
Cores neon; Silk dourado 
exclusivo; Corpo soft touch; 
Ponta chanfrada; Espessura de 
traço de 1-5mm; Embalagem 
resistente para armazenar.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e 
tinta à base de água e corantes.

Medidas da embalagem:
11cm x 15,5cm 2,5cm

Peso:
120g

MARCA-TEXTO  
HARRY POTTER

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado

Código

94148 94148

EmbalagemTipo

Estojo
c/ 5 cores

Estojo

Cores Inner

12
estojos

Master

144
estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

12
estojos

Imagens meramente ilustrativas.  
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos 
dentro das embalagens pode variar.
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Características do produto:
Estampas exclusivas dos personagens 
clássicos; 5 cores pastel; 
Espessura de traço de 1-3,5mm;
Ponta chanfrada; Tamanho mini.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta à 
base de água e corantes.

Medidas da embalagem:
22,9cm x 11,5cm x 2cm

Peso:
75g

MARCA-TEXTO MINI 
PASTEL LOONEY TUNES

Formato
Redondo

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado

Embalagem
Blister

Código

94147 94147

EmbalagemTipo

Blister c/ 
5 cores

Blister

Cores Master

144 
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda Inner

12  
blisters

12  
blisters

Características do produto:
6 cores; 2 pontas chanfrada e redonda; 
Formato mini; Com código de barras 
individual (pote); Traço 1-3mm e 4mm.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta  
à base de água e corantes.

Medidas do produto:
76mm x 18mm

MARCA-TEXTO MINI  
2 EM 1 BOMBOM PICNIC

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado

Ponta
Redonda

Código

94114

94117

94114

94117

EmbalagemTipo

Estojo  
c/ 6 un.

Pote 
c/ 18 un.

Estojo

Pote

Cores Inner

12  
estojos

6
potes

Master

288  
estojos

48
potes

Cód. de barrasMúlt. de venda

12  
estojos

1  
pote

Estojo

Pote

Estojo 
reutilizável,  
ideal para 
armazenar  
os marca-

textos 

Embalagem
pote

Imagens meramente ilustrativas.  
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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Características do produto:
6 cores; Corpo na cor da tinta; Formato 
mini; Traço 2-4mm e 4mm.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta à base 
de água e corantes.

MARCA-TEXTO MINI 
PICOLÉ

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado

Estojo

Pote

Embalagem
pote

Código

96143

96145

96143

96145

EmbalagemTipo

Caixa c/  
6 estojos 

Pote 
c/ 24 un.

Caixa

Pote

Cores Inner

1
caixa

4
potes

Master

24
caixas

36
potes

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
caixa

1  
pote

Características do produto:
Estojo de PVC cristal com 
fechamento zip;
Tamanho mini; Traço 1-4mm.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e 
tinta à base de água e corantes.

Medidas:
75mm x 35mm

MARCA-TEXTO MINI
SOUL GARDEN

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado
Embalagem

Blister

Código

96103 96103

EmbalagemTipo

Estojo  
c/ 4 un.

Estojo

Cores Inner

6
estojos

Master

48 
estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

12 
estojos

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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Características do produto:
Embalagem pote baleiro; Formato 
mini triangular; Corpo na cor da tinta;  
Traço 2-4mm e 4mm.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta  
à base de água e corantes.

MARCA-TEXTO MINI 
TRIANGULAR

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado

Código

96144 96144

EmbalagemTipo

Pote 
c/ 24 un.

Pote

Cores Inner

6
potes

Master

36
potes

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
pote

Características do produto:
Embalagem pote baleiro; Formato mini;
Corpo na cor da tinta; Com clip; 
Traço 2-4mm e 4mm.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta à base 
de água e corantes.

MARCA-TEXTO MINI

Código

96137 96137

EmbalagemTipo

Pote 
c/ 30 un.

Pote

Cores Inner

6
potes

Master

36
potes

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
pote

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado
Embalagem

pote

Embalagem
pote

Formato
Triangular

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos dentro das embalagens pode variar.
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C
ar

im
bo roller girató

rio

6 cores e 6 desenhos

Características do produto:
2 pontas (marca-texto e carimbo giratório); 
6 cores; 6 desenhos; Traço 3mm.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta à base 
de água e corantes.

Medidas:
200mm x 8mm

MARCA-TEXTO  
CARIMBO ROLLER PICNIC

Formato
Redondo

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado

Código

72712 72712

EmbalagemTipo

Display  
c/ 18 un.

Display

Cores Inner

6
displays

Master

48
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
display

Oppbag c/ 
fechamento zip

Características do produto:
6 cores; Corpo estampado; 
Ponta chanfrada; Ótima cobertura.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta à 
base de água e corantes.

Medidas da embalagem:
18,6cm x 11,3cm x 2cm

Peso:
65g

MARCA-TEXTO  
O REI LEÃO

Formato
Redondo

Ponta
Chanfrada

Ponta
FinaProduto

Certificado

Código

79646 79646

EmbalagemTipo

Oppbag  
c/ 6 cores

Estojo

Cores Inner

12 
oppbags

Master

144  
oppbags

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
oppbag

Embalagem
Blister

Imagens meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e a 
quantidade de cores 
dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.
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Estojo Display

Características do produto:
5 cores neon; Traço 1-5mm;  
Corpo preto com detalhes na cor da tinta; 
Com código de barras individual (display).

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta à 
base de água e corantes.

Medidas:
132mm x 14mm

MARCA-TEXTO  
CARBON LINE NEON

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado
Formato

Quadrado

Código

94111

94110
94111

94110
EmbalagemTipo

Estojo  
c/ 5 un.

Display 
c/ 25 un.

Estojo

Display

Cores Inner

12  
estojos

6
displays

Master

192  
estojos

36
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

12  
estojos

1  
display

Características do produto:
Marca-texto + fineliner; 3 opções de traço e  
3 combinações de cores; Efeito lettering; 
Traço 4mm e 0,5mm.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta à base 
de água e corantes.

Medidas:
138mm x 15mm

MARCA-TEXTO 
LETTERING 2 EM 1

Formato
Redondo

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado

Ponta
Fina

Código

94118 94118

EmbalagemTipo

Estojo  
c/ 3 un.

Estojo

Cores Inner

12
estojos

Master

144
estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
estojo

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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Características do produto:
Nível de tinta aparente; 2 cores em 1;
ótima cobertura; Traço 3,1mm;  
Com código de barras individual (display).

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta à base 
de água e corantes.

Medidas:
141mm x 10mm

MARCA-TEXTO  
LÍQUIDO 2 EM 1

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado

Código

94135

Cód. Vilhena: 994135

94120

94135

94120
EmbalagemTipo

Display  
c/ 25 un.

Blister  
c/ 3 un.

Display

Blister

Cores Inner

8 
displays

12 
blisters

Master

48 
displays

240  
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 
display

12 
blisters

Display Blister

Características do produto:
2 cores em um marcador; 6 combinações 
de cores; ótima cobertura; Traço 2,7mm; 
Com código de barras individual.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta à 
base de água e corantes.

Medidas:
153mm x 9,5mm

MARCA-TEXTO 2 EM 1

Formato
Redondo

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado

Código

94136 94136

EmbalagemTipo

Display  
c/ 24 un.

Display

Cores Inner

8 
displays

Master

48 
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
display

Formato
Redondo

Embalagem
Blister

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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Características do produto:
4 cores metálicas;  
Ponta chanfrada;
Traço 1-4,5mm.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e 
tinta à base de água e corantes.

Medidas:
120mm x 25mm

MARCA-TEXTO  
METALLIC

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado

Estojo
Display

Características do produto:
Corpo soft-touch na cor da tinta; com clip;
Traço 1-4mm; Cores em tons rosas e frases 
inspiracionais no corpo.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta à base 
de água e corantes. 

Medidas:
115mm x 25mm

MARCA-TEXTO  
PINK VIBES

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado

Código

96154 96154

EmbalagemTipo

Caixa c/  
6 estojos

Caixa

Cores Inner

1  
caixa

Master

24 
caixas

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
caixa

Embalagem
Blister

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

Cód. Vilhena: 994141

Cód. Vilhena: 994141

94141 94141 Estojo  
c/ 4 un.

Estojo 12  
estojos

144  
estojos

1  
estojo

94142 94142 Display 
c/ 20 un.

Display 1
display

12
displays

1  
display

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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Características do produto:
Código de barras individual;
Corpo soft touch;
Ótima cobertura; Traço 1-6mm.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e 
tinta à base de água e corantes.

MARCA-TEXTO 
PASTEL TREND

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado

Estojo

Display

Alto
Desempenho

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

96139 96139 Caixa c/
6 estojos
c/ 6 un.

Estojo 1 
caixa

24
caixas

1  
caixa

96138 96138 Display 
c/ 24 un.

Display 2
displays

24
displays

1  
display

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos produtos dentro das embalagens pode variar.

Características do produto:
Código de barras individual;
Corpo soft touch; Ótima cobertura;  
Traço 1-6mm.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta 
à base de água e corantes.

MARCA-TEXTO  
NEON FEVER

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado

Estojo

Display

Alto
Desempenho

Código

96141

96140

96141

96140

EmbalagemTipo

Caixa c/  
6 estojos 

Display 
c/ 24 un.

Estojo

Display

Cores Inner

1
caixa

2
displays

Master

24
caixas

24
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
caixa

1  
display

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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Características do produto:
Corpo Quadrado; Ponta chanfrada;
Ótima cobertura; Traço 1-6mm.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta 
à base de água e corantes. 

Medidas:
145mm x 26mm

Características do produto:
Feito de material reciclado;
Ponta chanfrada; Ideal para 
sublinhar e destacar;  
Traço 1-4mm.

Composição:  
Palha de trigo, polipropileno, 
ponta de fibra e tinta atóxica à 
base de água e corantes.

Medidas:
75mm x 35mm

MARCA-TEXTO 

MARCA-TEXTO 
PLANTAHOLIC

Ponta
Chanfrada

Ponta
Chanfrada

Código

96148 96148

EmbalagemTipo

Caixa c/  
6 estojos

Caixa

Cores Inner

1  
caixa

Master

32 
caixas

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
caixa

Embalagem
Blister

Formato
Quadrado

Uso
Artístico

Uso
Artístico

Código

74158 74158

EmbalagemTipo

Estojo  
c/ 6 un.

Estojo

Cores Inner

6 
estojos

Master

144 
estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

6 
estojos

Matéria-prima
Reciclada

Caixa
com Hanger
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Características do produto:
Ponta chanfrada; 6 cores metálicas;  
Corpo slim; Traço 1-3,5mm;  
Com código de barras individual.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta 
à base de água e corantes.

Medidas:
130mm x 16mm

Características do produto:
Ponta chanfrada; 5 cores pastel;  
Corpo slim; Traço 1-3,5mm;  
Com código de barras individual.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e 
tinta à base de água e corantes.

Medida:
130mm x 16mm

MARCA-TEXTO  
SLIM METÁLICO

MARCA-TEXTO  
SLIM PASTEL TREND

Formato
Redondo

Formato
Redondo

Ponta
Chanfrada

Ponta
Chanfrada

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Código

94108 94108

EmbalagemTipo

Display  
c/ 30 un.

Display

Cores Inner

8 
displays

Master

32 
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
display

Código

94109 94109

EmbalagemTipo

Display  
c/ 30 un.

Display

Cores Inner

8 
displays

Master

32 
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
display

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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Características do produto:
Corpo na cor do gel; 
Não requer tempo de secagem e permite 
marcações em áreas maiores; 
Não resseca; 
Não borra o verso; Retrátil; 
Com clip; 
Traço 3-45mm.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, polipropileno, 
ponta de fibra e tinta à base de água e corantes.

MARCA-TEXTO COLOR GEL

Produto
Certificado

Display

Características do produto:
Corpo na cor da tinta; Com clip;
Com código de barras 
individual; Traço 1-4mm.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e 
tinta à base de água e corantes.

Medidas:
140mm x 12mm

MARCA-TEXTO SLIM

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

96091

96092

96091

96092

Caixa c/  
12 un.

Caixa c/  
12 un.

Rosa

Verde

12  
caixas

12  
caixas

96
caixas

96
caixas

1  
caixa

1  
caixa

96090 96090 Caixa c/  
12 un.

Amarelo 12
caixas

96
caixas

1  
caixa

Embalagem
Blister

Alto
Desempenho

Rosa

Verde

Amarelo

Alto
Desempenho

Ponta
Redonda

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

96109 96109 Caixa c/  
24 un.

Display 3
caixas

48
caixas

1  
caixa

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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Características do produto:
Corpo na cor da tinta; Com clip;
Traço 2-3,5mm.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e 
tinta à base de água e corantes.

Medidas:
140mm x 12mm

MARCA-TEXTO

Ponta
ChanfradaProduto

Certificado

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

96011

96013

96012

96029

96045

96011

96013

96012

96029

96045

Caixa c/  
12 un.

Caixa c/  
12 un.

Caixa c/  
12 un.

Caixa c/  
12 un.

Caixa c/  
12 un.

Rosa

Laranja

Verde

Azul

Roxo

6 
caixas

6 
caixas

6  
caixas

6 
caixas

6 
caixas

144
caixas

144
caixas

144
caixas

144
caixas

144
caixas

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

96010 96010 Caixa c/  
12 un.

Amarelo 6
caixas

144
caixas

1  
caixa

Embalagem
Blister

Alto
Desempenho

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

96077 96077 Caixa c/ 
blisters
c/ 2 un.

Blister 1  
caixa

48
caixas

1  
caixa

Caixa
com Hanger

Blister

Caixa
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Características do produto:
2 pontas, uma para marcar e outra 
para apagar; Com código de barras 
individual (display); Traço 1-6mm.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta 
à base de água e corantes.

Medidas:
150mm x 18mm

MARCA-TEXTO 
APAGÁVEL

Blister

Para marcar

Para apagar

Características do produto:
Ponta dupla chanfrada;
Apagável;
Secagem rápida;
Lavável. 
Traço 1-6mm.

Composição:  
Polipropileno, pigmento  
e água.

MARCA-TEXTO 
APAGÁVEL

Ponta
Chanfrada

Código

96153 96153

EmbalagemTipo

Blister  
c/ 4 un.

Blister

Cores Inner

12
blisters

Master

144 
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
blister

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

Formato
Redondo

Ponta
Chanfrada

Produto
Certificado

Embalagem
Blister

Formato
Redondo

Display

Para marcar

Para apagar

Código

94143

94144

94143

94144

EmbalagemTipo

Blister  
c/ 4 un.

Display 
c/ 16 un.

Blister

Display

Cores Inner

12
blisters

-

Master

144
blisters

12
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

1
blister

1  
display

Cód. Vilhena: 994143

Cód. Vilhena: 994144

Cód. Vilhena: 994143

Cód. Vilhena: 994144

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.





200 Marcador

Características do produto:
Estojo com 6 marcadores coloridos;  
Ponta 0.5mm e formato redondo;
Uso artístico e profissional.

Composição:  
Caneta hidrografica com corpo em resina 
termoplástica; Ponta de poliéster e tinta à 
base de solvente e corantes.

Medidas:
16,7cm x 0,9cm

Características do produto:
Estojo com 12 marcadores coloridos;  
Ponta 0.5mm e formato redondo;
Uso artístico e profissional.

Composição:  
Caneta hidrografica com corpo em resina 
termoplástica; Ponta de poliéster e tinta à 
base de solvente e corantes.

Medidas:
16,7cm x 0,9cm

MARCADOR FINELINER 
PONTA 0.5 CARBON LINE
6 CORES

MARCADOR FINELINER 
PONTA 0.5 CARBON LINE 
12 CORES

Estojo neon

Estojo

Uso
Artístico

Uso
Artístico

Ponta
Fina

Ponta
Fina

Código

10242

10243

10242

10243

EmbalagemTipo

Estojo  
c/ 6 un.

Estojo  
c/ 6 un.

Estojo
neon

Estojo

Cores Inner

20  
estojos

20
potes

Master

240 
estojos

240
potes

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 
estojo

1  
estojo

Código

10244 10244

EmbalagemTipo

Estojo  
c/12 un.

Estojo

Cores Inner

20  
estojos

Master

80 
estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 
estojo

Formato
Redondo

Formato
Redondo
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Uso
Artístico

Ponta
Fina

Uso
Artístico

Ponta
Fina

Código

10171

10173

10171

10173

EmbalagemTipo

Estojo  
c/ 6 un.

Display 
c/ 60 un.

Estojo

Display

Cores Inner

12  
estojos

-

Master

576 
estojos

24
displays

Cód. de barrasMúlt. de venda

12 
estojos

1  
display

Formato
Sextavado

Características do produto:
Estojo com 6 marcadores coloridos;  
Ponta 0.7mm;
Uso artístico e profissional.

Composição:  
Corpo e tampa em resina termoplástica, 
ponta de nylon e tinta à base de solventes e 
pigmentos.

Características do produto:
Disponível em estojo com 6 marcadores ou display 
com 60 unidades (10 preto, 10 azul, 5 para as cores, 
azul claro, laranja, amarelo, rosa, roxo, vermelho, 
verde escuro e verde claro);  
Ponta super fina 0.4mm; 
Formato sextavado; 
Uso artístico e profissional.

Composição:  
Corpo e tampa em resina termoplástica, ponta de 
nylon e tinta à base de solventes e pigmentos.

MARCADOR FINE UP 
PONTA 0.7

MARCADOR FINELINER 
PONTA 0.4

Estojo

Estojo

Estojo pastel

Display

Código

10211

10212

10211

10212

EmbalagemTipo

Estojo  
c/ 6 un.

Estojo  
c/ 6 un.

Estojo

Estojo
pastel

Cores Inner

12  
estojos

12
estojos

Master

288 
estojos

288 
estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

12 
estojos

12  
estojos
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Características do produto:
Estojo com 10 marcadores mini;  
Ponta super fina 0.4mm;  
Formato sextavado;
Uso artístico e profissional.

Composição:  
Corpo e tampa em resina termoplástica, 
ponta de nylon e tinta à base de solventes e 
pigmentos.

Medidas:
16,7cm x 0,9cm

Características do produto:
Estojo com marcador 24 cores;
Ponta dupla: chanfrada e ponta fina;
Uso artístico e profissional.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, tinta não 
tóxica à base de solventes e corantes.

Medidas:
15,3cm x 1,3cm x 1,3cm

Peso:
568g

MARCADOR MINI 
FINELINER PONTA 0.4

MARCADOR ARTÍSTICO 
DUAL TIP CARBON LINE 
24 CORES

Código

10247 10247

EmbalagemTipo

Estojo  
c/10 un.

Estojo

Cores Inner

12  
estojos

Master

240 
estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

12 
estojos

Uso
Artístico

Ponta
Fina Formato

Redondo

Código

10176 10176

EmbalagemTipo

Estojo c/ 
24 cores

Estojo

Cores Inner

6 
estojos

Master

24 
estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 
estojo

Uso
Artístico

Ponta
Fina

Ponta
Chanfrada
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Características do produto:
Estojo com marcador 12 cores;
Ponta dupla: chanfrada e ponta fina;
Uso artístico e profissional.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, tinta não 
tóxica à base de solventes e corantes.

Medidas:
15,3cm x 1,3cm x 1,3cm

Peso:
250g

MARCADOR ARTÍSTICO 
DUAL TIP CARBON LINE 
12 CORES

Uso
Artístico

Ponta
Fina

Ponta
Chanfrada

Código

10175 10175

EmbalagemTipo

Estojo  
c/12 un.

Estojo

Cores Inner

6  
estojos

Master

48 
estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 
estojo

Características do produto: 
Estojo com 10 cores; 
Ponta de 0,4mm.

Composição:
Corpo em resina termoplástica,  
ponta de poliéster e tinta à base de 
solventes e corantes.

Medidas:
16cm x 8cm

MARCADOR FINE PLUS

Código

96035 96035

EmbalagemTipo

Blister c/ 
10 cores

Blister

Cores Inner

12
blisters

Master

288
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 
blister

Embalagem
Blister

Ponta
FinaFormato

Sextavado
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Características do produto: 
Corpo triangular; 
Ponta de 0,4mm; 
Uso artístico; 
Com clip.

Composição:
Corpo em resina termoplástica,  
ponta de poliéster e tinta à base de 
solventes e corantes.

Medidas:
16cm x 8cm

MARCADOR FINELINER

Embalagem
Blister

Ponta
Fina

Código

 72752  72752

EmbalagemTipo

Caixa 
c/ 12 un.

Amarelo

Cores Inner

12  
caixas

Master

96
caixas

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 
caixa

Formato
Sextavado

Ponta
Chanfrada

Escreve em papéis 
claros e escuros

Embalagem
Blister

Uso
Artístico

Ponta
Pincel

Características do produto: 
Perfeita para lettering, ilustrações e 
artesanato;
Escreve em papéis claros e escuros.

Composição:
Caneta: Resina Termoplástica, carga 
não tóxica à base de água, corantes e 
umectantes, pavio de acetato e ponta 
de fibra de poliéster. 
Tinta: água, glicerol, copolímero acrílico, 
pigmentos e pó de alumínio.

MARCADOR DUAL  
BRUSH METALIC

Código

96142 96142

EmbalagemTipo

Estojo c/ 
10 cores

Estojo

Cores Inner

6
estojos

Master

96
estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 
estojo
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Embalagem
Blister

Uso
Artístico

Ponta
Pincel

Características do produto: 
Pontas resistentes;
Não mancha o verso da folha.

Composição:
Caneta: Resina Termoplástica, carga 
não tóxica à base de água, corantes e 
umectantes, pavio de acetato e ponta  
de fibra de poliéster. 
Tinta: água, glicerol, pigmentos, 
copolímero acrílico e pó de alumínio.

MARCADOR  
DUAL BRUSH

Código

96152 96152

EmbalagemTipo

Blister c/ 
6 cores

Blister

Cores Inner

24
blisters

Master

288
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 
blister

Ponta
Fina

Características do produto:
Marcador prata com contorno colorido;  
5 cores;  
Traço de 1,5mm; 
Ideal para lettering e trabalhos artísticos;  
Com código de barras individual (display).

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, polipropileno, 
ponta de fibra e tinta à base de água e corantes.

Medidas:  
13,4cm x 1,1cm

MARCADOR  
COM CONTORNO

Blister

O traço 
metálico 
sai com 

contorno 
colorido!

Embalagem
Blister

Display

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

94112 96150 Blisters
c/ 5 un.

Blister 12
blisters

288  
blisters

1  
blister

94113 94113 Display 
c/ 24 un.

Display 8
displays

48
displays

1 
display

Produto
Certificado

Formato
Redondo

Ponta
Redonda
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Características do produto:
Paleta de cores neutras;
Ponta chanfrada no marcador;
Carimbos personalizados para tarefas 
do cotidiano; Traço 1-6mm;
Com código de barras individual;
Tampa na cor da tinta.

Composição:  
Corpo: Polipropileno.
Carimbo: Polipropileno.
Ponta: Fibra

CANETA DUAL 
MARCADOR E 
CARIMBO

Ponta
Chanfrada

Estojo

Carimbos

Embalagem
Blister

Uso
ArtísticoDisplay

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

96150 96150 Blisters
c/ 6 un.

Estojo 24
blisters

384  
blisters

1  
blister

96151 96151 Display 
c/ 36 un.

Display 4
displays

48
displays

1 
display

Imagens meramente 
ilustrativas.
A tonalidade e a 
quantidade de cores 
dos produtos dentro 
das embalagens 
pode variar.

Características do produto: 
Estojo com 6 marcadores em tons de Candy colors
Ponta 0.5mm e formato redondo.
Uso artístico e profissional

Composição:
Caneta hidrográfica com corpo em resina termoplástica,  ponta de 
poliéster e tinta à base de solvente e corantes

Medidas:
16.7cm x 0.9cm topo/0.5cm base

MARCADOR FINELINER PONTA 
0.5 FINI CANDY COLORS

Embalagem
Blister

Código

10352

EmbalagemTipo

Estojo 
c/ 6 un.

Estojo

Cores Inner

20  
Estojos

Master

240
Estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 
Estojo

Ponta
Fina

Uso
Artístico

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade, estampa e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.



207Marcador para quadro branco

Características do produto:
Marcador para quadro branco  
de ponta redonda 2 em 1;  
Uso artístico e profissional; 
Disponível em caixas com 12 unidades.

MARCADOR PARA QUADRO BRANCO 2 EM 1

Embalagem
Blister

Ponta
Redonda

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

10166

10168

10169

10167

10166

10168

10169

10167

1 caixa
c/ 12 un.

1 caixa
c/ 12 un.

1 caixa
c/ 12 un.

1 caixa
c/ 12 un.

Preto/
Azul

Preto/
Verde

Cores
vibrantes

Preto/ 
Vermelho

6 
caixas

6 
caixas

6 
caixas

6 
caixas

96
caixas

96
caixas

96
caixas

96
caixas

1 
caixa

1 
caixa

1 
caixa

1 
caixa

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta à 
base de água e corantes.

Medidas:
14,3cm x 2cm
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Características do produto:
Marcador para quadro branco de ponta redonda 2 em 1; 
Uso artístico e profissional; 
Disponível em blister com 3 canetas de ponta dupla  
(6 cores vibrantes).

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, polipropileno, ponta de 
fibra e tinta à base de água e corantes.

Medidas:
14,3cm x 2cm

MARCADOR PARA 
QUADRO BRANCO 2 EM 1
CORES VIBRANTES

Embalagem
Blister

Ponta
Redonda

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

10165 10165 Blister  
c/ 3 un.

Blister 12
blisters

144
blisters

12
blisters

Características do produto:
Marcador em blister com 3 unidades nas 
cores azul, preto e vermelho;  
Mais fácil para limpar (não deixa resíduos 
na superfície e possui um visor indicativo 
de tinta);
Para remover os resíduos basta que um 
pano seco seja aplicado sobre a superfície;  
Uso artístico e profissional.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, aço inoxidável, ponta de 
fibra e tinta à base de água e corantes.

MARCADOR PARA 
QUADRO BRANCO 
LIMPA FÁCIL

Embalagem
Blister

Código

10170 10170

EmbalagemTipo

Blister  
c/ 3 un.  
(azul, preto, 
vermelho)

Blister

Cores Inner

12
blisters

Master

144
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

12
blisters
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Características do produto:
2 pontas / 2 cores; Cores vibrantes;  
Traço 1-3mm; Atóxico;  
Ideal para uso em quadro branco.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e tinta 
à base de água e corantes.

Medidas:  
148mm x 18mm

MARCADOR PARA 
QUADRO BRANCO 2 EM 1

Código

94140

Cód. Vilhena: 994140

Cód. Vilhena: 994140

94140

EmbalagemTipo

Blister  
c/ 3 un. 

Blister

Cores Inner

12
blisters

Master

144
blisters

Cód. de barrasMúlt. de venda

12
blisters

Embalagem
Blister

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

96093

96095

96096

96094

96093

96095

96096

96094

1 caixa
c/ 12 un.

1 caixa
c/ 12 un.

1 caixa
c/ 12 un.

1 caixa
c/ 12 un.

Azul

Vermelho

Verde

Preto

12 
caixas

12 
caixas

12 
caixas

12 
caixas

96
caixas

96
caixas

96
caixas

96
caixas

1 
caixa

1 
caixa

1 
caixa

1 
caixa

Características do produto:
Atóxico; Secagem rápida; Com clip;
Traço 1-2mm; Com código de barras 
individual.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, ponta 
de fibra e tinta à base de solventes e 
corantes.

Medidas:
140mm x 12mm

MARCADOR PARA 
QUADRO BRANCO SLIM

Embalagem
Blister

Ponta
Redonda

Ponta
Redonda



210 Marcador para quadro branco

Características do produto:
Atóxico; Recarregável à tinta; Secagem 
rápida; Com clip; Traço 2,5-4mm; Com 
código de barras individual.

Composição:  
Resina termoplástica, ponta de fibra e 
tinta à base de corantes e solventes.

Medidas:
138mm x 22mm

MARCADOR PARA 
QUADRO BRANCO 
RECARREGÁVEL

Embalagem
Blister

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

96064

96066

96065

96064

96066

96065

1 caixa
c/ 12 un.

1 caixa
c/ 12 un.

1 caixa
c/ 12 un.

Azul

Azul

Vermelho

Vermelho

Preto

Preto

6 
caixas

6 
caixas

6 
caixas

96
caixas

96
caixas

96
caixas

1 
caixa

1 
caixa

1 
caixa

Ponta
Redonda

Utilize a 
tampa para 
recarregar

Alto
Desempenho

Características do produto:
Atóxico; Secagem rápida; Com clip;
Traço 2-3,5mm; Com código de barras 
individual.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, ponta 
de fibra e tinta à base de solventes e 
corantes.

Medidas:
132mm x 18mm

MARCADOR PARA 
QUADRO BRANCO

Embalagem
Blister

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

96019

96021

96020

96019

96021

96020

1 caixa
c/ 12 un.

1 caixa
c/ 12 un.

1 caixa
c/ 12 un.

Preto

Vermelho

Azul

6 
caixas

6 
caixas

6 
caixas

96
caixas

96
caixas

96
caixas

1 
caixa

1 
caixa

1 
caixa

Ponta
Redonda Alto

Desempenho



211Marcador para quadro branco

Características do produto:
Estojo c/ 4 marcadores; Traço 2-3,5mm;
Estojo plástico blistado.

Composição:  
Corpo e tampa em resina termoplástica, 
ponta de nylon e tinta à base de 
solventes e pigmentos.

Medidas:
137mm x 17mm

MARCADOR PARA 
QUADRO BRANCO 
COLORS

Código

96136 96136

EmbalagemTipo

Estojo  
c/4 un.

Estojo

Cores Inner

24  
estojos

Master

240 
estojos

Cód. de barrasMúlt. de venda

24 
estojos

Embalagem
Blister

Ponta
Redonda Alto

Desempenho

Características do produto:
Atóxico; Refil rosqueável; Com clip;  
Com código de barras individual;  
Traço 3-4,5mm.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, ponta 
de fibra e tinta à base de solventes e 
corantes.

Medidas:
135mm x 20mm

MARCADOR PARA 
QUADRO BRANCO 
RECARREGÁVEL REFIL

Embalagem
Blister

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

991001

991003

991002

991001

991003

991002

Caixa c/  
10 un.

Caixa 
c/ 10 un.

Caixa  
c/ 10 un.

Preto

Vermelho

Azul

12 
caixas

12 
caixas

12 
caixas

96
caixas

96
caixas

96
caixas

1 
caixa

1 
caixa

1 
caixa

Ponta
Redonda Alto

Desempenho



212 Tinta/refil para marcador de quadro branco

Características do produto:
Atóxico; Para marcador recarregável 
refil Jocar Office; 5,5ml; Blistado 
individualmente.

Composição:  
Resina termoplástica, ponta de fibra e 
tinta à base de solventes e corantes. 

REFIL PARA MARCADOR 
DE QUADRO BRANCO

Embalagem
Blister

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

991004

991006

991005

991004

991006

991005

1 caixa
c/ 12 un.

1 caixa
c/ 12 un.

1 caixa
c/ 12 un.

Preto

Vermelho

Azul

6 
caixas

6 
caixas

6 
caixas

60
caixas

60
caixas

60
caixas

1 
caixa

1 
caixa

1 
caixa

Com ponta 
de fibra 

extra

Encaixe para 
2 marcadores

Características do produto:
Atóxico; Encaixe para 2 marcadores;
Com feltro e imã.

APAGADOR PARA QUADRO BRANCO

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

93052 93052 Caixa
c/ 1 un.

Preto 12 
caixas

144
caixas

12 
caixas

Embalagem
Blister

Composição:  
Resina termoplástica, feltro e ímã.

Medidas:
26mm x 142mm x 55mm



213Tinta/refil para marcador de quadro branco

Características do produto:
Atóxico; 
20ml: Faz até 30 recargas.
500ml: Faz até 750 recargas.

TINTA PARA MARCADOR DE QUADRO BRANCO

Código

Código

Embalagem

Embalagem

Tipo

Tipo

Cores

Cores

Inner

Inner

Master

Master

Cód. de barras

Cód. de barras

Múlt. de venda

Múlt. de venda

96067

96083

96069

96085

96068

96084

96067

96083

96069

96085

96068

96084

1 caixa
c/ 12 un.

1 tubo  
de 500ml

1 caixa
c/ 12 un.

1 tubo  
de 500ml

1 caixa
c/ 12 un.

1 tubo  
de 500ml

Azul

Azul

Vermelho

Vermelho

Preto

Preto

10 
caixas

12 un.

10 
caixas

1 2un.

10 
caixas

12 un.

40
caixas

24 un.

40
caixas

24 un.

40
caixas

24 un.

1 
caixa

1 un.

1 
caixa

1 un.

1 
caixa

1 un.

20ml

500ml

20ml 500ml

Composição:  
Tinta à base de solventes e corantes.

Medidas:  
Tubo 20ml: 65mm x 29mm
Tubo 500ml: 175mm x 70mm 



214 Apagador

Características do produto:
Atóxico; Tinta permanente; Recarregável 
à tinta; Com clip; Traço 2,5-4mm; Com 
código de barras individual.

Composição:  
Resina termoplástica, ponta de fibra e 
tinta à base de corantes e solventes.

Medidas:
138mm x 22mm

MARCADOR 
PERMANENTE 
RECARREGÁVEL

Embalagem
Blister

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

96070

96072

96071

96070

96072

96071

Caixa
c/ 12 un.

Caixa
c/ 12 un.

Caixa
c/ 12 un.

Azul

Vermelho

Preto

6 
caixas

6 
caixas

6 
caixas

96
caixas

96
caixas

96
caixas

1 
caixa

1 
caixa

1 
caixa

Utilize a tampa 
para recarregar

Alto
Desempenho

Ponta
Chanfrada

Características do produto:
Atóxico; Tinta permanente;
Secagem rápida; Com clip; Traço 1-2mm;
Com código de barras individual.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, ponta de 
fibra e tinta à base de solventes e corantes.

Medidas:
140mm x 12mm

MARCADOR 
PERMANENTE SLIM

Embalagem
Blister

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

96086

96088

96089

96087

96086

96088

96089

96087

Caixa
c/ 12 un.

Caixa
c/ 12 un.

Caixa
c/ 12 un.

Caixa
c/ 12 un.

Azul

Azul

Vermelho

Vermelho

Verde

Verde

Preto

Preto

12 
caixas

12 
caixas

12 
caixas

12 
caixas

96
caixas

96
caixas

96
caixas

96
caixas

1 
caixa

1 
caixa

1 
caixa

1 
caixa

Alto
Desempenho

Ponta
Chanfrada



215Marcador permanente

Cód. Vilhena: 94685

Cód. Vilhena: 94685

Cód. Vilhena: 94686

Cód. Vilhena: 94687

Cód. Vilhena: 94686

Cód. Vilhena: 94687

Características do produto:
Atóxico; Tinta permanente; Secagem 
rápida; Com clip; Traço 3-4,5mm; Com 
código de barras individual.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, ponta 
de fibra e tinta à base de solventes e 
corantes.

Medidas:
125mm x 18mm

MARCADOR 
PERMANENTE TOP

Embalagem
Blister

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

4685

4687

4686

4685

4687

4686

Caixa
c/ 12 un.

Caixa
c/ 12 un.

Caixa
c/ 12 un.

Azul

Azul

Vermelho

Vermelho

Preto

Preto

6 
caixas

6 
caixas

6 
caixas

96
caixas

96
caixas

96
caixas

1 
caixa

1 
caixa

1 
caixa

Alto
Desempenho

Ponta
Chanfrada

Características do produto:
Atóxico; 
20ml: faz até 30 recargas.

TINTA PARA MARCADOR PERMANENTE

Código EmbalagemTipo Cores Inner Master Cód. de barrasMúlt. de venda

96073

96075

96074

96073

96075

96074

Caixa
c/ 12 un.

Caixa
c/ 12 un.

Caixa
c/ 12 un.

Azul

Vermelho

Preto

10 
caixas

10 
caixas

10 
caixas

40
caixas

40
caixas

40
caixas

1 
caixa

1 
caixa

1 
caixa

Composição:  
Tinta à base de solventes e corantes.

Medidas:  
Tubo 20ml: 65mm x 29mm



216 Marcador para retroprojetor

Características do produto:
Atóxico; Com clip;
Com código de barras individual.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, ponta de 
fibra e tinta à base de solventes e corantes.

Medidas:
143mm x 11mm

Características do produto:
Atóxico; Com 2 pontas; Com clip; Traço 
1-2mm (ponta redonda) e 0,4mm (ponta 
fina); Com código de barras individual.

Composição:  
Corpo em resina termoplástica, ponta 
de fibra e tinta à base de solventes e 
corantes.

Medidas:
142mm x 11mm

MARCADOR PARA 
RETROPROJETOR E CD

MARCADOR PARA 
RETROPROJETOR
E CD PONTA DUPLA

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Código

Código

Embalagem

Embalagem

Tipo

Tipo

Cores

Cores

Inner

Inner

Master

Master

Cód. de barras

Cód. de barras

Múlt. de venda

Múlt. de venda

96023

96017

96079

96078

96030

96018

96023

96017

96079

96078

96030

96018

Caixa
c/ 12 un.

Caixa
c/ 12 un.

Caixa
c/ 12 un.

Caixa c/  
24 blisters

Caixa
c/ 12 un.

Caixa
c/ 12 un.

Caixa
Azul

Caixa
• Azul
• Preto
• Vermelho

Azul

Caixa
Vermelho

Blister
Preto

Blister
Preto

Caixa
Preto

Preto

6 
caixas

6 
caixas

6 
caixas

1 
caixa

6 
caixas

6 
caixas

144
caixas

144
caixas

144
caixas

48
caixas

144
caixas

144
caixas

1 
caixa

1 
caixa

1 
caixa

1 
caixa

1 
caixa

1 
caixa

Ponta
Redonda

Ponta
Redonda

Ponta
Fina Uso

Artístico



217Bloco adesivo

Características do produto:
Bloco adesivo, indicado para 
colagem em papel;
Possui 48 blocos com formatos 
diferentes (9 formato flor, 9 
formato coração, 9 formato 
círculo, 9 formato quadrado,  
12 formato quadrado), com 50 
folhas cada bloco.

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Medidas:
4,5cm x 4,5cm

Características do produto:
Bloco adesivo, indicado para colagem em papel;
Possui 48 blocos em formato de círculo (10 do 
Harry Potter, 10 da Hermione, 10 do Rony, 9 
do bolo e 9 da coruja Edwiges), com 50 folhas 
cada bloco.

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Medidas:
4,5cm x 4,5cm

BLOCO ADESIVO MINI COM 
FORMATO HELLO KITTY

BLOCO ADESIVO MINI COM 
FORMATO HARRY POTTER

Código

10129 10129

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/ 48 
blocos de 
50 folhas 
cada

1
pote

Pote

Master

12 
potes

Cód. de barras

Código

10130 10130

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/ 48 
blocos de 
50 folhas 
cada

1
pote

Pote

Master

12 
potes

Cód. de barras

Embalagem
pote

Embalagem
pote



218 Bloco adesivo

Características do produto:
Bloco adesivo, indicado para colagem 
em papel;
3 blocos com formatos diferentes, com 
20 folhas cada.

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Medidas:
1. Quadrado: 9cm x 9cm
2. Harry Potter: 5,4cm x 4,3cm
3. Edwiges: 4,7cm x 4,5cm

BLOCO ADESIVO  
HARRY POTTER

Embalagem
Blister

Código

94100 94100

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 3 
blocos c/ 20 
folhas cada

12
blisters

Blister

Inner

12
blisters

Master

288
blisters

Cód. de barras

1. 2.

3.

Características do produto:
Bloco adesivo, indicado para 
colagem em papel;
Possui 48 blocos com formatos 
diferentes (9 corações rosa-neon, 
9 estrelas amarelo-neon, 9 folhas 
verde-pastel, 9 setas azul pastel, 
12 círculos pretos) com 50 folhas 
cada bloco.

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Medidas:
4,5cm x 4,5cm

BLOCO ADESIVO 
MINI COM FORMATO

Código

10131 10131

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/ 48 
blocos de 
50 folhas 
cada

1
pote

Pote

Master

12 
potes

Cód. de barras

Embalagem
pote



219Bloco adesivo

Código

10024 10024

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 1 
bloco c/ 20 
folhas cada

12
blisters

Blister

Inner

12
blisters

Master

288
blisters

Cód. de barras

Código

10012 10012

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 1 
bloco c/ 20 
folhas cada

12
blisters

Blister

Inner

12
blisters

Master

288
blisters

Cód. de barras

Código

10117 10117

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 1 
bloco c/ 20 
folhas cada

12
blisters

Blister

Inner

12
blisters

Master

288
blisters

Cód. de barras

Características do produto:
Bloco adesivo, indicado para colagem em papel;
Possui 2 opções de estampa no mesmo bloco, com 
10 folhas cada estampa.

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Medidas:
6,7cm x 6,7cm

Características do produto:
Bloco adesivo, indicado para colagem em papel;
Possui 2 opções de estampa no mesmo bloco, com 
10 folhas cada estampa.

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Medidas:
6,7cm x 6,7cm

Características do produto:
Bloco adesivo, indicado para colagem em papel;
Com a função de escrever recados, dobrá-lo e se 
transformar em um envelope; 20 folhas.

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

BLOCO ADESIVO 
HELLO KITTY

BLOCO ADESIVO 
HARRY POTTER

BLOCO ADESIVO ENVELOPE 
HELLO KITTY

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister



220 Bloco adesivo

Código

94101 94101

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 4 
blocos c/ 20 
folhas cada

12
blisters

Blister

Inner

12
blisters

Master

288
blisters

Cód. de barras

Código

10123 10123

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 1 
bloco c/ 50 
folhas cada

12
blisters

Blister

Inner

12
blisters

Master

288
blisters

Cód. de barras

Código

10125 10125

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 1 
bloco c/ 50 
folhas cada

12
blisters

Blister

Inner

12
blisters

Master

384
blisters

Cód. de barras

Características do produto:
Bloco adesivo, indicado para colagem em papel;
4 blocos com formatos diferentes, posicionado em 
camadas, com 20 folhas cada.

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Características do produto:
Bloco adesivo, indicado para colagem em papel;
O papel de fibra de arroz é frequentemente 
considerado uma opção mais sustentável e 
ecológica em comparação com papéis tradicionais; 
Possui a característica translúcida; Eco-friendly.

Composição:
Papel de fibra vegetal  
e adesivo acrílico.

Características do produto:
Bloco adesivo, indicado para colagem em papel;
O papel kraft pode ser considerado uma opção  
mais sustentável.

Composição:
Kraft e adesivo acrílico.

BLOCO ADESIVO CAMADAS 
HELLO KITTY

BLOCO ADESIVO FOLHA 
DE ARROZ PLANTAHOLIC

BLOCO ADESIVO PAPEL 
KRAFT PLANTAHOLIC

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Medidas:
7,3cm x 7,3cm

Medidas:
7cm x 7cm



221Bloco adesivo

Características do produto:
Bloco adesivo, indicado para colagem em papel.

BLOCO ADESIVO 76MM X 76MM
Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Medidas:  
76mm x 76mm Embalagem

Oppbag

Código

10132 10132

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag c/ 1 bloco 
100 folhas

12  
oppbags

Rosa

Inner

12  
oppbags

Master

144  
oppbags

Cód. de barras

10133

10134

10219

91116

10133

10134

10219

91116

Oppbag c/ 1 bloco 
100 folhas

Oppbag c/ 1 bloco 
100 folhas

Shrink c/ 1 bloco
colorido 400 folhas 
(100 de cada cor)

Shrink c/ 1 bloco
colorido 400 folhas 
(100 de cada cor)

12  
oppbags

12  
oppbags

1  
shrink

1  
shrink

Amarelo

Azul

Shrink das 
4 cores

Shrink das 
4 cores

12  
oppbags

12  
oppbags

12 
shrinks

12 
shrinks

144  
oppbags

144  
oppbags

144  
shrinks

144  
shrinks

Pastel

Código

10162 10162

Múlt. de vendaTipo

12  
oppbags

Rosa

Inner

12  
oppbags

Master

144  
oppbags

Cód. de barras

10163

10164

10163

10164

12  
oppbags

12  
oppbags

Amarelo

Azul

12  
oppbags

12  
oppbags

144  
oppbags

144  
oppbags

Neon
Embalagem

Oppbag c/ 1 bloco 
100 folhas

Oppbag c/ 1 bloco 
100 folhas

Oppbag c/ 1 bloco 
100 folhas



222 Bloco adesivo

Características do produto:
Bloco adesivo, indicado para colagem em papel.

BLOCO ADESIVO 76MM X 102MM

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Medidas:  
76mm x 102mm Embalagem

Oppbag

Código

10135 10135

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag c/ 1 bloco 
100 folhas

12  
oppbags

Rosa

Inner

12  
oppbags

Master

144  
oppbags

Cód. de barras

10136

10137
10136

10137
Oppbag c/ 1 bloco 
100 folhas

Oppbag c/ 1 bloco 
100 folhas

12  
oppbags

12  
oppbags

Amarelo

Azul

12  
oppbags

12  
oppbags

144  
oppbags

144  
oppbags

Pastel

Código

10159 10159

Múlt. de vendaTipo

12  
oppbags

Rosa

Inner

12  
oppbags

Master

144  
oppbags

Cód. de barras

10160

10161

10160

10161

12  
oppbags

12  
oppbags

Amarelo

Azul

12  
oppbags

12  
oppbags

144  
oppbags

144  
oppbags

Neon
Embalagem

Oppbag c/ 1 bloco 
100 folhas

Oppbag c/ 1 bloco 
100 folhas

Oppbag c/ 1 bloco 
100 folhas



223Bloco adesivo

Características do produto:
Bloco adesivo, indicado para colagem em papel.

BLOCO ADESIVO 38MM X 50MM
Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Medidas:  
38mm x 50mm Embalagem

Oppbag

Código

10139 10139

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag c/ 4 blocos  
100 folhas cada cor

12  
oppbags

Rosa

Inner

12  
oppbags

Master

144  
oppbags

Cód. de barras

10140

10141

91115

10138

10140

10141

91115

10138

Oppbag c/ 4 blocos  
100 folhas cada cor

Oppbag c/ 4 blocos  
100 folhas cada cor

Shrink c/ 4 blocos
coloridos 400 
folhas (100 de 
cada cor)

Shrink c/ 4 blocos
coloridos 400 
folhas (100 de 
cada cor)

12  
oppbags

12  
oppbags

12  
oppbags

12  
oppbags

Amarelo

Azul

Shrink das 
4 cores

Shrink das 
4 cores

12  
oppbags

12  
oppbags

12  
oppbags

12  
oppbags

144  
oppbags

144  
oppbags

144  
oppbags

144  
oppbags

Pastel

Código

10156 10156

Múlt. de vendaTipo

12  
oppbags

Rosa

Inner

12  
oppbags

Master

144  
oppbags

Cód. de barras

10157

10158

10157

10158

12  
oppbags

12  
oppbags

Amarelo

Azul

12  
oppbags

12  
oppbags

144  
oppbags

144  
oppbags

Neon
Embalagem

Oppbag c/ 4 blocos  
100 folhas cada cor

Oppbag c/ 4 blocos  
100 folhas cada cor

Oppbag c/ 4 blocos  
100 folhas cada cor



224 Bloco adesivo

Características do produto:
50 folhas em cada bloco; 
Formatos diferenciados.

Composição:
Papel e adesivo acrílico. PET 
(politereftalato de etileno) e 
adesivo acrílico.

Medidas:
Coração: 72mm x 72mm
Estrela: 69mm x 69mm

Características do produto:
100 folhas em cada bloco.

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Medidas:
76mm x 76mm

BLOCOS ADESIVOS
TRANSPARENTES PINK VIBES

BLOCOS ADESIVOS
PINK VIBES

Embalagem

Embalagem

Coração

Checklist

Estrela

Holográfico

Código

91148 91148

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 Blisters

Caixa c/  
12 Blisters

 1  
caixa

 1  
caixa

Coração

Estrela

Inner

1 caixa c/ 
12 blocos

1 caixa c/ 
12 blocos

Master

25  
caixas

25  
caixas

Cód. de barras

91149 91149

Código

91143 91143

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 Blisters

Caixa c/  
12 Blisters

 1  
caixa

 1  
caixa

Checklist

Holográfico

Inner

1 caixa c/ 
12 blocos

1 caixa c/ 
12 blocos

Master

25  
caixas

25  
caixas

Cód. de barras

91142 91142



225Bloco adesivo

Características do produto:
Embalagem dobrável que  
armazena os blocos;  
Formatos exclusivos;  
15 folhas em cada bloco.

Medidas:
1. 7,6cm x 8,8cm
2. 6,3cm x 5,5cm

Composição: 
Papel e adesivo acrílico.

BLOCOS ADESIVOS 
LOONEY TUNES

Características do produto:
Formatos exclusivos; 15 folhas em cada bloco.

Medidas:
1. 7,6cm x 7,8cm
2. 7,6cm x 2,3cm
3. 7,6cm x 2cm
4. 7,6cm x 2,3cm

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

BLOCOS ADESIVOS
HARRY POTTER1.

2.

4.

3.

1. 3.
2. 4.

Embalagem

Embalagem

Código

91153 91153

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Cartela c/  
4 blocos

24 
cartelas

Cartela

Inner

24  
cartelas

Master

576
cartelas

Cód. de barras

Código

91152 91152

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Cartela c/  
4 blocos

24 
cartelas

Cartela

Inner

24  
cartelas

Master

576
cartelas

Cód. de barras

3. 5,7cm x 6,7cm
4. 5,8cm x 5,8cm



226 Bloco adesivo

Características do produto:
50 folhas em cada bloco;
Resistente à água;
Para usar com lápis grafite ou 
caneta esferográfica.

Composição:
PET (politereftalato de etileno) e 
adesivo acrílico.

Medidas:
76mm x 76mm

Características  
do produto:
50 folhas em cada 
bloco;
Contém 4 cores;
Resistente à água;
Para usar com lápis 
grafite ou caneta 
esferográfica.

Composição:
PET (politereftalato 
de etileno) e adesivo 
acrílico.

Medidas:
76mm x 76mm

Cores:

BLOCOS ADESIVOS
TRANSPARENTES 
76MM X 76MM

BLOCOS ADESIVOS
TRANSPARENTES 38MM X 50MM

Embalagem

Embalagem

Blister Pote

91150 91150 Caixa c/ 12 un. 1 caixaCristal 1 caixa c/ 
12 blocos

25  
caixas

Código

91145 91145

Múlt. de vendaTipo

1 caixaAzul

Inner

1 caixa c/ 
12 blocos

Master

25  
caixas

Cód. de barras

Código

91146 91146

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Bloco Adesivo 
Misto - Blister 
c/ 4 unid.

Bloco  
Adesivo Misto
Pote c/ 18 un.

12  
blisters

1  
pote

Blister

Pote

Inner

12  
blisters

4
potes

Master

300  
blisters

36
potes

Cód. de barras

91147 91147

91144

91151

91144

91151

1 caixa

1 caixa

Rosa

Amarelo

1 caixa c/ 
12 blocos

1 caixa c/ 
12 blocos

25  
caixas

25  
caixas

Embalagem

Caixa c/ 12 un.

Caixa c/ 12 un.

Caixa c/ 12 un.

Embalagem
pote

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.



227Bloco adesivo

Características  
do produto:
Papel 75g;
100 folhas em cada bloco;
Cores neutras.

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Medidas:
38mm x 50mm

Características do produto:
Papel 75g;
100 folhas em cada bloco.

BLOCOS ADESIVOS
CORES NEUTRAS

BLOCOS ADESIVOS 76MM X 76MM

Embalagem

Código

91141 91141

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/  
4 blocos

24  
blisters

Blister

Inner

24  
blisters

Master

480  
blisters

Cód. de barras

91140 91140 Caixa c/ 12 un. 1 caixaTextura 
(Importante)

1 caixa 50  
caixas

Código

91137 91137

Múlt. de vendaTipo

1 caixaPreto 
(Régua)

Inner

1 caixa 

Master

50  
caixas

Cód. de barras

91138

91139

91138

91139

1 caixa

1 caixa

Cinza  
(A fazer)

Azul
(Hoje)

1 caixa

1 caixa

50  
caixas

50 
caixas

Embalagem

Caixa c/ 12 un.

Caixa c/ 12 un.

Caixa c/ 12 un.

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Medidas:
76mm x 76mm



228 Bloco adesivo

1.

2.

3.

91122 91122 24 blistersVerde 24 blisters 480 
blisters

Código

91114 91114

Múlt. de vendaTipo

24 blistersAmarelo

Inner

24 blisters

Master

480 
blisters

Cód. de barras

91120

91121

91120

91121

24 blisters

24 blisters

Rosa

Laranja

24 blisters

24 blisters

480 
blisters

480 
blisters

Embalagem

Blister c/ 4 blocos
da mesma cor

Blister c/ 4 blocos
da mesma cor

Blister c/ 4 blocos
da mesma cor

Blister c/ 4 blocos
da mesma cor

Características do produto:
Papel 75g;
100 folhas em cada bloco.

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Características do produto:
Formatos exclusivos;  
50 folhas em cada bloco.

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Medidas:
1. 6,5cm x 6,5cm
2. 6,5cm x 8cm
3. 6,5cm x 2,5cm

BLOCO ADESIVO 38MM X 50MM

BLOCO ADESIVO LOVE IS LOVE

Embalagem

Embalagem

Código

91134 91134

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/  
3 blocos

6
blisters

Blister

Inner

24  
blisters

Master

480
blisters

Cód. de barras

Medidas:
38mm x 50mm

Cores:



229Bloco adesivo

91119 91119 1 caixaVerde 1 caixa 25  
caixas

Código

91112 91112

Múlt. de vendaTipo

1 caixaAmarelo

Inner

1 caixa

Master

25  
caixas

Cód. de barras

91117

91118

91117

91118

1 caixa

1 caixa

Rosa

Laranja

1 caixa

1 caixa

25  
caixas

25  
caixas

Embalagem

Caixa c/ 24  
blisters c/ 1 un.

Caixa c/ 24  
blisters c/ 1 un.

Caixa c/ 24  
blisters c/ 1 un.

Caixa c/ 24  
blisters c/ 1 un.

Características do produto:
Papel 75g;
100 folhas em cada bloco.

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Medidas:
76mm x 76mm

Cores:

BLOCO ADESIVO 76MM X 76MM

Embalagem

91125 91125 1 caixaVerde 1 caixa 20  
caixas

Código

91113 91113

Múlt. de vendaTipo

1 caixaAmarelo

Inner

1 caixa

Master

20  
caixas

Cód. de barras

91123

91124

91123

91124

1 caixa

1 caixa

Rosa

Laranja

1 caixa

1 caixa

20  
caixas

20  
caixas

Embalagem

Caixa c/ 24  
blisters c/ 1 un.

Caixa c/ 24  
blisters c/ 1 un.

Caixa c/ 24  
blisters c/ 1 un.

Caixa c/ 24  
blisters c/ 1 un.

Características do produto:
Papel 75g;
100 folhas em cada bloco.

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Medidas:
76mm x 102mm

Cores:

BLOCO ADESIVO 76MM X 102MM

Embalagem



230 Index film

Características do produto:
Index com uso indicado para colagem em papel;
Ideal para marcar páginas de livros, cadernos, 
entre outros, deixando o desenho para fora para 
finalizar a marcação.

Composição:
PET (politereftalato de etileno) e adesivo acrílico.

Características do produto:
Index com uso indicado para colagem em papel;
Esse produto foi desenvolvido para ser utilizado 
como um ‘’termômetro do humor’’ já que, pelas 
pesquisas, algumas crianças possuem dificuldade 
para se expressar.
 
Composição:
PET (politereftalato de etileno) e adesivo acrílico.

INDEX FILM HARRY POTTER

INDEX FILM COLOR JOY

Código

10118 10118

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 5 
blocos c/ 20 
folhas cada

12
blisters

Blister

Inner

12
blisters

Master

288
blisters

Cód. de barras

Código

10119 10119

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 5 
blocos c/ 20 
folhas cada

12
blisters

Blister

Inner

12
blisters

Master

288
blisters

Cód. de barras

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister



231Index film

Características do produto:
Index com uso indicado para colagem em papel;
Com folhas transparentes/translúcidas para serem 
usadas como marcadores de página ou para 
escrever sobre textos;
Possui 5 blocos em formato retangular e 1 bloco 
no formato quadrado.

Composição:
PET (politereftalato de etileno) e adesivo acrílico.

Características do produto:
Index com uso indicado para colagem em papel;
Com folhas transparentes/translúcidas para serem 
usadas como marcadores de página ou para 
escrever sobre textos;
Possui 5 blocos em formato retangular e 1 bloco 
no formato quadrado.
 
Composição:
PET (politereftalato de etileno) e adesivo acrílico.

INDEX FILM COLORIDO PASTEL

INDEX FILM COLORIDO 
CARBON LINE

Código

10120 10120

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 6 
blocos c/ 20 
folhas cada

20
blisters

Blister

Inner

20
blisters

Master

500
blisters

Cód. de barras

Código

10121 10121

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 6 
blocos c/ 20 
folhas cada

20
blisters

Blister

Inner

20
blisters

Master

500
blisters

Cód. de barras

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Cores:

Cores:



232 Index film

Características do produto:
Reposicionável;  
Marcador de página adesivo;
Para destacar na página;  
15 folhas de cada cor;  
10 cores.

Características do produto:
Reposicionável; 
Marcador de página adesivo;
Para destacar na página; 
24 folhas de cada cor; 
Cores pastel.

Características do produto:
Reposicionável; 
Marcador de página adesivo;
Para destacar na página; 
25 folhas de cada cor; 
Cores pastel.

INDEX FILM FLECHA

INDEX FILM PASTEL TREND

INDEX FILM PASTEL TREND

Código

91128 91128

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 cartelas

1  
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

24 
caixas

Cód. de barras

Código

91127 91127

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 cartelas

1  
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

24 
caixas

Cód. de barras

Código

91126 91126

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
24 cartelas

1  
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

6  
caixas

Cód. de barras

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Cores:

Cores:

Cores:

Ideal para escrever
notas, destacar e
organizar ideias!

Para marcar 
tudo o que for 
importante!

Com espaço 
para perfuração 
personalizada, 
para uso em 
fichários, cadernos 
e agendas.

Com estojo

Composição:
Filme de polipropileno 
com adesivo acrílico 
reposicionável.

Medidas:
12mm x 54mm

Composição:
Filme de polipropileno 
com adesivo acrílico 
reposicionável.

Medidas:
12mm x 44mm

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Medidas:
12mm x 44mm



233Fita decorativa

Características do produto:
Fita decorativa com a variação de 3 estampas;  
Ideal para decorar papel, scrapbook, resumos, 
planners, agendas, recados, cartões de aniversário.

FITA DECORATIVA 5M X 5MM

Código

10261 10261

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

1 caixa c/
12 blisters

Blister

Inner

1 caixa c/
12 blisters

Master

24 caixas - 
288 blisters

Cód. de barras

Produto
Certificado

+3
Idade

Embalagem
Blister

Composição:
Pigmentos e resinas termoplásticas.

Medidas:
2,8cm x 6,1cm x 1,5cm



234 Sketch board

Características do produto:
Ideal para mapas mentais, 
listas e rabiscos;
Papel 70g/m2;
35 folhas.

SKETCH BOARD

Composição:
Papel.

Medidas:
24,5cm x 20,3cm

Código

74154 74154

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Shrink  
c/ 1 un.

12  
shrinks

Shrink

Inner

12 
shrinks

Master

24 
shrinks

Cód. de barras



235Caderno

Características do produto:
2 cadernos pautados;
1 caderno liso;
Capa comum;
Papel 70g/m2;
40 folhas.

CADERNO CAPA SIMPLES

Código

74153 74153

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Shrink  
c/ 3 un.

1  
shrink

Shrink

Inner

6 
shrinks

Master

48 
shrinks

Cód. de barras

Características do produto:
Acompanha 5 linhas para personalizar a capa;
Folha pautada;
Capa comum;
Papel 80g/m2;
40 folhas.

Composição:
Papel.

Medidas:
25,5cm x 16cm x 1cm

CADERNO DIY

Código

74162 74162

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/ 1 un.

1  
oppbag

Oppbag

Inner

12 
oppbags

Master

48 
oppbags

Cód. de barras

Embalagem
Oppbag

Composição:
Papel.

Medidas:
15cm x 20cm



236 Caderno

CADERNO PLANTAHOLIC CAPA DURA

Características do produto:
Capa dura;
Papel 80g/m2;
80 folhas;  
Com inner que vira display.

Composição:
Papel, elástico.

Medidas:
15cm x 20cm

Código

74150 74150

EmbalagemTipo

Caixa c/ 
6 un. (2 
modelos  
de cada)

Caixa

Inner

1 Caixa 
c/ 6 un.

Master

8  
caixas

Cód. de barrasMúlt. de venda

1 Caixa 
c/ 6 un.

Folha lisa Folha pontilhada Folha pautada

CADERNO CAPA DURA 64F

Características do produto:
Capa dura;
Papel 80g/m2;
64 folhas;  
Com inner que vira display.

Composição:
Papel, elástico.

Medidas:
15cm x 20cm

Código

74164 74164

EmbalagemTipo

Caixa  
c/ 6 un.

Caixa

Inner

1 
caixa

Master

12 
caixas

Cód. de barrasMúlt. de venda

1  
caixa

Folha lisa Folha pontilhada Folha pautada



237Papel fotográfico

Características do produto:
Papel fotográfico Glossy branco 180g, 
alta resolução, para impressão a jato de 
tinta e laser;
Formato A4 e A3.

Composição:
Celulose e plástico.

Medidas:
A4: 29,7cm x 21cm
A3: 42cm x 29,7cm

Características do produto:
Papel fotográfico Glossy branco 230g, 
alta resolução, para impressão a jato de 
tinta e laser;
Formato A4.

Composição:
Celulose e plástico.

Medidas:
29,7cm x 21cm

Características do produto:
Papel fotográfico Glossy branco 260g, 
alta resolução, para impressão a jato de 
tinta e laser.

Composição:
Celulose e plástico.

Medidas:
10cm x 15cm

PAPEL FOTOGRÁFICO BRILHO 180G

PAPEL FOTOGRÁFICO BRILHO 230G

PAPEL FOTOGRÁFICO BRILHO 260G

Código

Código

Código

96302

96303

96309

96302

96303

96309

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Tipo

Pacote c/ 10 
folhas A4

Pacote c/ 50 
folhas A4

Pacote c/ 
20 folhas 
10x15cm

1  
pacote

1  
pacote

1  
pacote

Pacote

Pacote

Pacote

Master

Master

Master

180 
pacotes

24 
pacotes

240 
pacotes

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

96301 96301 Pacote c/ 50 
folhas A4

1  
pacote

Pacote 36  
pacotes

96304 96304 Pacote c/ 20 
folhas A3

1  
pacote

Pacote 45  
pacotes

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Alto
Desempenho

Alto
Desempenho

Alto
Desempenho



238 Papel fotográfico

Características do produto:
Papel fotográfico Glossy branco 
autoadesivo 135g, alta resolução, para 
impressão a jato de tinta e laser;
Formato A4.

Composição:
Celulose e plástico.

Medidas:
29,7cm x 21cm

Características do produto:
Papel fotográfico Fosco/Matte branco 
108g, alta resolução, para impressão a 
jato de tinta e laser;
Formato A4.

Composição:
Celulose e plástico.

Medidas:
29,7cm x 21cm

Características do produto:
Papel fotográfico Glossy branco 
200g, dupla face, alta resolução, para 
impressão a jato de tinta e laser;
Formato A4.

Composição:
Celulose e plástico.

Medidas:
29,7cm x 21cm

PAPEL FOTOGRÁFICO ADESIVO BRILHO 135G

PAPEL FOTOGRÁFICO MATTE 108G

PAPEL FOTOGRÁFICO DUPLA FACE BRILHO 200G

Código

Código

96308

96306

96308

96306

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Pacote c/ 50 
folhas A4

Pacote c/ 100 
folhas A4

1  
pacote

1  
pacote

Pacote

Pacote

Master

Master

28 
pacotes

24 
pacotes

Cód. de barras

Cód. de barras

Código

96305 96305

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote c/  
20 folhas A4

1  
pacote

Pacote

Master

70 
pacotes

Cód. de barras

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Alto
Desempenho

Alto
Desempenho

Alto
Desempenho



239Pasta plástica

Características do produto:
Botão de pressão;
Tamanho da folha A4.

Composição:
Plástico e polietileno.

PASTA PLÁSTICA PINK VIBES

Código

81005 81005

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

24  
blisters

Holográfica

Inner

24  
blisters

Master

96  
blisters

Cód. de barras

81004 81004 Blister  
c/ 1 un.

24  
blisters

Estampa 
exclusiva rosa

24  
blisters

96  
blisters

Embalagem
Blister

Holográfica

Estampa 
exclusiva 
rosa



240 Pasta kraft

Características do produto:
Estampa exclusiva;  
Fechamento em velcro;
Tamanho da folha A4.

Composição:
Papel Kraft.

PASTA KRAFT A4 
PLANTAHOLIC

Código

74155 74155

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

12  
blisters

Kraft

Inner

12  
blisters

Master

120  
blisters

Cód. de barras

Embalagem
Blister



241Alfinete / Percevejo

Código

93035 93035

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 50 un.

10  
caixas

Caixa

Inner

10  
caixas

Master

500  
caixas

Cód. de barras

Código

93034 93034

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 50 un.

10  
caixas

Caixa

Inner

10  
caixas

Master

500  
caixas

Cód. de barras

Código

93036 93036

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 100 un.

10  
caixas

Caixa

Inner

10  
caixas

Master

500  
caixas

Cód. de barras

ALFINETE MAPA TAÇA

ALFINETE MAPA REDONDO

PERCEVEJO LATONADO

Características do produto:
Formato taça;
Tratamento niquelado;
Cores sortidas.

Composição:
Resina termoplástica e aço níquel.

Medidas do alfinete:
23mm x 38mm

Características do produto:
Formato redondo;
Tratamento niquelado;
Cores sortidas.

Composição:
Resina termoplástica e aço níquel.

Medidas do alfinete:
20mm x 7mm

Características do produto:
Alta durabilidade.

Composição:
Metal.

Medidas do percevejo:
10mm x 11mm

Embalagem
Blister

Cores:

Embalagem
Blister

Cores:

Embalagem
Blister

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.



242 Prendedor de metal

CLIPES MARCADORES DE PÁGINAS SOUL GARDEN

CLIPES MARCADORES DE PÁGINAS LOVE IS LOVE

Composição:
Silicone, metal, borracha e cola.

Medida:
7,5cm

Composição:
Silicone, metal, borracha e cola.

Medida:
5cm

Borboleta

Opção 1

Abelha Mariposa

Opção 2

Código

93101 93101

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 2 un.

1  
blister

Borboleta

Inner

24  
blisters

Master

480  
blisters

Cód. de barras

93102

93103

93102

93103

Blister  
c/ 2 un.

Blister  
c/ 2 un.

1  
blister

1  
blister

Abelha

Mariposa

24  
blisters

24  
blisters

480  
blisters

96  
blisters

Código

93104 93104

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 4 un.

1  
blister

Opção 1

Inner

24  
blisters

Master

480  
blisters

Cód. de barras

93105 93105 Blister  
c/ 4 un.

1  
blister

Opção 2 24  
blisters

480  
blisters

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Cód. Vilhena: 9993105

Cód. Vilhena: 9993105



243Clipe marcador

Código

93106 93106

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Estojo  
c/ 6 un.

1  
estojo

Estojo

Inner

24  
estojos

Master

432  
estojos

Cód. de barras

Código

93097 93097

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
40 un.

1  
pote

Pote

Inner

12  
potes

Master

96  
potes

Cód. de barras

Código

93093 93093

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
40 un.

1  
pote

Caixa

Inner

24  
potes

Master

192  
potes

Cód. de barras

PRENDEDOR METAL BINDER 
COLORS PASTEL TREND
Características do produto:
Prendedor de papel;  
Formato borboleta.

Composição:
Resina termoplástica, metal, pintura eletrostática.

Medidas do percevejo:
19mm

PRENDEDOR METAL BINDER 
POSITIVE VIBES
Características do produto:
Prendedor de papel;
Formato borboleta.

Composição:
Resina termoplástica, metal, pintura eletrostática.

Medida do binder:
19mm

Embalagem
Blister

PRENDEDOR METAL BINDER SMILES
Características do produto:
Prendedor de papel;  
Formato borboleta.

Composição:
Resina termoplástica, metal, pintura eletrostática.

Medida do binder:
19mm

Cores:

Cores:

Embalagem
pote

Embalagem
pote

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.



244 Prendedor de metal

Código

93087 93087

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/  
60 un.

1  
pote

15mm

Inner

24  
potes

Master

288 
potes

Cód. de barras

93088

93089

93088

93089

Pote c/  
40 un.

Pote c/  
48 un.

1  
pote

1  
pote

19mm

25mm

24  
potes

12 
potes

192 
potes

96 
potes

93090 93090 Pote c/  
24 un.

1  
pote

32mm 12  
potes

96 
potes

93091

93092

93091

93092

Pote c/  
24 un.

Pote c/  
12 un.

1  
pote

1  
pote

41mm

51mm

12  
potes

12  
potes

72 
potes

72 
potes

Características do produto:
Prendedor de papel;  
Formato borboleta.

Composição:
Resina termoplástica, metal,  
pintura eletrostática.

PRENDEDOR METAL BINDER

Embalagem
pote



245Kit Prendedores office

Código

93098 93098

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1  
caixa

6 
caixas

Caixa

Inner

6 
caixas

Master

72
caixas

Cód. de barras

KIT PRENDEDORES OFFICE
Características do produto:
Contém: 
• 100 un. de clip 28mm
• 10 un. de binder 19mm
• 40 un. de alfinetes

Composição:
Clip: Ferro e revestimento em plástico. 
Alfinete: Resina plástica e ferro niquelado.
Binder: Resina termoplástica, metal e pintura eletrostática.

Medidas do estojo:
140mm x 85mm

Cores:Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.

Código

97703 97703

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

6  
caixas

Caixa

Inner

6  
caixas

Master

50  
caixas

Cód. de barras

PORTA-CANETAS  
SOUL GARDEN

Composição:
Bambu.

Medidas:
10cm x 8cm x 8cm



246 Grampeador

Código

93109 93109

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

144 
blisters

Cód. de barras

Código

93110 93110

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Display  
c/ 12 un.

1 displayDisplay

Master

12  
displays

Cód. de barras

GRAMPEADOR MINI 
VERMELHO PICNIC

Características do produto:
Grampeia até 10 folhas;  
Capacidade de até 50 grampos 26/6; 
Mecanismo de carregamento rápido;  
Removedor de grampos embutido com suporte 
para grampos, com indicador de carga.

Composição:
Resina termoplástica e metal. 

Medidas:
60mm x 40mm x 25mm

GRAMPEADOR MINI MODERN

Características do produto:
Grampeia até 12 folhas;  
Capacidade de até 50 grampos;  
Para grampos 24/6 e 26/6; 
Mecanismo de carregamento rápido;  
Removedor de grampos embutido com suporte 
para grampos, com indicador de carga.

Composição:
Resina termoplástica e metal. 

Medidas:
4 cm x 2,5 cm x 7 cm

Vem  
com  
1000 
grampos!

Capacidade de 
até 50 grampos

Grampeia  
até 10 folhas

Grampeia  
até 12 folhas

Cores:

Embalagem
Blister



247Grampeador

Código

93099 93099

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Display 
c/ 12 un.

1 displayDisplay

Master

12  
displays

Cód. de barras

GRAMPEADOR MINI  
PASTEL TREND

Características do produto:
Grampeia até 12 folhas;  
Capacidade de até  
56 grampos;  
Para grampos 24/6  
e 26/6; 
Com extrator de grampos;
Corpo soft touch;
Cores pastel.

Composição:
Resina termoplástica  
e metal. 

Medidas:
3,6 cm x 1 cm x 6,7 cm

Código

93060 93060

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 12 un.

1 caixaCaixa

Inner

12 un.

Master

25  
caixas

Cód. de barras

GRAMPEADOR MINI

Características do produto:
Grampeia até 12 folhas;  
Capacidade de até  
56 grampos;  
Para grampos 24/6 e 26/6; 
Com extrator de grampos.

Composição:
Resina termoplástica e metal. 

Medidas:
3,6 cm x 6,7 cm x 1 cm

Embalagem
Blister

Cores:

Cores:

Pegada soft
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Código

93113 93113

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 1 un.

1 caixaCaixa

Inner

10 
caixas

Master

120  
caixas

Cód. de barras

Código

93114 93114

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 1 un.

1 caixaCaixa

Inner

10 
caixas

Master

60  
caixas

Cód. de barras

Código

93111 93111

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 1 un.

1 caixaCaixa

Inner

10 
caixas

Master

120  
caixas

Cód. de barras

GRAMPEADOR METAL PRO VERMELHO

Características do produto:
Grampeia até 30 folhas; 
Para grampos 24/6 e 26/6;
Capacidade de até 1000 grampos;
Mecanismo de carregamento rápido; 
Com indicador de carga e removedor de grampos embutido.

Composição:
Resina termoplástica e metal.

Medidas:
122mm x 60mm x 40mm

GRAMPEADOR METAL PRO PRETO

Características do produto:
Grampeia até 40 folhas; 
Para grampos 24/6 e 26/6;
Capacidade de até 210 grampos;
Mecanismo de carregamento rápido; 
Com indicador de carga e removedor de grampos embutido.

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Medidas:
176mm x 64mm x 40mm

GRAMPEADOR PLÁSTICO MODERN VERDE

Características do produto:
Grampeia até 25 folhas; 
Para grampos 24/6 e 26/6;
Capacidade de até 100 grampos;
Mecanismo de carregamento rápido; 
Com indicador de carga e removedor de grampos embutido.

Composição:
Resina termoplástica e metal.

Medidas:
4 cm x 3 cm x 11,4 cm

Todo em metal, 
com antiderrapante



249Grampeador

Cód. Vilhena: 9993112

Cód. Vilhena: 9993112

Código

93112 93112

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1 caixaCaixa

Inner

10 
caixas

Master

120  
caixas

Cód. de barras

Código

93115 93115

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1 caixaCaixa

Inner

10 
caixas

Master

60  
caixas

Cód. de barras

GRAMPEADOR METAL  
E PLÁSTICO MODERN AZUL

Características do produto:
Grampeia até 30 folhas; 
Para grampos 24/6 e 26/6;
Capacidade de até 150 grampos;
Mecanismo de carregamento rápido; 
Com indicador de carga e removedor de grampos embutido.

Composição:
Resina termoplástica e metal.

Medidas:
5,5 cm x 3 cm x 14 cm

GRAMPEADOR METAL OFFICE AZUL

Características do produto:
Grampeia até 40 folhas; 
Para grampos 24/6; 24/8; 26/6 e 26/8;
Capacidade de até 210 grampos;
Mecanismo de carregamento rápido; 
Com antiderrapante e indicador de carga.

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Medidas:
185mm x 70mm x 37mm

GRAMPEADOR METAL MENOS ESFORÇO OFF-WHITE

Características do produto:
Grampeia até 30 folhas; 
Para grampos 24/6 e 26/6;
Capacidade de até 100 grampos;
Mecanismo de carregamento rápido; 
Com removedor de grampos embutido e suporte para grampos.

Composição:
Resina termoplástica e metal.

Medidas:
110mm x 55mm x 30mm

45% menos 
esforço

Código

93116 93116

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

1 blisterBlister

Inner

10 
blisters

Master

60  
blisters

Cód. de barras

Embalagem
Blister



250 Grampeador

KIT GRAMPEADOR METAL 11,5CM + 1000 GRAMPOS

Características do produto:
Kit com grampeador e caixa  
com 1000 grampos;
Grampeia até 25 folhas; 
Para grampos 24/6 e 26/6;
Capacidade de até 100 grampos;
Com trilho cromado.

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Medidas:
5,5 cm x 2 cm x 11,5 cm

GRAMPEADOR METAL 11,5CM

Características do produto:
Grampeia até 25 folhas; 
Para grampos 24/6 e 26/6;
Capacidade de até 100 
grampos;
Com trilho cromado.

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Medidas:
115mm x 52mm x 33mm

Código

93047 93047

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

72  
blisters

Cód. de barras

Código

93013 93013

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

1 caixaBlister

Inner

12 
caixas

Master

120  
caixas

Cód. de barras

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister
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Código

93015 93015

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1 caixaCaixa

Inner

12 
caixas

Master

96  
caixas

Cód. de barras

Código

93016 93016

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1 caixaCaixa

Inner

6 
caixas

Master

48  
caixas

Cód. de barras

GRAMPEADOR METAL 13CM

Características do produto:
Grampeia até 25 folhas; 
Para grampos 24/6 e 26/6;
Capacidade de até 130 grampos;
Com trilho cromado.

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Medidas:
130mm x 58mm x 38mm

GRAMPEADOR METAL 15,5CM

Características do produto:
Grampeia até 25 folhas; 
Para grampos 24/6 e 26/6;
Capacidade de até 160 grampos;
Com trilho cromado.

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Medidas:
5,9 cm x 2,5 cm x 15,9 cm

GRAMPEADOR METAL 20CM

Características do produto:
Grampeia até 30 folhas; 
Para grampos 24/6 e 26/6;
Capacidade de até 230 grampos;
Com trilho cromado.

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Medidas:
5,9 cm x 2,5 cm x 20,5 cm

Código

93014 93014

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1 caixaCaixa

Inner

12 
caixas

Master

96  
caixas

Cód. de barras



252 Grampeador

Cód. Vilhena: 94681

Cód. Vilhena: 94681

Código

4681 4681

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 1 un.

1 caixaCaixa

Inner

12 
caixas

Master

48  
caixas

Cód. de barras

Código

93048 93048

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1 caixaCaixa

Inner

12 
caixas

Master

120  
caixas

Cód. de barras

Código

93018 93018

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 1 un.

1 caixaCaixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

GRAMPEADOR METAL QUALITY

Características do produto:
Grampeia até 50 folhas; 
Para grampos 24/6; 23/8 e 26/6;
Capacidade de até 200 grampos;
Base com 16cm e com trilho cromado.

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Medidas:
16 cm x 6,5 cm x 2,5 cm

GRAMPEADOR ALICATE

Características do produto:
Grampeia até 25 folhas; 
Para grampos 24/6 e 26/6;
Capacidade de até 130 grampos;
Com trilho cromado.

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Medidas:
6,8 cm x 4 cm x 13,9 cm

GRAMPEADOR MASTER

Características do produto:
Grampeia até 100 folhas; 
Para grampos 23/6; 23/8; 23/10; 23/13;
Capacidade de até 100 grampos;
Com trilho cromado.

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Medidas:
29 cm x 9 cm x 7,8 cm
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Código

93025 93025

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1 caixaCaixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

Código

93057 93057

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

1  
blister

Blister

Inner

6  
blisters

Master

24  
blisters

Cód. de barras

Código

93058 93058

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

Blister  
c/ 1 un.

Blister

Inner

12  
blisters

Master

72  
blisters

Cód. de barras

GRAMPEADOR 240

Características do produto:
Grampeia até 240 folhas; 
Para grampos 23/6; 23/8; 23/10; 23/13; 23/17; 23/20 e 23/24;
Com trilho cromado.

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Medidas:
290mm x 195mm x 100mm

Características do produto:
Resistente e versátil para 
trabalhos manuais, uso em 
tapeçaria e pequenas fixações;
Corpo em plástico;
Trava para o cabo;
Para grampos 106/6 e 106/8;
Capacidade de até 75 grampos.

Composição:
Metal e resina termoplástica. 

Medidas:
15 cm x 8,2 cm x 2,3 cm

GRAMPEADOR PROFISSIONAL 
MULTIUSO

GRAMPEADOR PROFISSIONAL  
MULTIUSO METAL 

Características do produto:
Resistente e versátil para 
trabalhos manuais, uso em 
tapeçaria e pequenas fixações;
Corpo em metal;
Trava para o cabo;
Para grampos 106/6 e 106/8;
Capacidade de até 130 grampos.

Composição:
Metal.  

Medidas:
15 cm x 8,2 cm x 2,3 cm

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister



254 Grampo

Características do produto:
Tratamento galvanizado.

Composição:
Aço galvanizado.

Características do produto:
Tratamento cobreado.

Composição:
Aço cobreado.

GRAMPO GALVANIZADO 26/6

GRAMPO COBREADO 26/6

Código

93011 93011

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 
1000 un.

10  
caixas

Caixa c/ 
blister

Inner

10  
caixas

Master

500 
caixas

Cód. de barras

93010 93010 Caixa c/ 
5000 un.

20  
caixas

Caixa 20  
caixas

100 
caixas

Código

93054 93054

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 
1000 un.

10  
caixas

Caixa c/ 
blister

Inner

10  
caixas

Master

500 
caixas

Cód. de barras

93023 93023 Caixa c/ 
5000 un.

20  
caixas

Caixa 20  
caixas

100 
caixas

Caixa c/ blister

Caixa c/ blister

Caixa

Caixa

Caixa
com Hanger

Embalagem
Blister
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Características do produto:
Tratamento galvanizado;
23/10 - grampeia de 40-70 folhas
23/13 - grampeia de 70-110 folhas

Composição:
Aço galvanizado.

Características do produto:
Tratamento galvanizado;
Ideal para uso nos grampeadores 
profissionais Jocar Office.

Composição:
Aço galvanizado.

Características do produto:
Tratamento galvanizado;
Ideal para uso nos grampeadores 
profissionais Jocar Office.

Composição:
Aço galvanizado.

GRAMPO GALVANIZADO  
23/10 E 23/13

GRAMPO GALVANIZADO 106/6

GRAMPO GALVANIZADO 106/8

Código

93029 93029

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 
1000 un.

10  
caixas

23/10

Inner

10  
caixas

Master

200 
caixas

Cód. de barras

93030 93030 Caixa c/ 
1000 un.

10  
caixas

23/13 10  
caixas

200 
caixas

Código

93055 93055

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/3500 un.

10  
caixas

Caixa

Inner

10  
caixas

Master

60 
caixas

Cód. de barras

Código

93056 93056

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/2500 un.

10  
caixas

Caixa

Inner

10  
caixas

Master

60 
caixas

Cód. de barras



256 Extrator de grampos

Características do produto:
Atóxico e de alta durabilidade;  
Capacidade para até 400 folhas 75g.

Composição:
Metal.

Medida:
Comprimento: 80mm

GRAMPO TRILHO METAL

Código

93037 93037

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
50 pares

10 
caixas

Caixa

Inner

10  
caixas

Master

100 
caixas

Cód. de barras

Embalagem
Blister

Características do produto:
Alta durabilidade;
Fácil utilização;
Atóxico;
Blistado individualmente.

Composição:
Metal galvanizado.

Medidas:
150mm x 16mm

EXTRATOR DE GRAMPOS

Código

93050 93050

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 12 blisters 
c/ 1 un.

1 
caixa

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

48 
caixas

Cód. de barras

Embalagem
Blister
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Composição:
Metal.

Medida:
Comprimento: 80mm

Código

98001 98001

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1 caixaCaixa

Master

72  
caixas

Cód. de barras

Código

98002 98002

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1 caixaCaixa

Master

24  
caixas

Cód. de barras

SUPORTE PARA FITA 
ADESIVA PEQUENO

SUPORTE PARA FITA 
ADESIVA MÉDIO

Características do produto:
Arruela de 1 polegada;
Para fitas de até 19mm x 30m.

Composição:
Resina termoplástica e metal. 

Medidas:
117mm x 56mm x 55mm

Características do produto:
Arruela de 1 polegada;
Para fitas de até 25mm x 30m.

Composição:
Resina termoplástica e metal. 

Medidas:
145mm x 70mm x 61mm
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Código

98003 98003

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1 caixaCaixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

Código

 98004  98004

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1 caixaCaixa

Master

24  
caixas

Cód. de barras

SUPORTE PARA FITA 
ADESIVA GRANDE

SUPORTE PARA FITA 
ADESIVA LACRADORA

Características do produto:
Arruela de 1 a 3 polegadas;
Para fitas de até 25mm x 200m.

Composição:
Resina termoplástica e metal. 

Medidas:
203mm x 192mm x 77mm

Características do produto:
Arruela de 3 polegadas;
Para fitas de até 50mm x 100m;
Anatômico;
Ajuste de pressão.

Composição:
Resina termoplástica e metal. 

Medidas:
240mm x 160mm x 52mm
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Características do produto:
Todo em metal:  
Perfura até 30 folhas;  
Bandeja removível;  
2 furos;  
Com margeador e trava de segurança.

Composição:
Aço e pintura eletrostática.

Medidas:
107mm x 55mm x 110mm

Características do produto:
Todo em metal:  
Perfura até 40 folhas;  
Bandeja removível;  
2 furos;  
Com margeador.

Composição:
Aço e pintura eletrostática.

Medidas:
140mm x 65mm x 120mm

Características do produto:
Todo em metal;  
Perfura até 60 folhas;  
Bandeja removível;  
2 furos;  
Com margeador e trava de segurança.

Composição:
Aço e pintura eletrostática.

Medidas:
190mm x 65mm x 125mm

PERFURADOR MODERN VERDE 30 FOLHAS

PERFURADOR MODERN AZUL 40 FOLHAS

PERFURADOR MODERN 60 FOLHAS

Código

93117 93117

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Inner

30  
caixas

Master

60 
caixas

Cód. de barras

Código

93118 93118

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Inner

10  
caixas

Master

30 
caixas

Cód. de barras

Código

93119 93119

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Inner

10  
caixas

Master

20 
caixas

Cód. de barras
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Características do produto:
Perfura até 12 folhas;  
Base antideslizante;  
2 furos;  
Com trava de segurança.

Composição:
Aço, pintura eletrostática e plástico.

Medidas:
104mm x 44mm x 45mm

Características do produto:
Perfura até 20 folhas;
Base antideslizante;  
2 furos;  
Com margeador e trava de segurança.

Composição:
Aço e pintura eletrostática.

Medidas:
114mm x 84mm x 100mm

Características do produto:
Perfura até 30 folhas;
Base antideslizante;  
2 furos;  
Com margeador e trava de segurança.

Composição:
Aço e pintura eletrostática.

Medidas:
120mm x 134mm x 105mm

PERFURADOR 12 FOLHAS

PERFURADOR 20 FOLHAS

PERFURADOR 30 FOLHAS

Código

93019 93019

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

120 
caixas

Cód. de barras

Código

93020 93020

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

60 
caixas

Cód. de barras

Código

93021 93021

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

24 
caixas

Cód. de barras
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Características do produto:
Perfura até 40 folhas;  
Base antideslizante;  
2 furos;  
Com margeador.

Composição:
Aço, pintura eletrostática e plástico.

Medidas:
137mm x 121mm x 121mm

Características do produto:
Perfura até 50 folhas;
Base antideslizante;  
2 furos;  
Com margeador e trava de segurança.

Composição:
Aço, pintura eletrostática e plástico.

Medidas:
210mm x 180mm x 110mm

Características do produto:
Perfura até 65 folhas;
Base antideslizante;  
2 furos;  
Com margeador e trava de segurança.

Composição:
Aço, pintura eletrostática e plástico.

Medidas:
210mm x 115mm x 95mm

PERFURADOR 40 FOLHAS

PERFURADOR 50 FOLHAS

PERFURADOR 65 FOLHAS

Código

93024 93024

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

24 
caixas

Cód. de barras

Código

93022 93022

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

Código

93069 93069

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras
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Cód. Vilhena: 9993100

Cód. Vilhena: 9993100

Características do produto:
Perfura até 6 folhas;
1 furo;  
Resistente.

Composição:
Metal galvanizado.

Medidas:
137mm x 121mm x 121mm

Características do produto:
Perfura até 10 folhas de 75g;
1 furo;  
Corpo soft touch;
Com depósito

Composição:
Aço inoxidável e resina termoplástica.

Medidas:
137mm x 121mm x 121mm

PERFURADOR DE PAPEL 
UM FURO

PERFURADOR UM FURO  
SOFT TOUCH

Código

93070 93070

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

288 
caixas

Cód. de barras

Código

93100 93100

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Inner

12  
caixas

Master

288 
caixas

Cód. de barras

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Para uso 
em papéis 

e EVAs



SUCESSO ABSOLUTO
DE VENDAS E O QUERIDINHO
DA DECORAÇÃO PRÁTICA.
As estampas da linha Leotack são especialmente desenvolvidas para facilitar
a vida e atualizar a decoração. São diversas opções, inspiradas em tendências
de moda e comportamento, ideais para transformar qualquer espaço.

Impresso digitalmente

Novas estampas

Cód.: 79851

Conheça também:

Espátula
de aplicação.

• Acabamento preto fosco para escrever e desenhar;

• Indicamos o uso somente de giz escolar;

• Remove com apagador ou pano limpo levemente umedecido;

• Aplique no tamanho e formato que quiser.

>>
>



DECORAR 
NUNCA SAI 
DE MODA.

CASA E DECORAÇÃO

O mercado de casa
e decoração vem 
crescendo 6,1%
desde 2019 e 51,7% 
na internet.

R$ 109 bilhões
em negócios.

MODERNO CLÁSSICO

CUSTOMIZÁVEL
LEOTACK LOUSA

INFANTIL JOVEM ADULTO

Leotack é a alternativa favorita 
dos apaixonados por criatividade, 
decoração e praticidade. 

+170
Estampas

São diversas estampas e  estilos
para todos os gostos e idades.

2ª maior categoria 
em compras no 
e-commerce.

Fonte: Associação Brasileira de Artigos para Casa, Decoração, 
Presentes, Utilidades Domésticas, Festas, Flores e Têxtil.
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Características do produto:
Leotack Lousa é um quadro que tem 
acabamento preto fosco;
Para escrever e desenhar; 
Indicado o uso somente de giz escolar; 
Apaga com apagador ou pano limpo seco 
ou levemente umedecido;
Aplicar no tamanho e formato que quiser.

Características do produto:
Leotack cinza;
Plástico adesivo para decoração.

LEOTACK LOUSA

LEOTACK CINZA

Imagem meramente 
ilustrativa. Tom das 

cores pode alterar de 
acordo com o lote.

Imagem meramente ilustrativa. 
Tom das cores pode alterar de 

acordo com o lote.

Código

Código

91945

91947

91946

91945

91947

91946

Embalagem

Embalagem

Tipo

Tipo

1 rolo
100 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
100 micras

45cm x 2,5m 

45cm x 10m 

45cm x 5m 

Múltiplo de venda

Múltiplo 
de venda

1 rolo

1 rolo

1 rolo

Master

Master

40 rolos

12 rolos

24 rolos

Cód. de barras

Cód. de barras

DECORAR 
NUNCA SAI 
DE MODA.

CASA E DECORAÇÃO

O mercado de casa
e decoração vem 
crescendo 6,1%
desde 2019 e 51,7% 
na internet.

R$ 109 bilhões
em negócios.

MODERNO CLÁSSICO

CUSTOMIZÁVEL
LEOTACK LOUSA

INFANTIL JOVEM ADULTO

Leotack é a alternativa favorita 
dos apaixonados por criatividade, 
decoração e praticidade. 

+170
Estampas

São diversas estampas e  estilos
para todos os gostos e idades.

2ª maior categoria 
em compras no 
e-commerce.

Fonte: Associação Brasileira de Artigos para Casa, Decoração, 
Presentes, Utilidades Domésticas, Festas, Flores e Têxtil.
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Características do produto:
Plástico adesivo e liner em papel; 80 micras.

Composição: 
Plástico adesivo e liner em papel. 

LEOTACK MADEIRA

Madeira Peroba Rosa Madeira Rústica Madeira Preta Madeira Freixo

Cortiça

Código

79238

79234

79232

79238

79234

79232

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Madeira Rústica

Madeira Freixo

Madeira Preta

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

1 rolo

Master

24 rolos

24 rolos

24 rolos

Cód. de barras

79236

79236

1 rolo
80 micras

Madeira Peroba Rosa 1 rolo 24 rolos

45cm x 5m

Código

79235

79231

79233

79237

79235

79231

79233

79237

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Madeira Peroba Rosa

Madeira Preta

Madeira Freixo

Madeira Rústica

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

Master

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

Cód. de barras

79178

79178

1 rolo
80 micras

Cortiça 1 rolo 12 rolos

45cm x 10m
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Moderna Vinhático Angico Pau Rosa

Imagem meramente 
ilustrativa. Tom das 
cores pode alterar de 
acordo com o lote.

Código

79057

79061

79065

79060

79057

79061

79065

79060

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Moderna

Angico

Pau Rosa

Vinhático

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

Master

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

Cód. de barras

45cm x 10m

Código

79253

79255

79252

79253

79255

79252

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Vinhático

Pau Rosa

Angico

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

1 rolo

Master

24 rolos

24 rolos

24 rolos

Cód. de barras

79240

79240

1 rolo
80 micras

Moderna 1 rolo 24 rolos

45cm x 5m
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Peroba Rosa Carvalho Imbuia Demolição

Código

79062

79068

79058

79064

79062

79068

79058

79064

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Peroba Rosa

Imbuia

Demolição

Carvalho

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

Master

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

Cód. de barras

45cm x 10m

Código

79245

79248

79246

79245

79248

79246

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Carvalho

Demolição

Imbuia

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

1 rolo

Master

24 rolos

24 rolos

24 rolos

Cód. de barras

79243

79243

1 rolo
80 micras

Peroba Rosa 1 rolo 24 rolos

45cm x 5m

Imagem meramente ilustrativa.  
Tom das cores pode alterar de 
acordo com o lote.
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Imagem 
meramente 
ilustrativa.  

Tom das cores 
pode alterar 

de acordo 
com o lote.

Jacarandá Cerejeira Tabaco Mogno

Pinus

Código

79067

79069

79066

79063

79067

79069

79066

79063

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Jacarandá

Tabaco

Mogno

Cerejeira

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

Master

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

Cód. de barras

79059

79059

1 rolo
80 micras

Pinus 1 rolo 12 rolos

45cm x 10m

79241

79241

1 rolo
80 micras

Pinus 1 rolo 24 rolos

Código

79244

79250

79249

79244

79250

79249

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Cerejeira

Mogno

Tabaco

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

1 rolo

Master

24 rolos

24 rolos

24 rolos

Cód. de barras

79242

79242

1 rolo
80 micras

Jacarandá 1 rolo 24 rolos

45cm x 5m



270 Leotack

Composição: 
Plástico adesivo e liner em papel. 

LEOTACK DECOR

Xadrez Rosa Xadrez Color Xadrez Kids

Conexão ColoridoCimento Queimado

Código EmbalagemEstampa Múltiplo de venda Master Cód. de barras

79251

79251

1 rolo
80 micras

Cimento Queimado 1 rolo 24 rolos

45cm x 5m

Código

79186

79198

79199

79185

79186

79198

79199

79185

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Xadrez Rosa

Xadrez Kids

Conexão Colorido

Xadrez Color

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

Master

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

Cód. de barras

79108

79108

1 rolo
80 micras

Cimento Queimado 1 rolo 12 rolos

45cm x 10m

Geométrico Círculos

Código

79174

79174

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

Geométrico Círculos

Múltiplo de venda

1 rolo

Master

12 rolos

Cód. de barras

45cm x 10m
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Arcos

79213

79213

1 rolo
80 micras

Arcos 1 rolo 12 rolos

Telha New Wave Xadrez

Código

79212

79182

79212

79182

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Telha

New Wave 
Xadrez

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

Master

12 rolos

12 rolos

Cód. de barras

45cm x 10m

Imagem 
meramente 
ilustrativa.  
Tom das 
cores pode 
alterar de 
acordo com 
o lote.
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Composição: 
Plástico adesivo e liner em papel. 

LEOTACK MÁRMORE

Mármore Mármore 1 Mármore 3Terrazo Cinza

Código

79176

79043

79179

79176

79043

79179

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Terrazo Cinza

Mármore 3

Mármore

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

1 rolo

Master

12 rolos

12 rolos

12 rolos

Cód. de barras

45cm x 10m

Código

79254

79257

79254

79257

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Mármore 1

Mármore 3

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

Master

24 rolos

24 rolos

Cód. de barras

79247

79247

1 rolo
80 micras

Mármore 1 rolo 24 rolos

45cm x 5m
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Tijolo

79046

79046

1 rolo
80 micras

Tijolo 1 rolo 12 rolos

Tijolo Branco Pedra 1 Pedra 2

Código

79180

79180

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

Tijolo Branco

Múltiplo de venda

1 rolo

Master

12 rolos

Cód. de barras

45cm x 10m

Imagem 
meramente 
ilustrativa.  
Tom das 
cores pode 
alterar de 
acordo com 
o lote.
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Composição: 
Plástico adesivo e liner em papel. 

LEOTACK PASTILHA

Pastilha Azul Pastilha Bege Pastilha Preta Pastilha Vermelha

Código

79086

79088

79093

79087

79086

79088

79093

79087

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Pastilha Azul

Pastilha Preta

Pastilha Vermelha

Pastilha Bege

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

Master

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

Cód. de barras

45cm x 10m

Código

79239

79239

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

Pastilha Preta

Múltiplo de venda

1 rolo

Master

24 rolos

Cód. de barras

79256

79256

1 rolo
80 micras

Pastilha Azul 1 rolo 24 rolos

45cm x 5m
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Composição: 
Plástico adesivo e liner em papel. 

LEOTACK AZULEJO

Azulejo 1 Azulejo 3

Código EmbalagemEstampa Múltiplo de venda Master Cód. de barras

 79258

 79258

1 rolo
80 micras

Azulejo 3 1 rolo 24 rolos

45cm x 5m

Código

79084

79082

79084

79082

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Azulejo 3

Azulejo 1

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

Master

12 rolos

12 rolos

Cód. de barras

45cm x 10m
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Azulejo Azul Azulejo Amarelo

Código

79218

79219

79218

79219

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Azulejo Azul

Azulejo Amarelo

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

Master

12 rolos

12 rolos

Cód. de barras

45cm x 10m

Imagem meramente ilustrativa.  
Tom das cores pode alterar de acordo com o lote.

Azulejo Rosa

79221

79221

1 rolo
80 micras

Azulejo Rosa 1 rolo 12 rolos

Mosaico

79220

79220

1 rolo
80 micras

Mosaico 1 rolo 12 rolos
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45cm x 10m

Composição: 
Plástico adesivo e liner em papel. 

LEOTACK TRENDS

Nuvem Expressão Artística Pincelada

Código

79205

79207

79202

79205

79207

79202

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Expressão Artística

Pincelada

Nuvem

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

1 rolo

Master

12 rolos

12 rolos

12 rolos

Cód. de barras

Imagem 
meramente 
ilustrativa.  
Tom das 
cores pode 
alterar de 
acordo com 
o lote.

Grid Assimétrico

79206

79206

1 rolo
80 micras

Grid Assimétrico 1 rolo 12 rolos
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Composição: 
Plástico adesivo e liner em papel. 

LEOTACK - ESTAMPAS DE COLEÇÃO

Flor Quadriculado

Código

79201
79201

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

Quadriculado

Múltiplo de venda

1 rolo

Master

12 rolos

Cód. de barras

79200

79200

1 rolo
80 micras

Flor 1 rolo 12 rolos

45cm x 10m

POSITIVE VIBES
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Composição: 
Plástico adesivo e liner em papel. 

LEOTACK RETRÔ

Nostalgia Azul

Retrô

Nostalgia Laranja

Grid

Fragmentos Linhas Abstratas

Código

Código

79214

79184

79216

79215

79217

79183

79214

79184

79216

79215

79217

79183

Embalagem

Embalagem

Estampa

Estampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Nostalgia Azul

Retrô

Fragmentos

Linhas Abstratas

Nostalgia Laranja

Grid

Múltiplo de venda

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

Master

Master

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

Cód. de barras

Cód. de barras

45cm x 10m

45cm x 10m
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Composição: 
Plástico adesivo e liner em papel. 

LEOTACK CORES

Amarelo Tendência Terracota Tendência

Preto

Roxo Tendência

Verde Tendência Vermelho

Branco

Código

Código

79224

79016

79229

79017

79227

79011

79225

79224

79016

79229

79017

79227

79011

79225

Embalagem

Embalagem

Estampa

Estampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

 Terracota Tendência

Preto

Verde Tendência

Vermelho

Roxo Tendência

Branco

Amarelo Tendência

Múltiplo de venda

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

Master

Master

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

Cód. de barras

Cód. de barras

45cm x 10m

45cm x 10m



281Leotack

Verde

79015

79015

1 rolo
80 micras

Verde 1 rolo 12 rolos

Amarelo

Laranja Amarelo

Azul

Verde

Rosa

Azul

Código

Código

79012

 79101

79004

79100

79099

79103

79102

79012

 79101

79004

79100

79099

79103

79102

Embalagem

Embalagem

Estampa

Estampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Amarelo

Laranja

Azul

Verde

Rosa

Azul

Amarelo

Múltiplo de venda

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

Master

Master

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

Cód. de barras

Cód. de barras

45cm x 10m

45cm x 10m
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LEOTACK BRILHO

Prata Dourado Rosa Azul

Código

Código

79164

79166

79167

79165

79164

79166

79167

79165

Embalagem

Embalagem

Estampa

Estampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Prata

Rosa

Azul

Dourado

Múltiplo de venda

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

Master

Master

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

Cód. de barras

Cód. de barras

45cm x 25m

45cm x 10m

Composição: 
Plástico adesivo e liner em papel. 

LEOTACK CRISTAL

Cristal 80 mic Cristal 50 mic

Código

79230

79230

EmbalagemEstampa

1 rolo
50 micras

Cristal 50 mic

Múltiplo de venda

1 rolo

Master

6 rolos

Cód. de barras

79003

79003

1 rolo
80 micras

Cristal 80 mic 1 rolo 6 rolos

45cm x 25m
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Características do produto:
Plástico adesivo decorado, 
80 micras.

Composição: 
Plástico adesivo e liner  
em papel. 

LEOTACK KIDS

Fábula Circo Pixel Solar Poá

Código

79222

79195

79191

79223

79222

79195

79191

79223

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

1 rolo
80 micras

Fábula

Pixel

Solar Poá

Circo

Múltiplo de venda

1 rolo

1 rolo

1 rolo

1 rolo

Master

12 rolos

12 rolos

12 rolos

12 rolos

Cód. de barras

Camping

79193

79193

1 rolo
80 micras

Camping 1 rolo 12 rolos

45cm x 10m

Solar Quadriculado

Código

79192

79192

EmbalagemEstampa

1 rolo
80 micras

Solar Quadriculado

Múltiplo de venda

1 rolo

Master

12 rolos

Cód. de barras

45cm x 10m
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Características do produto:
Autoadesivo; Resistente;
Fácil aplicação.

Medidas:
Losango: 30cm x 20cm
Retângulo: 30cm x 20cm
Hexágono: 30cm x 25cm x 15cm

LEOTACK ESPELHADO

Código

79157

79159

79158

79157

79159

79158

EmbalagemEstampa

Conjunto  
c/ 6 un.

Conjunto  
c/ 6 un.

Conjunto  
c/ 6 un.

Losango

Losango

Hexágono

Hexágono

Retângulo

Retângulo

Múltiplo de venda

1 conjunto

1 conjunto

1 conjunto

MasterInner

36 
conjuntos

6 
conjuntos

36 
conjuntos

6 
conjuntos

36 
conjuntos

6 
conjuntos

Cód. de barras
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Características do produto:
Ideal para aplicação de 
Leotack, plásticos, adesivos 
e papéis de parede.

Composição:
Tereftalato de Polietileno 
(PET) e Polipropileno.

ESPÁTULA 
LEOTACK

Código

79851 79851

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1 espátula 12
espátulas

Oppbag

Inner

12
espátulas

Master

480 
espátulas

Cód. de barras
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Características do produto:
Para marcar, decorar e criar lindas peças;  
4 opções de estampas, brilho e metalizado.

WASHI TAPE

Embalagem
Blister

Alto
Desempenho

Uso
Artístico

Código

79802 79802

EmbalagemMedidas Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 6 un.

3m x 12,5mm 1  
blister

Pastel 
Trend

Inner

12  
blisters

Master

144 
blisters

Cód. de barras

79801 79801 Blister  
c/ 5 un.

5m x 15mm 1  
blister

Fantasy 12  
blisters

144 
blisters

Medidas:
Pastel Trend: 3m x 12,5mm 
Fantasy/Food Trends/Geometric: 5m x 15mm

Composição:
Papel adesivo e acrílico à base de água.

Pastel 
Trend

Fantasy
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Características do produto:
Para marcar, decorar e criar lindas peças;  
3 opções de estampas para colorir.

WASHI TAPE PARA COLORIR

Embalagem
Blister

Alto
Desempenho

Uso
Artístico

Código

79808 79808

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

1  
blister

Lettering

Lettering

Inner

12  
blisters

Master

144 
blisters

Cód. de barras

79809

79810

79809

79810

Blister  
c/ 1 un.

Blister  
c/ 1 un.

1  
blister

1  
blister

Botânico

Doodles

12  
blisters

12  
blisters

144 
blisters

144 
blisters

Medidas:
5m x 50mm 

Composição:
Papel adesivo e acrílico à base de água.

Botânico Doodles

Características do produto:
Para marcar, decorar e criar lindas peças; 
2 opções de estampas ou brilho.

WASHI TAPE SOUL GARDEN

Embalagem
Blister

Alto
Desempenho

Uso
Artístico

Código

79805 79805

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 3 un.

1  
blister

Glitter

Glitter

Inner Master

144 
blisters

Cód. de barras

Medidas:
3m x 15mm 

Composição:
Papel adesivo e acrílico à base de água.
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Adesivos:

Características do produto:
Para marcar, decorar e criar lindas peças; 
Fita adesiva fluorescente que brilha no escuro.

Composição:
PET e cola.

Medidas:
2m x 18mm 

Características do produto:
Adesivos destacáveis para colar  
onde quiser;
Estampas exclusivas;

Medidas:
25mm x 25mm 

Composição:
PET e cola.

WASHI TAPE LUMINOUS

WASHI TAPE ADESIVOS SORTIDOS

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Alto
Desempenho

Uso
Artístico

Uso
Artístico

Código

79807 79807

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 2 un.

1  
blister

Blister

Inner

12  
blisters

Master

144 
blisters

Cód. de barras

Código

79812 79812

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 2 un.

1  
blister

Blister

Inner

12  
blisters

Master

144 
blisters

Cód. de barras
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Características do produto:
Ajuda a manter a umidade;
Indicado para ambientes 
secos e abafados;
Perfuma o espaço com 
aromas de sua preferência;
7 cores de LED.

Composição:
Polipropileno e plástico ABS.

UMIDIFICADOR DE 
AR PLANTAHOLIC

Código

74160 74160

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1 
caixa

Caixa

Master

60
caixas

Cód. de barras



291Régua de parede

NOVO

NOVO

Características do produto:
Régua autoadesiva de 1,5m; 
Fácil instalação;
Para acompanhar o crescimento  
e desenvolvimento das crianças  
de forma divertida;
53 adesivos com o tema  
Fundo do Mar para montar 
como quiser.

Características do produto:
Régua autoadesiva de 1,5m; 
Fácil instalação;
Para acompanhar o crescimento  
e desenvolvimento das crianças  
de forma divertida;
41 adesivos com o tema 
Dinossauros para montar  
como quiser.

RÉGUA DE 
ALTURA 1,5M 
FUNDO DO MAR

RÉGUA DE 
ALTURA 1,5M 
DINO

Código

91949 91949

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/ 1 un.

1  
oppbag

Oppbag

Inner

24 
oppbags

Master

144 
oppbags

Cód. de barras

Código

91948 91948

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/ 1 un.

1  
oppbag

Oppbag

Inner

24 
oppbags

Master

144 
oppbags

Cód. de barras
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Medidas:
40 x 48 cm 40 x 60 cm 20 x 30 cm

EVA LISO
Imagem meramente ilustrativa.
Tom das cores pode alterar de acordo com o lote.

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4974

4974

Pacote c/
10 folhas

40cm x 48cm

Amarelo

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4807

4807

Pacote c/
5 folhas

20cm x 30cm 1 pacote 100 pacotes10 pacotes

4910

4910

Cód. Vilhena.: 94910

Cód. Vilhena.: 94910

Pacote c/
10 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4957

4957

Pacote c/
10 folhas

40cm x 48cm

Laranja

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4903

4903
Cód. Vilhena.: 949003

Cód. Vilhena.: 94903

Pacote c/
10 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4754

4754

Pacote c/
10 folhas

40cm x 48cm

Pele

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4753

4753
Cód. Vilhena: 94753

Cód. Vilhena: 94753

Pacote c/
10 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4717

4717

Pacote c/
10 folhas

40cm x 48cm

Vermelho fogo

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4710

4710
Cód. Vilhena: 94710

Cód. Vilhena: 94717

Cód. Vilhena: 94710

Cód. Vilhena: 94717

Pacote c/
10 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4955

4955

Pacote c/
10 folhas

40cm x 48cm

Vermelho

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4809

4809

Pacote c/
5 folhas

20cm x 30cm 1 pacote 100 pacotes10 pacotes

4901

4901

Cód. Vilhena.: 94901

Cód. Vilhena.: 94901

Pacote c/
10 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras
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Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4978

4978

Pacote c/
10 folhas

40cm x 48cm

Pink

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4810

4810

Pacote c/
5 folhas

20cm x 30cm 1 pacote 100 pacotes10 pacotes

4930

4930

Cód. Vilhena: 94930

Cód. Vilhena: 94930

Pacote c/
10 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4713

4713

Pacote c/
10 folhas

40cm x 48cm

Rosa bebê

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4707

4707
Cód. Vilhena: 94707

Cód. Vilhena: 94707

Pacote c/
10 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4975

4975

Pacote c/
10 folhas

40cm x 48cm

Rosa 

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4911

4911
Cód. Vilhena: 94911

Cód. Vilhena: 94911

Pacote c/
10 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4979

4979

Pacote c/
10 folhas

40cm x 48cm

Roxo

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4914

4914
Cód. Vilhena: 94914

Cód. Vilhena: 94914

Pacote c/
10 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4972

4972

Pacote c/
10 folhas

40cm x 48cm

Lilás

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4908

4908
Cód. Vilhena: 94908

Cód. Vilhena: 94908

Pacote c/
10 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4973

4973

Pacote c/
10 folhas

40cm x 48cm

Marrom

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4909

4909
Cód. Vilhena: 94909

Cód. Vilhena: 94909

Pacote c/
10 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras
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Código

Código

Embalagem

Embalagem

Medida

Medida

Múltiplo de venda

Múltiplo de venda

Master

Master

Inner

Inner

4971

4954

4971

4954

Pacote c/
10 folhas

Pacote c/
10 folhas

40cm x 48cm

40cm x 48cm

Azul claro

Azul escuro

1 pacote

1 pacote

40 pacotes

40 pacotes

5 pacotes

5 pacotes

4907

4900

4907

4900

Cód. Vilhena: 94907

Cód. Vilhena: 94900

Cód. Vilhena: 94907

Cód. Vilhena: 94900

Pacote c/
10 folhas

Pacote c/
10 folhas

40cm x 60cm

40cm x 60cm

1 pacote

1 pacote

40 pacotes

40 pacotes

5 pacotes

5 pacotes

Cód. de barras

Cód. de barras

Código

Código

Embalagem

Embalagem

Medida

Medida

Múltiplo de venda

Múltiplo de venda

Master

Master

Inner

Inner

4711

4956

4711

4956

Pacote c/
10 folhas

Pacote c/
10 folhas

40cm x 48cm

40cm x 48cm

Verde grama 

Verde

1 pacote

1 pacote

40 pacotes

40 pacotes

5 pacotes

5 pacotes

4811

4811

Pacote c/
5 folhas

20cm x 30cm 1 pacote 100 pacotes10 pacotes

4705

4902

4705

4902

Cód. Vilhena: 94705

Cód. Vilhena: 94705

Pacote c/
10 folhas

Pacote c/
10 folhas

40cm x 60cm

40cm x 60cm

1 pacote

1 pacote

40 pacotes

40 pacotes

5 pacotes

5 pacotes

Cód. de barras

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4714

4714

Pacote c/
10 folhas

40cm x 48cm

Azul marinho

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4708

4708
Cód. Vilhena: 94708

Cód. Vilhena: 94714

Cód. Vilhena: 94708

Cód. Vilhena: 94714

Pacote c/
10 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4976

4976

Pacote c/
10 folhas

40cm x 48cm

Verde Claro

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4958

4958

Pacote c/
10 folhas

40cm x 48cm

Cinza

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras
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Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4959

4959

Pacote c/
10 folhas

40cm x 48cm

Preto

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4812

4812

Pacote c/
5 folhas

20cm x 30cm 1 pacote 100 pacotes10 pacotes

4905

4905

Cód. Vilhena: 94905

Cód. Vilhena: 94905

Pacote c/
10 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4970

4970

Pacote c/
10 folhas

40cm x 48cm

Branco

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4906

4906
Cód. Vilhena: 94906

Cód. Vilhena: 94906

Pacote c/
10 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras



298 EVA

Medidas:
40 x 48 cm 40 x 60 cm

EVA COM BRILHO
Imagem meramente ilustrativa.
Tom das cores pode alterar de acordo com o lote.

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4183

4183

Pacote c/
5 folhas

40cm x 48cm

Prata

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4934

4934

Cód. Vilhena: 94183

Cód. Vilhena: 94183

Pacote c/
5 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

 4185

 4185

Pacote c/
5 folhas

40cm x 48cm

Rosa

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4936

4936

Pacote c/
5 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código

Código

Embalagem

Embalagem

Medida

Medida

Múltiplo de venda

Múltiplo de venda

Master

Master

Inner

Inner

4186

4182

4186

4182

Pacote c/
5 folhas

Pacote c/
5 folhas

40cm x 48cm

40cm x 48cm

Rosa claro

Ouro 

1 pacote

1 pacote

40 pacotes

40 pacotes

5 pacotes

5 pacotes

4124

4933

4124

4933

Pacote c/
5 folhas

Pacote c/
5 folhas

40cm x 60cm

40cm x 60cm

1 pacote

1 pacote

40 pacotes

40 pacotes

5 pacotes

5 pacotes

Cód. de barras

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4177

4177

Pacote c/
5 folhas

40cm x 48cm

Azul claro

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4739

4739
Cód. Vilhena: 94739

Cód. Vilhena: 94739

Pacote c/
5 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4178

4178

Pacote c/
5 folhas

40cm x 48cm

Azul royal

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4719

4719
Cód. Vilhena: 94719

Cód. Vilhena: 94719

Pacote c/
5 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras
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Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4189

4189

Pacote c/
5 folhas

40cm x 48cm

Vermelho

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4932

4932

Pacote c/
5 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4187
4187

Pacote c/
5 folhas

40cm x 48cm

Verde

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4718

4718
Cód. Vilhena: 94718

Cód. Vilhena: 94718

Pacote c/
5 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4181

4181

Pacote c/
5 folhas

40cm x 48cm

Lilás

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4935

4935

Pacote c/
5 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4188

4188

Pacote c/
5 folhas

40cm x 48cm

Verde claro

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4758

4758
Cód. Vilhena: 94758

Cód. Vilhena: 94758

Pacote c/
5 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4184

4184

Pacote c/
5 folhas

40cm x 48cm

Preto

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4938

4938

Pacote c/
5 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4180

4180

Pacote c/
5 folhas

40cm x 48cm

Laranja

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4759

4759
Cód. Vilhena: 94759

Cód. Vilhena: 94180

Cód. Vilhena: 94759

Cód. Vilhena: 94180

Pacote c/
5 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras

Código EmbalagemMedida Múltiplo de venda MasterInner

4179

4179

Pacote c/
5 folhas

40cm x 48cm

Branco

1 pacote 40 pacotes5 pacotes

4937

4937

Pacote c/
5 folhas

40cm x 60cm 1 pacote 40 pacotes5 pacotes

Cód. de barras



300 Perfurador de EVA

PERFURADOR DE EVA 
16 MM BLISTER
Características do produto:
Ideal para uso artesanal;
Capa plástica de proteção na área de corte;
Para papel ou EVA de até 2mm.

Composição:
Resina termoplástica e metal.

Embalagem
Blister

Código

Código

72379

72380

72379

72380

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Caixa c/  
12 blisters 
c/ 1 un.

Caixa c/  
12 blisters 
c/ 1 un.

1
caixa

1
caixa

Lhama

Sereia

Inner

Inner

1
caixa

1
caixa

Master

Master

16
caixas

16
caixas

Cód. de barras

Cód. de barras

Uso
Artístico

PERFURADOR DE EVA 
25 MM BLISTER
Características do produto:
Ideal para uso artesanal;
Capa plástica de proteção na área de corte;
Para papel ou EVA de até 2mm.

Composição:
Resina termoplástica e metal.

Embalagem
Blister

Uso
Artístico

Código

Código

Código

Código

72385

 72366

72383

72384

72385

 72366

72383

72384

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Tipo

Tipo

Caixa c/  
8 blisters c/ 
1 un.

Caixa c/  
8 blisters c/ 
1 un.

Caixa c/  
8 blisters c/ 
1 un.

Caixa c/  
8 blisters c/ 
1 un.

1
caixa

1
caixa

1
caixa

1
caixa

Astronauta

Quadrado

Lhama

Sereia

Inner

Inner

Inner

Inner

1
caixa

1
caixa

1
caixa

1
caixa

Master

Master

Master

Master

12
caixas

12
caixas

12
caixas

12
caixas

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Código

72382 72382

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
8 blisters c/ 
1 un.

1
caixa

Unicórnio

Inner

1
caixa

Master

12
caixas

Cód. de barras



301Perfurador de EVA

PERFURADOR DE EVA 
50 MM BLISTER
Características do produto:
Ideal para uso artesanal;
Capa plástica de proteção na área de corte;
Para papel ou EVA de até 2mm.

Composição:
Resina termoplástica e metal.

Embalagem
Blister

Código

Código

Código

Código

Código

Código

72374

72371

72388

72387

72376

72372

72374

72371

72388

72387

72376

72372

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Tipo

Tipo

Tipo

Tipo

Caixa c/  
4 blisters c/ 
1 un.

Caixa c/  
4 blisters c/ 
1 un.

Caixa c/  
4 blisters c/ 
1 un.

Caixa c/  
4 blisters c/ 
1 un.

Caixa c/  
4 blisters c/ 
1 un.

Caixa c/  
4 blisters c/ 
1 un.

1
caixa

1
caixa

1
caixa

1
caixa

1
caixa

1
caixa

Quadrado

Floco
de neve

Sereia

Unicórnio

Coroa

Coração

Inner

Inner

Inner

Inner

Inner

Inner

1
caixa

1
caixa

1
caixa

1
caixa

1
caixa

1
caixa

Master

Master

Master

Master

Master

Master

8
caixas

8
caixas

8
caixas

12
caixas

8
caixas

8
caixas

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Uso
Artístico



302 Tesoura multiuso

TESOURA MULTIUSO AÇO INOX

TESOURA DE ESCRITÓRIO 19,5CM

TESOURA MULTIUSO 8 POLEGADAS

Características do produto:
8 polegadas (8’’);
Lâmina de aço inoxidável;
Corte suave e preciso;
Design ergonômico;
Uso artístico e profissional.

Composição:
Lâmina de aço inoxidável com cabo liga de zinco. 

Características do produto:
Atóxico;  
Cabo preto e anatômico;
Encaixe para 2 dedos;
Blistado individualmente.

Características do produto:
Atóxico;  
Cabo emborrachado;
Encaixe para 4 dedos.

Composição:
Cabo em polipropileno e resina 
termoplástica e lâmina em aço 

inox. 
Medidas:
210mm

Cores:

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Código

Código

Código

91020

91013

91014

91020

91013

91014

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Tipo

Blister  
c/ 1 un.

Caixa c/  
12 blisters 
c/ 1 un.

Caixa c/  
12 blisters 
c/ 1 un.

1
blister

1
caixa

1
caixa

Blister

Caixa

Caixa

Inner

Inner

Inner

12
blisters

4
caixas

1
caixa

Master

Master

Master

48
blisters

40
caixas

20
caixas

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Composição:
Cabo em polipropileno e lâmina em 
aço inox. 

Medidas:
195mm



303Tesoura multiuso

Tipo de corte:

TESOURA DE PICOTAR 
PROFISSIONAL

Características do produto:
Atóxico;  
Cabo emborrachado;
Encaixe para 4 dedos.

Composição:
Cabo em polipropileno e resina termoplástica  
e lâmina em aço inox. 

Medidas:
235mm

Embalagem
Blister

Cód. Vilhena: 94375

Cód. Vilhena: 94375

Código

4375 4375

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

6
blisters

Blister

Inner

6
blisters

Master

72
blisters

Cód. de barras

Alto
Desempenho

Uso
Artístico

Design próprio
para corte 
de tecidos

C
o

rp
o

 e
 lâ

m
in

a 
em

 a
ço

 in
ox

TESOURA MULTIUSO 23,5CM
Características do produto:
Destaque para uso em tecidos;
Blister com protetor de lâmina;
Uso Profissional e artístico.

Composição:
Cabo e lâmina em aço inox.

Medidas:
235mm

Embalagem
Blister

Código

91018 91018

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

1
blister

Blister

Inner

6
blisters

Master

48
blisters

Cód. de barras

Alto
Desempenho

Uso
Artístico



304 Estilete

ESTILETE ROTATIVO
Características do produto:
Com trava de segurança;
Corta papel, tecido, entre outros materiais.

Composição:
Resina termoplástica e lâmina em aço.

Embalagem
Blister

45mm

28mm

Alto
Desempenho

Uso
Artístico

Código

91423

91422

91423

91422

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

Blister  
c/ 1 un.

1
blister

1
blister

45mm

28mm

Inner

12
blisters

12
blisters

Master

144
blisters

144
blisters

Cód. de barras

ESTILETE PLÁSTICO
Características do produto:
Atóxico;  
Com trava de segurança;
Apoio anatômico.

Composição:
Resina termoplástica, lâmina  
em aço e cabo emborrachado.

Medidas:
Estreito: 113mm x 9mm
Largo: 152mm x 8mm

Cores:

Embalagem
Blister

Largo

Uso
Artístico

Código

91411

91410

91411

91410

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ blisters 
c/ 1 un.

Caixa c/ blisters 
c/ 1 un.

1
caixa

1
caixa

Largo

Estreito

Inner

5
caixas

6
caixas

Master

60
caixas

72
caixas

Cód. de barras

Estreito



305Estilete

ESTILETE EMBORRACHADO

ESTILETE DE PRECISÃO

Características do produto:
Atóxico;  
Com trava de segurança;
Apoio anatômico.

Composição:
Resina termoplástica, lâmina em aço e 
cabo emborrachado.

Características do produto:
Com 2 lâminas extras;
Para cortes precisos em: papel, madeira, tecido, 
papelão, vinil e maquetes.

Composição:
Corpo e lâmina em aço.

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Código

91424 91424

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

1
blister

18mm 9mm

Blister

Inner

12
blisters

Master

240
blisters

Cód. de barras

Alto
Desempenho

Alto
Desempenho

Uso
Artístico

Uso
Artístico

Código

91420

91419

91420

91419

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

Blister  
c/ 1 un.

4
blisters

6
blisters

18mm

9mm

Inner

4
blisters

6
blisters

Master

240
blisters

240
blisters

Cód. de barras



306 Estilete

ESTILETE LARGO METAL

ESTILETE LARGO DE METAL EMBORRACHADO

Características do produto:
Atóxico;  
Com trava de segurança;
Apoio anatômico.

Composição:
Resina termoplástica e lâmina em aço.

Cores::

Características do produto:
Atóxico;  
Com trava de segurança;
Apoio anatômico.

Composição:
Corpo em metal, lâmina em aço e cabo emborrachado. 

Cores::

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Código

Código

91412

91421

91412

91421

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Blister  
c/ 1 un.

Blister  
c/ 1 un.

12
blisters

4
blisters

Blister

Blister

Inner

Inner

12
blisters

4
blisters

Master

Master

240
blisters

240
blisters

Cód. de barras

Cód. de barras

Alto
Desempenho

Alto
Desempenho

Uso
Artístico

Uso
Artístico



307Lâmina

Código

91425

91426

91425

91426

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister 
c/ 2 un.

Blister 
c/ 2 un.

1
blister

1
blister

28mm

45mm

Inner

24
blisters

24
blisters

Master

240
blisters

240
blisters

Cód. de barras

Código

91427

91413

91427

91413

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister 
c/ 10 un.

Caixa 
c/100 un.

24
blisters

1
caixa

Blister

Caixa

Inner

24
blisters

10
caixas

Master

480
blisters

100
caixas

Cód. de barras

Código

91428

91414

91428

91414

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister 
c/ 10 un.

Caixa 
c/100 un.

24
blisters

1
caixa

Blister

Caixa

Inner

24
blisters

10
caixas

Master

240
blisters

30
caixas

Cód. de barras

LÂMINA ESTILETE 
ROTATIVO

LÂMINA PARA ESTILETE

Características do produto:
Lâmina refil para estilete rotativo;
Com 2 lâminas.

Composição:
Lâmina em aço.

Características do produto:
Lâmina refil para estilete.

Composição:
Aço.

Embalagem
Blister

Alto
Desempenho

Uso
Artístico

Embalagem
Blister

Uso
Artístico

28mm

45mm

9mm

9mm

18mm

18mm



308 Cola de silicone
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Características do produto:
Ideal para madeira, papelão, papel, 
plástico, EVA, isopor, espuma, 
vidro, metal e tecidos.

COLA DE SILICONE LÍQUIDA

Embalagem
Blister

Código

4314 4314

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 24 un.

1  
caixa

24 un.

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

54g - 60ml

Código

4313 4313

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 12 un.

1  
caixa

12 un.

Inner

1  
caixa

Master

16  
caixas

Cód. de barras

90g - 100ml

Código

99503 99503

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 12 un.

1  
caixa

12 un.

Inner

-

Master

4
caixas

Cód. de barras

4740 4740 Caixa
c/ 6 un.

1  
caixa

6 un. 1  
caixa

12
caixas

225g - 250ml

54g - 60ml 90g - 100ml 225g - 250ml

Alto
Desempenho

Composição:
Acetato de vinila e metanol.



309Cola instantânea

Código

93274 93274

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 12 un.

1  
caixa

Display

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

93278 93278 Caixa c/  
12 blisters 
c/ 1 un.

1  
caixa

Blister 1  
caixa

12  
caixas

Média Viscosidade

Características do produto:
20g;
Ideal para madeira, EVA, papel, 
PVC, couro, tecidos, cortiça, 
borrachas, entre outros;
Fácil manuseio.

COLA INSTANTÂNEA MULTIUSO 20G

Embalagem
Blister

Média 
viscosidade

Composição:
Etil Cianoacrilado.

Display

Blister



310 Cola colorida

Código

4366

Cód. Vilhena: 94366

Cód. Vilhena: 94367

Cód. Vilhena: 94366

Cód. Vilhena: 94367

4366

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote c/  
8 cx com  
6 cores

1  
pacote

Comum

Inner

1  
pacote

Master

8
pacotes

Cód. de barras

4367 4367 Pacote c/  
8 cx com  
6 cores

1  
pacote

Com brilho 1  
pacote

8
pacotes

Características do produto:
Cola colorida de 4,5g; 
Similar à caneta posca (agitar antes do uso);  
Disponível em caixa com 3 cores;
Ideal para artesanato; Fácil aplicação; 
Secagem rápida; Para colar glitter e materiais semelhantes; 
Ponta chanfrada 4mm; Uso artístico  e profissional.

Composição:
Água, cargas inertes, pigmentos e aditivos.

Medidas:
14,6cm x 1,7cm

Peso:
64g

Características do produto:
Atóxico;  
25g em cada tubo;
Com registro no Conselho Regional de Química;
Lavável.

Composição:
PVA (acetato de polivinila), pigmentos orgânicos e 
conservantes. 

COLA COLORIDA 
FORMATO CANETA

COLA COLORIDA | COLA COLORIDA COM BRILHO

Código

10274 10274

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 3 cores

1  
caixa

Caixa

Inner

24  
caixas

Master

192  
caixas

Cód. de barras

Ponta
Chanfrada

Uso
Artístico

Caixa
com Hanger

Caixa
com Hanger

Cores:

Cores:

Produto
Certificado



311Cola em fita

Características do produto:
8mm x 8m; Atóxica;
Registro no Conselho Regional de Química;
Alta praticidade; Fita dupla face invisível;
Fácil manuseio.

Composição:
Resina termoplástica e polióxido de metaleno. 

COLA EM FITA

Código

91418 91418

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/  
12 blisters

1  
caixa

Caixa

Inner

1 
caixa

Master

24  
caixas

Cód. de barras

Embalagem
Blister

Alto
Desempenho



312 Pistola de cola quente

Potência: 15W
Potência estabilizada: 10W
Voltagem: 127-220 volts

Potência: 40W
Potência estabilizada: 15W
Voltagem: 127-220 volts

Características do produto:
Bivolt; 
Cabo de 1 metro de comprimento;  
Tempo de aquecimento de 3 a 5 minutos;  
Com 2 meios tubos de cola.

PISTOLA PARA APLICAR COLA QUENTE

Embalagem
Blister

Alto
Desempenho

Código

4368

Cód. Vilhena: 94368

Cód. Vilhena: 94369

Cód. Vilhena: 94368

Cód. Vilhena: 94369

4368

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister  
c/ 1 un.

6 
blisters

Pequena

Inner

6 
blisters

Master

48 
blisters

Cód. de barras

4369 4369 Blister  
c/ 1 un.

6 
blisters

Grande 6 
blisters

48 
blisters

Uso
Artístico

Composição:
Corpo injetado em plástico  
e ponta metálica.

Pequena Grande



313Bastão de cola quente

Características do produto:
Para utilizar com a pistola de cola quente 
pequena; Transparente; ideal para madeira, 
papelão, papel, plástico, acrílico, metal, 
cerâmica, craft, artesanato em geral.

Composição:
Resina de EVA e resina taquificante.

Medidas:
300mm x 7,2mm

Características do produto:
Para utilizar com a pistola de cola quente 
grande; Transparente; ideal para madeira, 
papelão, papel, plástico, acrílico, metal, 
cerâmica, craft, artesanato em geral.

Composição:
Resina de EVA e resina taquificante.

Medidas:
300mm x 11mm

BASTÃO DE COLA QUENTE FINO

BASTÃO DE COLA QUENTE GROSSO

Alto
Desempenho

Alto
Desempenho

Uso
Artístico

Uso
Artístico

Código

Código

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Fino - 10 bastões

Grosso - 6 bastões

Fino - 1kg

Grosso - 1kg

Inner

Inner

Master

Master

Cód. de barras

Cód. de barras

93276

93277

99602

93270

93271

93276

93277

99602

93270

93271

Pacote c/ 
10 barras

Pacote c/ 
6 barras

Pacote c/  
1 kg (36 un.)

Pacote c/  
1 kg (88 un.)

Pacote c/  
1 kg (36 un.)

8  
pacotes

6  
pacotes

1  
pacote

1  
pacote

1  
pacote

Fino - 
10 bastões

Grosso - 
6 bastões

Grosso - 
1kg

Fino - 
1kg

Grosso - 
1kg

-

-

1  
pacote

1  
pacote

1  
pacote

200 
pacotes

150 
pacotes

24  
pacotes

25
pacotes

25
pacotes

Para utilizar com 
a pistola de cola 
quente pequena

Para utilizar com 
a pistola de cola 
quente grande



314 Marmita

Características do produto:
Marmita de 2 andares de polipropileno com 
tampa de bambu + talheres (garfo, faca, 
colher) + 1 recipiente de 600ml + 1 recipiente 
de 600ml com divisória totalizando 1200ml. 
Marmita com  fechamento com cinta de 
segurança de nylon.

Composição:
Marmita e talheres: Polipropileno.  
Tampa: bambu.  
Cinta: nylon e velcro.

MARMITA TAMPA DE BAMBU 
COM TALHERES PLANTAHOLIC 
1200ML

Código

10200 10200

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Inner

1 
caixa

Master

24  
caixas

Cód. de barras



315Kit lanche

Características do produto:
1 garrafa decorada de 460 ml; 1 marmita decorada de 700 ml; 
Talheres de plástico (1 garfo e 1 colher).

Composição:  
Polipropileno, polietileno e silicone.

Medidas da embalagem:
18cm x 22,5cm x 8,5cm

Peso:
305g

KIT LANCHE SONIC

Código

10260 10260

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Inner

12 
caixas

Master

24  
caixas

Cód. de barras

Um kit superdivertido  
para a hora do recreio com:
• 1 garrafa decorada de 460ml
• 1 marmita decorada de 700ml
• Talheres de plástico

Imagens ilustrativas.
Cores, tonalidades e estampas podem variar.
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Características do produto:
1 garrafinha com canudo 460ml + 1 
marmitinha com tampa e divisórias; 
700ml + 1 garfo e 1 colher de plástico;
Estampa e cores exclusivas.

Composição:  
Polipropileno, polietileno e silicone.

Medidas da embalagem:
18cm x 22cm x 8,5cm

Peso:
305g

Características do produto:
1 garrafinha com canudo 460ml + 1 
marmitinha com tampa e divisórias; 
700ml + 1 garfo e 1 colher de plástico;
Estampa e cores exclusivas.

Composição:  
Polipropileno, polietileno e silicone.

Medidas da embalagem:
18cm x 22cm x 8,5cm

Peso:
305g

KIT LANCHE DINO

KIT LANCHE FUNDO DO MAR

Código

97831 97831

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 kit

1  
caixa

Caixa

Inner

12 
caixas

Master

24  
caixas

Cód. de barras

Código

97830 97830

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 kit

1  
caixa

Caixa

Inner

12 
caixas

Master

24  
caixas

Cód. de barras

Um kit superdivertido  
para a hora do recreio com:
• 1 garrafa decorada de 460ml
• 1 marmita decorada de 700ml
• Talheres de plástico

Um kit superdivertido  
para a hora do recreio com:
• 1 garrafa decorada de 460ml
• 1 marmita decorada de 700ml
• Talheres de plástico
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COLAR MORDEDOR SENSORIAL COLOR JOY
Características do produto:
Mordedor de silicone sensorial indicado para crianças acima dos 4 anos; 
Indicado para acalmar, melhorar a concentração e aliviar a tensão em atividades 
e momentos de estresse; 
Possui um cordão regulável para levar a qualquer lugar e trava de segurança 
que se rompe ao ser puxada em uma possível situação de perigo.

Composição:  
Silicone de alta qualidade, livre de BPA.

Múlt. de vendaCódigo

10280 10280

EmbalagemTipo

Blister  
c/ 1 un.

Caixa c/  
12 blisters

Blister

Inner

Caixa c/  
12 blisters

Master

12 caixas c/
144 blisters

Cód. de barras

+4
Idade

Embalagem
Blister

Características do produto:
Para uso escolar e faculdade, Estojo de silicone com 
espaço para escrever o nome da pessoa
Fácil limpeza
Formato retangular, cores vibrantes e portátil

Composição:  
Silicone

ESTOJO RETANGULAR DE SILICONE FINI

Código

10353 10353

Múlt. de vendaTipo

Pacote 
c/ 6 un.

Pacote

Inner

Pacote 
c/ 6 un.

Master

16
pacotes

Cód. de barras
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Características do produto:
O produto possui 72 divisórias para lápis de cor;
Tamanho grande.

Composição:  
95% Poliéster, 5% Plástico PP.

Medidas:  
22,5cm x 16cm x 7cm

Características do produto:
O produto possui 72 divisórias para lápis de cor;
Tamanho grande.

Composição:  
95% Poliéster, 5% Plástico PP.

Medidas:  
22,5cm x 16cm x 7cm

ESTOJO C/ 72 DIVISÓRIAS  
P/ LÁPIS CARBON LINE

ESTOJO C/ 72 DIVISÓRIAS  
P/ LÁPIS TONS PASTÉIS

Produto
Certificado

Produto
Certificado

+3
Idade

+3
Idade

Código

10350 10350

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote  
c/ 2 un.
sortidas

2
pacote

Pacote

Inner

2
pacote

Master

24
pacotes

Cód. de barras

Código

10351 10351

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote  
c/ 2 un.
sortidas

2
pacote

Pacote

Inner

2
pacote

Master

24
pacotes

Cód. de barras

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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Características do produto:
Para uso escolar e faculdade;  
Estojo de silicone com espaço para escrever  
o nome da pessoa;
Fácil limpeza;
Formato retangular, cores vibrantes e portátil.

Composição:  
Silicone.

Medidas:  
6,5cm x 5cm x 18,5cm

Características do produto:
Para uso escolar;  
Estojo com aplique na parte frontal;
1 zíper, 1 alça e um puxador personalizado.

Composição:  
Poliéster + PVC.

Medidas:  
24,2cm x 10,5cm x 6cm

Peso:  
40g

ESTOJO RETANGULAR DE SILICONE

ESTOJO TUBO C/ PATCH SONIC

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Código

10259 10259

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote 
sortido  
c/ 6 un.

1
pacote

Pacote

Inner

1
pacote

Master

16
pacotes

Cód. de barras

Código

10262 10262

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote  
c/ 6 un.

1
pacote

Pacote

Inner

1
pacote

Master

16
pacotes

Cód. de barras

+3
Idade

+3
Idade

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens ilustrativas.
Cores, tonalidades e estampas podem variar.
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Características do produto:
Com aplique patch temático;
Estampa e cores exclusivas e capacidade para 55 lápis.

Composição:  
Poliéster e PVC, ponta de fibra e  
tinta à base de água e corantes.

Medidas:  
10,5cm x 24,2cm x 6cm

Características do produto:
Com aplique patch temático;
Estampa e cores exclusivas e capacidade para 55 lápis.

Composição:  
Poliéster e PVC, ponta de fibra e  
tinta à base de água e corantes.

Medidas:  
10,5cm x 24,2cm x 6cm

Características do produto:
Funcional e compacto; Cores vibrantes; 
Fechamento em zíper para mais praticidade e segurança;
Estampa exclusiva.

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
9,5cm x 20cm x 4,5cm

ESTOJO C/ PATCH DINO

ESTOJO C/ PATCH FUNDO DO MAR

ESTOJO DINO

Cabem 55 lápis

Cabem 55 lápis

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Código

73179 73179

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote  
c/ 6 un.

1
pacote

Pacote

Inner

1
pacote

Master

16
pacotes

Cód. de barras

Código

73180 73180

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote  
c/ 6 un.

1
pacote

Pacote

Inner

1
pacote

Master

16
pacotes

Cód. de barras

Código

73106 73106

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 6 un.

1
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag
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Características do produto:
Capacidade de 100 lápis; Fechamento em zíper;
Estampa exclusiva; Com divisória e estojo interno.

Composição:  
Poliéster e PVC.

Medidas:  
21cm x 16cm x 6cm

Características do produto:
3 cores; Capacidade de 100 lápis;  
Fechamento em zíper; Com divisória e estojo interno.

Composição:  
Poliéster e PVC.

Medidas:  
21cm x 16cm x 6cm

Cores: 

ESTOJO DUPLO  
RETANGULAR PETS

ESTOJO DUPLO  
RETANGULAR LISO

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Código

73183 73183

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote 
c/ 3 un.

1
pacote

Pacote

Inner

1
pacote

Master

24
pacotes

Cód. de barras

Código

73182 73182

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote 
c/ 3 un.

1
pacote

Pacote

Inner

1
pacote

Master

24
pacotes

Cód. de barras

Com  divisória e estojo interno removível

Com  divisória e estojo interno removível

Cabem 
100 lápis

Cabem 
100 lápis Embalagem

Oppbag

Embalagem
Oppbag
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Características do produto:
Estojo duplo com alça, 
2 compartimentos e 
fechamento por zíper.

Composição:  
Poliéster.

Medidas:  
7,5cm x 19cm x 7,5cm

Características do produto:
Estojo duplo com 2 compartimentos 
e alça; Combinação de cores 
divertida e fechamento por zíper.

Composição:  
Poliéster.

Medidas:  
9,5cm x 19cm x 6,5cm

ESTOJO DUPLO  
CARBON LINE

ESTOJO DUPLO  
TRIANGULAR 
COM ALÇA TRIX

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Código

73172 73172

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote 
c/ 6 un.

1
pacote

Pacote

Inner

1
pacote

Master

24
pacotes

Cód. de barras

Código

73174 73174

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote 
c/ 6 un.

1
pacote

Pacote

Inner

1
pacote

Master

24
pacotes

Cód. de barras

Com alça

Com alça

Dois 
compartimentos

Dois 
compartimentos

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.
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Características do produto:
Estampas exclusivas;  
Estojo e porta-lápis no  
mesmo produto.

Composição:  
Poliéster.

Medidas:  
7cm x 19,5cm x 7cm

Características do produto:
Cores mais vendidas;
Estojo e porta-lápis no mesmo 
produto.

Composição:  
Poliéster.

Medidas:  
7cm x 19,5cm x 7cm

ESTOJO  
PORTA-LÁPIS
COLOR JOY

ESTOJO  
PORTA-LÁPIS
LISO

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Código

73177 73177

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote 
c/ 6 un.

1
pacote

Pacote

Inner

1
pacote

Master

12
pacotes

Cód. de barras

Código

73178 73178

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote 
c/ 6 un.

1
pacote

Pacote

Inner

1
pacote

Master

12
pacotes

Cód. de barras

Estojo e  
porta-lápis no 
mesmo produto!

Estojo e  
porta-lápis no 
mesmo produto! Embalagem

Oppbag

Embalagem
Oppbag

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.
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Fechamento 
por trava

Com 3 
divisórias!

Puxador 
na cor do 
estojo

Características do produto:
Estojo plástico rígido;  
Com divisória interna;  
Cores pastel e fechamento 
por trava.

Composição:  
Polipropileno.

Medidas:  
3cm x 20,5cm x 9,3cm

Cores: 

Características do produto:
3 cores holográficas; 
Fechamento em zíper; 
Puxador na cor do estojo.

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
5,5cm x 19cm x 4,5cm

ESTOJO PLÁSTICO 
COM DIVISÓRIA
PASTEL TREND

ESTOJO  
HOLOGRÁFICO

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Código

73173 73173

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote 
c/ 6 un.

1
pacote

Pacote

Inner

1
pacote

Master

24
pacotes

Cód. de barras

Código

73171 73171

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote 
c/ 6 un.

1
pacote

Pacote

Inner

1
pacote

Master

24
pacotes

Cód. de barras

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de 
cores dos produtos dentro das 
embalagens pode variar.
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Características do produto:
Funcional e compacto; Cores vibrantes; 
Fechamento em zíper para mais praticidade e segurança;
Estampa exclusiva.

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
9,5cm x 20cm x 4,5cm

Características do produto:
Funcional e compacto;  
Fechamento em zíper para mais praticidade e segurança;
Estampa exclusiva.

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
9,5cm x 20cm x 4,5cm

Características do produto:
Funcional e compacto;  
Fechamento em zíper para mais praticidade e segurança;
Estampa exclusiva.

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
9,5cm x 20cm x 4,5cm

ESTOJO FUNDO DO MAR

ESTOJO COLOR JOY

ESTOJO PETS

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Código

73103 73103

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 6 un.

1
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Código

73166 73166

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote 
c/ 6 un.

1
pacote

Pacote

Inner

1
pacote

Master

24
pacotes

Cód. de barras

Código

73165 73165

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote 
c/ 6 un.

1
pacote

Pacote

Inner

1
pacote

Master

24
pacotes

Cód. de barras

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag
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Características do produto:
Funcional e compacto; Cores vibrantes; 
Fechamento em zíper para mais praticidade e segurança;
Estampa exclusiva.

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
9,5cm x 20cm x 4,5cm

Características do produto:
Funcional e compacto; Cores vibrantes; 
Fechamento em zíper para mais praticidade e segurança;
Estampa exclusiva.

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
9,5cm x 20cm x 4,5cm

Características do produto:
Funcional e compacto;  
Fechamento em zíper para mais praticidade e segurança;
Estampa exclusiva.

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
9,5cm x 20cm x 4,5cm

ESTOJO MELANCIA

ESTOJO SOLAR

ESTOJO PANDA

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Código

73105 73105

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 6 un.

1
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Código

73102 73102

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 6 un.

1
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Código

73107 73107

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 6 un.

1
caixa

Pacote

Inner

1
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag
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Características do produto:
Funcional e compacto; Cores vibrantes; 
Fechamento em zíper para mais praticidade e segurança;
Estampa exclusiva.

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
9,5cm x 20cm x 4,5cm

ESTOJO JARDIM

Produto
Certificado

Código

73104 73104

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 6 un.

1
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Embalagem
Oppbag

Características do produto:
Funcional e compacto; Cores vibrantes; 
Fechamento em zíper para mais praticidade e segurança;
Estampa exclusiva.

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
9,5cm x 20cm x 4,5cm

ESTOJO GAME

Produto
Certificado

Código

73100 73100

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 6 un.

1
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Embalagem
Oppbag
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Características do produto:
Funcional e compacto; Cores vibrantes; 
Fechamento em zíper para mais praticidade e segurança;
Estampa exclusiva.

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
9,5cm x 20cm x 4,5cm

ESTOJO CAMPING

Produto
Certificado

Código

73101 73101

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 6 un.

1
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Embalagem
Oppbag
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Características do produto:
Funcional e compacto; Cores vibrantes; 
Fechamento em zíper para mais praticidade e segurança;
Estampa exclusiva.

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
9,5cm x 20cm x 4,5cm

ESTOJO LISO

Produto
Certificado

Embalagem
Oppbag

Rosa Vermelho

Verde Azul

Preto

Código

73126 73126

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/6 un.

1  
caixa

Rosa

Inner

1  
caixa

Master

24 
caixas

Cód. de barras

73127

73125

73124

73128

73127

73125

73124

73128

Caixa 
c/6 un.

Caixa 
c/6 un.

Caixa 
c/6 un.

Caixa 
c/6 un.

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

Vermelho

Verde

Azul

Preto

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

1  
caixa

24 
caixas

24 
caixas

24 
caixas

24 
caixas
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Características do produto:
Funcional e compacto; 
fechamento em zíper para mais praticidade e segurança;
Estampa exclusiva.

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
9,5cm x 20cm x 4,5cm

Características do produto:
Funcional e compacto;  
Fechamento em zíper para mais praticidade e segurança;
Estampa exclusiva.

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
9,5cm x 20cm x 4,5cm

Características do produto:
Funcional e compacto; Cores vibrantes; 
Fechamento em zíper para mais praticidade e segurança;
Estampa exclusiva.

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
8cm x 22,5cm x 2cm

ESTOJO COLOR JOY

ESTOJO PETS

ESTOJO FUNDO DO MAR

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Código

73170 73170

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote 
c/ 6 un.

1
pacote

Pacote

Inner

1
pacote

Master

24
pacotes

Cód. de barras

Código

73169 73169

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote 
c/ 6 un.

1
pacote

Pacote

Inner

1
pacote

Master

24
pacotes

Cód. de barras

Código

73111 73111

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 6 un.

1
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Estampa exclusiva!

Estampa exclusiva!
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Características do produto:
Funcional e compacto; Cores vibrantes; 
fechamento em zíper para mais praticidade e segurança;
Estampa exclusiva.

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
8cm x 22,5cm x 2cm

Características do produto:
Funcional e compacto;  
Fechamento em zíper para mais praticidade e segurança;
Estampa exclusiva.

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
8cm x 22,5cm x 2cm

ESTOJO SOLAR

ESTOJO JARDIM

Produto
Certificado

Produto
Certificado

Código

73112 73112

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 6 un.

1
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Código

73110 73110

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 6 un.

1
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Características do produto:
Funcional e compacto; Cores vibrantes; 
Fechamento em zíper para mais praticidade e segurança;
Estampa exclusiva.

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
8cm x 22,5cm x 2cm

ESTOJO LIMÃO

Produto
Certificado

Código

73113 73113

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 6 un.

1
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Embalagem
Oppbag
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Características do produto:
Sucesso nas papelarias no mundo e no Brasil;
Estojo com formato de caixa de leite; 
Estampa exclusiva; 
Fechamento em zíper; 
Organiza o material escolar com muita diversão!

Composição:  
100% poliuretano.

Medidas:  
22cm x 7cm x 6cm

ESTOJO CAIXA DE LEITE

Produto
Certificado

Código

73115 73115

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 6 un.
(misto, 2 de 
cada cor)

1
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Embalagem
Oppbag

Parte in

te
rn

a

Características do produto:
Grande capacidade de armazenamento; 
Com tela organizadora de materiais;  
Com suporte elástico para caneta e lápis; 
Cores vibrantes;
Para guardar os materiais de forma organizada!

Composição:  
Poliéster e outras fibras.

Medidas:  
7cm x 22cm x 6cm

ESTOJO COM DIVISÓRIA

Produto
Certificado

Código

73117 73117

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 6 un. 
(1 de cada cor)

1
caixa

Caixa

Inner

1
caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Embalagem
Oppbag

Imagens meramente ilustrativas.
A tonalidade e a quantidade de cores dos 
produtos dentro das embalagens pode variar.



333Garrafa plástica / inox / térmica

GARRAFA PLÁSTICA  
COM CANUDO E ALÇA 450 ML 
O REI LEÃO

GARRAFA PLÁSTICA  
COM CANUDO E ALÇA 450 ML 
WINNIE THE POOH

Características do produto:
Garrafa de 450 ml, com tampa, canudo retrátil e alça;
Alça para carregar com mais facilidade;
Produto livre de BPA.

Composição:
Corpo: AS.  
Tampa: Polipropileno (PP). 

Características do produto:
Garrafa de 450 ml, com tampa, canudo retrátil e alça;
Alça para carregar com mais facilidade;
Produto livre de BPA.

Composição:
Corpo: AS.  
Tampa: Polipropileno (PP). 

Código

10282 10282

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Master

48
caixas

Cód. de barras

Código

10283 10283

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Master

48
caixas

Cód. de barras

+3
Idade

+3
Idade



334 Garrafa plástica / inox / térmica

GARRAFA PLÁSTICA 
REDONDA COM ALÇA PETS

GARRAFA PLÁSTICA REDONDA 
COM ALÇA COLOR JOY

GARRAFA PLÁSTICA REDONDA 
COM ALÇA PINK VIBES

Características do produto:
Capacidade 500 ml;
Transparente; com alça;
Estampa exclusiva.

Composição:
Resina de acrilonitrila-estireno, polipropileno e silicone.

Características do produto:
Capacidade 500 ml;
Transparente; com alça;
Estampa exclusiva.

Composição:
Resina de acrilonitrila-estireno, polipropileno e silicone.

Características do produto:
Capacidade 500 ml;  
Transparente;  
Estampa exclusiva.

Composição:
Resina de acrilonitrila-estireno, 
polipropileno e silicone. 

Medidas:
21,4 cm x 6cm

Código

97824 97824

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1  
oppbag

1  
oppbag

Oppbag

Inner

12 
oppbags

Cód. de barrasMaster

48
oppbags

Código

97825 97825

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1  
oppbag

1  
oppbag

Oppbag

Inner

12 
oppbags

Cód. de barrasMaster

48
oppbags

Código

97808 97808

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1  
oppbag

1  
oppbag

Oppbag

Inner

12 
oppbags

Cód. de barrasMaster

48
oppbags

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag



335Garrafa plástica / inox / térmica

GARRAFA PLÁSTICA REDONDA 
COM ALÇA FUNDO DO MAR

GARRAFA PLÁSTICA REDONDA 
COM ALÇA JARDIM

GARRAFA PLÁSTICA REDONDA 
COM ALÇA SOLAR

Características do produto:
Capacidade 500 ml;
Transparente; com alça;
Estampa exclusiva.

Composição:
Resina de acrilonitrila-estireno, polipropileno e silicone.

Características do produto:
Capacidade 500 ml;
Transparente; com alça;
Estampa exclusiva.

Composição:
Resina de acrilonitrila-estireno, polipropileno e silicone.

Características do produto:
Capacidade 500 ml;
Transparente; com alça;
Estampa exclusiva.

Composição:
Resina de acrilonitrila-estireno, polipropileno e silicone.

Código

Código

Código

97802

97803

97804

97802

97803

97804

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Tipo

1  
oppbag

1  
oppbag

1  
oppbag

1  
oppbag

1  
oppbag

1  
oppbag

Oppbag

Oppbag

Oppbag

Inner

Inner

Inner

12 
oppbags

12 
oppbags

12 
oppbags

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

Master

48
oppbags

48
oppbags

48
oppbags

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag



336 Garrafa plástica / inox / térmica

GARRAFA CAIXA DE LEITE MILK

GARRAFA CAIXA DE LEITE PICOLÉ

GARRAFA CAIXA DE LEITE DONUT

Características do produto:
Capacidade 450 ml;
Transparente;
Estampa exclusiva.

Composição:
Resina de acrilonitrila-estireno, polipropileno e silicone.

Características do produto:
Capacidade 450 ml;
Transparente;
Estampa exclusiva.

Composição:
Resina de acrilonitrila-estireno, polipropileno e silicone.

Características do produto:
Capacidade 450 ml;
Transparente;
Estampa exclusiva.

Composição:
Resina de acrilonitrila-estireno, polipropileno e silicone.

Código

97807 97807

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1  
oppbag

1  
oppbag

Oppbag

Inner

12 
oppbags

Cód. de barrasMaster

48
oppbags

Código

97806 97806

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1  
oppbag

1  
oppbag

Oppbag

Inner

12 
oppbags

Cód. de barrasMaster

48
oppbags

Código

97805 97805

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1  
oppbag

1  
oppbag

Oppbag

Inner

12 
oppbags

Cód. de barrasMaster

48
oppbags

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag



337Garrafa plástica / inox / térmica

GARRAFA DE 
INOX PICNIC

Características do produto:
Capacidade 500 ml;
Alça para carregar;  
Maior durabilidade;  
Mais higiênica.

Composição:
Aço inoxidável 304 e resinas 
termoplásticas.

Código

97827 97827

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa 
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Master

24
caixas

Cód. de barras

Com bico 
e canudo 
retráteis



338 Garrafa plástica / inox / térmica

GARRAFA TÉRMICA JOCAR OFFICE

GARRAFA TÉRMICA PLANTAHOLIC

GARRAFA TÉRMICA PINK VIBES

Características do produto:
Capacidade 400 ml;
Vedação interna de silicone;
Tampa com botão e trava.

Composição:
Aço inoxidável 304, aço inoxidável 201, PP, silicone.

Medidas:
22,4cm x 6,2cm

Características do produto:
Capacidade 500 ml;
Vedação interna de silicone;
Tampa com botão e trava.

Composição:
Aço inoxidável 304, aço inoxidável 201, PP, silicone.

Medidas:
22,4cm x 6,2cm

Características do produto:
Capacidade 400 ml;
Vedação interna de silicone;
Tampa com botão e trava.

Composição:
Aço inoxidável 304, aço inoxidável 201, PP, silicone.

Medidas:
22,4cm x 6,2cm

Código

97826 97826

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Master

50 
caixas

Cód. de barras

Código

74161 74161

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Master

50 
caixas

Cód. de barras

Código

97809 97809

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa  
c/ 1 un.

1  
caixa

Caixa

Master

50 
caixas

Cód. de barras



339Mochila

MOCHILA GAME

MOCHILA CAMPING

MOCHILA PICOLÉ

Código

73140 73140

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/ 1 un. 

1
oppbag

Oppbag

Master

24
oppbags

Cód. de barras

Código

73138 73138

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/ 1 un. 

1
oppbag

Oppbag

Master

24
oppbags

Cód. de barras

Código

73143 73143

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/ 1 un. 

1
oppbag

Oppbag

Master

24
oppbags

Cód. de barras

Características do produto:
Suporta até 5kg;
4 compartimentos;
Estampa exclusiva.

Composição:
Poliéster, outras fibras.

Medidas:
43cm x 30cm x 11cm

Características do produto:
Suporta até 5kg;
4 compartimentos;
Estampa exclusiva.

Composição:
Poliéster, outras fibras.

Medidas:
43cm x 30cm x 11cm

Características do produto:
Suporta até 5kg;
4 compartimentos;
Estampa exclusiva.

Composição:
Poliéster, outras fibras.

Medidas:
43cm x 30cm x 11cm

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag



340 Mochila

MOCHILA PINGUIM

Código

73139 73139

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/ 1 un. 

1
oppbag

Oppbag

Master

24
oppbags

Cód. de barras

Características do produto:
Suporta até 5kg;
4 compartimentos;
Estampa exclusiva.

Composição:
Poliéster, outras fibras.

Medidas:
43cm x 30cm x 11cm

Embalagem
Oppbag







343Livros de colorir com água

LIVRO DE COLORIR  
COM ÁGUA  
HELLO KITTY

Características do produto:
São 4 cenas lindas com a 
personagem; Acompanha pincel 
com reservatório de água; Para 
brincar de colorir quantas vezes 
quiser;  Brincadeira sem sujeira;
As cores e imagens escondidas 
são reveladas instantaneamente 
em contato com a água e 
desaparecem ao secar em 
alguns minutos.

+4
Idade

LIVRO DE COLORIR  
COM ÁGUA DINO
Características do produto:
São 4 cenas com o tema 
Dinossauro; 
Além da brincadeira de colorir,  
o livro contém curiosidades  
sobre os dinossauros;
Acompanha pincel com 
reservatório de água; 
Para brincar de colorir  
quantas vezes quiser;  
Brincadeira sem sujeira; 
As cores e imagens escondidas são 
reveladas instantâneamente em 
contato com a água e desaparecem 
ao secar em alguns minutos.

+4
Idade

Código

91676 91676

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/ 1 un.,  
4 páginas  
+ pincel

12  
oppbags

Oppbag

Inner

12 
oppbags

Master

144 
oppbags

Cód. de barras

Código

91827 91827

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/ 1 un.,  
4 páginas  
+ pincel

12  
oppbags

Oppbag

Inner

12 
oppbags

Master

144 
oppbags

Cód. de barras



344 Livros de colorir com água

LIVRO DE COLORIR  
COM ÁGUA GALÁXIA
Características do produto:
São 4 cenas com o tema Galáxia;
Além da brincadeira de colorir,  
o livro contém curiosidades sobre 
os planetas e corpos celestes; 
Acompanha pincel com 
reservatório de água;
Para brincar de colorir  
quantas vezes quiser;  
Brincadeira sem sujeira; 
As cores e imagens escondidas são 
reveladas instantaneamente em 
contato com a água e desaparecem 
ao secar em alguns minutos.

+4
Idade

LIVRO DE COLORIR COM  
ÁGUA FUNDO DO MAR
Características do produto:
São 4 cenas com o tema 
Fundo do Mar;
Além da brincadeira de colorir, 
o livro contém curiosidades 
sobre os animais marinhos;
Acompanha pincel com 
reservatório de água; 
Para brincar de colorir 
quantas vezes quiser; 
Brincadeira sem sujeira; 
As cores e imagens 
escondidas são reveladas 
instantâneamente em contato 
com a água e desaparecem ao 
secar em alguns minutos.

+4
Idade

Código

91675 91675

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/ 1 un.,  
4 páginas  
+ pincel

12  
oppbags

Oppbag

Inner

12 
oppbags

Master

144 
oppbags

Cód. de barras

Código

91826 91826

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag  
c/ 1 un.,  
4 páginas  
+ pincel

12  
oppbags

Oppbag

Inner

12 
oppbags

Master

144 
oppbags

Cód. de barras



345Blocos para colorir

LIVRO DE COLORIR  
COM ÁGUA GALÁXIA

BLOCO PARA COLORIR  
COM AQUARELA FUNDO DO MAR
Características do produto:
Kit completo para pintura  
com 12 desenhos para colorir;
Acompanha pincel;
Cada folha vem com 6 pastilhas 
de aquarela destacáveis nas cores: 

amarelo, laranja, rosa, roxo,  
azul e verde;
Quando a criança destaca a aquarela 
depois de pintar, a folha pode virar  
um marcador de página.

+4
Idade

Código

91823 91823

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag c/ 1 un.,  
12 folhas c/6 
pastilhas de 
aquarela cada  
+ pincel

12  
oppbags

Oppbag

Inner

12 
oppbags

Master

96 
oppbags

Cód. de barras

BLOCO PARA COLORIR COM AQUARELA DINO
Características do produto:
Kit completo para pintura  
com 12 desenhos para colorir;
Acompanha pincel;
Cada folha vem com 6 pastilhas  
de aquarela destacáveis;
Ideal para pintar o desenho nas cores:

marrom, laranja, azul, verde,  
roxo e amarelo;
Quando a criança destaca a aquarela 
depois de pintar, a folha pode virar 
um marcador de página.

+4
Idade

BLOCO PARA COLORIR COM 
AQUARELA HELLO KITTY
Características do produto:
Kit completo para pintura  
com 12 desenhos para colorir;
Acompanha pincel;
Cada folha vem com 6 pastilhas  
de aquarela destacáveis;
Ideal para pintar o desenho nas cores:

vermelho, rosa, laranja, amarelo,  
azul e verde;
Quando a criança destaca a aquarela 
depois de pintar, a folha pode virar 
um marcador de página.

+4
Idade

Código

91825 91825

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag c/ 1 un.,  
12 folhas c/6 
pastilhas de 
aquarela cada  
+ pincel

12  
oppbags

Oppbag

Inner

12 
oppbags

Master

96 
oppbags

Cód. de barras

Código

91824 91824

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Oppbag c/ 1 un.,  
12 folhas c/6 
pastilhas de 
aquarela cada  
+ pincel

12  
oppbags

Oppbag

Inner

12 
oppbags

Master

96 
oppbags

Cód. de barras



346 Meu primeiro kit de pintura

MEU PRIMEIRO  
KIT DE PINTURA DINO
Características do produto:
Contém um livro de rolo de 3m com ilustrações 
dos animais pré-históricos para colorir,  
4 hidrocores, 4 lápis de cor tamanho mini,  
2 cartelas de adesivos temáticas e um suporte 
para apoiar o papel e as canetinhas;  
Estimula a criatividade e concentração;  
Divertido utilizar os adesivos para customizar  
o cenário no suporte; 
Produto ideal para acompanhar a criança em 
passeios, restaurantes e demais locais pois o 
suporte funciona como uma mesinha para  
as atividades.

+4
Idade

Embalagem

MEU PRIMEIRO KIT 
DE PINTURA HELLO KITTY
Características do produto:
O kit contém um livro de rolo de 3m com 
ilustrações da Hello Kitty para colorir, 4 
hidrocores, 4 lápis de cor tamanho mini, 2 
cartelas de adesivos temáticos e um suporte 
para apoiar o papel e as canetinhas; 
Estimula a criatividade e concentração;  
Divertido utilizar os adesivos para customizar  
o cenário no suporte; 
Produto ideal para acompanhar  
a criança em passeios, restaurantes e demais 
locais pois o suporte funciona  
como uma mesinha para as atividades.

+4
Idade

Embalagem

Código

91717 91717

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 1 livro  
de rolo + suporte 
+ 4 hidrocores  
+ 4 lápis de cor 
+ 2 cartelas de 
adesivo

1  
blister

Blister

Master

24  
blisters

Cód. de barras

Código

91718 91718

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 1 livro  
de rolo + suporte 
+ 4 hidrocores  
+ 4 lápis de cor 
+ 2 cartelas de 
adesivo

1  
blister

Blister

Master

24  
blisters

Cód. de barras



347Massinhas

Características do produto:
Estimula a criatividade e imaginação
da criança; Permite criar formas e moldes 
divertidos facilmente;
Atóxica; Não gruda nas mãos e nas  
superfícies; De fácil limpeza e com textura 
suave e moldável; Proporciona ótima 
experiência sensorial.

Itens:
Acompanha 300g de areia na cor roxa  
+ 4 acessórios com tema dinossauros 

Medidas:
8,7cm  x 11,4cm  x 11,4 cm

Peso:
365g

Características do produto:
Estimula a criatividade e imaginação
da criança; Permite criar formas e
moldes divertidos facilmente;
Atóxica; Não gruda nas mãos e nas
superfícies; De fácil limpeza e com 
textura suave e moldável; Proporciona 
ótima experiência sensorial.

Itens:
Acompanha 300g de areia 
na cor azul + 4 acessórios  
com tema fundo do mar 

Medidas:
8,7cm x 11,4cm x 11,4cm

Peso:
365g

MASSINHA DE AREIA DINO

MASSINHA DE AREIA FUNDO DO MAR

Cor:

Cor:

+3
Idade

+3
Idade

Feito
com amido

Feito
com amido

Código

72561 72561

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Balde c/ 
300g de 
areia + 4 
acessórios 
- Caixa c/ 6 
baldes

1  
caixa

Balde

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras

Código

72568 72568

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Balde c/ 
300g de 
areia + 4 
acessórios 
- Caixa c/ 6 
baldes

1  
caixa

Balde

Inner

1  
caixa

Master

12  
caixas

Cód. de barras



348 Massinhas

Características do produto:
A brincadeira com massinha 
estimula a criatividade e 
coordenação motora;
Moldes exclusivos da 
personagem; 
Dentro do pote 
vem uma boneca Hello Kitty 
surpresa para deixar a  
brincadeira ainda mais incrível.
 

Itens:
Pote contém 300g de  
massinha divididas em 20 cores  
+ 4 moldes exclusivos e uma 
boneca surpresa da Hello Kitty. 

Medidas do pote:  
12cm x 13cm x 13cm

Peso:
435g

Características do produto:
O display de Massinha de Modelar 
Galáxia vem com 10 potes em 
formato de alienígenas; 
Item colecionável: são 3 opções  
de cores de massinhas e  
acessórios diferentes. 

Itens:
Cada pote contém 70g de massinha 
divididas em 10 pacotinhos (5 cores, 
2 pacotinhos cada cor) + 2 acessórios 
para criar seu próprio ser espacial 

Medidas do display:
9,8cm x 37,5cm x 15cm

Peso do display:
1265g

MASSINHA DE MODELAR BONECA 
SURPRESA HELLO KITTY

MASSINHA DE MODELAR  
GALÁXIA ALIENÍGENAS

Cores:

Cores:

IT
EM SURPRESA!

+3
Idade

Feito
com amido

+3
Idade

Feito
com amido

COLECIONÁVEL!

Código

72564 72564

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/ 70g 
- 5 cores + 
2 moldes - 
Display c/ 
10 potes

1  
display

Display

Inner

2  
display

Master

8  
displays

Cód. de barras

Código

72567 72567

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pote c/ 
300g 20 
cores + 4 
moldes + 
boneca

4 
potes

Pote

Inner

4 
potes

Master

48 
potes

Cód. de barras



349Massinhas

?

? Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Embalagem

Características do produto:
São 3 opções de combinação de cores de massinha e moldes surpresa; 
Ajuda a desenvolver a coordenação motora e estimula a criatividade; 
Utilizar o ovo como molde para criar novos formatos e bichinhos; 
Atóxico; As opções de combinação de cores de massinha podem variar. 
 
Itens:
Kit com 195g de massinha (1x111g + 3x28g) em 4 cores + 1 ferramenta + 
1 molde de um animal marinho surpresa

Medidas:  
24cm  x  19,2cm  x  5cm

MASSINHA DE MODELAR  
OVO SURPRESA FUNDO DO MAR

Características do produto:
São 3 opções de combinação de cores de massinha e moldes surpresa;
Ajuda a desenvolver a coordenação motora e estimula a criatividade;
Utilizar o ovo como molde para criar novos formatos e bichinhos;
Atóxico; As opções de combinação de cores de massinha podem variar. 

Itens:
Kit com 195g de massinha (1x111g + 3x28g) em 4 cores + 1 ferramenta  
+ 1 molde de um animal marinho surpresa

Medidas:
24cm  x  19,2cm  x  5cm

MASSA DE MODELAR OVO 
SURPRESA DINO

+3
Idade

Feito
com amido

Embalagem

Cores:

Código

72562 72562

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 
195g. 4 Cores  
+ molde sur-
presa - Caixa 
c/ 6 blisters

1 
caixa

Blister

Inner

1 
caixa

Master

12 
caixas

Cód. de barras

Código

72563 72563

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 
195g. 4 Cores  
+ molde sur-
presa - Caixa 
c/ 6 blisters

1 
caixa

Blister

Inner

1 
caixa

Master

12 
caixas

Cód. de barras

Peso:
260g

SURPRESA!  
Qual molde virá 
no seu ovinho?

SURPRESA!  
Qual molde virá 
no seu ovinho?

Peso:
260g



350 Massinhas

Características  
do produto:
Display Massinha de  
Modelar Hello Kitty vem  
com 6 maletinhas superfofas 
em formato de coração;  
Moldes exclusivos Hello Kitty; 
A maletinha vira um 
cofrinho.

MASSINHA DE MODELAR 
CORAÇÃO HELLO KITTY

M
al

et

inha que vira cofrinho

Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Itens:
Cada maletinha é um kit que contém 
175g de massinha (7 cores divididas 
em 14 pacotinhos, 2 por cor) + 4 
moldes da Hello Kitty + 1 ferramenta.

Medidas:  
Maletinha: 11,5cm x 10,5cm x 7cm
Display: 7,5 cm x 21,9 cm x 35,3cm

Peso:  
Maletinha: 242g
Display: 3,4kg

Características do produto:
Maletinha ideal para guardar e 
organizar as massinhas e levar 
aonde você quiser;  
A brincadeira com massinha 
estimula a criatividade e 
coordenação motora. 

MASSINHA DE MODELAR MALETA HELLO KITTY

Itens:
O Kit contém 150g de massinha em 10 
cores, acompanha 4 moldes da Hello 
Kitty + 1 ferramenta + maletinha.

Medidas da maletinha:  
21cm x 4cm x 17,5cm 

Peso:  
300g

Código

72566 72566

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/ 150g 
10 cores +  
5 moldes

1  
kit

Kit

Inner

6  
kits

Master

48 
kits

Cód. de barras

Código

72565 72565

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/ 175g  
7 cores + 5 moldes 
Display c/ 6 kits

1  
display

Display

Inner

2  
displays

Master

12  
displays

Cód. de barras



351Massinhas

O blister vai e vem!

Características do produto:
Blister vai e vem, para brincar;
Ótima forma de estimular a 
criatividade brincando; 
À base de amido;
Atóxico.

Medidas:  
13,7cm x 14cm x 1cm

Peso:
130g

MASSINHA DE MODELAR
COLOR JOY - BLISTER

Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Embalagem

Características  
do produto:
Ótima forma de estimular 
a criatividade brincando;
À base de amido;
Atóxico.

Itens:
240g de massinhas em 
8 cores diferentes + 15 
moldes;

MASSINHA DE MODELAR
COLOR JOY - MALETA

Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Medidas:  
17cm x 12cm

Peso: 
Maleta + massinhas + 
componentes: 425g

Código

73531 73531

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/  
6 Cores

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

96  
blisters

Cód. de barras

Código

73532 73532

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Maleta c/ 8 
Cores e 15 
Moldes

1 
kit

Maleta

Inner

8  
kits

Master

24 
kits

Cód. de barras



352 Massinhas

Características do produto:
Ótima forma de estimular  
a criatividade brincando  
com cores;
À base de amido;
Atóxico.

Itens:
24 cores diferentes de massinhas  
+ 3 ferramentas + 4 moldes;

Medidas:  
18cm x 11cm

Peso:
390g

Características do produto:
Display c/ 12 potes de 40g e cores individuais;  
Ótima forma de estimular a criatividade 
brincando com cores e emoções;
À base de amido;  
Atóxico.

Medidas:  
Display: 6,5cm x 23,7cm x 17cm

Peso:
Display: 760g

KIT MASSINHA DE MODELAR  
OVO DINO

MASSINHA DE MODELAR
COLOR JOY - POTE

Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Código

73537 73537

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit Massa de 
Modelar
Dino Ovo c/ 
24 Cores e 7 
Moldes

1 
kit

Kit

Inner

8 
kits

Master

32 
kits

Cód. de barras

Código

 73530  73530

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Display  
c/ 12 un.

1  
display

Display

Master

16  
displays

Cód. de barras



353Massinhas

Características do produto:
Ótima forma de estimular  
a criatividade brincando;
À base de amido; 
Atóxico.

Itens:  
Blister com 90g de massinha (6 cores)  
+ 4 moldes + 1 ferramenta

Medidas:  
25,5cm x 17,2cm x 2cm

Peso:
150g

KIT MASSINHA DE MODELAR DINO - BLISTER

Cores:

A EMBALAGEM VIRA UM COFRINHO!

+3
Idade

Feito
com amido

Embalagem

Características do produto:
Ótima forma de estimular a criatividade brincando;
À base de amido; 
Atóxico.

MASSINHA DE MODELAR
DINO COFRINHO

Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Itens:
Embalagem cofrinho em formato de dinossauro, com 180g 
de massinhas em 12 cores + 2 ferramentas + 3 moldes;

Medidas:  
16cm x 9,5cm

Código

72538 72538

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/ 12 
Cores e 5 
Moldes

1 
kit

Kit

Inner

12 
kits

Master

72 
kits

Cód. de barras

Código

73536 73536

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/  
6 Cores

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

72  
blisters

Cód. de barras

Peso:
285g



354 Massinhas

Características do produto:
Ótima forma de estimular a criatividade brincando com cores;
À base de amido;
Atóxico.

Itens:
Kit 300g de massinha em 5 cores + 5 cards para preencher e 
colorir Fundo do Mar + 2 ferramentas
Medidas:  
14,5cm x 14,5cm x 7cm

Peso:
445g

KIT MASSINHA DE MODELAR  
PARA COLORIR FUNDO DO MAR

Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Feito
com amido

Acompanha cards para a criança 
preencher os desenhos com as massinhas, 

estimulando a coordenação motora

Características do produto:
Ótima forma de estimular a criatividade brincando com cores;
À base de amido; 
Atóxico.

Itens:
Blister c/ 90g de massinha em 6 cores  
+ 5 moldes para preencher Fundo do Mar 

Medidas:  
25,5cm x 18,3cm x 2cm

Peso:
150g

KIT MASSINHA DE MODELAR 
FUNDO DO MAR

Cores:

+3
Idade

Embalagem

Código

72539 72539

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit Massa de Modelar 
c/ 5 cores + 5 cards 
para preencher e 
colorir Fundo do Mar  
+ 2 ferramentas

1 
kit

Kit

Inner

6  
kits

Master

36  
kits

Cód. de barras

Código

72540 72540

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister c/ 6 
Cores de  
Massa de 
Modelar e  
5 Moldes

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

72  
blisters

Cód. de barras



355Massinhas

Características do produto:
Ótima forma de estimular a  
criatividade brincando com cores;
À base de amido;
Atóxico.

Itens:
Blister em formato de foguete c/ 
24g de massinha em 3 cores +  
peças Galáxia

Características do produto:
Ótima forma de estimular a 
criatividade brincando com cores;
À base de amido;
Atóxico.

Itens:
Cada baleia contém 240g de 
massinha em 12 cores + 5 moldes  

Medidas:
Diplay: 10cm x 32cm x 28,5cm

Peso:  
Display: 2190g

KIT MASSINHA DE MODELAR  
GALÁXIA

MASSINHA DE MODELAR  
FUNDO DO MAR BALEIA

Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Massinha de Modelar

3 massinhas 
com cores diferentes

5 peças

6 massinhas

5 cores
de massinhas

10cm x 7cm

Cada astronauta,
uma cor de massinha

3 moldes
3 ferramentas

30g
 de massinha

Blister em formato 
de foguete Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Embalagem

Medidas:
15,5cm x 11,5cm x 4cm

Peso:  
55g

Código

72541 72541

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Display 
Massa de 
Modelar   
c/ 6 unid.

1  
display

Display

Master

8
displays

Cód. de barras

Código

 73533  73533

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Blister massa 
de modelar
Galáxia 3 
Cores e 5 
pçs

6  
blisters

Blister

Inner

6  
blisters

Master

72  
blisters

Cód. de barras



356 Massinhas

Características do produto:
Ótima forma de estimular a criatividade 
brincando com cores;
À base de amido;
Atóxico.

Itens:
Kit 90g de massinha em 6 cores  
+ 3 moldes + 3 ferramentas

Medidas:
25,5cm x 17,2cm x 2cm

Peso:  
150g

KIT MASSINHA DE MODELAR  
GALÁXIA - BLISTER

Cores:

+3
Idade

Características do produto:
Ótima forma de estimular  
a criatividade brincando  
com cores;
À base de amido;
Atóxico.

Itens:
Cada astronauta possui 30g  
de uma cor de massinha  
(5 cores disponíveis)

Medidas: 
Display: 10cm x 31,5cm x 10,5cm

Peso:  
Display: 705g

KIT MASSINHA DE MODELAR  
GALÁXIA

Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Feito
com amido

Embalagem

Código

73534 73534

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Massa de 
ModelarGaláxia 
Blister c/ 6 
Cores, 3 moldes 
e 3 ferramentas

12  
blisters

Blister

Inner

12  
blisters

Master

72  
blisters

Cód. de barras

Código

73535 73535

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Massa de 
Modelar
Galáxia 
Display c/  
10 unid.

1 
display

Display

Master

12  
displays

Cód. de barras



357Massinhas

Com aroma!

Características do produto:
150g de massinha em 4 cores;
Peças para montar sorvetes; 
Ótima forma de estimular a criatividade  
brincando com cores;
À base de amido;
Atóxico.

Medidas:
16cm x 9cm x 4cm

KIT MASSINHA  
DE MODELAR NHAC

Cores:

+3
Idade

Feito
com amidoer

Caixa
com hang

Características do produto:
150g de massinhas aromatizadas 
em 6 cores; Ótima forma 
de estimular a criatividade 
brincando com cores;
À base de amido;
Atóxico.

Medidas:
2,6cm x 14cm x 3cm

MASSINHA DE 
MODELAR NHAC

Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Embalagem

Código

73504 73504

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/  
6 cores

6  
kits

Kit

Inner

6  
kits

Master

36  
kits

Cód. de barras

Código

73501 73501

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/ 4 cores 
+ 4 peças

6  
kits

Kit

Inner

6  
kits

Master

72  
kits

Cód. de barras

Medidas:
25,5cm x 17,2cm x 2cm

Peso:  
150g



358 Massinhas

Características do produto:
200g de massinha + peças 
para montar sorvetes;  
Ótima forma de estimular  
a criatividade brincando  
com cores;

À base de amido;
Atóxico.

Medidas:
25,5cm x 17,2cm x 3cm

KIT MASSINHA DE MODELAR 
NHAC - SORVETERIA

Cores:

+3
Idade

Feito
com amidoer

Caixa
com hang

Características do produto:
Peças para montar os monstrinhos;
Ótima forma de estimular a criatividade brincando;
À base de amido;
Atóxico.

Medidas:
17,5cm x 12,5cm x 3,5cm

MASSINHA DE MODELAR BUU

Cores (1 por blister):

+3
Idade

Feito
com amido

Embalagem

Código

73506 73506

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/ 8 cores 
+ 11 peças

6  
kits

Blister

Inner

6  
kits

Master

36  
kits

Cód. de barras

Código

73525 73525

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 6 
blisters (1 de 
cada cor)

1 
caixa

Blister

Inner

1 
caixa

Master

16 
caixas

Cód. de barras



359Massinhas

6 cores - 90g12 cores - 180g

Características do produto:
Peças para montar os monstrinhos;
Ótima forma de estimular a criatividade 
brincando;
À base de amido;
Atóxico.

Medidas:
20cm x 12cm x 5cm

KIT MASSINHA DE 
MODELAR BUU

Cores:

+3
Idade

Feito
com amidoer

Caixa
com hang

Características do produto:
Ótima forma de estimular a 
criatividade brincando;
À base de amido;
Atóxico.

MASSINHA DE MODELAR

Cores:

+3
Idade

Feito
com amidoer

Caixa
com hang

Medidas:
3,5cm x 15cm x 25cm
(12 cores)

5cm x 17cm x 26,5cm
(6 cores)

Código

73505 73505

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/ 8 cores 
+ 26 peças

6  
kits

Kit

Inner

6  
kits

Master

36  
kits

Cód. de barras

Código

4358 4358

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote c/  
12 caixas

1  
pacote

12 cores 
180g

Inner

1  
pacote

Master

6  
pacote

Cód. de barras

4357 4357 Pacote c/  
12 caixas

1  
pacote

6 cores 
90g

1  
pacote

12  
pacote

Cód. Vilhena: 94357

Cód. Vilhena: 94357

Cód. Vilhena: 94358

Cód. Vilhena: 94358



360 Massinhas

Características do produto:
90g de massinha em 6 cores  
+ 5 ferramentas e moldes;
Ótima forma de estimular a
criatividade brincando;
À base de amido;
Atóxico.

Medidas:
20cm x 12cm x 5cm

KIT MASSINHA 
DE MODELAR

Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Embalagem

Código

73515 73515

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/ 6 cores 
+ 5 peças

12  
kits

Kit

Inner

12  
kits

Master

72  
kits

Cód. de barras

Características do produto:
220g de massinha com pote para armazenar;
Ótima forma de estimular a criatividade brincando;
À base de amido;
Atóxico.

Medidas:
4,5cm x 30cm x 7,5cm

MASSINHA DE MODELAR - POTE

Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Código

73502 73502

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/ 
 4 cores

6  
kits

Kit

Inner

6  
kits

Master

36  
kits

Cód. de barras



361Massinhas

Características do produto:
225g de massinha com potes para armazenar,  
com moldes nas tampas;
Ótima forma de estimular a criatividade brincando;
À base de amido;
Atóxico.

Medidas:
3,5cm x 17,2cm x 17,2cm

MASSINHA DE MODELAR 
POTE COM MOLDE

Cores:

+3
Idade

Feito
com amido

Código

73507 73507

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/  
9 cores

6  
kits

Kit

Inner

6  
kits

Master

24  
kits

Cód. de barras



362 Quebra-cabeça

Idad

QUEBRA-CABEÇAS  
4 EM 1 PARA COLORIR   
HELLO KITTY

Código

91716 91716

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/  
72 peças  
e 3 canetas 
hidrocor

1  
kit

Kit

Inner

1  
kit

Master

24  
kits

Cód. de barras

Características do produto:
Um kit para montar e pintar 
que contém 4 lindos quebra-
cabeças da Hello Kitty, com 4 
níveis de dificuldade  
12 / 16 / 20 e 24 peças  
+ 3 canetas hidrocor;
Estimula o raciocínio, a 
coordenação motora, 
concentração e criatividade;  
Diverte montando os quebra-
cabeças e colorindo as 
ilustrações.

+4
Idade



363Quebra-cabeça

Características do produto:
Um kit para montar e pintar que contém 4 lindos 
quebra-cabeças com o tema Galáxia com 4 níveis de 
dificuldade 12 / 16 / 20 e 24 peças + 3 canetas hidrocor; 
Estimula o raciocínio, a coordenação motora, 
concentração e criatividade;  
Divertido para montar os quebra-cabeças  
e colorir as ilustrações.

QUEBRA-CABEÇAS 4 EM 1  
PARA COLORIR GALÁXIA

+4
Idade

Feito
de madeira

+4
Idade

Características do produto:
Kit completo para se divertir montando e pintando 
os personagens de Harry Potter;
Montar os quebra-cabeças e depois utilizar  
a guache para colorir os personagens;  
Fácil de montar; 
Não precisa de cola, apenas encaixe; 
Peças resistentes em madeira.

QUEBRA-CABEÇAS 3D  
PARA COLORIR HARRY POTTER

Código

91674 91674

Embalagem Múlt. de vendaTipo

 Kit c/ 72 peças  
e 3 canetas 
hidrocor

1  
kit

Kit

Inner

1  
kit

Master

24  
kits

Cód. de barras

Código

91677 91677

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/ 11 peças  
+ 8 cores de 
guache + 2 pincéis

1  
kit

Kit

Inner

1  
kit

Master

48  
kits

Cód. de barras

Itens:
O kit contém 2 pranchetas de madeira com as 
peças para montar o Harry Potter e a Edwiges 
+ tinta guache com 8 cores: branco, preto,
marrom-claro, marrom, vermelho, laranja,
amarelo e bege (3 ml cada) + 2 pincéis (um
formato redondo e outro reto) + 1 godê.

Feito de 
madeira!



364 Quebra-cabeça

Feito de 
madeira!

Feito de 
madeira!

Feito
de madeira

+4
Idade

Feito
de madeira

+4
Idade

Características do produto:
Kit completo para se divertir montando e 
pintando os animais marinhos;
Montar os quebra-cabeças e depois utilizar a 
guachepara colorir; 
Fácil de montar; 
Não precisa de cola, apenas encaixe; 
Peças resistentes em madeira.

QUEBRA-CABEÇAS 3D PARA  
COLORIR FUNDO DO MAR

Características do produto:
Kit completo para se divertir montando e 
pintando os animais pré-históricos;
Montar os quebra-cabeças e depois utilizar  
a guache para colorir os dinossauros; 
Fácil de montar; 
Não precisa de cola, apenas encaixe; 
Peças resistentes em madeira.

QUEBRA-CABEÇAS 3D  
PARA COLORIR DINO

Código

91672 91672

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/ 15 peças  
+ 8 cores de 
guache + 2 pincéis

1  
kit

Kit

Master

48  
kits

Cód. de barras

Código

91673 91673

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Kit c/ 18 peças  
+ 8 cores de 
guache + 2 pincéis

1  
kit

Kit

Master

48  
kits

Cód. de barras

Itens:
O kit contém 2 pranchetas de madeira com 
as peças para montar 2 dinossauros + tinta 
guache com 8 cores  
(3 ml cada): vermelho, laranja, amarelo, verde 
claro, verde, azul, roxo e branco + 2 pincéis 
(um formato redondo e outro reto) + 1 godê.

Itens:
O kit contém 2 pranchetas de madeira com 
as peças para montar 2 animais marinhos 
+ tinta guache com 8 cores (3 ml cada):
amarelo, laranja, rosa, roxo, vermelho,
azul-marinho, azul e verde + 2 pincéis
(um formato redondo e outro reto) + 1 godê.



365Quadro eletrostático

Características do produto:
Produto que adere em diversas
superfícies como: paredes, 
vidros, madeiras, plásticos, sem 
precisar de cola ou adesivo;
Para desenhar e apagar;
Usar para desenhar: canetinha 
hidrocor, giz de cera e tinta 
guache; (não acompanham  
o produto);
Estampa exclusiva com  
os personagens;
Leve e de fácil manuseio.

Medidas: 100cm x 60cm

QUADRO 
ELETROSTÁTICO  
DECORADO 
HARRY POTTER

QUADRO  
ELETROSTÁTICO  
TABUADA

Características do produto:
Produto que adere em diversas
superfícies como: paredes, 
vidros, madeiras, plásticos, sem 
precisar de cola ou adesivo;
Para desenhar e apagar;
Usar para desenhar: canetinha 
hidrocor, giz de cera e tinta 
guache; (não acompanham  
o produto);
Estampa exclusiva  
com os personagens;
Leve e de fácil manuseio.

Medidas: 100cm x 60cm

Código

91613 91613

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 1 un. 
100 x 60cm

 1  
caixa

Caixa

Master

48 
caixas

Cód. de barras

Código

91612 91613

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Caixa c/ 1 un. 
100 x 60cm

 1  
caixa

Caixa

Master

48 
caixas

Cód. de barras



366 Pop-it eletrônico / Jogo da memória

JOGO POP IT

Características do produto:  
Diversão com experiência sensorial e auditiva;
4 modos de jogo: Multiplayer, Pontuação, Memória e Aventura;
Efeitos de luz e sonoros;
Seleção de fase.

Medidas:  
14cm x 12,7cm x 5,5cm

Cores:

Rosa
Azul

Código

91901 91901

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1  
un.

1  
un.

Rosa

Master

120  
un.

Cód. de barras

91902  91902  1  
un.

1  
un.

Azul 120  
un.

Código

91900 91900

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1 un. 1 un.Blister

Inner

24 un.

Master

288 un.

Cód. de barras

JOGO DA MEMÓRIA

Características do produto:  
Efeitos de luz; 
Efeitos sonoros;
5 níveis de dificuldade;
Experiência que desenvolve a 
memória, concentração e foco.

Medidas:
6cm x 6cm

Embalagem
Blister

Certificado
INMETRO

Certificado
INMETRO
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Código

Código

10314

10320

10314

10320

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

Múlt. de venda

Múlt. de venda

1 un.

1 un.

Master

Master

 400 un.

400 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Características do produto:
8 Dígitos;
Quatro operações;
Com porcentagem;
Com raiz quadrada;
Vem com cartela de adesivo.

Medidas:
10cm x 6,5cm x 1,2cm

Características do produto:
8 Dígitos;
Quatro operações;
Com porcentagem;
Com raiz quadrada;
Vem com cartela de adesivo.

Medidas:
10cm x 6,5cm x 1,2cm

Peso:
45g

Peso:
45g

CALCULADORA 8 DÍGITOS COM 
ENERGIA SOLAR E CARTELA DE 
ADESIVO SONIC LETRON

CALCULADORA 8 DÍGITOS COM 
ENERGIA SOLAR E CARTELA DE 
ADESIVO FINI LETRON

"Imagem ilustrativa. Cores, tonalidades 
e estampas podem variar"

Imagem ilustrativa. Cores, tonalidades 
e estampas podem variar

Calculadoras

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister



369

Código

Código

99343

99342

99343

99342

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

Múlt. de venda

Múlt. de venda

1 un.

1 un.

Master

Master

400 un.

400 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Características do produto:
8 Dígitos;
Quatro operações;
Com porcentagem;
Com raiz quadrada.

Medidas:
10cm x 6,5cm x 1,2cm

Medidas:
10cm x 6,5cm x 1,2cm

CALCULADORA 8 DÍGITOS 
FLIP ESTAMPA HARRY POTTER

Capa
Protetora

Capa
Protetora

Peso:
45g

Peso:
45g

CALCALCULADORA 8 DÍGITCULADORA 8 DÍGITOOS S 
FLIP ESTAMPA HELLO KITTY

Características do produto:
8 Dígitos;
Quatro operações;
Com porcentagem;
Com raiz quadrada.

Calculadoras

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister
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Código

Código

99326

99325

99326

99325

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

Múlt. de venda

Múlt. de venda

5 un.

5 un.

Master

Master

500 un.

500 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Características do produto:
8 Dígitos;
Quatro operações;
Com porcentagem;
Com raiz quadrada.

Medidas:
10cm x 6,5cm x 1,2cm

Características do produto:
8 Dígitos;
Quatro operações;
Com porcentagem;
Com raiz quadrada.

Medidas:
10cm x 6,5cm x 1,2cm

CALCULADORA 8 DÍGITOS 
FLIP ESTAMPA PINK VIBES

CALCULADORA 8 DÍGITOS 
FLIP ESTAMPA JOY

Capa
Protetora

Capa
Protetora

Peso:
45g

Peso:
45g

Calculadoras
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Código Cor Embalagem

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Múlt. de venda

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Master

400 un.

400 un.

400 un.

400 un.

Cód. de barras

Características do produto:
Modelo exclusivo Letron;
8 Dígitos;
Quatro operações;
Com porcentagem;
Com raiz quadrada; 
Com cordão.

Medidas:
10,2cm x 5,8cm x 0,8cm

CALCULADORA 8 DÍGITOS 
COM CORDÃO

99331 99331

99332 99332
99333 99333

99330 99330

Calculadoras

Embalagem
Blister
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Código Cor Embalagem

1 un.

1 un.

Múlt. de venda

1 un.

1 un.

Master

160 un.

160 un.

Cód. de barras

99334 99334

99335 99335

CALCULADORA 8 DÍGITOS 
HELLO KITTY

Código

99344 99344

Embalagem

1 un.

Múlt. de venda

1 un.

Master

200 un.

Cód. de barras

Características do produto:
Modelo exclusivo Letron;
8 Dígitos;
Quatro operações;
Com porcentagem;
Com raiz quadrada;
Com tampa protetora que é a Hello Kitty.

Medidas:
7cm x 13cm x 1,2cm

Características do produto:
8 Dígitos;
Quatro operações;
Com porcentagem;
Com raiz quadrada.

Medidas:
14,6cm x 8,9cm x 1cm

CALCULADORA 8 DÍGITOS 
DE MESA CANDY

Capa
Protetora

Calculadoras

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister



373

CALCULADORA 8 DÍGITOS 
DE MESA CANDY

Código

Código

Código

99336

99341

99339

99336

99341

99339

Embalagem

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

1 un.

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

1 un.

5 un.

1 un.

Master

Master

Master

160 un.

400 un.

300 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Características do produto:
8 Dígitos;
Quatro operações;
Com porcentagem;
Com raiz quadrada.

Medidas:
14,6cm x 8,9cm

Características do produto:
8 Dígitos;
Quatro operações;
Energia solar;
Com cheirinho de chocolate.

Medidas:
6cm x 10,7cm x 0,6cm

Características do produto:
8 Dígitos;
Quatro operações;
Com porcentagem;
Com raiz quadrada.

Medidas:
8cm x 7,5cm x 1,4cm

CALCULADORA 8 DÍGITOS DE MESA
BOTÃO REDONDO PRETA

CALCULADORA 8 DÍGITOS
CHOCOLATE

CALCULADORA 8 DÍGITOS 
CORAÇÃO

Calculadoras

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister
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Código

99337 99337

Embalagem

1 un.

Múlt. de venda

1 un.

Master

180 un.

Cód. de barras

Características do produto:
8 Dígitos;
Quatro operações;
Com porcentagem;
Com raiz quadrada.

Medidas:
10cm x 6,5cm x 1cm

Características do produto:
12 Dígitos;
Quatro operações;
Com porcentagem; 
Com função MU;
Energia solar.

Medidas:
15cm x 12cm X 1cm

CALCULADORA 8 DÍGITOS 
COLORIDA

CALCULADORA DE MESA
12 DÍGITOS ROSA NEO SOLAR

Código Cor Embalagem

1 un.

1 un.

Múlt. de venda

10 un.

10 un.

Master

400 un.

400 un.

Cód. de barras

99328 99328

99327 99327

Peso:
35g

Calculadoras

Embalagem
Blister

Embalagem
no Hanger
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CALCULADORA DE BOLSO
8 DÍGITOS PRETA BASIC SOLAR

Código

Código

Código

99329

99320

99321

99329

99320

99321

Embalagem

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

1 un.

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

5 un.

10 un.

5 un.

Master

Master

Master

200 un.

400 un.

200 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Características do produto:
8 Dígitos;
Quatro operações;
Com porcentagem;
Com raiz quadrada.

Medidas:
8,3cm x 11cm x 1,5cm

Características do produto:
8 Dígitos;
Quatro operações;
Com porcentagem;
Com raiz quadrada.

Medidas:
12,5cm x 9,7cm x 1cm

Características do produto:
8 Dígitos;
Quatro operações;
Com porcentagem;
Com raiz quadrada.

Medidas:
11,3cm x 6,5cm x 2cm

CALCULADORA 8 DÍGITOS 
GEEK CONTROLE

CALCULADORA DE MESA
8 DÍGITOS PRATA OFFICE

Peso:
60g

Peso:
45g

Peso:
80g

Calculadoras
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Código

Código

Código

99322

99323

99324

99322

99323

99324

Embalagem

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

1 un.

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

5 un.

5un.

5 un.

Master

Master

Master

200 un.

120 un.

150 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Características do produto:
12 Dígitos;
Quatro operações;
Com porcentagem;

Medidas:
12,5cm x 9,9cm x 1cm

Características do produto:
12 Dígitos;
Visor em 2 linhas;
Com raiz quadrada;
Desligamento automático;
240 funções. 

Medidas:
15cm x 8cm x 2cm

Características do produto:
12 Dígitos;
Quatro operações;
Com porcentagem;
Com função MU.

Medidas:
15cm x 12cm x 1cm

CALCULADORA DE MESA 12 
DÍGITOS PRATA DUO OFFICE

CALCULADORA DE MESA
12 DÍGITOS PRETA NEO SOLAR

CALCULADORA CIENTÍFICA
240 FUNÇÕES PRETA MULTI

Peso:
80g

Peso:
120g

Peso:
110g

Calculadoras



377

CABO TIPO C PVC 1 METRO

Código

Código

74608

74539

74609

74607

74538

74610

74608

74539

74609

74607

74538

74610

Embalagem

Embalagem

Cor

Cor

Master

Master

Cód. de barras

Cód. de barras

Cores:

Cores:

Cor:

Peso:
35g

Peso:
40g

Peso:
45g

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1,00 M
de Cabo

1,00 M
de Cabo

Cabo
em PVC

Cabo
em PVC

2.4
A

Carrega
Rápido

Carrega
Rápido

Resis-
tente

100 un.

200 un.

100 un.

200 un.

100 un.

100 un.

CABO TIPO C PVC 1 METRO

CABO LIGHTNING CERTIFICADO PVC

SELO 
MFI

Código

74601

74601

Embalagem

1 un.

Master

100 un.

Cód. de barras

2.4
A

1,2 
de Cabo

Cabo
em PVC

Carrega
Rápido

CONEXÃO
TIPO C

CONEXÃO
TIPO C

CONEXÃO 2.4
LIGHTNING

Cabos/Hubs/Adaptadores

Embalagem
no Hanger

Embalagem
no Hanger

M
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Código

Código

Código

74612

74541

74537

74613

74611

74540

74536

74614

74612

74541

74537

74613

74611

74540

74536

74614

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Cor

Cor

Cor

Master

Master

Master

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Caixa

Caixa

Cores:

Cores:

Cores:

Peso:
35g

Peso:
35g

Peso:
45g

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1,00 M
de Cabo

1,00 M
de Cabo

1,00 M
de Cabo

Cabo
em PVC

Cabo
em PVC

Cabo
em PVC 2.4

A

Carrega
Rápido

Carrega
Rápido

Carrega
Rápido

Resis-
tente

Resis-
tente

100 un.

200 un.

200 un.

100 un.

100 un.

200 un.

100 un.

100 un.

CABO LIGHTNING PVC 1 METRO

CABO LIGHTNING PVC 1 METRO

CABO MICRO USB PVC 1 METRO

CONEXÃO 2.4
LIGHTNING

CONEXÃO 2.4
LIGHTNING

CONEXÃO
MICRO USB

Cabos/Hubs/Adaptadores
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CABO LIGHTNING PVC 1 METRO CABO MICRO USB PVC 1 METRO

Caixa

1,00 M
de Cabo

Cabo
em PVC

2.4
A

Carrega
Rápido

Cores:Peso:
40g

Código

74604

74603

74606

74604

74605 74605

74603

74606

EmbalagemCor Master Cód. de barras

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

CABO TIPO C PVC 2 METROS

Código

74620

74619

74622

74620

74621 74621

74619

74622

EmbalagemCor Master Cód. de barras

Cores:Peso:
65g

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Cabo
em PVC

2.4
A

Carrega
Rápido

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

2,00 M
de Cabo

CONEXÃO
MICRO USB

CONEXÃO
TIPO C

Cabos/Hubs/Adaptadores
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Caixa

Cabo
em PVC

2.4
A

Carrega
Rápido

Cores:Peso:
65g

Código

74616 74616

74617 74617

74615 74615

74618 74618

EmbalagemCor Master Cód. de barras

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

CABO LIGHTNING PVC 2 METROS

CABO MICRO USB PVC 2 METROS

Cabo
em PVC

Carrega
Rápido

2,00 M
de Cabo

Código

74624 74624

74625 74625

74623 74623

74626 74626

EmbalagemCor Master Cód. de barras

Caixa

Cores:Peso:
65g

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

2,00 M
de Cabo

CONEXÃO 2.4
LIGHTNING

CONEXÃO
MICRO USB

Cabos/Hubs/Adaptadores
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CABO LIGHTNING PVC 2 METROS CABO TIPO C TRANÇADO 

CABO LIGHTNING TRANÇADO 1 METRO

CABO LIGHTNING CERTIFICADO TRANÇADO

CABO LIGHTNING TRANÇADO 

Código

Código

Código

74635

74637

74631

74636

74638

74632

74635

74637

74631

74636

74638

74632

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Cor

Cor

Cor

Master

Master

Master

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Cores:

Cores:

Cores:

Peso:
45g

Peso:
40g

Peso:
40g

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1,00 M
de Cabo

Carrega
Rápido

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

1,00 M
de Cabo

Carrega
Rápido

Resis-
tente

Cor:Peso:
40g1,00 M

de Cabo
Carrega
Rápido

SELO 
MFI

Código

74602

74602

Embalagem

1 un.

Master

100 un.

Cód. de barras

1,00 M
de Cabo

Carrega
Rápido

Resis-
tente

CONEXÃO
TIPO C

3.0
A

CONEXÃO 2.4
LIGHTNING

CONEXÃO 2.4
LIGHTNING

CONEXÃO 2.4
LIGHTNING

Cabos/Hubs/Adaptadores
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CABO TIPO C TECIDO 1 METRO

Código

74629

74630

74629

74630

EmbalagemCor Master Cód. de barras

Cores:Peso:
40g

1 un.

1 un.

100 un.

100 un.

1,00 M
de Cabo

2.4
A

Carrega
Rápido

Resis-
tente

CABO MICRO USB TECIDO 1 METRO

Código

74627

74628

74627

74628

EmbalagemCor Master Cód. de barras

Cores:Peso:
45g

1 un.

1 un.

100 un.

100 un.

1,00 M
de Cabo

2.4
A

Carrega
Rápido

Resis-
tente

CABO MICRO USB TRANÇADO 

Código

74633

74634

74633

74634

EmbalagemCor Master Cód. de barras

1 un.

1 un.

100 un.

100 un.

Cores:Peso:
40g

1,00 M
de Cabo

Carrega
Rápido

3.0
A

CONEXÃO
MICRO USB

CONEXÃO
TIPO C

CONEXÃO
MICRO USB

Cabos/Hubs/Adaptadores
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CABO TIPO C - TIPO C TPE 1 METRO

Cor:

Cor:

Peso:
40g

Peso:
40g

Código

Código

74639

74640

74639

74640

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

Master

Master

Master

100 un.

100 un.

100 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

1,00 M
de Cabo

1,00 M
de Cabo

+ flexível
+ leve

+ flexível
+ leve

TPE

TPE

Resis-
tente

Resis-
tente

CABO TIPO C - LIGHTNING TPE 1 METRO

CARREGADOR 2.1 USB BRANCO

Código

74510 74510

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Bivolt2.1
A

Medidas:
8cm x 4,3cm x 2,8cm

CONEXÃO
TIPO C

CONEXÃO
TIPO C

CONEXÃO
LIGHTNING

Produto
Homologado

Cabos/Hubs/Adaptadores
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Código

Código

Código

74509

74508

74507

74509

74508

74507

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Caixa c/ 
1 un

1 un.

Caixa com 
Hang

Master

Master

Master

100 un.

100 un.

100 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

KIT CARREGADOR USB
CABO LIGHTNING TRAVEL

KIT CARREGADOR USB + CABO 
TIPO C TRAVEL

Bivolt

Bivolt

Bivolt

2.1
A

2.1
A

2.1
A

Medidas:
8,2cm x 3,5cm x 2,5cm

Medidas:
8cm x 3,5cm x 2,5cm

Medidas:
8cm x 3,5cm x2,5cm

KIT CARREGADOR USB + CABO 
MICRO USB TRAVEL

Produto
Homologado

Produto
Homologado

Produto
Homologado

Embalagem
no Hanger

Cabos/Hubs/Adaptadores
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CARREGADOR DE PAREDE BIVOLT

CARREGADOR DE PAREDE BIVOLT

Código

Código

Cor

Cor

Tipo

Tipo

74669

74663

74666

74661

74668

74664

74665

74662

74669

74663

74666

74661

74668

7464

74665

74662

Embalagem

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

2 USB 2.4 

1 USB 2.1 

2 USB 2.4 

2 USB 2.4 

1 USB 2.1  

2 USB 2.4 

Master

MasterInner

100 un.

100 un.50 un.

100 un.

100 un.50 un.

100 un.

100 un.50 un.

100 un.

100 un.50 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Medidas:
8,3cm x 4,5cm x 2,5cm

Medidas:
8,5cm x 4,5cm x 2,5cm

Alta
Performance

Alta
Performance

USB

USB
Conexão

Tipo C

1 USB 3.0 + 
1 TIPO C

1 USB 3.0 + 
1 TIPO C

Peso:
60g

Resistente à  
Alta Temperatura

Resistente à  
Alta Temperatura

Produto
Homologado

Produto
Homologado

Peso:
70g

Embalagem
no Hanger

Embalagem
no Hanger

Cabos/Hubs/Adaptadores
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CARREGADOR VEICULAR ULTRA CHARGE

CARREGADOR VEICULAR 2 USB

Código

Código

Cor

Cor

74674

74675

74673

74676

74676

74674

74675

74673

Embalagem

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Master

MasterInner

100 un.

100 un.50 un.

100 un.

100 un.50 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Medidas:
7cm x 3cm x 2,2cm

Medidas:
6cm x 3,0cm x 2,9cm

USB

USB

Conexão
Tipo C

Carrega
Rápido

3.0
A

2.4
A

Resistente à
Alta Temperatura

Resistente à
Alta Temperatura

Produto
Homologado

Produto
Homologado

Peso:
45g

Peso:
45g

Embalagem
no Hanger

Carrega
Rápido

Embalagem
no Hanger

Cabos/Hubs/Adaptadores



387

CARREGADOR VEICULAR ULTRA CHARGE

CABO HDMI 2.0 MACHO 

CABO HDMI 8K 2.1 MACHO 

CABO DVI - HDMI - 1,5M.

Código

Código

74393

74397

74392

74396

74391

74395

74390

74394

74389

74388

74387

74386

74393

74397

74392

74396

74391

74395

74390

74394

74389

74388

74387

74386

Embalagem

Embalagem

Medida

Medida

Master

Master

Cód. de barras

Cód. de barras

Caixa c/ 
1 un.

Oppbag c/ 
1un.

30 metros

5 metros

20 metros

3 metros

15 metros

2 metros

10 metros

1 metro

5 metros

3 metros

2 metros

1 metro

Caixa c/ 
1 un.

Oppbag c/ 
1un.

Caixa c/ 
1 un.

Oppbag c/ 
1un.

Caixa c/ 
1 un.

Oppbag c/ 
1un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

5 un.

50 un.

10 un.

50 un.

10 un.

50 un.

30 un.

50 un.

60 un.

100 un.

125 un.

200 un.

HDMI
4K

HDMI
4K

Medidas:
150x14x3,5cm

Peso:
170g

Código

74710

74710

Embalagem

Oppbag c/ 
1un.

Master

100 un.

Cód. de barras

DVI - D
24+1

Para TV,
Videogame,
Monitor e 
muito mais

Para TV,
Videogame,
Monitor e 
muito mais

Conector
Banhado
a Ouro

Conector
Banhado
a Ouro

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Embalagem
no Hanger

Cabos/Hubs/Adaptadores
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CABO USB AM-BM 2.0 

Código

74404

74405

74404

74405

EmbalagemMedida Master

Master

Cód. de barras

Oppbag c/ 
1un.

3 metros

1,8 metros Oppbag c/ 
1un.

125 un.

150 un.

200 un.

200 un.

CABO VGA - VGA - 1,5M.

Medidas:
21cm x 9cm x 34,2cm

Peso:
105g

Código

74711

74711

Embalagem

Oppbag c/ 
1un

Master

100 un.

Cód. de barras

VGA

CABO EXTENSOR USB 
MACHO E FÊMEA 

Código

74709

74708

74709

74708

EmbalagemMedida Cód. de barras

Oppbag c/ 
1un.

3 metros

1,8 metros Oppbag c/ 
1un.

CABO ADAPTADOR TIPO C PARA USB

Peso:
15g

Código

74707

74707

Embalagem

Oppbag c/ 
1un.

Master

500 un.

Cód. de barras

Macho
Tipo C

Transmissão
de Dados

Transmissão
de Dados

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Cabos/Hubs/Adaptadores
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CABO ADAPTADOR TIPO C PARA USB

74712

CABO RJ45 - RJ45

Código

74716

74714

74715

74713

74712

74716

74714

74715

74713

EmbalagemMedida Cód. de barras

Oppbag c/ 
1un

Oppbag c/ 
1un.

10 metros

3 metros

5 metros

2 metros

1 metro

Oppbag c/ 
1un.

Oppbag c/ 
1un.

Oppbag c/ 
1un.

CAT6

74706

CABO ADAPTADOR P2 EM P3
Medidas:
20cm x 2cm

Peso:
12g

Código Embalagem Cód. de barras

Oppbag c/ 
1un.

ADAPTADOR CONVERSOR HDMI 
PARA USB E MICRO-USB
Medidas:
4,5cm x 3cm x 1,2cm

Peso:
15g

Código

74703 74703

Embalagem Cód. de barras

Oppbag c/ 
1un.

ADAPTADOR BLACK HDMI - DVI
Medidas:
4,7cm x 4cm x 1,2cm

Peso:
34g

Código

74702 74702

Embalagem Cód. de barras

Oppbag c/ 
1un.

DVI - D
24+1

HDMI
Fêmea

HDMI
Macho

Master

Master

Master

Master

40 un.

500 un.

1000 un.

300 un.

80 un.

100 un.

150 un.

250 un.

74706

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Cabos/Hubs/Adaptadores
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ADAPTADOR CONVERSOR DVI - HDMI 

ADAPTADOR HDMI 90° GRAUS 

ADAPTADOR L EXTENSOR HDMI 
- HDMI EASY

ADAPTADOR EXTENSOR HDMI 
- HDMI BLACK

HDMI
Fêmea

HDMI
Fêmea

HDMI
Fêmea

HDMI
Macho

HDMI
Macho

HDMI
Macho

Medidas:
4,5cm x 3cm x 1,2cm

Peso:
35g

Medidas:
4,7cm x 4cm x 1,6cm

Peso:
20g

Medidas:
3cm x 2cm x 1,7cm

Peso:
15g

Medidas:
3cm x 2cm x 1,2cm

Peso:
10g

Código

Código

Código

Código

74704

74705

74700

74701

74704

74705

74700

74701

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Oppbag c/ 
1un.

Oppbag c/ 
1un.

Oppbag c/ 
1un.

Oppbag c/ 
1un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

DVI - D
24+1

90º

Master

Master

Master

Master

500 un.

500 un.

500 un.

300 un.

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Embalagem
Oppbag

Cabos/Hubs/Adaptadores
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ADAPTADOR L EXTENSOR HDMI 
- HDMI EASY

ADAPTADOR DISPLAYPORT - VGA

ADAPTADOR HUB PRATA TIPO C 
| TIPO C - USB - HDMI

ADAPTADOR HUB BRANCO USB - LAN

Medidas:
6cm x 5,5cm x 1,3cm

Peso:
60g

Medidas:
6cm x 2cm x 1,5cm

Peso:
30g

Velocidade:
10/100

Medidas:
4,5x4,5X1,5cm

Peso:
30g

Código

Código

Código

74721

74717

74718

74721

74717

74718

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

HDMI
4K

Macho
Tipo C

USB
3.0

0,10 M
de Cabo

0,15 M
de Cabo

Transmissão
Rápida 500MB/

Segundo

Fêmea
Tipo C

Master

Master

Master

100 un.

100 un.

100 un.

Cabos/Hubs/Adaptadores
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ADAPTADOR HUB VGA - HDMI

ADAPTADOR DVI - VGA

FILTRO DE LINHA 4 TOMADAS
BIVOLT COM FUSÍVEL

FILTRO DE LINHA 6 TOMADAS
BIVOLT COM FUSÍVEL

Medidas:
15cm de cabo

Peso:
50g

Medidas:
15cm de cabo

Peso:
70g

Medidas:
21,8cm x 6cm x 3,5cm

Peso:
165g

Medidas:
28cm x 6cm x 3,6cm

Peso:
190g

Código

Código

74719

74720

74719

74720

Embalagem

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

HD
Qualidade

Full HD
DVI - D
Macho

VGA
Fêmea

DVI - D
24+1

Código

Código

74723

74724

74723

74724

Embalagem

Embalagem

Blister c/ 
1un.

Blister c/ 
1un.

Master

Master

20 un.

40 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

100 un.

100 un.

Certificado
INMETRO

Certificado
INMETRO

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Cabos/Hubs/Adaptadores
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FILTRO DE LINHA 4 TOMADAS
BIVOLT COM FUSÍVEL

MOUSE SEM FIO 3 BOTÕES 1000 DPI
LOONEY TUNES

Características do produto:

Características do produto:

MOUSE GAMER RGB 6 BOTÕES 
3600 DPI SONIC 

Com fio;
LED com cores em azul;
Estampa exclusiva do Sonic;
Produto exclusivo Letron.

Medidas:
11cm x 6,5cm x3,5cm

Peso:
95g

Produto esclusivo Letron.

Medidas:
3,3cm x 6cm x 11cm

Peso:
70g

Código

Código

10313 10313

94324
Pernalonga

94605
Piu-Piu

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

1 un.

Master

Master

200 un.

100 un.

100 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

USB

USB
Design

Compacto
Alcance

10M 1 AA

Com LED Ergonômico 1,50 M
de Cabo

3600

1000

"Imagem ilustrativa. Cores, tonalidades 
e estampas podem variar"

Mouse
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7200

7200

3600

3600

MOUSE GAMER RGB 7 BOTÕES 
7200 DPI ONOR MOB

MOUSE GAMER RGB 6 BOTÕES 
3600 DPI IRON BOT

MOUSE GAMER RGB 6 BOTÕES 
3600 DPI F2PLAY

MOUSE GAMER RGB 7 BOTÕES 
7200 DPI BLACK IRON

Medidas:
4cm x 7,4cm x 11,8cm

Medidas:
4cm x 8,3cm x 12,8cm

Medidas:
3,6cm x 7,8cm x 12,5cm

Medidas:
4cm x 6,5cm x 12,7cm

Código

Código

Código

Código

74309

74315

74317

74318

74309

74315

74317

74318

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Master

Master

Master

Master

60 un.

60 un.

60 un.

60 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

USB

USB

USB

USB

Cabo
Trançado

Cabo
Trançado

Cabo
Trançado

RGB

RGB

RGB

RGB

Ajuste
de Peso

Ajuste
de Peso

Peso:
140g

Peso:
145g

Peso:
125g

Peso:
95g

Ergonômico

Mouse
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MOUSE GAMER RGB 7 BOTÕES 
7200 DPI SOFT PRO
Medidas:
2,5cm x 6cm x 13cm

Código

74312

74312

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Master

60 un.

Cód. de barras

USB
Cabo

TrançadoRGB

Peso:
95g

Ultra
Leve 7200

Embalagem
no Hanger

MOUSE GAMER RGB 6 BOTÕES 
7200 DPI ONOR ADAPT
Medidas:
3,5cm x 7,5cm x 12,5cm

Código

74313

74313

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Master

60 un.

Cód. de barras

USB
Cabo

TrançadoRGB

Peso:
145g

Ergonômico 7200
Embalagem
no Hanger

MOUSE GAMER RGB 7 BOTÕES 
7200 DPI L-HERO
Medidas:
3,5cm x 6,5cm x 12,9cm

Código

74310

74310

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Master

60 un.

Cód. de barras

USBCabo
Trançado

RGB

Peso:
125g

7200 Embalagem
no Hanger

Mouse
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Medidas:
3,8cm x 6,5cm x 12,5cm

Código

74316

74316 

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Master

60 un.

Cód. de barras

USB
Cabo

TrançadoRGB

Peso:
100g

MOUSE GAMER RGB 6 BOTÕES 
3600 DPI IZI

3600
Embalagem
no Hanger

Medidas:
3cm x 6,8cm x 12,4cm

Código

74306

74306

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Master

60 un.

Cód. de barras

USBCabo
Trançado

RGB

Peso:
115g

MOUSE GAMER RGB 6 BOTÕES 
3600 DPI L-PRO

3600
Embalagem
no Hanger

Medidas:
3,8cm x 6,6cm x 12,7cm

Código

74314

74314

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Master

60 un.

Cód. de barras

USB
Cabo

TrançadoRGB

Peso:
125g

Ergonômico

MOUSE GAMER RGB 6 BOTÕES 
3600 DPI ATTACK

3600
Embalagem
no Hanger

Mouse
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Medidas:
3,5cm x 7,2cm x 13cm

Medidas:
3,7cm x 6,2cm x 11,6cm

Medidas:
2,5cm x 6,2cm x 11,6cm

Código

Código

Código

74305

74302

74308

74305

74302

74308

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Master

Master

Master

60 un.

80 un.

150 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

USB

USB

USB

Cabo
TrançadoRGB

RGB

RGB

Peso:
130g

Peso:
90g

Peso:
85g

MOUSE GAMER RGB 6 BOTÕES 
1600 DPI TORN

MOUSE GAMER RGB 4 BOTÕES 
2400 DPI GG

MOUSE GAMER RGB 4 BOTÕES 
1000 DPI JK

Medidas:
2,6cm x 5,7cm X 11,3cm

Código

74322

74322

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Master

100 un.

Cód. de barras

RGB

Peso:
70g

MOUSE SEM FIO RECARREGÁVEL 
4 BOTÕES 1600 DPI SLIM PRO

Ergonômico
Mini

Receptor USB
Produto

Homologado

1600

2400

1000

1600

Caixa
com Hanger

Caixa
com Hanger

Caixa
com Hanger

Mouse
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Medidas:
10cm x 6,3cm x 3,7cm

Medidas:
2,7cm x 5cm x 12,5cm

Características:
Wireless 2.4

MOUSE SEM FIO 4 BOTÕES 1600 DPI 
COLOR SUPREME

Cores:

Cores:

Peso:
50g

Peso:
90g

Código

Código

74324

74345

74344

74341

74324

74345

74344

74341
Embalagem

Embalagem

Cor

Cor

Master

Master

Cód. de barras

Cód. de barras

1 un. no 
blister

1 un. na 
caixa.

1 un. na 
caixa.

1 un. no 
blister

1 un. no 
blister

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

200 un.

Alcance
10M

Alcance
10M

1 AA

1 AA

Ergonômico
Botão

Liga e Desliga
Produto

Homologado

Produto
Homologado

74343 74343

Design
Compacto

MOUSE SEM FIO 3 BOTÕES 1000 DPI
COLOR FIT

1600

1000

Mouse
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Medidas:
3,8cm x 5,5cm x 10cm

Medidas:
3,8cm x 6,6cm x 10,3cm

Cores:

Cores:

Peso:
45g

Peso:
56g

Código

Código

74320

74356

74347

74320

74356

74347

Embalagem

Embalagem

Cor

Cor

Master

Master

Cód. de barras

Cód. de barras

1 un. no 
blister

Caixa com 
Hang

1 un. no 
blister

Caixa com 
Hang

1 un. no 
blister

Caixa com 
Hang

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

Produto
Homologado

Produto
Homologado

MOUSE SEM FIO 3 BOTÕES 
1000 DPI COLOR EASY

Ultra
Leve

74349 74349

MOUSE SEM FIO 4 BOTÕES 
1600 DPI COLOR HIGH

1 AA Ergonômico

74326 74326

74346 74346

1000
Alcance

10M2 AAA

1600

Embalagem
Blister

Mouse
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MOUSE SEM FIO BLUETOOTH
3 BOTÕES 1200 DPI OFFICE WORK PRETO

MOUSE SEM FIO 3 BOTÕES
1200 DPI OFFICE SLIM PRETO

Produto
Homologado

Produto
Homologado

Produto
Homologado

Medidas:
10,5cm x 6,7cm x 3,8cm

Medidas:
3,5cm x 5,7cm x 9,7cm

Medidas:
3cm x 7cm x 10,3cm

Código

Código

Código

74361

74319

74303

74303

74361

74319

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Master

Master

Master

100 un.

200 un.

150 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Peso:
55g

Peso:
45g

Peso:
85g

Medidas:
11,3cm x 6,1cm x 3,4cm

Código

74364

74364

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Master

100 un.

Cód. de barras

Peso:
40g

Alcance
10M1 AA

MOUSE SEM FIO 3 BOTÕES
800 DPI BLACK SQUARE PRETO

MOUSE USB LED 3 BOTÕES
1000 DPI COMB PRETO

1200

1200

800

2 AAA

2 AAA

USBCom LED 1000

Embalagem
no Hanger

Embalagem
no Hanger

Embalagem
no Hanger

Mouse
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MOUSE ÓPTICO 6 BOTÕES 
3600 DPI OFFICE LEVEL

MOUSE USB 3 BOTÕES 1000 DPI
X-BLACK PRETO

MOUSE USB 3 BOTÕES
1600 DPI BLACK RAT PRETO

Medidas:
11,5cm x 7cm x 3,8cm

Cores:Peso:
70g

Embalagem Master Cód. de barras

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

USB

Código

74377

74495

74378

74377

74495

74378

74494 74494

Cor

Medidas:
3cm x 5cm x 11,7cm

Código

74304

74304

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Master

200 un.

Cód. de barras

USB

USB

Peso:
70g

Medidas:
3cm x 6,5cm x 12,4cm

Código

74301

74301

Embalagem

1 un. no 
blister

Master

200 un.

Cód. de barras

Peso:
70g

3600

1600

1000

1,20 M
de Cabo

1,10 M
de Cabo

Embalagem
no Hanger

Embalagem
no Hanger

Embalagem
no Hanger

Mouse
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MOUSE ÓPTICO 4 BOTÕES 
1200 DPI OFFICE JOB

MOUSE USB LED 3 BOTÕES
1000 DPI METRON PRETO

MOUSE USB 3 BOTÕES
800 DPI L-BLACK PRETO

Medidas:
10,5cm x 6,7cm x 3,8cm

Cores:Peso:
50g

Embalagem Master Cód. de barras

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

USB

USB

Código

74382

74381

74499

74382

74381

74499

74498 74498

Cor

Medidas:
3,3cm x 5,6cm x 9,7cm

Código

74300

74300

Embalagem

1 un.

Master

200 un.

Cód. de barras

USB

Peso:
45g

Medidas:
3,5cm x 6cm x 12cm

Código

74307

74307

Embalagem

1 un.

Master

200 un.

Cód. de barras

Peso:
85g

Cabo da mesma cor do mouse 

1200

800

1,20 M
de Cabo

1,10 M
de Cabo

Com LED 1000 Embalagem
no Hanger

Embalagem
no Hanger

Embalagem
no Hanger

Mouse
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Medidas:
11cm x 6,3cm x 3,7cm

Cores:

Peso:
70g

Embalagem Master Cód. de barras

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

USB

Código

74496

73121

74497

73120

74380

74496

73121

74497

73120

74380

74379 74379

Cor

MOUSE ÓPTICO 3 BOTÕES 
1000 DPI OFFICE DUO

10001,20 M
de Cabo

Embalagem
no Hanger

Mouse
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USB

Medidas:
11,3cm x 7cm x 4cm

Cores:

Peso:
58,5g

Embalagem Master Cód. de barras

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

Código

74384

73118

74501

73122

74500

74384

73118

74501

73122

74500

74383 74383

Cor

MOUSE ÓPTICO 3 BOTÕES 
1200 DPI OFFICE SQUARES

12001,20 M
de Cabo

Embalagem
no Hanger

Mouse
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TECLADO GAMER LED SONIC

USB

Medidas:
18,5cm x 44,5cm x 2,6cm

Peso:
540g

Código

10312

10312

Embalagem

1 un.

Master

20 un.

Cód. de barras

Características:
Teclado de membrana com a estampa 
do Sonic;
Sistemas operacionais compatíveis: 
Microsoft Windows 98/Me/2000/NT/
XP/7/8/10;
Produto exclusivo Letron.

12 Teclas
Multimídia

114
Teclas

TECLADO GAMER RAINBOW LED
PLAY ON - WINDOWS LOCK 

TECLADO GAMER TECLAS 
COLORIDAS GEEK - WINDOWS LOCK  

Código

74359

74359

Embalagem

1 un.

Master

20 un.

Cód. de barras

Medidas:
44cm x 14cm x 1,4cm

Medidas:
44cm x 14cm x 1,4cm

Peso:
435g

12 Teclas
Multimídia

107
Teclas

107
Teclas

Com LED USB

USB

Anti Ghosting
19 teclas

Anti Ghosting
19 teclas

1,35 M
de Cabo

1,57 M
de Cabo

10 Teclas
Multimídia

Código Cor

74491

74357

74357

74491

Embalagem

1 un.

1 un.

Master

20 un.

20 un.

Cód. de barras

Cores:

Com LED

1,30 M
de Cabo

"Imagem ilustrativa. Cores, tonalidades 
e estampas podem variar"

Características:
Com Windows Lock.

Características:
Com Windows Lock.

Teclado
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USB

USB

USB

Código

Código

74328

74329

74329

74328

Embalagem

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Master

Master

20 un.

20 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

12 Teclas
Multimídia

12 Teclas
Multimídia

114
Teclas

Peso:
430g

Peso:
594g

Peso:
505g

Medidas:
44cm x 15,5cm x 2cm

Medidas:
44,8cm x 17,7cm x 3,2cm

Medidas:
44cm x 14,5cm x 2,5cm

Com LED

Com LED

1,30 M
de Cabo

8 Teclas
Multimídia

Código Cor

74398

74399

74400

74399

74400

74398

Embalagem

1 un.

1 un.

1 un.

Master

20 un.

20 un.

20 un.

Cód. de barras

Cores:

Cabo
em PVC

TECLADO GAMER 
PLAYER

TECLADO GAMER USB LED X-BLACK

TECLADO GAMER USB LED L-PROTECLADO GAMER USB LED L-PRO

1,57 M
de Cabo

1,30 M
de Cabo

107
Teclas

Teclado
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USB

Código

Código

10250

10251

10250

10251

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

Master

Master

40 un.

100 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

TECLADO NUMÉRICO COM 
CONEXÃO USB

18 
Teclas

Teclado
Querty

Medidas:
14cm x 8,5cm x 1cm

Peso:
85g

Medidas:
4,5cm x 15,1cm x 1,4cm

Peso:
90g

Características:
Teclado de membrana;
Sistemas operacionais compatíveis: 
Windows XP, 2000, Vista, 10 e 11.

Características:
Controle Remoto; 
Detecção de movimento em até 360 
graus; 
Bateria recarregável; 
2.4 GHZ;
Sistemas compatíveis Windows, Linux, 
Mac OS, Android.

TECLADO QWERTY

0,75 M
de Cabo

Mini
Receptor USB

Produto
Homologado

Teclado
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TECLADO COM FIO OFFICE WIRE

TECLADO USB PADRÃO DAY BY DAY

USB

USB

Código

Código

Código

74454

74453

74327

74454

74453

74327

Embalagem

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Master

Master

Master

30 un.

30 un.

30 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Peso:
240g

Peso:
260g

Peso:
340g

Medidas:
28,3cm x 12cm x 2,4cm

Medidas:
28,3cm x 12cm x 2,4cm

Medidas:
44,5cm x 14cm x 2cm

TECLADO MINI BLUETOOTH 
OFFICE FREE

Produto
Homologado

Compatível: 
Windows, Android e IOS

78 
Teclas

Conexão Sem
Fio - Bluetooh

78 
Teclas

107
Teclas

14 Teclas
Multimídia

10 Teclas
Multimídia

2 AAA

1,35 M
de Cabo

1,30 M
de Cabo

IPX4

Teclado
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10323

78
Teclas

Código

10323

Embalagem

1 un.

Master

20 un.

Cód. de barras

Características:
Teclado de membrana com a estampa Fini;
Sistemas operacionais compatíveis:  
Microsoft Windows 98/Me/2000/NT/XP/7/8/10;
Produto exclusivo Letron.

COMBO MOUSE E TECLADO FINI 
WIRELESS COM MINI RECEPTOR

Medidas:
Teclado: 13cm x 40,2cm x 3,5cm
Mouse: 5,9cm x 10,5cm x 3,5cm

Peso:
Teclado: 519g 
Mouse: 142g

Características do produto:
Conexão com alcance de até 10 metros de distância;
2 formas de usar: funciona com mini receptor ou Bluetooth; 
Mouse com 1200 de DPI;
Mouse com 3 botões;
Teclado ABNT com 12 Teclas multimídia;
Compatível com Windows, Android e IOS;
Produto exclusivo Letron.

Medidas:
Teclado: 28,8cm x 12,8cm x 1,8cm
Mouse: 10,7 x 5,8 x 2,5

COMBO TECLADO E MOUSE  
MINI  RECEPTOR E BLUETOOTH  
HARRY POTTER

C/ EstampaMini
Receptor USB

Conexão
Sem Fio

Conexão
Sem Fio

Produto
Homologado

1200 10M de 
Distância

Código

74692 74692

Embalagem

1 un.

Múlt. de venda

1 un.

Master

30 un.

Cód. de barras

"Imagem ilustrativa. Cores, tonalidades 
e estampas podem variar"

105
Teclas

800-1600 10M de 
Distância

Combo
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COMBO GAMER 4 EM 1 NEED

MOUSE

MOUSE PAD HEADSET

TECLADO

107
Teclas

78
Teclas

4
Botões

1600

Volume no
Cabo

Conexão P2

Com LED

Com LED

Com LED ErgonômicoTeclas
Multimídia

Anti
Derrapante

Speed
Borda

Costurada

Código

74363

74363

Embalagem

1 un.

Master

6 un.

Cód. de barras

Peso:
965g

Medidas:
47cm x 20cm x 13cm

Características do produto:
Conexão com alcance de até 10 metros de distância;
2 formas de usar: funciona com mini receptor ou Bluetooth; 
Mouse com 1200 de DPI;
Mouse com 3 botões;
Teclado ABNT com 12 Teclas multimídia;
Compatível com Windows, Android e IOS;
Produto exclusivo Letron.

Medidas:
Teclado: 28,8cm x 12,8cm x 1,8cm
Mouse: 10,7cm x 5,8cm x 2,5cm

COMBO TECLADO E MOUSE  
MINI RECEPTOR E BLUETOOTH 
HELLO KITTY

C/ EstampaMini
Receptor USB

Conexão
Sem Fio

Produto
Homologado

1200 10M de 
Distância

Código

74691 74691

Embalagem

1 un.

Múlt. de venda

1 un.

Master

30 un.

Cód. de barras

Combo
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COMBO GAMER 4 EM 1 NEED

TECLADO

TECLADO

TECLADO

114
Teclas

114
Teclas

105
Teclas

Com LED

Com LED

12 Teclas
Multimídia

12 Teclas
Multimídia

COMBO GAMER TECLADO 
E MOUSE  MULTI L-PRO

COMBO GAMER TECLADO 
E MOUSE X-BLACK  

MOUSE

MOUSE

MOUSE

6
Botões

3
Botões

2400

1000

1200

Com LED

Com LED

Código

Código

74332

74331

74332

74331

Embalagem

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

1 un.

Master

Master

20 un.

20 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Peso:
730g

Peso:
475g

Medidas:
50cm x 19cm x 9cm

Medidas:
44cm x 12,8cm x 15cm

Wireless

Medidas:
13,3 x 43,5cm x 2,2cm
11x 6cm x 3,2cm

Peso:
368g

Código

10285

10285

Embalagem

1 un.

Master

20 un.

Cód. de barras

Características do produto:
Combo teclado e mouse Wireless com 
Dongle Receptor;
Design em degradê com três cores;
Sistemas operacionais compatíveis: 
Microsoft Windows 98/Me/2000/NT/
XP/7/8/10

COMBO TECLADO E MOUSE DEGRADÊ 
SEM FIO COM MINI RECEPTOR MOUSE 
1200DPI 

Alcance
10 M

Mini
Receptor USB

Produto
Homologado

Combo



412

MOUSE TECLADO

Peso:
350g

Medidas:
44,5cm x 14cm x 2cm

Produto
Homologado

78
Teclas

Alcance
10 M

Alcance
10 M

Wireless Wireless3
Botões

1000

COMBO SEM FIO TECLADO E MOUSE 
COMPACT SHINE

Teclas
FN

Código Cor

74334

74339

74340

74339

74340 

74334

Embalagem

1 un.

1 un.

1 un.

Master

20 un.

20 un.

20 un.

Cód. de barras

Cores:

COMBO SEM FIO TECLADO 
E MOUSE OFFICE TECH

MOUSE TECLADO

Código

74360

74360

Embalagem

1 un.

Master

20 un.

Cód. de barras

Peso:
445g

Medidas:
43,5cm x 17,7cm x 3,2cm

Produto
Homologado

107
Teclas

Alcance
10 M

1 AA2 AAAWireless 4
Botões

1600

MOUSE TECLADO

Código

74333

74333

Embalagem

1 un.

Master

20 un.

Cód. de barras

Peso:
430g

Medidas:
43,5cm x 15cm x 2cm

Produto
Homologado

114
TeclasWireless Wireless

3
Botões 1000

COMBO SEM FIO TECLADO E MOUSE  
PADRÃO PLUS

Ergonômico Ergonômico

Combo
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WEBCAM HD BASE GIRATÓRIA CYBER

WEBCAM FULL HD BASE 
GIRATÓRIA ORBIT

Peso:
85g

Peso:
65g

Medidas:
5,2cm x 8cm x 4,5cm

Medidas:
7cm x 5,1cm x 4,4cm

USB Ajuste de
Altura

Ajuste de
Altura

1280
x 720

1920
x 1080

Microfone
Embutido

Microfone
Embutido

Código

Código

74455

74457

74455

74457

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

Master

Master

100 un.

10 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Alto Falante
Embutido

Características do produto:
Base giratória.

Características do produto:
USB;
Base giratória.

MOUSE TECLADO

Código

74330

74330

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Master

30 un.

Cód. de barras

Peso:
430g

Medidas:
46cm x 18cm x 5cm

104
Teclas

3
Botões 800

COMBO USB TECLADO E MOUSE 
DAY BY DAY

Ergonômico ErgonômicoUSB USB

Combo
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WEBCAM GRANDE ANGULAR WIDE

Peso:
85g

Medidas:
9,5cm x 8cm x 4,5cm

USB
Microfone
Embutido

Código

74456

74456

Embalagem

1 un.

Master

100 un.

Cód. de barras

VGA
640

x480
Grande
Angular

Características do produto:
MIcrofone embutido.

Peso:
45g

Peso:
70 g

Medidas:
17cm x 9,9cm x 2cm

Medidas:
17cm x 9,9cm x 2cm

74446

74445

74446

74445

1 un. 40 un.

1 un. 20 un.

MICROFONE DE MESA ARTICULADO
OMNIDIRECIONAL HOME OFFICE

Conexão P2

Conexão P2

Omnidi-
recional

Omnidi-
recional

1,20 M
de Cabo

1,20 M
de Cabo

MICROFONE DE MESA 
ARTICULADO TECH

Cancelamento
de Ruído

Código Embalagem Master Cód. de barras

Código Embalagem Master Cód. de barras

Webcam/Microfone de Mesa
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WEBCAM GRANDE ANGULAR WIDE

Características do produto:
Caixa com 20 oppbags com es-
tampas sortidas; 
Mousepad emborrachado;
Oppbag;
Produto exclusivo Letron.

Medidas (cada):
22cm x 18cm

Composição:
Tecido e borracha

MOUSEPAD SLIM ESTAMPAS 
SORTIDAS FINI

Código

10335

10335

Embalagem Inner

1 un. 20un.

Master

20 un.

Cód. de barras

MICROFONE MESA GAMER 
LED SPACE SHIP

Peso:
70 g

Medidas:
30cm x 10cm x 1,5cm

74444

74444

1 un. 20 un.

Conexão P2 Omnidi-
recional

1,20 M
de Cabo Com LED

Código Embalagem Master Cód. de barras

Microfone de Mesa/Mouse Pad
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Com costura!

Código

94531

94531

Embalagem Inner

1 un. 24 un.

Master

144 un.

Cód. de barras

MOUSEPAD HARRY POTTER ESTAMPADO

Características do produto:
Estampa exclusiva;
Emborrachado e antiderrapante;
Com costura;
Produto exclusivo Letron.

Medidas:
26cm x 21cm

Código

94607

94606

94607

94606

EmbalagemEstampa Inner

Oppbag c/ 
1un.

Oppbag c/ 
1un.

Piu-Piu

Pernalonga

24 un.

24 un.

Master

144 un.

144 un.

Cód. de barras

MOUSEPAD LOONEY TUNES REDONDO

Características do produto:
Material emborrachado e com costura.
Formato:
23cm

Peso:
80g

Mouse Pad
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MOUSEPAD LOONEY TUNES QUADRADO

Características do produto:
Material emborrachado e com costura.
Formato:
26cm x 21cm
Peso:
95g

Código

94529

94529

Embalagem Inner

1 un. 24 un.

Master

144 un.

Cód. de barras

MOUSEPAD SLIM ESTAMPAS 
SORTIDAS HELLO KITTY 

Características do produto:
Caixa com 20 oppbags com estampas sortidas; 
Mousepad emborrachado;
Oppbag;
Produto exclusivo Letron.

Medidas:
22cm x 18cm

Código

94532

94532

Embalagem Inner

1 un. 20un.

Master

20 un.

Cód. de barras
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MOUSEPAD RGB RS-02

MOUSEPAD DRAGON M-02

MOUSEPAD DRAGON M-01

Características do produto:
LED RGB - 10 modos de iluminação;
Conexão: Micro USB/USB;
Voltagem: 5V/150mA;
Comprimento do cabo: 1,3m.

Formato:
4cm x 35cm x 25cm

Formato:
3cm x 80cm x 30cm

Formato:
3cm x 28cm x 24cm

Peso:
180g

Peso:
430g

Peso:
135g

RGB Anti
Derrapante

Anti
Derrapante

Anti
Derrapante

Speed

Speed

Speed

C/ Estampa

Código

Código

Código

74337

74336

74335

74337

74336

74335

Master

Master

Master

72 un.

50 un.

100 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

C/ Estampa

Borda
Costurada

Borda
Costurada

Embalagem Caixa com Hanger

Caixa c/ 
1 un

Embalagem Caixa com Hanger

Embalagem Caixa com Hanger

Caixa c/ 
1 un

Caixa c/ 
1 un

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Mouse Pad
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MOUSE PAD RGB RS-02

MOUSE PAD DRAGON M-02

MOUSE PAD DRAGON M-01

MOUSEPAD OFFICE SLIM

Material
Emborrachado

Formato:
26cm x 22cm

Formato:
20cm x 18cm

Peso:
80g

Peso:
45g

Código

Código

74533

74412

74534

74506

74532

74533

74412

74534

74506

74532

Embalagem

Mult. VendaInner

Cor

Cor

1 un.

40 un.1 un.Sortida

1 un.

1 un.

1 un.

Master

Master

50 un.

4 un.

50 un.

50 un.

50 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

MOUSEPAD HOME OFFICE

Material
Emborrachado e

Espuma

Anti
LER

Altura da 
Espuma 2cm

Ergonômico

Cores:

Cores:

Mouse  Pad
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MOUSEPAD PINK VIBES

Características do produto:
Formato exclusivo de coração;
Emborrachado;
Acabamento em costura. 

Formato:
22,7cm x 14cm

MOUSEPAD ERGONÔMICO
POSITIVE VIBES

Características do produto:
Estampa exclusiva;
Emborrachado;
Acabamento em costura.

Código

Código

74358

74353

74358

74353

Mult. Venda

Mult. Venda

Inner

Inner

Embalagem

Embalagem

1 blister

1 blister

24 blisters

12 blisters

Blister 
c/ 1 un.

Blister 
c/ 1 un.

Master

Master

144 blisters

96 blisters

Cód. de barras

Cód. de barras

Composição:
Tecido e Borracha

Composição:
Tecido, silicone e PU.

Formato
exclusivo 
Letron!

Embalagem
holográfica!

Ergonômico Anti
LER

Borda
Costurada

Mouse Pad
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MOUSE PAD PINK VIBES MOUSEPAD ERGONÔMICO
SOUL GARDEN

Características do produto:
Estampa exclusiva;
Emborrachado;
Acabamento em costura.

Código

74355

74354

74355

74354

Mult. VendaInnerCor Embalagem

1 blister

1 blister

12 
blisters

12
blisters

Blister 
c/ 1 un.

Blister 
c/ 1 un.

Master

96 blisters

96 blisters

Cód. de barras

Composição:
Tecido, silicone e PU.

Ergonômico Anti
LER

Mouse  Pad

MOUSEPAD RGB RS-01

Características do produto:
LED RGB - 10 modos de iluminação;
Conexão: Micro USB/USB;
Voltagem: 5V/150mA;
Comprimento do cabo: 1,3m.

Formato:
4cm x 80cm x 30cm

Peso:
520g

RGB Anti
Derrapante

Speed

Código

74338

74338

Embalagem Caixa com Hanger

Caixa c/ 
1 un

Master

60 un.

Cód. de barras

Embalagem
Blister
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APOIO DE PULSO OFFICE LIFESTYLE
Formato:
36,5cm x 7cm

Peso:
135g

Código

74408

74408

Embalagem

1 un.

Master

30 un.

Cód. de barras

46cm
Largura

Material
Emborrachado

Anti
LER

GelErgonômico

Ergonômico

Peso:
340g

Peso:
500g

Anti
Derrapante

Speed C/ Estampa

Código

Código

1025210252

10324

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

Master

Master

50 un.

50 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Borda
Costurada

Características do produto:
Formato exclusivo de nuvem;
Emborrachado;
Acabamento em costura.

Formato:
11cm x 43cm x 2,5cm

Características do produto:
Apoio de pulso para teclados com 
design de marshmallow;
Produto exclusivo Letron.

Formato:
11cm x 43cm x 2,5cm

Composição:
Espuma Viscoelástica 
+ PU

Composição:
Espuma Viscoelástica 

APOIO DE PULSO NUVEM

APOIO DE PULSO  
MARSHMALLOW FINI 

Anti
LER

10324

Apoio de Pulso

"Imagem ilustrativa. Cores, tonalidades 
e estampas podem variar"
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74401

HUB TIPO C - USB - 4 PORTAS

Medidas:
9,5cm x 1,2cm x 1,5cm

Peso:
20g

Código

74401

Embalagem

1 un.

Cód. de barrasMaster

200 un.

Macho
Tipo C

0,15 M
de Cabo

4 Portas
USB

Rápida
Transmissão

HUB USB - USB - 4 PORTAS

Medidas:
10,5cm x 3,7cm x 2,4cm

Peso:
90g

Código

74402

74402

Embalagem

1 un.

Cód. de barrasMaster

100 un.

0,28 M
de Cabo

1 USB
3.0

3 USB
2.0

Rápida
Transmissão

HUB USB - 4 PORTAS

Medidas:
6,5cm x 2cm x 1,7cm

Peso:
45g

Código

74406

74406

Embalagem

1 un.

Cód. de barrasMaster

200 un.

4 Portas
USB

Rápida
Transmissão

USB

Hub
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HUB TIPO C - USB - 4 PORTAS

HUB USB - 4 PORTAS

74403

74407

74722

Medidas:
8,5cm x 2,5cm x 2cm

Peso:
55g

Medidas:
4,5cm x 7,5cm x 1,5cm

Peso:
90g

Medidas:
9,1cm x 15cm x 1,2cm

Peso:
35g

Código

Código

Código

74403

74407

74722

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

Master

100 un.

100 un.

100 un.

0,10 M
de Cabo

1,15 M
de Cabo

1,20 M
de Cabo

3 Portas
USB

4 Portas
USB

4 Portas
USB

Leitor
Micro SD/
Cartão SD

Rápida
Transmissão

Rápida
Transmissão

Rápida
Transmissão

HUB USB COM LEITOR DE 
CARTÃO DE MEMÓRIA

USB

USB

USB Macho
Tipo C

Hub

Embalagem Caixa com Hanger

Caixa c/ 
1 un

Embalagem
Blister
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SUPORTE PARA NOTEBOOK 
5 COOLERS MOBA

Medidas:
28cm x 38,2cm x 2,8cm

Peso:
700g

Medidas:
37cm x 29,9cm x 3cm

Peso:
900g

Código

Código

74374

74374

74371 74371

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

10 un.

10 un.

SUPORTE PARA NOTEBOOK 
4 COOLERS RUSH

9 Níveis 
de Altura

5 Níveis 
de Altura

Ótima 
Estabilidade

Ótima 
Estabilidade

USB

USB

Com LED

Com LED

4 
Coolers

5
Coolers

Visor
LCD

Suporte para notebook



426

SUPORTE PARA NOTEBOOK 
2 COOLERS SHINE

SUPORTE PARA NOTEBOOK 
1 COOLER SLIM

5 Níveis 
de Altura

Ótima 
Estabilidade

USB Com LED 2
Coolers

5 Níveis 
de Altura

Ótima 
Estabilidade

USB Com LED 1
Cooler

Medidas:
26cm x 36,2cm x 2,8cm

Peso:
925g

Medidas:
36,2cm x 26cm x 3cm

Peso:
890g

74369

74373

Código

Código

74369

74373

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

20 un.

20 un.

Suporte para notebook
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USB

USB

USB Botão 
Selfie

+ de 10
Combinações 

de LED

LED 
por App

Com LED

Medidas:
8,8cm x 8,8cm x 4,5cm

Peso: 
270g

Peso:
1300g

Bateria: 
1500 mAh; 

Peso:
469g

Bateria:
2000mAh

CAIXA DE SOM HELLO KITTY 
C/MICROFONE LED MULTIMIDIA 60W

CAIXA DE SOM LIKE 10W MULTIMÍDIA LED

Características do produto:
Tempo de reprodução: 1,5 horas; 
Distância máxima de utilização: 10 M.

Medidas:
30,5cm x 18,9cm x 18cm

Características do produto:
Distância de operação de até 10m;
Bateria para até 3 horas com os LEDS desligados;
10W de potência;
4h de tempo de carregamento.

Medidas:
6cm x 80cm x 60cm

Rádio FM

Rádio FM

Atende 
Chamadas

Função
Lanterna

4 Horas
de Uso

Entrada p/
Microfone Aux

Conexão P2Conexão
Sem Fio

Conexão
Sem Fio

Micro SD

Micro SD

60 
Watts

5
Watts

Código

Código

Código

94508

10237

94507

94508

10237

94507

Embalagem

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

Master

16 un.

40 un.

36 un.

30
,5

cm
6

cm

CAIXA DE SOM OCEAN

Equalização
por App Produto

Homologado

Produto
Homologado

Produzido com plástico
retirado dos oceanos.

Caixa de Som

Inner

6 un.
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CAIXA DE SOM PORTÁTIL 
BLUETOOTH SOUND

Medidas:
16,5cm x 6,5cm x 6,5cm

Peso:
440g

Medidas:
12,7cm x 28,5cm x 11,5cm

Peso:
237g

74687

74686

Código

74687

74686

EmbalagemCor

1 un.

1 un.

Cód. de barrasMaster

50 un.

50 un.

CAIXA DE SOM PORTÁTIL 
BLUETOOTH POP GO

Rádio FM

Rádio FM

Aux

Aux

USB

USB

4 Horas
de Uso

4 Horas
de Uso

Bluetooth
5.0

Micro SD

Micro SD

5
Watts

9
Watts

Produto
Homologado

Produto
Homologado

Conexão
Sem Fio

Código

74678 74678

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Cód. de barrasMaster

8 un.

Caixa de Som
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Medidas:
9,6cm x 7,3cm x 7,3cm

Peso:
274g

Medidas:
36cm x 35cm x 111,5cm

Peso:
17Kg

Não acompanha bateria
74681

74682

74680

74679

74684

74683

Código

74681

74682

74680

74679

74684

74683

EmbalagemCor

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Cód. de barrasMaster

50 un.

50 un.

50 un.

50 un.

50 un.

50 un.

Rádio FM Aux

AuxControle
Remoto

USB3 Horas
de Uso

Bluetooth
5.0

Bluetooth
5.0

Função
REC

Micro SD

Micro SD

5
Watts

2200
Watts

Produto
Homologado

Produto
Homologado

Código

74517 74517

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Cód. de barrasMaster

1 un.

CAIXA DE SOM PORTÁTIL
BLUETOOTH EASY

CAIXA DE SOM LED SUNSET

1 x 4‘‘
1 x 1,5’’

Polegadas

Alto
Falante

2 x 12‘
Polegadas

Sub
Woofer

Função
Karaokê

11
1,

5c
m

1,50 M
de Cabo

LED 

USBConexão P2 C/ Rodinhas Equalização
Manual
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Produto
Homologado

CAIXA DE SOM LED XTREME
95

cm

Medidas:
32cm x 31cm x 95cm

Peso:
12,5Kg

Aux

Função
REC

Micro SD 1700
Watts

Bluetooth
5.0

Mega
Bass

1 x 1,5‘‘
2 x 10‘‘

Polegadas

Alto
Falante

LED 

USB Equalização
Manual 

e Digital

Controle
Remoto

1,50 M
de Cabo

Rádio FM Microfone
Automático

Entrada p/
Guitarra

Código

74516 74516

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Cód. de barrasMaster

1 un.

CAIXA DE SOM PORTÁTIL
RECARREGÁVEL DANCE

73
cm

Medidas:
34cm x 32cm x 73cm

Peso:
13,34Kg

Micro SD 2000
Watts

Produto
Homologado

Bluetooth
5.0

2 x 10‘‘
Polegadas

Alto
Falante

Tweets
1 x 2

LED USB

Equalização
Manual 

e Digital

Controle
Remoto

Rádio FM Entrada
p/ Microfone

TWSAlça

Entrada p/
Guitarra

Código

74518 74518

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Cód. de barrasMaster

1 un.

Conexão P3

Bateria:
7000mAh

C/ Rodinhas

Caixa de Som
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CAIXA DE SOM LED VIBO
6

8,
5c

m

Medidas:
68,5cm x 43,5cm x 35,5cm

Peso:
7Kg

Controle
Remoto

800
Watts

Bluetooth
5.0

Código

74531 74531

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Cód. de barrasMaster

1 un.

1 x 3‘‘
1 x 15’’

Polegadas

Alto
Falante

1,2t0 M
de Cabo

LED USB Entrada p/
Microfone

Rádio FM Fonte 
Externa 13,5V

Painel de 
LED

Alça C/ Rodinhas Produto
Homologado

CAIXA DE SOM PORTÁTIL
RECARREGÁVEL LED WHEEL

6
0

cm

Equalizador

Conexão P3

Medidas:
36,5cm x 29cm x 60cm

Peso:
5,79Kg

Controle
Remoto

Micro SD

500
Watts

Bluetooth
5.0

Código

74520 74520

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Cód. de barrasMaster

1 un.

1 x 1,5‘‘
1 x 12’’

Polegadas

Alto
Falante

LED 

USB

Rádio FM
Produto

Homologado

Bateria:
2200mAh

Caixa de Som
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59
cm

71
cm

CAIXA DE SOM RECARREGÁVEL 
LEAD BEAT

57
,3

cm
Medidas:
57,3cm x 23,9cm x 26,3cm

Peso:
3,06Kg

Aux

Aux

Micro SD

300
Watts

800
Watts

1000
Watts

4 Horas
de Uso

Produto
Homologado

Produto
Homologado

Produto
Homologado

Bluetooth
5.0

Bluetooth
5.0

Bluetooth
5.0

Função
REC

1 x 3”
2 x 6,5”

Polegadas

Alto
Falante

1 x 2”
2 x 8”

Polegadas

Alto
Falante

2 x 2”
2 x 8”

Polegadas

Alto
Falante

LED 

LED 

LED 

USB

USB

USB

Equalizador

Equalizador

Equalizador

Controle
Remoto

Controle
Remoto

Controle
Remoto

0,80 M
de Cabo

1,20 M de Cabo  
da Fonte

1,50 M
de Cabo

Rádio FM

Código

Código

Código

74530

74519

74515

74530

74519

74515

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

Master

1 un.

1 un.

1 un.

CAIXA DE SOM LED EYES

Carregamento
Tipo C

Visor de 
LED

Painel
Digital

Bateria:
2400mAh

Bateria:
3600mAh

Bateria:
4000mAh

Medidas:
28cm x 27cm x 59cm

Peso:
5,76Kg

Medidas:
30cm x 30cm x 71cm

Peso:
8Kg

Conexão P3

CAIXA DE SOM PORTÁTIL LED DEGRADÊ

Função
Karaokê

Caixa de Som
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4
0

cm

CAIXA DE SOM KARAOKÊ LED DUO

39
,9

cm
Medidas:
19cm x 16cm x 40cm

Peso:
2,32Kg

150
Watts

Produto
Homologado

Produto
Homologado

Bluetooth
5.0

2 x 4”
Polegadas

Alto
Falante

LED USB

Controle
Remoto

3,50 M
de Cabo

Código

Código

74523

74512

74523

74512

Embalagem

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

1 un.

12 un.

CAIXA DE SOM LED HYPE

Conexão P3

Bateria:
1500mAh

Medidas:
39,9cm x 17cm x 17cm

Peso:
1,5Kg

100
Watts

Bluetooth
5.0

2 x 4”
Polegadas

Alto
Falante

LED 

USB Controle
Remoto

0,50 M
de Cabo

Visor de 
LED

Vem c/
Microfone

Função
Karaokê

Aux

Bateria:
3000mAh

Caixa de Som

Aux 250
Watts

Produto
HomologadoBluetooth

5.0
2 x 6,5”

Polegadas

Alto
Falante

LED
3 Modos 

USB Controle
Remoto

0,50 M
de Cabo

Código

74514 74514

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Cód. de barrasMaster

8 un.

Visor de 
LED

Bateria:
1200mAh

Medidas:
52cm x 19,6cm x 19,6cm

Peso:
236g

Função
Karaokê

Entrada p/
Microfone

CAIXA DE SOM KARAOKÊ LED 
DUO CIRCLE
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36
,5

cm
30

,3
cm

CAIXA DE SOM KARAOKÊ LED CIRCLE

200
Watts

60
Watts

Produto
Homologado

Produto
Homologado

Bluetooth
5.0

Bluetooth
5.0

Controle
Remoto

Controle
Remoto

0,80 M
de Cabo

0,50 M
de Cabo

Código

Código

74528

74513

74528

74513

Embalagem

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

4un.

16un.

Conexão P3

Bateria:
1500mAh

Bateria:
1500mAh

Medidas:
23cm x 19cm x 36,5cm

Peso:
1,4Kg

Medidas:
30,3cm x 18,9cm x 18cm

Peso:
1,3Kg

Micro SD

2 x 4”
Polegadas

Alto
Falante

1 x 6”
Polegadas

Alto
Falante

USB 

USB 

LED 

LED 
3 Modos

Rádio FMVem c/
Microfone

Vem com
Microfone

Aux

CAIXA DE SOM KARAOKÊ LED HIT

Som
Estéreo

Alça Carregamento
Tipo C

Caixa de Som



435

CAIXA DE SOM PORTA-CELULAR 
RECARREGÁVEL LED PARTY

19
,5

cm

23
cm

CAIXA DE SOM LED WALL

20
cm

Medidas:
19,5cm x 14,3cm x 11,5cm

Peso:
565g

Medidas:
14cm x 12cm x 20cm

Peso:
548g

Medidas:
15cm x 14cm x 23cm

Peso:
1Kg

Bateria:
1200mAh

Bateria:
1200mAh

Bateria:
5000mAh

Produto
Homologado

Produto
Homologado

Produto
Homologado

12
Watts

40
Watts

20
Watts

Bluetooth
5.0

Bluetooth
5.0

Bluetooth
5.0

1 x 3”
Polegadas

Alto
Falante

1 x 4”
Polegadas

Alto
Falante

1 x 4”
Polegadas

Alto
Falante

LED 
3 Modos

LED 
3 Modos

Carregamento
Micro USB

LED 
8 Modos

USB 

USB 

Controle
Remoto

0,30 M
de Cabo

0,50 M
de Cabo

0,50 M
de Cabo

Visor de 
LED

Entrada p/
Microfone

Aux

Aux

Micro SD

Micro SD

Micro SD

Rádio FM

Rádio FM

Rádio FM

Código

Código

Código

74535

74521

74511

74535

74521

74511

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

Master

45 un.

40 un.

8 un.

CAIXA DE SOM PORTÁTIL LED CHILL

Alça

AlçaConexão P3

Som
Estéreo

Carregamento
Tipo C

Caixa de Som
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Medidas Woofer:
10,5cm x 13,5cm x 5,5cm

Medidas Satélite:
5,6cm x 8cm x 9,5cm

Medidas:
7,4cm x 8,6cm x 10cm

Medidas:
10cm x 7cm x 7cm

Medidas:
12cm x 7,5cm x 7cm

Peso:
585g

Peso:
393g

Peso:
395g

Peso:
390g

30
Watts

6
Watts

15
Watts

12
Watts

USB 

USB 

USB 

USB 

1,20 M
de Cabo

1,30 M
de Cabo

1,20 M
de Cabo

1,2 M
de Cabo

Código

Código

Código

Código

74366

74448

74372

74452

74366

74448

74372

74452

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

Master

Master

20 un.

36 un.

40 un.

20 un.

Conexão P3

Conexão P3

Som
Estéreo

Som
Estéreo

CAIXA DE SOM PC OFFICE 
SUBWOOFER BALANCE

CAIXA DE SOM PC OFFICE 
ESTÉREO CYBER

CAIXA DE SOM PC GAMER
LED RAINBOW STORM

CAIXA DE SOM PC GAMER
LED RAINBOW LIGHT

Ajuste de
Volume

Conexão P2

RGB

RGB Som
Estéreo

Conexão P2

Caixa de Som
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CAIXA DE SOM PC HOME OFFICE

CAIXA DE SOM PC OFFICE FLOW

Medidas:
6cm x 8,2cm x 6,7cm

Medidas:
6cm x 6cm x 5,3cm

Peso:
316g

Peso:
115g

10
Watts

3
Watts

USB 

USB 

1,30 M
de Cabo

1,20 M
de Cabo

Código

74447 74447

Embalagem

1 un.

Cód. de barrasMaster

36 un.

Estéreo 2.1

Estéreo 2.1

Conexão P2 Ajuste de
Volume

Ajuste de
Volume

Conexão P3

74504

74365

74502

74503

74362

Código

74504

74365

74502

74503

74362

EmbalagemCor

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Cód. de barrasMaster

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

Caixa de Som
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Medidas:
32cm x 6,7cm x 6,8cm

Medidas:
33cm x 6cm x 7,5cm

Peso:
495g

Peso:
496g

20
Watts

10
Watts

USB 

USB 

1,20 M
de Cabo

1,20 M
de Cabo

Código

Código

74368

74367

74368

74367

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

20 un.

20 un.

Conexão P3

Conexão P3

SOUNDBAR GAMER LED 
RGB 7 CORES ROUND

RGB

SOUNDBAR GAMER 
LED BOOSTER

LED 

Soundbar
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SOUNDBAR GAMER 
LED BOOSTER

FONE DE OUVIDO MARSHMALLOW 
FINI INTRA-AURICULAR COM FIO

FONE DE OUVIDO BEIJO FINI 
INTRA-AURICULAR COM FIO

1,2 M
de Cabo

1,2 M
de Cabo

Carregamento
Tipo C

Carregamento
Tipo C

Cabo
em PVC

Cabo
em PVC

Características do produto:
Estampa Fini;
Tamanho do cabo: 1m;
Frequência de operação: 20Hz - 20kHz;
Dupla cor com Fone de Ouvido;
Produto exclusivo Letron.

Características do produto:
Estampa Fini;
Tamanho do cabo:1m;
Frequência de operação: 20Hz - 20kHz;
Dupla cor com Fone de Ouvido;
Produto exclusivo Letron.

Medidas:
7cm x 7cm x 3cm

Peso:
36g

Medidas:
7cm x 7cm x 3cm

Peso:
36g

Código

Código

10321

10325

10321

10325

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

100 un.

100 un.

Fone de Ouvido

"Imagem ilustrativa. Cores, tonalidades 
e estampas podem variar"

"Imagem ilustrativa. Cores, tonalidades 
e estampas podem variar"
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Características do produto:
Formato intra-auricular;  
Som de alta definição;
Controle de volume no cabo;
1,2m de cabo;  
Produto exclusivo Letron.

FONE DE OUVIDO HARRY 
POTTER INTRA-AURICULAR 
COM FIO E MICROFONE

Alto
Desempenho

Detalhes:

Detalhes:

Controle de volumeno cabo

Controle no cabo

Medidas:
1,2m de comprimento

Peso:
30g

Medidas:
1,2m de comprimento

Peso:
30g

FONE DE OUVIDO SONIC 
INTRA-AURICULAR COM FIO 
E MICROFONE

1,20 M
de Cabo

1,20 M
de Cabo

Cabo
em PVC

Código

94430 94430

Embalagem

1 un. 1 un.

Cód. de barrasMasterMúlt. de venda

100 un.

Código

10315 10315

Embalagem

1 un. 1 un.

Cód. de barrasMasterMúlt. de venda

100 un.

Conexão P3

Conexão P3

Características do produto:
Formato intra-auricular;  
Som de alta definição;
Controle de volume no cabo;
1,2m de cabo;  
Produto exclusivo Letron.

Imagem ilustrativa. Cores, tonalidades 
e estampas podem variar
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FONE DE OUVIDO INTRA-AURICULAR DOT

FONE DE OUVIDO HELLO KITTY 
INTRA-AURICULAR COM 
MICROFONE

Alto
Desempenho

Detalhes:

Controle no cabo

Medidas:
1,2m de comprimento

Peso:
30g

1,20 M
de Cabo

1,20 M
de Cabo

Cabo
em PVC

Código

94425 94425

Embalagem

1 un. 1 un.

Cód. de barrasMasterMúlt. de venda

100 un.

Conexão P3

Conexão P3

Medidas:
120cm x 2,1cm x 1cm

Peso:
10g

   Controle de 
Volume no Cabo

TPE

Código

74487

74442

74485

74486

74487

74442

74485

74486

EmbalagemCor

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Cód. de barrasMaster

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

Características do produto:
Formato intra-auricular;  
Som de alta definição;
Controle de volume no cabo;
1,2m de cabo;  
Produto exclusivo Letron.

Fone de Ouvido
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FONE DE OUVIDO INTRA-AURICULAR 
DIA A DIA

FONE DE OUVIDO INTRA-AURICULAR HIT

1,20 M
de Cabo

1,20 M
de Cabo

Cabo
em PVC

Conexão P3

Medidas:
120cm x 1,7cm x 1,3cm

Medidas:
120cm x 2cm x 1cm

Peso:
15g

Peso:
10 g

TPE

Código

Código

74490

74481

74443

74440

74488

74479

74489

74480

74490

74481

74443

74440

74488

74479

74489

74480

Embalagem

Embalagem

Cor

Cor

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

100 un.

200 un.

100 un.

200 un.

100 un.

200 un.

100 un.

200 un.

Conexão P2

   Controle de 
Volume no Cabo

Fone de Ouvido
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FONE DE OUVIDO MICROFONE 
INTRA-AURICULAR

FONE DE OUVIDO MICROFONE

1,00 M
de Cabo

Conexão P3

Medidas:
100cm x 1,5cm x 1,3cm

Peso:
10g

Volume
no Cabo

Código

74642

74641

74642

74641

EmbalagemCor

1 un.

1 un.

Cód. de barrasMaster

100 un.

100 un.

Cabo
em PVC

Alta
Definição

Alta
Definição

Medidas:
120cm x 1,7cm x 1,3cm

Medidas:
100cm x 1,5cm x 1,3cm

Peso:
10g

Peso:
15g

Código

Código

74484

74645

74643

74647

74441

74646

74644

74648

74482

74483

74484

74645

74643

74647

74441

74646

74644

74648

74482

74483

Embalagem

Caixa com Hanger

Cor

Cor Conexão

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Tipo C

P3

Lightining

Tipo C

P3

Lightiningt

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

200 un.

100 un.

100 un.

100 un.

200 un.

100 un.

100 un.

100 un.

200 un.

200 un.

FONE DE OUVIDO CLASSIC

1,20 M
de Cabo

1 M
de Cabo

Cabo
em PVC

Conexão P2

TPE

   Controle de 
Volume no Cabo

Fone de Ouvido
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Produto
Homologado

Produto
Homologado

FONE SEM FIO SONIC EARBUDS
Características do produto:
Graves potentes;
Reforço no agudo;
Case carregador  bluetooth 5.1 ;
Cartela de adesivos;
Distância máxima de funcionamento:
10 metros;
Produto exclusivo Letron.

Características do produto:
Graves potentes;
Reforço no agudo;
Case carregador;  
Bluetooth 5.1 ;
Cartela de adesivos;
Distância máxima de funcionamento: 
10 metros;
Produto exclusivo Letron.

Características do produto:
Graves potentes;
Reforço no agudo;
Case carregador;   
Bluetooth 5.1 ;
Cartela de adesivos;
Distância máxima de funcionamento: 
10 metros;
Produto exclusivo Letron.

Medidas:
4,5cm x 6,15cm x 3,65cm

Peso:
40g

Medidas:
4,5cm x 6,15cm x 3,65cm

Peso:
40g

Medidas:
4,5cm x 6,15cm x 3,65cm

Peso:
40g

Carregamento
Tipo C

Carregamento
Tipo C

Carregamento
Tipo C

7 Horas
de Uso

7 Horas
de Uso

8 Horas
de Uso

Código

Código

Código

10322

94429

94424

10322

94429

94424

Embalagem

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

1 un.

Box

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

Master

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

175 un.

175 un.

175 un.

FONE SEM FIO HARRY POTTER EARBUDS

FONE SEM FIO HELLO KITTY EARBUDS

"Imagem ilustrativa. Cores, tonalidades 
e estampas podem variar"

Produto
Homologado

Bluetooth

Bluetooth

Bluetooth

Controle
por Touch

Controle
por Touch

Controle
por Touch

Fone sem fio
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Código

94428 94428

Embalagem

1 un. 1 un.

Cód. de barrasMasterInnerMúlt. de venda

72 un.12 un.

Características do produto:
Som de alta definição; 
Design compacto;
Até 6 horas de música sem parar; 
Tempo de carregamento: 1h30min;
Bluetooth 5.3;
TWS;
Produto exclusivo Letron

Controle
por Touch

3  tamanhos de adaptadores

Medidas:
4,5cm x 6cm x 1,5cm

Peso:
70g

Conexão
Sem Fio

Produto
Homologado

FONE DE OUVIDO BLUETOOTH HARRY 
POTTER CARTA DE HOGWARTS

Produto
Homologado

Bluetooth

FONE SEM FIO BOX PRETO EARBUDS 
Características do produto:
Case c/ visor de bateria;  
Bluetooth 5.0  ;
Distância máxima de funcionamento:
10 metros.

Medidas:
3,3cm x 6cm x 2,8cm

Peso:
31g

Carregamento
Tipo C

3 Horas
de Uso

Código

74434 74434

Embalagem

1 un. 1 un.

Cód. de barrasMasterMúlt. de venda

175 un.

IPX4

Fone sem fio
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FONE DE OUVIDO OCEAN SKIN

Produto
Homologado

Produto
Homologado

TWS

TWS

Bluetooth
5.3

Bluetooth
5.3

Controle
via Touch

Controle
via Touch

5 Horas
de Uso

Medidas:
6cm x 4,5cm x 2cm

Peso:
42g

Medidas:
2,3cm x 4,3cm x 4,6cm

Peso:
30g

100% produzido com plástico  
retirado dos oceanos.

Código

Código

94423

74651

94422

94423

74651

94422

Embalagem

Embalagem

Cor

Cor

1 un.

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

MasterInner

Master

72 un.12 un.

100 un.

72 un.12 un.

FONE DE OUVIDO BLUETOOTH AIRBUDS MINI

Produto
Homologado

Medidas:
6,5cm x 3,8cm x 2,7cm

Peso:
25g

TWSSom
Estéreo

BluetoothControle
via Touch

Características do produto:
Reforço no agudo;
Case resistente;
Som de alta definição;  
Com embalagem livre de plástico;
Graves potentes;
5 horas de música sem parar com volume 100%;
Produto exclusivo Letron

Código

74469

74436

74469

74436

EmbalagemCor

1 un.

1 un.

Cód. de barrasMaster

100 un.

100 un.

FONE DE OUVIDO SEM FIO NEO

Fone sem fio
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Produto
Homologado

TWSSom
Estéreo

BluetoothControle
via Touch

3 Horas
de Uso

Medidas:
3cm x 8cm x 3,5cm

Peso:
42g

FONE DE OUVIDO BLUETOOTH SLIM

Código

74437

74470

74472

74471

74437

74470

74472

74471

EmbalagemCor

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Cód. de barrasMaster

100 un.

100 un.

100 un.

100 un.

Produto
Homologado

Produto
Homologado

TWS

TWS

Som
Estéreo

Som
Estéreo

Bluetooth
5.3

Bluetooth
5.3

Controle
via Touch

Controle
via Touch

Medidas:
5,5cm x 4,5cm x 2cm

Medidas:
5,5cm x 4,5cm x 2cm

Peso:
25g

Peso:
25g

FONE DE OUVIDO SEM FIO BOX

FONE DE OUVIDO SEM FIO BOX

Código

74465 74465

Embalagem Master

1 un. 100 un.

Cód. de barras

Código

74466

74467

74466

74467

EmbalagemCor

1 un.

1 un.

Cód. de barrasMaster

100 un.

100 un.

Fone sem fio
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HEADSET ESTÉREO HOME OFFICE

HEADSET ESTÉREO OFFICE STYLE

HEADSET ESTÉREO OFFICE JUMBO

Medidas:
17cm x 16cm x 6,4cm

Medidas:
17,7cm x 15,5cm x 7cm

Medidas:
18cm x 16cm x 9cm

Peso:
140g

Peso:
205g

Peso:
190g

Som
Estéreo

Som
Estéreo

Som
Estéreo

Controle
no Cabo

Controle
no Cabo

Controle
no Cabo

1,80 M
de Cabo

1,80 M
de Cabo

USB 

USB 

Código

Código

Código

74415

74414

74416

74418

74415

74414

74416

74418

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Cor

Cor

Cor

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

Master

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

Conexão P2

Headset
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HEADSET ESTÉREO OFFICE FIT
Medidas:
18cm x 16cm x 7cm

Medidas:
16cm x 11,7cm x 5cm

Medidas:
20,2cm x 11,5cm x 23cm

Peso:
120g

Peso:
70g

Peso:
305g

Som
Estéreo

Som
Estéreo

Controle
no Cabo

Volume
no Cabo

Controle
no Cabo

1,80 M
de Cabo

1,80 M
de Cabo

2,00 M
de Cabo

USB 

Código

Código

Código

74420

74419

74385

74420

74419

74385

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Cor

Cor

Cor

1 un.

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

Master

20 un.

40 un.

20 un.

Conexão P2

HEADSET ESTÉREO OFFICE SLIM

HEADSET GAMER LED 7 CORES PLAYER PLUS

Conexão P3

      Redução  
de Ruído

LED Aux

Headset
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HEADSET GAMER HIVE

HEADSET GAMER LED RAINBOW PLAY ON

HEADSET GAMER USB LINE

Medidas:
19cm x 17,5cm x 7,8cm

Medidas:
20cm x 16cm x 8,5cm

Medidas:
21cm x 16,5cm x 8cm

Peso:
170g

Peso:
265g

Peso:
245g

Código

Código

Código

74421

74450

74417

74427

74451

74426

74449

74425

74421

74450

74417

74427

74451

74449

74426

74425

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Cor

Cor

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

Master

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

Volume
no Cabo

1,80 M
de Cabo

2,00 M
de Cabo

1,80 M
de Cabo

Adaptador P2

Conexão P2

Conexão P3

USB 

USB 

LED 

Som
Estéreo

Volume
no Cabo

Headset
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HEADSET GAMER P3 LINE

HEADSET GAMER LED RGB GANK

Som
Estéreo

Som
Estéreo

Medidas:
21,5cm x 17,5cm x 8cm

Medidas:
19,5cm x 18cm x 7,5cm

Peso:
230g

Peso:
230g

Código

Código

74428

74424

74430

74422

74429

74428

74424

74430

74422

74429

Embalagem

Embalagem

Cor

Cor

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

Volume
no Cabo

Controle
no Cabo

1,80 M
de Cabo

1,80 M
de Cabo

Conexão P3

Conexão P3LED 

74423

74423

Headset
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Características do produto:
Alcance de até 10 metros de distância 
durante o uso;
Bluetooth 5.0;
Até 8 horas de música sem parar;
Bateria de 200mAh;
Som de alta definição;
Graves potentes;
Tempo de carregamento: 2 horas.

Medidas:
18,5cm x 15,5cm x 7,5cm

Características do produto:
Alcance de até 10 metros de distância 
durante o uso;
Bluetooth 5.0;
Até 8 horas de música sem parar;
Bateria de 200mAh;
Som de alta definição;
Graves potentes;
Tempo de carregamento: 2 horas.

Medidas:
18,5cm x 15,5cm x 7,5cm

HEADPHONE SEM FIO HELLO KITTY

HEADPHONE SEM FIO 
HARRY POTTER

Alto
Desempenho

Alto
Desempenho

Conexão
Sem Fio

Conexão
Sem Fio

Código

Código

74800

74801

74800

74801

Embalagem

Embalagem

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

20 un.

20 un.

Produto
Homologado

Produto
Homologado

Headphone
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Produto
Homologado

HEADPHONE SEM FIO BLUETOOTH COLORS

HEADPHONE COM MICROFONE
OFFICE CIRCLE

Alta
Definição

Som
Estéreo

Som
Estéreo

Bluetooth

Medidas:
18cm x 18,5cm x 7,5cm

Medidas:
19cm x 14cm x 6,9cm

Peso:
160g

Peso:
150g

Código

Código

74459

74475

74460

74438

74474
74459

74475

74460

74438

74474

Embalagem

Embalagem

Cor

Cor

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

71814

74473

71814

74473

Conexão P3 Design
Dobrável

Controle
no Cabo

Headphone
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HEADPHONE COM MICROFONE  
OFFICE WIRE

HEADPHONE SEM FIO BLUETOOTH MOOD

Alta
Definição

Som
Estéreo

Bluetooth

Medidas:
17cm x 16cm x 7cm

Medidas:
19cm x 15,5cm x 8cm

Peso:
155g

Peso:
145g

Código

Código

74478

74477

74462
74478

74477

74462

Embalagem

Embalagem

Cor

Cor

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

74476

74463

74476

74463

Conexão P3 Design
Dobrável

Com
Microfone

120 M
de Cabo

74439

74461

74439

74461

Produto
Homologado

Headphone
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HEADPHONE COM MICROFONE  
OFFICE WIRE

HEADPHONE BLUETOOTH ENERGY

HEADPHONE SEM FIO BEAT

HEADPHONE BLUETOOTH BALANCE

Medidas:
14cm x 17cm x 7cm

Peso:
125g

Peso:
200g

Peso:
205g

Alta
Definição

Som
Estéreo

Bluetooth Aux Produto
Homologado

Produto
Homologado

Produto
Homologado

Código

Código

Código

74458

74654

74656

74431

74458

74654

74656

74431

Embalagem

Embalagem

Embalagem: caixa com hanger 

Cor

Cor

Cor

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

Master

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

20 un.

LED 4 Horas
de Uso

8 Horas
de Uso

Design
Dobrável

Design
Dobrável

Micro SD

Micro SD

Microfone
Integrado         

Microfone
Integrado         

Rádio FM

Rádio FM

74653

74655

74653

74655

Redução
de Ruído

Headphone
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Características do produto:
Modelo S-T56;
Com microfone na haste;
Plug P3;
Tamanho ajustável.

Características do produto:
Modelo S-T56;
Com microfone na haste;
Plug P3;
Tamanho ajustável.

HEADSET GAME LEO&LEO

HEADSET SOLAR LEO&LEO

Tamanho
Ajustável

Tamanho
Ajustável

Com
Microfone     

Com
Microfone     

Conexão P3

Conexão P3

Código

Código

Embalagem

Embalagem

Cor

Cor

1 un.

Caixa c/ 
1 un.

1 un.

Caixa c/ 
1 un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

40 un.

40 un.

40 un.

40 un.

74105

74107

74105

74107

74108

74106

74108

74106
Embalagem

Blister

HEADPHONE POSITIVE VIBES
Características do produto:
Microfone na lapela;  
Cores exclusivas;
Plug P3; 
Estampa exclusiva; 
Arco ajustável.

Código EmbalagemCor

1 un.1 un.

1 un.1 un.

Cód. de barrasMaster

20 un.

20 un.

74100 74100

74109 74109

Mult. Venda

Headset/Headphone
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HEADPHONE LEO&LEO
Características do produto:
Modelo S-520; 
Microfone na lapela;  
Cores exclusivas;
Plug P3; 
Estampa temática; 
Design dobrável.

Design
Dobrável

Com
Microfone     

Conexão P3

Código EmbalagemCor

1 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Cód. de barrasMaster

40 un.

40 un.

40 un.

40 un.

74101

74102

74101

74102

74104

74103

74104

74103

Embalagem
Blister

ABAFADOR DE RUÍDOS COLOR JOY

Características do produto:
Abafador de ruídos em tamanho infantil;  
Adiciona conforto e diminui o estresse;  
Com ajuste de tamanho;  
Indicado para crianças com TEA.

Composição:
Plástico e Espuma.

Medidas:  
22cm x 14cm x 9,5cm

Código

10284 10284

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Box
c/ 1 un

BoxBox

+3
Idade

Master

40 un.

Cód. de barras

Headphone/Abafador
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JOGO POP IT

Características do produto:  
Diversão com experiência sensorial e auditiva;
4 modos de jogo: Multiplayer, Pontuação, Memória e Aventura;
Efeitos de luz e sonoros;
Seleção de fase.

Medidas:  
14cm x 12,7cm x 5,5cm

Cores:

Rosa
Azul

Código

91901 91901

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1  
un.

1  
un.

Rosa

Master

120  
un.

Cód. de barras

91902  91902  1  
un.

1  
un.

Azul 120  
un.

Código

91900 91900

Embalagem Múlt. de vendaTipo

1 un. 1 un.Blister

Inner

24 un.

Master

288 un.

Cód. de barras

JOGO DA MEMÓRIA

Características do produto:  
Efeitos de luz; 
Efeitos sonoros;
5 níveis de dificuldade;
Experiência que desenvolve a 
memória, concentração e foco.

Medidas:
6cm x 6cm

Embalagem
Blister

Certificado
INMETRO

Certificado
INMETRO

Pop-it eletrônico / Jogo da memória
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ETIQUETADORA DE PREÇO 8 DÍGITOS

Características do produto:
8 dígitos; 
Operação suave;
Sistema de abertura com 1 toque;
Para Etiquetas tamanho: 1,2cm x 2,1cm;
Vem com 1 rolo de etiqueta e 1 refil de tinta;
Precisa e fácil de usar.

Características do produto:
Tinta atóxica
Impressão limpa, precisa e sem falhas;
Mantém a impressão por 1 ano.

Características do produto:
Rolo com 1000 etiquetas.

Medidas:
24cm x 14cm x 6cm

Medidas:
15cm x 23cm

Medidas:
1,2cm x 2,1cm

Código

Código

Código

10326

10327

10328

10326

10327

10328

Embalagem

Embalagem

Embalagem

1 un.

Blster c/ 
2 un.

1un.

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

Master

Master

Master

Inner

Inner

50 un.

2500 un.

2900 un.

50 un.

10 un.

1 un.

1 un.

1 un.

Mult. Venda

Mult. Venda

Mult. Venda

REFIL DE TINTA PARA ETIQUETADORA

ETIQUETA DE PREÇO SHRINK

Embalagem
Blister

Etiquetadora/Refil/Etiqueta
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Características do produto:
Papel fotográfico Glossy branco 180g, 
alta resolução, para impressão a jato de 
tinta e laser;
Formato A4 e A3.

Composição:
Celulose e plástico.

Medidas:
A4: 297mm x 210mm
A3: 420mm x 297mm

Características do produto:
Papel fotográfico Glossy branco 230g, 
alta resolução, para impressão a jato de 
tinta e laser;
Formato A4.

Composição:
Celulose e plástico.

Medidas:
297mm x 210mm

Características do produto:
Papel fotográfico Glossy branco 260g, 
alta resolução, para impressão a jato de 
tinta e laser.

Composição:
Celulose e plástico.

Medidas:
100mm x 150mm

PAPEL FOTOGRÁFICO BRILHO 180G

PAPEL FOTOGRÁFICO BRILHO 230G

PAPEL FOTOGRÁFICO BRILHO 260G

Código

Código

Código

96302

96303

96309

96302

96303

96309

Embalagem

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Tipo

Pacote c/ 10 
folhas A4

Pacote c/ 50 
folhas A4

Pacote c/ 
20 folhas 
10x15cm

1  
pacote

1  
pacote

1  
pacote

Pacote

Pacote

Pacote

Master

Master

Master

180  
pacotes

24 pacotes

240 pacotes

Cód. de barras

Cód. de barras

Cód. de barras

96301 96301 Pacote c/ 50 
folhas A4

1  
pacote

Pacote 36  
pacotes

96304 96304 Pacote c/ 20 
folhas A3

1  
pacote

Pacote 45  
pacotes

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Alto
Desempenho

Alto
Desempenho

Alto
Desempenho

Papel Fotográfico
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Características do produto:
Papel fotográfico Glossy branco 
autoadesivo 135g, alta resolução, para 
impressão a jato de tinta e laser;
Formato A4.

Composição:
Celulose e plástico.

Medidas:
297mm x 210mm

Características do produto:
Papel fotográfico Fosco/Matte branco 
108g, alta resolução, para impressão a 
jato de tinta e laser;
Formato A4.

Composição:
Celulose e plástico.

Medidas:
297mm x 210mm

Características do produto:
Papel fotográfico Glossy branco 
200g, dupla face, alta resolução, para 
impressão a jato de tinta e laser;
Formato A4.

Composição:
Celulose e plástico.

Medidas:
297mm x 210mm

PAPEL FOTOGRÁFICO ADESIVO BRILHO 135G

PAPEL FOTOGRÁFICO MATTE 108G

PAPEL FOTOGRÁFICO DUPLA FACE BRILHO 200G

Código

Código

96308

96306

96308

96306

Embalagem

Embalagem

Múlt. de venda

Múlt. de venda

Tipo

Tipo

Pacote c/ 50 
folhas A4

Pacote c/ 100 
folhas A4

1  
pacote

1  
pacote

Pacote

Pacote

Master

Master

28 pa-
cotes

24 pa-
cotes

Cód. de barras

Cód. de barras

Código

96305 96305

Embalagem Múlt. de vendaTipo

Pacote c/  
20 folhas A4

1  
pacote

Pacote

Master

70 pa-
cotes

Cód. de barras

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Embalagem
Blister

Alto
Desempenho

Alto
Desempenho

Alto
Desempenho

Papel Fotográfico


